
REPERTORIO N. 204285                  RACCOLTA N. 27292

VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

DELLA BANCA CREDITO VALTELLINESE

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladodici, il giorno sedici del mese di giu-

gno

alle ore nove e trenta

in Morbegno, presso il Polo Fieristico Provinciale, in

Via Passerini n. 7/8

Avanti a me Dott. SURACE FRANCESCO Notaio in Sondrio,

iscritto nel Ruo lo del Collegio Notarile del Distretto

di Son drio

è personalmente comparso il Signor:

- DE CENSI Cav. Lav. Dott. GIOVANNI, nato a Berbenno di

Valtellina il giorno 1 marzo 1938, domiciliato per la

carica a Sondrio, Piazza Quadrivio n. 8, codice fiscale

DCN GNN 38C01 A787A

Presidente del Consiglio di Amministrazione della Ban-

ca:

Credito Valtellinese s.c.

con sede in Sondrio, Piazza Quadrivio n. 8, codice fi-

scale e numero di iscrizione al Registro delle Imprese

di Sondrio: 00043260140

iscritta all'Albo delle Banche al n. 489, Capogruppo

del Gruppo Credito Valtellinese iscritto all'Albo dei



Gruppi Bancari al n. 5216.7, iscritta all'Albo delle

Società Cooperative al n. A159113

capitale sociale illimitato, attualmente di Euro

1.316.656.659,50 (unmiliardo tre cento sedici milioni sei-

cento cinquanta sei mila sei cento cinquanta nove virgola cin-

quanta )

Il comparente, della cui identità personale io Notaio

sono certo, mi chiede, con il consenso dell'assemblea,

di redigere il verbale delle deliberazioni che i soci

di detta società, riuniti in assemblea ordinaria e

straordinaria in seconda convocazione, in questo gior-

no, ora e luogo, prenderanno sul seguente

ordine del giorno

Parte ordinaria

    1. Nomina di un Consigliere di Amministrazione in

sostituzione di un Consigliere cessato dalla carica.

Parte straordinaria

    1. Modifiche degli artt. 7, 30, 31, 32, 44, 45 e 46

dello Statuto sociale del Credito Valtellinese s.c..

Deliberazioni inerenti e conseguenti.

    2. Esame ed approvazione del progetto di fusione

per incorporazione di Credito Artigiano S.p.A. in Cre-

dito Valtellinese s.c. ai sensi dell'art. 2501 e se-

guenti del codice civile. Deliberazioni inerenti e con-

seguenti e deleghe di poteri.



    3. Proposta di attribuzione al Consiglio di Ammini-

strazione, ai sensi dell'art. 2443 cod. civ., della fa-

coltà di deliberare, anche in più tranche e comunque

entro il 30.06.2013, un aumento di capitale sociale

scindibile a pagamento, con esclusione del diritto di

opzione, ai sensi dell'art. 2441, comma 4, primo perio-

do, cod. civ., dell'ammontare massimo di nominali Euro

70.000.000,00 - oltre a sovrapprezzo ai sensi dell'art.

2441, comma 6, cod. civ., tenuto anche conto del rap-

porto di scambio tra le azioni ordinarie del Credito

Siciliano e le azioni Creval di nuova emissione - me-

diante emissione di un numero massimo di azioni pari a

20.000.000, il cui valore di emissione potrà anche es-

sere inferiore alla parità contabile esistente alla da-

ta della relativa emissione, a servizio di un'offerta

pubblica di acquisto e scambio avente ad oggetto azioni

ordinarie del Credito Siciliano S.p.A., che potrà esse-

re avviata successivamente al conferimento della pre-

sente delega. Delibere inerenti e conseguenti.

Assume la presidenza dell'assemblea, ai sensi dell'art.

25 dello Statuto Sociale e dell'art. 5 del Regolamento

delle Assemblee del Credito Valtellinese, il comparente

il quale porge un cordiale saluto ai soci presenti.

Prima di dare inizio ai lavori assembleari, il Presi-

dente ricorda le vittime del terremoto in Emilia e, al



riguardo, informa che il Gruppo Bancario Credito Val-

tellinese ha attivato, attraverso la propria Fondazio-

ne, un'opera di raccolta fondi su un apposito conto e

come primo concreto sostegno per questa iniziativa di

solidarietà, il Gruppo Creval ha stanziato un contribu-

to di Euro 30.000,00.

Porge, quindi, un cordiale saluto a coloro che si sono

collegati al sito internet della Banca per seguire in

diretta la trattazione degli argomenti all'ordine del

giorno.

Informa che è possibile seguire i lavori assembleari

anche mediante Tablet, in particolare sulle piattaforme

I-PAD e ANDROID.

Dà atto che:

- l'assemblea è stata regolarmente convocata mediante

pubblicazione dell'avviso di convocazione, che è stato

successivamente integrato.

Precisa che:

- l'avviso di convocazione dell'Assemblea straordinaria

è stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale Parte II n.

35 del 22 marzo 2012;

- successivamente, si è reso necessario integrare il

contenuto di tale avviso con: (i) la convocazione

dell’Assemblea anche in sede ordinaria; (ii) la previ-

sione di cui all’art. 27, comma 1, dello Statuto socia-



le (come modificato dall’Assemblea straordinaria tenu-

tasi in data 28 aprile 2012) in merito alla necessità

di autenticazione della sottoscrizione della delega per

la rappresentanza in Assemblea;

- l'integrazione dell'ordine del giorno dell'Assemblea

è stata pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale Parte II n.

60 del 22 maggio 2012;

- l’avviso e la sua integrazione sono stati pubblicati

su "Il Sole 24 ore" rispettivamente in data 22 marzo

2012 e in data 22 maggio 2012, e su alcuni giornali

delle province di Sondrio, Como, Varese, Lecco, Berga-

mo, Trento e Verona;

- l'avviso di convocazione è stato inoltre inviato a

tutti i soci che hanno le azioni in deposito presso la

Banca o altre banche del Gruppo Credito Valtellinese.

Dà atto che - dalle verifiche effettuate secondo le ri-

sultanze del libro dei soci e sulla base delle comuni-

cazioni ricevute e delle informazioni comunque disponi-

bili - il seguente unico azionista possiede una parte-

cipazione superiore al 2% nel capitale della banca:

Norges Bank Investement Management con sede in Oslo

(Norvegia) con una partecipazione pari al 2,04%.

Ricorda che, ai sensi della normativa concernente le

banche popolari, nessun socio – salvo gli organismi di

investimento collettivo in valori mobiliari – può dete-



nere azioni in misura eccedente lo 0,50% del capitale

sociale – pari attualmente per la banca a n. 1.880.939

azioni – e che ogni socio ha un solo voto qualunque sia

il numero delle azioni possedute.

Dà inoltre atto che non si è riscontrata l'esistenza di

patti parasociali, in qualunque forma stipulati, ai

sensi dell’art. 122 del d.lgs. 24.2.1998, n. 58.

Chiede comunque ai soci di segnalare in questa sede

l'eventuale esistenza di situazioni tali da comportare

l'esclusione del diritto di voto ai sensi della disci-

plina vigente relativa agli obblighi di autorizzazione

e di comunicazione a cui sono assoggettati i parteci-

panti al capitale di banche e di società quotate in

borsa.

Informa ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. 196/2003:

- che i dati relativi agli intervenuti in Assemblea so-

no trattati dal Credito Valtellinese esclusivamente ai

fini degli adempimenti assembleari e societari obbliga-

tori;

- che durante la fase di illustrazione degli argomenti

all’ordine del giorno dell’Assemblea sarà in funzione

un apposito impianto di registrazione video e audio al

solo fine di agevolare la verbalizzazione della riunio-

ne e al fine di permettere ai Soci di seguire i lavori

assembleari tramite internet;



- che tutti i dati della documentazione audio/video

verranno conservati presso la Sede sociale.

Dà atto:

- che del Consiglio di Amministrazione sono presenti,

oltre al Presidente del Consiglio di Amministrazione,

tutti i componenti il Consiglio di Amministrazione;

- che sono presenti tutti i componenti del Collegio

Sindacale;

- che l'assemblea di prima convocazione è andata deser-

ta come da verbale a mio rogito in data 15 giugno 2012

rep. n. 204271/27284, non ancora registrato perchè nei

termini;

- che a norma dell'art. 24 dello statuto sociale l'As-

semblea ordinaria è validamente costituita in seconda

convocazione qualunque sia il numero dei soci presenti

o rappresentati;

- che a norma dell'art. 24 dello statuto sociale l'As-

semblea straordinaria è validamente costituita in se-

conda convocazione quando sia presente o rappresentato

almeno un ottantesimo dei Soci. A norma dell’art. 26,

4° comma, dello statuto l’Assemblea straordinaria deli-

bera in seconda convocazione con la maggioranza dei due

terzi dei voti espressi.

Dato che il numero dei soggetti iscritti a Libro Soci

da almeno novanta giorni è di 102.866, il quorum costi-



tutivo dell’Assemblea straordinaria è rappresentato da

n. 1.286 Soci.

Il Presidente comunica che al momento, ore 9.50, in as-

semblea sono presenti:

numero 1.726 soci di cui:

numero 1.442 soci in proprio

numero 284 soci rappresentati per delega

numero 353 soci minori rappresentati

In conformità di quanto previsto dalla Consob nell'al-

legato 3E del Regolamento Emittenti, il Presidente co-

munica che:

a) partecipano all’assemblea in proprio numero 825 soci

che risultano essere dipendenti del Credito Valtelline-

se o di società dallo stesso controllate;

b) partecipano all’assemblea per delega numero 29 soci

che risultano essere dipendenti del Credito Valtelline-

se o di società dallo stesso controllate;

c) partecipano all’assemblea numero 342 soci minori che

risultano essere figli di dipendenti del Credito Val-

tellinese o di società dallo stesso controllate.

Il Presidente:

- dichiara che pertanto l'Assemblea è validamente co-

stituita per deliberare sugli argomenti all'ordine del

giorno per la parte ordinaria e straordinaria essendo

stato raggiunto il quorum richiesto per la stessa;



- dà atto che possono intervenire in Assemblea ed eser-

citarvi il diritto di voto i Soci che risultino iscrit-

ti nel Libro dei Soci da almeno novanta giorni prima di

quello fissato per l’Assemblea in prima convocazione e

rispetto ai quali sia pervenuta presso la sede della

Società, entro la fine del terzo giorno di mercato

aperto precedente la data fissata per l’Assemblea in

prima convocazione, coincidente con il 12 giugno 2012,

e comunque entro l’inizio dei lavori assembleari, l’ap-

posita comunicazione che l’intermediario incaricato

della tenuta dei conti sui quali sono registrate le

azioni è tenuto ad effettuare ai sensi di legge.

Fa presente che - ai sensi degli artt. 21 e 22 del Re-

golamento delle Assemblee - tutte le votazioni, ad ec-

cezione di quella riguardante la nomina del Consiglie-

re, avverranno a scrutinio palese.

Dà quindi alcune istruzioni pratiche circa le modalità

di esercizio del voto mediante utilizzo del dispositivo

del TELEVOTER consegnato a ciascun Socio nella fase

dell'accreditamento e già utilizzato per la rilevazione

degli ingressi mediante strisciata sugli appositi let-

tori "Totem" posti all'ingresso dei locali ove si svol-

ge l'Assemblea.

Per quanto riguarda le votazioni a scrutinio palese, il

voto favorevole dovrà essere espresso con l’alzata di



mano senza l’utilizzo del TELEVOTER, mentre il voto

contrario o l’astensione, dovranno essere espressi con

il TELEVOTER.

Nel caso in cui nel corso della votazione un socio che

intende esprimere voto favorevole dovesse per errore

schiacciare i pulsanti del TELEVOTER (astenuto o con-

trario) si dovrà rivolgere agli assistenti presenti in

sala.

Nel caso in cui un socio che intende esprimere voto

contrario o astenuto, dovesse premere il pulsante erra-

to, basterà che prema entro il termine della votazione

il pulsante corretto e la votazione verrà automatica-

mente rettificata.

Per quanto riguarda l’elezione del Consigliere verranno

invece utilizzate cabine elettorali "elettroniche", per

l’utilizzo delle quali alle postazioni di accreditamen-

to è stata consegnata la brochure con le istruzioni per

la votazione segreta con modalità elettronica, che ri-

chiamerà più avanti.

Come previsto dall’art. 4 del Regolamento dell'Assem-

blea, tutti coloro che per qualsiasi ragione si allon-

tanano dai luoghi ove si svolge l'Assemblea sono invi-

tati a registrare la propria uscita appoggiando il re-

tro del TELEVOTER agli appositi TOTEM per la rilevazio-

ne delle entrate e delle uscite e riconsegnare il TELE-



VOTER al personale addetto, contro ritiro di apposita

contromarca.

In caso di rientro, il socio dovrà ritirare nuovamente

il Televoter, previa consegna al personale addetto del-

la contromarca.

Il Presidente fa presente la necessità di nominare tre

scrutatori.

Propone la nomina a scrutatori dei Soci Signori:

Rosella Magri;

Luca Fumagalli;

Emanuela Rella.

La nomina degli scrutatori viene approvata a maggioran-

za

voti contrari: 2

Comunica che il termine massimo per l'ammissione dei

Soci in Assemblea è stabilito per l’inizio della di-

scussione sul punto 2 all’ordine del giorno della parte

straordinaria: "Esame ed approvazione del progetto di

fusione per incorporazione di Credito Artigiano S.p.A.

in Credito Valtellinese s.c.".

Invita i Soci che desiderano intervenire alla discus-

sione sia per l’argomento all’ordine del giorno della

parte ordinaria, sia per gli argomenti della parte

straordinaria a volersi iscrivere, compilando la scheda

che verrà loro consegnata dagli appositi incaricati e a



sottoscrivere il modulo di consenso alla privacy.

Dà quindi lettura dell'ordine del giorno per la parte

ordinaria:

"1. Nomina di un Consigliere di Amministrazione in so-

stituzione di un Consigliere cessato dalla carica."

Il Presidente comunica che, a seguito delle dimissioni

dalla carica di Consigliere rassegnate dal prof. Gian

Maria Gros Pietro in data 1 maggio 2012 e comunicate al

mercato il giorno successivo, l'Assemblea è oggi chia-

mata a nominare un nuovo Amministratore.

Il Consiglio di Amministrazione, anche in considerazio-

ne del breve lasso di tempo intercorso tra l’evento e

la data dell’odierna Assemblea, ha ritenuto di non pro-

cedere a cooptazione e di rimettere direttamente

all'organo assembleare la nomina del nuovo Consigliere.

Nel caso di specie, poichè non residuano candidati non

eletti dalle liste a suo tempo presentate per l'elezio-

ne del Consiglio di Amministrazione in carica, ricorro-

no i presupposti per l'applicazione del combinato di-

sposto dell’art. 32, comma primo, lettera c), e

dell'art. 31, comma sette, lettera a), dello Statuto

sociale.

Pertanto l’Assemblea provvede a nominare l'amministra-

tore, senza ricorso al voto di lista e con votazione a

maggioranza relativa, nell’ambito delle candidature che



siano state presentate su iniziativa dei Soci almeno 7

giorni prima della data fissata per l’Assemblea in pri-

ma convocazione, con deposito di tutta la documentazio-

ne richiesta.

Rammenta che, ai sensi degli artt. 29 e 30, comma se-

condo, dello Statuto sociale, i Consiglieri:

- sono eletti dall’Assemblea tra le persone dei soci;

- devono essere in possesso dei requisiti di onorabili-

tà, professionalità ed indipendenza stabiliti dalla

legge, nonché degli altri requisiti eventualmente pre-

visti da disposizioni regolamentari anche emanate dalla

società di gestione del mercato di quotazione degli

strumenti finanziari della Società.

Rileva, inoltre, che i Consiglieri di Amministrazione

devono osservare (i) la previsione di cui all’art. 36

del D.L. 6 dicembre 2011, n. 201, convertito con modi-

ficazioni dalla Legge 22 dicembre 2011, n. 214, che ha

introdotto il divieto di assumere o esercitare cariche

tra imprese o gruppi di imprese concorrenti operanti

nei mercati del credito, assicurativo e finanziario,

nonché (ii) il regolamento sui limiti al cumulo degli

incarichi di amministrazione e controllo, che è stato

adottato dal Consiglio di Amministrazione ai sensi

dell’art. 30, quarto comma, dello Statuto sociale ed è

disponibile sul sito internet.



Ricorda inoltre che il Consiglio di Amministrazione, in

conformità a quanto prescritto dalla comunicazione del-

la Banca d’Italia dell’11 gennaio 2012 in materia di

organizzazione e governo societario, ha espletato l’a-

nalisi volta ad individuare il profilo teorico ideale e

le aree di competenza professionale del nuovo Ammini-

stratore da eleggere in sostituzione del prof. Gian Ma-

ria Gros Pietro e che i risultati di detta analisi sono

stati messi a disposizione dei Soci mediante apposito

comunicato diffuso in data 30 maggio 2012 affinché la

scelta dei candidati potesse tener conto dei valori e

delle competenze individuate dal Consiglio.

Richiama brevemente il profilo “ideale” del candidato,

tracciato dal Consiglio:

- solida conoscenza del sistema economico-finanziario

con particolare riguardo all’ambito tributario e fisca-

le;

- esperienza maturata in organi sociali di aziende pos-

sibilmente anche operative in ambito finanziario, pur-

ché non concorrenti;

- specifiche competenze di gestione del rischio.

Ancorché non sia ancora obbligatoria, alla data dell’o-

dierna Assemblea, sebbene sia all’esame nella parte

straordinaria, la riserva di una quota minima al genere

meno rappresentato quale prevista dall’articolo 2 della



Legge n. 120/2011 (c.d. Legge sulle “Quote Rosa”), il

Consiglio di Amministrazione – nel condividere le fina-

lità e le motivazioni che hanno portato all’adozione

della suddetta normativa – ritiene che la definizione

ottimale della composizione del Consiglio di Ammini-

strazione non possa prescindere dall’avvio, su base vo-

lontaria, di un processo di progressivo adeguamento al-

la citata normativa.

Conseguentemente ritiene che il candidato ideale debba

appartenere al genere femminile.

I Soci, peraltro, secondo quanto previsto dalla richia-

mata comunicazione di Banca d’Italia, avrebbero potuto

svolgere proprie valutazioni sulla composizione ottima-

le del Consiglio e presentare un candidato coerente con

tali valutazioni, motivando eventuali differenze ri-

spetto all’analisi svolta dal Consiglio.

Comunica che alla data dell’8 giugno 2012, termine ul-

timo per la presentazione delle candidature, risulta

pervenuta una sola proposta di candidatura e precisa-

mente quella presentata in data 1 giugno 2012 dal socio

sig. Renato Cossi, relativa alla candidatura della

dott.ssa Isabella Bruno Tolomei Frigerio, nata a Roma

il 10 maggio 1963.

La presentazione della predetta candidatura è stata in-

serita nel sito internet della banca e nel sito inter-



net di Borsa Italiana.

Fa presente che la procedura di votazione normata dalle

vigenti disposizioni dello Statuto sociale e del Rego-

lamento delle Assemblee del Credito Valtellinese preve-

de che la nomina alle cariche sociali avvenga a mezzo

di schede segrete, che, come previsto dall’articolo 21

del citato Regolamento, possono essere predisposte an-

che in formato elettronico.

Il voto segreto per la nomina del Consigliere avverrà

nelle apposite cabine posizionate in fondo alla sala

assembleare.

Le votazioni si svolgeranno, a decorrere da quando il

Presidente dichiarerà aperti i seggi, con le seguenti

modalità:

- per la rilevazione della legittimazione al voto il

Socio dovrà presentare al personale addetto, presente

presso le cabine di votazione, che sono collocate sul

fondo della sala, il televoter unitamente ad un docu-

mento d’identità. Il personale addetto verificherà che

il nominativo che compare sul monitor corrisponda con

il nominativo del documento di identità;

- il Socio potrà esprimere il proprio voto mediante i

monitor "touch screen" appositamente predisposti

all'interno delle cabine di votazione.

Fa presente che la procedura elettronica relativa al



voto segreto registra l’avvenuta espressione del voto

da parte di ciascun Socio, senza che vi sia alcun abbi-

namento tra il nominativo del votante ed il voto

espresso.

Segnala pertanto che una volta confermata l’espressione

del voto esso non sarà più modificabile.

Della segretezza della votazione ha fornito assicura-

zione la società Istifid, primario operatore nel campo

della prestazione di servizi alle società quotate, dal-

la Banca incaricata della gestione tecnica dell’odierna

Assemblea.

Il Presidente presenta il candidato:

"La dott.ssa Isabella Bruno Tolomei Frigerio è nata a

Roma il 10 maggio 1963.

Laureata in Economia e Commercio presso l’Università

LUISS di Roma presso la quale è stata assistente alla

cattedra di Scienza delle finanze e Diritto tributario

per gli anni accademici 1986/1987 e 1987/1988.

Ha conseguito una specializzazione in Diritto tributa-

rio ed una in "Corporate Finance" presso la Scuola di

Direzione Aziendale dell’Università Bocconi di Milano.

E’ iscritta all’Albo dei Dottori Commercialisti ed è

Revisore Contabile ed ha inoltre esercitato la profes-

sione di dottore commercialista dal 1988 al 1990.

Ha ricoperto incarichi manageriali, consiliari e di



controllo presso importanti società industriali ed at-

tualmente ricopre le seguenti cariche:

- Presidente della Società Ferfina S.p.A. holding fi-

nanziaria e di partecipazione del Gruppo Ferfina, uno

dei maggiori Gruppi Italiani operanti nel settore delle

costruzioni e dello sviluppo di grandi opere infra-

strutturali, nel settore immobiliare e nel campo delle

energie rinnovabili;

- Direttore Finanziario del Gruppo Ferfina;

- Vice Presidente della società Condotte Immobiliari

S.p.A.;

- membro del Consiglio di sorveglianza della società

Condotte d'Acqua S.p.A.;

- membro del Consiglio Direttivo di Assoimmobiliare;

- membro del Comitato di Presidenza della Fondazione

"Italiadecide"."

Il Presidente chiede all'assemblea se ci sono interven-

ti in ordine al punto trattato.

SOCIO SCHIVARDI GIANPAOLO

Aveva pensato di candidarsi, ma esaminando i requisiti

richiesti si è accorto di non averli.

Esprime delle proprie valutazioni su un argomento non

all'ordine del giorno (valore azioni).

SOCIO TOCCHETTI GIUSEPPE

Da un lato, saluta con piacere l'arrivo di un consi-



gliere donna, in quanto le donne sono capaci di grandi

capacità manageriali.

Dichiara che voterà contro in quanto sarebbe stato op-

portuno che venissero presentati più candidati in modo

che i soci potessero scegliere.

SOCIO PERREGRINI RENZO

Interviene su un argomento non all'ordine del giorno

(valore azioni ed emolumenti).

SOCIO DALLI CARDILLO SILVIO

Ritiene che gli interventi devono essere pertinenti

all'ordine del giorno, altrimenti si perde del tempo

che sarebbe meglio destinare agli altri argomenti da

trattare.

A questo punto il Presidente propone all'Assemblea di

fissare in 3 (tre) minuti la durata massima di ciascun

intervento per la parte straordinaria.

Il Presidente mette ai voti la proposta.

Voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: 63

astenuti: 9

Approvata la proposta, il Presidente dà inizio alle vo-

tazioni per la nomina del Consigliere ed invita i Soci

a volersi recare presso le postazioni; ai sensi

dell’art. 23 del Regolamento assembleare fissa il ter-

mine delle votazioni al momento dell’avvio della di-



scussione del 3° ed ultimo punto all’ordine del giorno

della parte straordinaria.

Esaurito l'ordine del giorno per la parte ordinaria, i

lavori assembleari continuano per la parte straordina-

ria.

Egli comunica che al momento, ore 10.23, in assemblea

sono presenti:

numero 1.917 soci di cui:

numero 1.602 soci in proprio

numero 315 soci rappresentati per delega

numero 377 soci minori rappresentati

In conformità di quanto previsto dalla Consob nell'al-

legato 3E del Regolamento Emittenti, il Presidente co-

munica che:

a) partecipano all’assemblea in proprio numero 922 soci

che risultano essere dipendenti del Credito Valtelline-

se o di società dallo stesso controllate;

b) partecipano all’assemblea per delega numero 32 soci

che risultano essere dipendenti del Credito Valtelline-

se o di società dallo stesso controllate;

c) partecipano all’assemblea numero 366 soci minori che

risultano essere figli di dipendenti del Credito Val-

tellinese o di società dallo stesso controllate.

Il Presidente dà quindi lettura dell'ordine del giorno

per la parte straordinaria:



    "1. Modifiche degli artt. 7, 30, 31, 32, 44, 45 e

46 dello Statuto sociale del Credito Valtellinese s.c..

Deliberazioni inerenti e conseguenti.

    2. Esame ed approvazione del progetto di fusione

per incorporazione di Credito Artigiano S.p.A. in Cre-

dito Valtellinese s.c. ai sensi dell'art. 2501 e se-

guenti del codice civile. Deliberazioni inerenti e con-

seguenti e deleghe di poteri.

    3. Proposta di attribuzione al Consiglio di Ammini-

strazione, ai sensi dell'art. 2443 cod. civ., della fa-

coltà di deliberare, anche in più tranche e comunque

entro il 30.06.2013, un aumento di capitale sociale

scindibile a pagamento, con esclusione del diritto di

opzione, ai sensi dell'art. 2441, comma 4, primo perio-

do, cod. civ., dell'ammontare massimo di nominali Euro

70.000.000,00 - oltre a sovrapprezzo ai sensi dell'art.

2441, comma 6, cod. civ., tenuto anche conto del rap-

porto di scambio tra le azioni ordinarie del Credito

Siciliano e le azioni Creval di nuova emissione - me-

diante emissione di un numero massimo di azioni pari a

20.000.000, il cui valore di emissione potrà anche es-

sere inferiore alla parità contabile esistente alla da-

ta della relativa emissione, a servizio di un'offerta

pubblica di acquisto e scambio avente ad oggetto azioni

ordinarie del Credito Siciliano S.p.A., che potrà esse-



re avviata successivamente al conferimento della pre-

sente delega. Delibere inerenti e conseguenti."

Terminata la lettura degli argomenti all'ordine del

giorno per la parte straordinaria, passa alla tratta-

zione del punto 1. che prevede: "1. Modifiche degli ar-

tt. 7, 30, 31, 32, 44, 45 e 46 dello Statuto sociale

del Credito Valtellinese s.c.. Deliberazioni inerenti e

conseguenti.".

Il Presidente fa presente:

- che la proposta di modifica statutaria che verrà il-

lustrata è stata approvata all’unanimità dal Consiglio

di Amministrazione nella riunione del 13 marzo 2012;

- che la Banca d’Italia, con provvedimento in data 8

maggio 2012, ha accertato che le modifiche statutarie

in esame non risultano in contrasto con il principio di

sana e prudente gestione;

- che la Relazione illustrativa predisposta dall’organo

amministrativo in conformità all’Allegato 3A di cui

all’art. 72 del Regolamento Emittenti, è stata inviata

alla Consob e, contestualmente, resa disponibile presso

la sede sociale, presso Borsa Italiana e sul sito in-

ternet della Banca nei termini previsti dalla normativa

vigente.

Dà, quindi, lettura della parte iniziale della relazio-

ne illustrativa degli amministratori sul punto 1.



all'ordine del giorno:

"Signori Soci,

sottoponiamo alla Vostra approvazione le proposte di

modifica degli articoli 7, 30, 31, 32, 44, 45 e 46 del-

lo Statuto sociale (le “Proposte di Modifica”).

La presente relazione, redatta dal Consiglio di Ammini-

strazione del Credito Valtellinese s.c. ai sensi

dell’articolo 72, commi 1 e 1-bis, del Regolamento di

attuazione del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58, concer-

nente la disciplina degli emittenti, adottato dalla

Consob con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999, come

successivamente modificato ed integrato (il “RE”) e in

conformità all’Allegato 3A, Schema n. 3, al RE, è volta

ad illustrare e motivare le Proposte di Modifica, evi-

denziandone gli aspetti di maggiore rilevanza.

Le Proposte di Modifica, salvo una variazione di carat-

tere meramente formale all’art. 7, sono finalizzate ad

adeguare gli articoli 30, 31, 32, 44, 45 e 46 dello

statuto a quanto previsto dalla legge del 12 luglio

2011 n. 120 “Modifiche al testo unico delle disposizio-

ni in materia di intermediazione finanziaria, di cui al

decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58, concernen-

ti la parità di accesso agli organi di amministrazione

e di controllo delle società quotate in mercati regola-

mentati” e dalla Delibera CONSOB n. 18098 dell’8 feb-



braio 2012.

Ulteriori proposte di modifica all’articolo 7 saranno

oggetto di trattazione nel terzo punto all’ordine del

giorno."

Fa quindi presente che l’illustrazione dettagliata del-

le singole proposte è contenuta nella Relazione messa a

disposizione dei Soci attraverso una tabella nella qua-

le vengono messi a confronto per ciascun articolo il

nuovo testo proposto e il vecchio testo, evidenziando

in neretto le parti variate e barrando le parti sop-

presse, riportando altresì in premessa a ciascun arti-

colo, apposite note di commento riguardo a motivazioni

e contenuti delle singole proposte.

Propone che le proposte di modifica dello Statuto ven-

gano illustrate dando lettura della parte della Rela-

zione in esame in cui vengono richiamati i soli artico-

li modificati e le motivazioni sottostanti.

Il Presidente mette ai voti la proposta.

Voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: 35

astenuti: 7

Il Presidente dà quindi lettura della parte della Rela-

zione in cui vengono richiamati i soli articoli modifi-

cati e le motivazioni sottostanti:

"Articolo 7



Si propone l’eliminazione del comma 6 in quanto l’ope-

razione di aumento del capitale ivi descritta, connessa

alle fusioni per incorporazione in Credito Valtellinese

della Banca dell’Artigianato e dell’Industria e del

Credito Piemontese, è stata realizzata nel dicembre

scorso; pertanto la presenza di tale comma non risulta

più necessaria a fini informativi.

Articolo 30

L’Articolo riguarda la composizione del Consiglio di

Amministrazione e i requisiti dei Consiglieri. Si pro-

pone l’inserimento del nuovo comma 4 in recepimento

della Legge 12 luglio 2011, n. 120, in materia di equi-

librio tra i generi, con la conseguente rinumerazione

dei commi successivi dell’articolo. Al fine di assicu-

rare l’equilibrio tra i generi all’interno del Consi-

glio di Amministrazione, la modifica statutaria prevede

che almeno un terzo dei Consiglieri debba appartenere

al genere meno rappresentato. La modifica statutaria

proposta, inoltre, stabilisce che per il primo rinnovo

del Consiglio di Amministrazione, così come previsto

dall’art. 2 della Legge 12 luglio 2011, n. 120, l’equi-

librio tra i generi sia rispettato ove almeno un quinto

dei Consiglieri appartenga al genere meno rappresenta-

to. Il secondo periodo del comma 4 riporta, tra l’al-

tro, il testo del comma 3 dell’articolo 144-undecies.1



RE.

Articolo 31

L’Articolo riguarda la nomina dei Consiglieri sulla ba-

se di liste. Si propone l’inserimento del nuovo comma 2

in recepimento della Legge 12 luglio 2011, n. 120, in

materia di equilibrio tra i generi, con la conseguente

rinumerazione dei commi successivi. La modifica prevede

che ciascuna lista dovrà essere composta in modo da as-

sicurare al suo interno l’equilibrio tra i generi e

che, pertanto, almeno un terzo (un quinto, in occasione

del primo rinnovo del Consiglio di Amministrazione) dei

componenti della lista appartenga al genere meno rap-

presentato.

Vengono inoltre apportate alcune ulteriori modifiche ai

commi successivi al fine di coordinare le disposizioni

relative all’equilibrio tra i generi con i meccanismi

previsti dallo statuto per l’elezione del Consiglio di

Amministrazione tramite voto di lista, nonché al fine

di garantire il pieno rispetto delle disposizioni in-

trodotte dalla Legge 12 luglio 2011, n. 120 e dalla De-

libera CONSOB n. 18098 dell’8 febbraio 2012.

Articolo 32

L’Articolo riguarda la sostituzione di componenti del

Consiglio di Amministrazione che vengano a mancare per

qualsiasi motivo nel corso dell’esercizio. Esso viene



modificato in relazione alle modifiche previste nei

precedenti articoli in materia di equilibrio tra i ge-

neri, nonché al fine di garantire il pieno rispetto

delle disposizioni introdotte dalla Legge 12 luglio

2011, n. 120 e dalla Delibera CONSOB n. 18098 dell’8

febbraio 2012, anche con riferimento alle modalità di

sostituzione dei componenti degli organi venuti a ces-

sare in corso di mandato.

Articolo 44

L’Articolo 44 riguarda il Collegio Sindacale e, tra

l’altro, la composizione del Collegio Sindacale e i re-

quisiti per i Sindaci. Si propone l’inserimento di un

nuovo comma 9 in recepimento della Legge 12 luglio

2011, n. 120, in materia di equilibrio tra i generi,

con la conseguente rinumerazione dei successivi commi.

Al fine di assicurare l’equilibrio tra i generi all’in-

terno del Collegio Sindacale, la modifica prevede che

almeno un Sindaco effettivo deve appartenere al genere

meno rappresentato.

Articolo 45

L’Articolo 45 riguarda la nomina del Collegio Sindacale

sulla base di liste. Si propone l’inserimento di un

nuovo comma 4, con la conseguente rinumerazione dei

successivi commi, la modifica meramente formale del

comma 8 e l’integrazione del comma 9. Il nuovo comma 4



prevede che ciascuna lista che presenti un numero di

candidati superiore a due, in conformità a quanto pre-

visto dall’art. 144-undecies.1, comma 2, lett. a), RE,

dovrà essere composta in modo da assicurare al suo in-

terno l’equilibrio tra i generi e che pertanto un can-

didato nella sezione della lista relativa ai candidati

sindaci effettivi dovrà appartenere al genere meno rap-

presentato. Vengono inoltre inseriti i nuovi commi 10 e

11 per regolamentare l’elezione dei Sindaci in coerenza

con la modifica proposta all’art. 44 e garantire così

il pieno rispetto delle disposizioni introdotte dalla

Legge 12 luglio 2011, n. 120 e dalla Delibera CONSOB n.

18098 dell’8 febbraio 2012.

Articolo 46

L’Articolo 46 riguarda la cessazione anticipata

dall’ufficio di Sindaco effettivo. Si propone una  re-

visione dell’articolo in recepimento delle modifiche

proposte ai precedenti articoli 44 e 45, al fine di ga-

rantire il rispetto delle disposizioni introdotte dalla

Legge 12 luglio 2011, n. 120 e dalla Delibera CONSOB n.

18098 dell’8 febbraio 2012, anche con riferimento alle

modalità di sostituzione dei componenti degli organi

venuti a cessare in corso di mandato."

Il Presidente informa, infine, in ottemperanza agli ob-

blighi regolamentari vigenti, che in relazione alla



proposta sopra illustrata, non ricorre il diritto di

recesso dei soci.

Conclude così la sua presentazione:

"Signori Soci,

alla luce di quanto rappresentato nella Relazione esa-

minata, Vi chiediamo di approvare le proposte di modi-

fica degli articoli 7, 30, 31, 32, 44, 45 e 46 dello

Statuto sociale sopra esposte e di conferire al Presi-

dente del Consiglio di Amministrazione e a chi ne fa le

veci, in via tra loro disgiunta, i più ampi poteri per

il compimento di tutte le formalità occorrenti per ren-

dere efficaci le deliberazioni di modifica dello Statu-

to sociale adottate."

La relazione illustrativa del Consiglio di Amministra-

zione sul punto 1. all'ordine del giorno per la parte

straordinaria viene allegata al presente atto sotto la

lettera "A", quale sua parte integrante e sostanziale.

Conclusa la relazione, invita il Presidente del Colle-

gio Sindacale dott. Angelo Garavaglia a dare lettura

della relazione del Collegio Sindacale in ordine al

progetto di modifica statutaria sottoposto all’Assem-

blea.

Il Presidente del Collegio Sindacale, dott. Angelo Ga-

ravaglia, dà lettura della relazione del Collegio Sin-

dacale sul punto 1. all'ordine del giorno per la parte



straordinaria, che si allega al presente atto sotto la

lettera "B", quale sua parte integrante e sostanziale,

e, nell'esprimere il proprio assenso alle proposte del

Consiglio di Amministrazione, invita i soci ad appro-

varle.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul punto

1. all'ordine del giorno relativamente alla parte

straordinaria.

SOCIO GANDOLA ADRIANO

Sottolinea che in passato i soci ricevevano per posta

la convocazione dell'assemblea con l'allegato biglietto

di ammissione e relativa delega, ora, inspiegabilmente,

questo non avviene più.

Poichè ci si avvale del voto elettronico, propone che

anche i voti favorevoli vengano espressi tramite il Te-

levoter.

Terminati gli interventi, il Presidente invita l'Assem-

blea ad assumere le deliberazioni relative al punto 1.

all'ordine del giorno relativamente alla parte straor-

dinaria.

Dà atto che tutti i soci presenti o rappresentati hanno

diritto di voto in quanto non sono pervenute segnala-

zioni di situazioni impeditive ai sensi della normativa

vigente.

Il Presidente sottopone all'approvazione dell'Assemblea



la proposta di modifica statutaria di cui al punto 1.

dell'ordine del giorno per la parte straordinaria.

Delibera relativa al punto 1. all'ordine del giorno

L’Assemblea straordinaria dei Soci del Credito Valtel-

linese s.c., preso atto della proposta del Consiglio di

Amministrazione e del parere favorevole del Collegio

Sindacale, per alzata di mano, con:

voti favorevoli: maggioranza qualificata

voti contrari: 70

astenuti: 17

delibera

1^) di approvare le modifiche agli articoli 7, 30, 31,

32, 44, 45 e 46 dello Statuto sociale nel testo propo-

sto dal Consiglio di Amministrazione, così come detta-

gliatamente specificato ed illustrato nella Relazione

del Consiglio allegata.

2^) di conferire al Presidente del Consiglio di Ammini-

strazione e a chi ne fa le veci, in via tra loro di-

sgiunta, i più ampi poteri per il compimento di tutte

le formalità occorrenti per rendere efficaci le delibe-

razioni di modifica dello Statuto sociale adottate.

Esaurito il punto 1. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 2. all'ordine

del giorno per la parte straordinaria che prevede: "2.

Esame ed approvazione del progetto di fusione per in-



corporazione di Credito Artigiano S.p.A. in Credito

Valtellinese s.c. ai sensi dell'art. 2501 e seguenti

del codice civile. Deliberazioni inerenti e conseguenti

e deleghe di poteri.":

"Signori Soci,

Vi informo innanzitutto che l’operazione che si sotto-

pone alla Vostra attenzione consiste nella fusione per

incorporazione di Credito Artigiano in Credito Valtel-

linese (la “Fusione” o l’“Operazione”), ai sensi degli

articoli 2501 e seguenti del codice civile. L’Operazio-

ne, avendo ad oggetto istituti di credito entrambi

emittenti strumenti finanziari quotati in un mercato

regolamentato italiano, è soggetta alle disposizioni

del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385 del TUF e del Re-

golamento Emittenti.

Il Credito Valtellinese, in qualità di Capogruppo del

Gruppo bancario Credito Valtellinese, essendo la Fusio-

ne soggetta all’autorizzazione preventiva della Banca

d’Italia ai sensi dell’art. 57 TUB, ha provveduto a

presentare apposita istanza all’Autorità di Vigilanza

in data 21 marzo 2012.

Con provvedimento dell’8/05/2012, la Banca d’Italia ha,

quindi, rilasciato l’Autorizzazione alla Fusione.

Segnalo che la fusione in esame, che prevede l'incorpo-

razione di una "società per azioni" (Credito Artigiano)



in una "società cooperativa" (Credito Valtellinese),

comporta implicitamente una trasformazione eterogenea

del Credito Artigiano, con la conseguenza che agli

azionisti assenti, astenuti o dissenzienti del Credito

Artigiano spetterà il diritto di recesso, ai sensi de-

gli artt. 2437 e seguenti del codice civile.

Sottolineo che l'efficacia dell'esercizio del diritto

di recesso sarà subordinata all'efficacia della Fusio-

ne.

Peraltro, la stipula dell'Atto di Fusione è subordinata

alla condizione che il diritto di recesso da parte de-

gli azionisti del Credito Artigiano non sia esercitato

dagli stessi per una percentuale del capitale sociale

superiore all'11,297%, e cioè pari al 50% del capitale

sociale di Credito Artigiano non detenuto da Credito

Valtellinese.

Tale condizione potrà tuttavia essere rinunciata di co-

mune accordo fra la Società Incorporante e la Società

Incorporanda entro 10 (dieci ) giorni lavorativi dal

giorno in cui i dati definitivi dell'eventuale eserci-

zio del diritto di recesso saranno stati comunicati dal

Credito Artigiano al Credito Valtellinese.

In considerazione delle caratteristiche della Fusione,

agli azionisti di Credito Valtellinese non spetterà,

invece, il diritto di recesso.



Evidenzio che la Fusione costituisce un’operazione con

parte correlata di maggiore rilevanza ai sensi del Re-

golamento recante disposizioni in materia di operazioni

con parti correlate adottato dalla Consob con delibera

n. 17221 del 12 marzo 2010 e successivamente modificato

con delibera n. 17389 del 23 giugno 2010 e delle proce-

dure relative alle operazioni con parti correlate adot-

tate rispettivamente dal Credito Valtellinese in data

23 novembre 2010 e dal Credito Artigiano in data 24 no-

vembre 2010. In relazione a ciò, rendo noto che le So-

cietà Partecipanti alla Fusione hanno provveduto, per-

tanto, a mettere a disposizione del pubblico presso la

sede sociale e presso Borsa Italiana S.p.A. e a pubbli-

care sul proprio sito internet, in data 26 marzo 2012,

il documento informativo di cui all’art. 5 del citato

Regolamento Consob.

Informo inoltre che, a norma delle disposizioni vigen-

ti, in data 16 maggio 2012, il Credito Valtellinese ha

messo a disposizione del pubblico presso la sede socia-

le e presso Borsa Italiana S.p.A. e pubblicato sul pro-

prio sito internet la seguente documentazione relativa

alla Fusione:

- il Progetto di Fusione ex art. 2501-ter del codice

civile;

- la Relazione illustrativa del Consiglio di Ammini-



strazione predisposta ai sensi dell’art. 2501-quinquies

del codice civile e dell’art. 70, comma 2, del Regola-

mento Emittenti con i contenuti previsti dall'Allegato

3A del Regolamento medesimo;

- la Relazione illustrativa degli amministratori sul

relativo punto all’ordine del giorno dell’Assemblea

straordinaria;

- la relazione sulla congruità del rapporto di cambio

di cui all’art. 2501-sexies del codice civile rilascia-

ta in data 14 maggio 2012 da Deloitte & Touche S.p.A.,

in qualità di esperto comune nominato dal Tribunale di

Sondrio il 12 aprile 2012.

I citati documenti, ad eccezione dell'ultimo, sono sta-

ti approvati dal Consiglio di Amministrazione del Cre-

dito Valtellinese in data 19 marzo 2012 e successiva-

mente aggiornati per tenere conto (i) dell’approvazio-

ne, da parte dell’Assemblea Straordinaria dei Soci del

Credito Valtellinese del 28 aprile 2012, delle modifi-

che statutarie alla stessa sottoposte, tra cui l’elimi-

nazione del valore nominale delle azioni Creval; (ii)

del riscatto anticipato, da parte del Credito Valtelli-

nese, mediante regolamento in azioni, del prestito ob-

bligazionario denominato “Credito Valtellinese

2009/2013 a tasso fisso convertibile con facoltà di

rimborso in azioni”, deliberato dal Consiglio di Ammi-



nistrazione del Credito Valtellinese in data 19 marzo

2012 ed eseguito in data 7 maggio 2012; (iii) del rila-

scio, con nota dell’8 maggio 2012, da parte della Banca

d’Italia dell’autorizzazione alla Fusione, ai sensi

dell’art. 57 TUB.

Ai sensi dell’art. 90 del Regolamento Emittenti, il

Progetto di Fusione, la relazione illustrativa degli

amministratori ex art. 2501-quinquies del codice civile

e la relazione dell’esperto di cui all’art. 2501-sexies

del codice civile sono stati altresì trasmessi alla

Consob.

In data 16 maggio 2012, sono stati inoltre resi dispo-

nibili, con le medesime modalità sopra indicate, i bi-

lanci consolidati ed individuali al 31 dicembre 2011 di

Credito Valtellinese e di Credito Artigiano, questi ul-

timi approvati dalle rispettive assemblee ordinarie te-

nutesi rispettivamente in data 28 aprile 2012 e in data

12 aprile 2012 ed assunti quali situazioni patrimoniali

di riferimento ai sensi e per gli effetti di cui

all’art. 2501-quater, comma 2, del codice civile. Pre-

ciso che i relativi progetti di bilancio sono stati

trasmessi a Borsa Italiana S.p.A. rispettivamente in

data 12 aprile 2012 e 22 marzo 2012.

La menzionata documentazione è stata altresì inviata

agli azionisti che ne hanno fatto richiesta.



Il Documento Informativo redatto ai sensi dell’art. 70,

quarto comma, del Regolamento Emittenti, in data 31

maggio 2012, è stato messo a disposizione del pubblico

presso la sede sociale, nonché pubblicato sul sito in-

ternet di Credito Valtellinese."

Tutto ciò premesso, il Presidente propone di omettere

la lettura integrale della documentazione inerente la

Fusione, limitando la lettura alla sola proposta di de-

liberazione, al fine di lasciare più spazio all'even-

tuale dibattito, anche in considerazione del fatto che:

- la documentazione è stata messa a disposizione del

pubblico lo scorso 16 maggio, ad eccezione del Documen-

to informativo redatto ai sensi dell’art. 70, quarto

comma, del Regolamento Emittenti, diffuso, comunque, in

data 31 maggio 2012, come richiesto dalle norme regola-

mentari applicabili

- verrà effettuata, ad opera dell’Amministratore Dele-

gato, una breve illustrazione dei razionali industriali

e finanziari dell’operazione, degli effetti sinergici

della stessa e una sintesi dei target rivisti del Piano

Industriale di Gruppo.

Il Presidente mette ai voti la proposta.

Voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: 61

astenuti: 4



Il Presidente passa, quindi, la parola all'Amministra-

tore Delegato rag. Miro Fiordi.

Prende la parola l'Amministratore Delegato rag. Miro

Fiordi, il quale illustra i razionali industriali e fi-

nanziari dell’operazione, gli effetti sinergici della

stessa ed effettua una sintesi dei target rivisti del

Piano Industriale di Gruppo.

Dopo un saluto a tutti i presenti, procede all'illu-

strazione avvalendosi di un supporto videografico, il

cui contenuto, rappresentato da "slides", viene allega-

to al presente atto sotto la lettera "C", quale sua

parte integrante e sostanziale.

Da parte di più soci gli è stato chiesto come mai nel

piano strategico 2011-2014, nel quale era prevista una

fusione per incorporazione delle banche piccole, non

era stata prevista anche la fusione dell'Artigiano.

La riposta è semplice; all'inizio del 2011 si riteneva

che la crisi fosse in fase di superamento e il consi-

glio aveva ritenute sufficienti le fusioni proposte,

purtroppo dopo la crisi della finanza internazionale si

è verificata la crisi dei debiti sovrani.

Alla luce di questa nuova situazione e dall'esito posi-

tivo delle fusioni delle banche piccole, il Consiglio

ha ritenuto opportuno procedere alla proposta di fusio-

ne per incorporazione del Credito Artigiano.



Nell’ambito della semplificazione societaria si inqua-

drano le sei operazioni di fusione realizzate nel 2011

dal Gruppo e nello specifico: il lancio di un’offerta

pubblica di acquisto volontaria e totalitaria da parte

del Credito Valtellinese sulle azioni ordinarie di Ban-

ca Cattolica S.p.A.; la fusione per incorporazione di

Banca Cattolica S.p.A. e Credito del Lazio S.p.A. nel

Credito Artigiano; l’acquisto da parte del Credito Val-

tellinese delle partecipazioni di minoranza in Banca-

perta S.p.A. e in Banca dell’Artigianato e dell’Indu-

stria S.p.A. detenute da altre società del Gruppo; la

fusione per incorporazione di Bancaperta S.p.A., Banca

dell’Artigianato e dell’Industria S.p.A. e Credito Pie-

montese S.p.A. in Credito Valtellinese; la fusione per

incorporazione di Carifano - Cassa di Risparmio di Fano

S.p.A. nel Credito Artigiano S.p.A. e successivo scor-

poro degli sportelli presenti nelle Marche e Umbria

dell’ex Carifano nella “Nuova Carifano”, realtà banca-

ria appositamente costituita che, post conferimento, ha

assunto il nome di Carifano S.p.A..

I marchi “Banca Cattolica” e “Credito Piemontese” sono

rimasti come marchi commerciali, rispettivamente di

Credito Artigiano e Credito Valtellinese, nelle aree di

insediamento storico delle stesse.

Nell’ambito della revisione del processo del credito,



si è proceduto: alla ridefinizione del processo di ero-

gazione del credito con maggiore autonomia per le

strutture territoriali; allo sviluppo del sistema di

rating per la gestione del credito.

Riguardo alla nuova struttura di coordinamento commer-

ciale si è proceduto alla ridefinizione della Struttura

Commerciale di Gruppo e alla costituzione di nove dire-

zioni territoriali e alla riconfigurazione delle strut-

ture centrali di coordinamento commerciale, con la co-

stituzione di una “direzione commerciale di Gruppo”.

Nel corso del 2011 sono state costituite nove direzioni

territoriali a presidio dei territori di insediamento

del Gruppo, operanti dal 1^ gennaio 2012.

Quattro di queste direzioni fanno capo al Credito Val-

tellinese, due all'Artigiano, una alla Carifano e due

al Credito Siciliano.

I riscontri a questa nuova organizzazione sono stati

positivi.

Nel piano strategico c'erano anche una serie di previ-

sioni importanti riguardo alle nuove regole di Basilea

3, che entreranno in vigore per tutte le banche dal 1^

gennaio 2013.

I nuovi processi di pianificazione e controllo e ge-

stione del capitale consentono il monitoraggio delle

filiali.



Alla luce del mutato contesto di mercato, ferma restan-

do la validità delle linee guida strategiche del Piano

vigente, si è giunti all’aggiornamento del Piano stesso

individuando alcuni interventi aggiuntivi tesi ad

un’ulteriore semplificazione delle strutture di Gruppo

e un’ulteriore ottimizzazione della struttura patrimo-

niale.

Sul fronte della semplificazione delle strutture di

Gruppo oltre al progetto di fusione per incorporazione

del Credito Artigiano nel Credito Valtellinese è previ-

sta la promozione dell’OPASc sul Credito Siciliano con

miglioramento della struttura patrimoniale del Gruppo.

Da tali operazioni sono attesi benefici dal migliora-

mento del Common Equity Tier 1 Ratio, coerentemente con

Basilea 3, e dall’ottimizzazione dei costi.

Inoltre l’aggiornamento del Piano Strategico ha previ-

sto il riscatto integrale anticipato del Prestito Ob-

bligazionario Convertibile, eseguito in data 7 maggio

2012. L’operazione ha comportato l’emissione di n.

105.993.720 azioni ordinarie Creval, corrispondenti ad

un aumento del capitale sociale di Euro 370.978.020,

con effetto positivo sul patrimonio di base pari a cir-

ca 106 milioni di euro e di circa 50 basis point in

termini di Core Tier 1 Ratio.

L'operazione è stata vantaggiosa anche per i soci in



quanto per ogni obbligazione di valore nominale di Euro

50,00 hanno percepito Euro 52,88 tra azioni, al valore

di Euro 0,997, e danaro.

Riguardo all’OPASc sulle minorities del Credito Sici-

liano egli precisa che: l’operazione consiste nel lan-

cio di un’offerta pubblica di acquisto e scambio (OPA-

Sc) volontaria e totalitaria avente ad oggetto le azio-

ni ordinarie del Credito Siciliano non detenute dal

Creval ed è finalizzata a eliminare l’effetto patrimo-

niale negativo correlato alle minorities del Credito

Siciliano (circa 3.500 azionisti). Il corrispettivo

dell’OPASc sarà costituito in parte da azioni ordinarie

Creval di nuova emissione ed, eventualmente, in parte

da cassa.

Anche questa operazione serve a rafforzare il patrimo-

nio della Banca alla luce di Basilea 3.

Il rag. Fiordi procede, quindi, alla descrizione

dell’operazione di fusione per incorporazione di Credi-

to Artigiano in Credito Valtellinese.

La fusione comporterà la riduzione da quattro a tre

banche territoriali; nelle zone di radicamento storico

del Credito Artigiano il marchio permarrà quale marchio

della rete commerciale del Credito Valtellinese.

Sottolinea che circa l’80% dei soci di Credito Artigia-

no sono clienti del Gruppo e di questi circa il 65% è



contestualmente anche azionista della Capogruppo.

Gli impatti industriali della Fusione sono calcolati:

in circa nove milioni di Euro annui in termini di si-

nergie di ricavo lorde attivabili a regime; in circa

quattordici milioni di Euro annui in termini di siner-

gie di costo lorde attivabili a regime; mentre sono

stimati in circa due milioni di Euro gli oneri di inte-

grazione lordi "una tantum". Le sinergie sono stimate a

pieno regime dall’esercizio 2015, per il personale

dall’esercizio 2016.

Relativamente alle condizioni finanziarie si rappresen-

ta che il Rapporto di Cambio è stato determinato in n.

0,70 azioni ordinarie Creval di nuova emissione per

ogni azione ordinaria di Credito Artigiano, come detta-

gliato nel prosieguo dell’illustrazione.

In dipendenza della Fusione, il Credito Valtellinese

aumenterà il proprio capitale sociale mediante l’emis-

sione di massime n. 61.706.243 azioni ordinarie, in ap-

plicazione del Rapporto di Cambio sopra indicato.

Le sinergie nette calcolate al 2014 sono circa di quat-

tordici milioni di Euro; con un aumento di circa 40 bps

di Common Equity Ratio per effetto del potenziale recu-

pero delle minoranze e connessa riduzione delle dedu-

zioni “Basilea 3”. Viene quindi rappresentata l’evolu-

zione del numero degli Amministratori e dei componenti



dei Collegi sindacali delle società del Gruppo, per ef-

fetto delle operazioni di ristrutturazione varate: al

31 dicembre 2011 si è evidenziato un calo del 27,5% ri-

spetto alla stessa data del 2010 e, al 31 dicembre

2012, è atteso un calo pari al 33,5% rispetto alla

stessa data del 2010.

L’operazione determina per gli azionisti di Credito Ar-

tigiano assenti, astenuti o dissenzienti all’assemblea

del 15 giugno 2012 di Credito Artigiano, la possibilità

di recedere. Il prezzo di recesso è fissato a 0,91€/az.

Comunica che la proposta di incorporazione del Credito

Artigiano nel Credito Valtellinese è stata già approva-

ta dai soci del Credito Artigiano e se i soci del Cre-

dito Valtellinese approveranno la proposta di fusione

per incorporazione l'operazione dovrebbe andare a regi-

me entro il prossimo mese di settembre.

La stipula dell'Atto di Fusione è subordinata alla con-

dizione che il diritto di recesso da parte degli azio-

nisti del Credito Artigiano non sia esercitato dagli

stessi per una percentuale del capitale sociale supe-

riore all'11,297%.

Tale condizione potrà tuttavia essere rinunciata di co-

mune accordo fra le due società, Credito Valtellinese e

Credito Artigiano, entro 10 giorni lavorativi dal gior-

no in cui i dati definitivi dell'eventuale esercizio



del diritto di recesso saranno comunicati dal Credito

Artigiano al Credito Valtellinese.

Il diritto di recesso spetta ai soci del Credito Arti-

giano in quanto si è in presenza di una fusione etero-

genea tra una banca che è società per azioni (Credito

Artigiano) e una banca cooperativa (Credito Valtelline-

se).

In data 13 marzo 2012, la società Equita SIM S.p.A. è

stata incaricata dal Consiglio di Amministrazione del

Credito Valtellinese di predisporre una relazione sulla

congruità, da un punto di vista finanziario, del rap-

porto di cambio dell’Operazione, relazione che si alle-

ga al presente atto sotto la lettera "D", quale sua

parte integrante e sostanziale.

In data 13 marzo 2012, la società Mediobanca Banca di

Credito Finanziario S.p.A. è stata incaricata dal Cre-

dito Artigiano di predisporre una relazione sulla con-

gruità, da un punto di vista finanziario, del rapporto

di cambio dell’Operazione, relazione che si allega al

presente atto sotto la lettera "E", quale sua parte in-

tegrante e sostanziale.

In data 12 aprile 2012, la società di revisione Deloit-

te & Touche S.p.A. è stata nominata dal Presidente del

Tribunale di Sondrio, su istanza delle società Parteci-

panti alla Fusione, quale esperto congiunto incaricato



di redigere, ai sensi dell’art. 2501-sexies del codice

civile, la relazione sulla congruità del rapporto di

cambio.

L'Amministratore Delegato illustra le metodologie prin-

cipali di valutazione utilizzate e rappresenta i risul-

tati delle valutazioni condotte da Equita SIM S.p.A.,

che hanno portato all’individuazione di un range di

rapporti di cambio compreso tra 0,47 e 0,71 azioni di

Credito Valtellinese per ogni azione Credito Artigiano.

Rappresenta i risultati delle valutazioni condotte da

Mediobanca - Banca di Credito Finanziario S.p.A.,

esperto indipendente nominato dal Consiglio di Ammini-

strazione del Credito Artigiano che è pervenuto all’i-

dentificazione di un range di rapporti di cambio com-

preso tra 0,59 e 0,71 azioni di Credito Valtellinese

per ogni azione Credito Artigiano.

In data 19 marzo 2012, i Consigli di Amministrazione,

condivise e fatte proprie le valutazioni dei rispettivi

consulenti, hanno determinato, nell’ambito delle pro-

prie autonome valutazioni e delle negoziazioni interve-

nute, il Rapporto di Cambio in n. 0,70 azioni ordinarie

Credito Valtellinese per ogni azione ordinaria di Cre-

dito Artigiano.

In data 14 maggio 2012, Deloitte & Touche S.p.A. ha

emesso la propria relazione nella quale afferma che: “i



metodi di valutazione adottati dagli amministratori del

Credito Valtellinese e dal Credito Artigiano, anche

sulla base delle indicazioni dei Consulenti, siano ade-

guati, in quanto nella circostanza ragionevoli e non

arbitrari, e che gli stessi siano stati correttamente

applicati ai fini della determinazione del Rapporto di

Cambio contenuto nel Progetto di Fusione”.

Le azioni ordinarie Credito Valtellinese che saranno

emesse al servizio del concambio delle azioni Credito

Artigiano avranno godimento pari a quello delle azioni

ordinarie Credito Valtellinese in circolazione alla Da-

ta di Efficacia della Fusione e, pertanto, attribuiran-

no ai loro possessori diritti identici a quelli spet-

tanti ai possessori di azioni ordinarie Credito Valtel-

linese in circolazione al momento della loro emissione.

Gli effetti della Fusione, ai sensi dell’articolo

2504-bis, comma 2, del codice civile, decorreranno

dall’ultima delle iscrizioni dell’atto di fusione nei

Registri delle Imprese competenti, ovvero dalla diversa

data che sarà indicata nell’atto medesimo. Con riferi-

mento a quanto previsto dall’art. 2501-ter, comma 1, n.

6, del codice civile, le operazioni effettuate dall’In-

corporanda saranno imputate al bilancio dell’Incorpo-

rante a decorrere dal 1° gennaio dell’anno in cui la

Fusione avrà efficacia e da tale data decorreranno an-



che gli effetti fiscali della Fusione.

L'Amministratore Delegato fa poi presente che a seguito

del peggioramento dello scenario macro-economico

dell’ultimo periodo sono stati rivisti gli obiettivi

del Piano strategico 2011–2014. Vengono quindi illu-

strati i principali dati economici e patrimoniali sul

2014 considerando gli effetti delle operazioni straor-

dinarie precedentemente esposte e l’introduzione della

metodologia AIRB.

Le operazioni illustrate a pieno regime comporteranno

un miglioramento degli indicatori di efficienza gestio-

nale, una significativa riduzione, su basi strutturali,

dei costi per il personale e un miglioramento della so-

lidità patrimoniale.

Le operazioni inserite con l’aggiornamento del piano

creeranno valore sull’Utile per Azione del Gruppo Cre-

dito Valtellinese a partire dal 2013.

Gli obiettivi del piano sono in miglioramento, ma non è

possibile conoscerne l'entità in quanto a tutt'oggi le

regole non sono definitive.

Il rag. Fiordi comunica di non essere d'accordo nel

confondere la valutazione della Banca in Borsa con la

solidità della Banca che non è in discussione.

Egli fa presente che nel caso una banca abbia problemi

di solvibilità interviene la Banca d'Italia e questo



non è mai avvenuto per il Credito Valtellinese.

In conclusione richiama un intervento, tenuto a Paler-

mo, il 7 giugno 2012, dal Direttore Generale della Ban-

ca d’Italia dott. Fabrizio Saccomanni: “Per rafforzare

il patrimonio occorre in primo luogo accrescere la ca-

pacità di produrre reddito. Occorrono interventi tesi

ad aumentare l’efficienza dei processi e a ridurre i

costi operativi. In questo ambito, le operazioni di

concentrazione realizzate nel corso degli ultimi anni

vanno definitivamente “assimilate”, completando inter-

venti di razionalizzazione delle reti distributive e

delle società partecipate in modo da eliminare sovrap-

posizioni territoriali e duplicazioni operative che,

talvolta, danno luogo anche a fenomeni di impropria

“concorrenza infragruppo”. Interessi di tipo localisti-

co non possono e non devono costituire un ostacolo alla

realizzazione di tali interventi. Se necessario per ri-

durre i costi ed aumentare i livelli di efficienza, de-

vono essere prese in considerazione anche opzioni che

prevedano il superamento del modello federale."

Terminata la presentazione da parte dell'Amministratore

Delegato, il Presidente invita il Presidente del Colle-

gio Sindacale dott. Angelo Garavaglia a prendere la pa-

rola sull'argomento in esame.

Il Presidente del Collegio Sindacale, dott. Angelo Ga-



ravaglia dichiara che nell'ambito delle operazioni di

fusione il Collegio Sindacale è tenuto a verificare la

corrispondenza del contenuto informativo dei singoli

atti alle prescrizioni di legge e di statuto.

Il controllo, quindi, riguarda soltanto la legittimità

dell'operazione e non il contenuto della stessa.

Il controllo è stato fatto e sotto questo profilo il

Collegio Sindacale non ha nulla da eccepire.

L'attività di vigilanza e controllo del Collegio Sinda-

cale proseguirà fino al completamento dell'operazione

di fusione e sarà finalizzata a verificare:

- la completezza dell'atto di fusione e la sua corri-

spondenza con il progetto e con la delibera assembleare

di approvazione del medesimo;

- la correttezza degli atti di esecuzione della fusio-

ne.

Il Presidente dà quindi lettura della proposta di deli-

berazione sul punto 2. all’ordine del giorno.

Al termine della lettura, il Presidente dichiara aperta

la discussione sul punto 2. all'ordine del giorno per

la parte straordinaria.

SOCIO BORLENGHI FRANCO

Dichiara di essere un piccolo socio fedele all'azienda

ed è lieto di prendere parte ai lavori assembleari.

Il Consiglio, visti gli effetti positivi della sempli-



ficazione avviata nel 2011, ha deciso di procedere con

questa nuova operazione che sicuramente rafforzerà la

struttura patrimoniale e taglierà i costi di gestione

rendendo la Banca più efficiente.

Quale socio anche del Credito Artigiano avrà la conso-

lazione che dopo la fusione il marchio verrà conserva-

to.

Spera che con questa incorporazione la Banca goda di

una maggiore crescita e redditività e continui a soste-

nere l'economia dei territori con l'accesso al credito

da parte delle famiglie e delle piccole e medie impre-

se.

SOCIO SCHIVARDI GIANPAOLO

Sembra che l'operazione sia positiva per la Banca, ma,

visto che le precedenti fusioni non hanno portato

all'aumento del valore dell'azione, suggerisce di non

fare altre operazioni.

SOCIO POLA GIUSEPPE

E' preoccupato per la situazione del Credito Valtelli-

nese; ritiene negativa l'acquisizione di altre banche e

propone di non attribuire alcuna delega al Consiglio di

Amministrazione prima di un rinnovamento dei vertici.

SOCIO LOIZZI GERMANA

Con l'assemblea in data odierna, si da il via alla fu-

sione di due banche che hanno sempre sostenuto l'econo-



mia reale.

Ritiene che l'accorpamento rafforzerà ulteriormente la

Credito Valtellinese con un effettivo salto di qualità

e l'economia reale dove essa opera potrà contare su una

grande banca.

Crede che la fusione sarà positiva ed esprime il pro-

prio compiacimento per l'ingresso nel CdA di una donna.

SOCIO GARBELLINI MARIO

Porta la sua testimonianza sull'importanza degli aspet-

ti culturali e storici nell'integrazione tra realtà con

importanti differenze, ma animate da una base comune

nella cultura cattolica.

Nella fusione per incorporazione del Credito Artigiano

nel Credito Valtellinese è importante dare attenzione,

oltre che all'impresa, agli aspetti culturali della

banca solidale.

Conferma la fiducia nella guida attuale della banca e

si augura che accanto alla presenza istituzionale e

tecnica della banca come impresa, si costituisca un al-

trettanto robusta identità comunitaria della Fondazione

Creval.

SOCIO PERLASCA ANDREA

Dichiara di essere segretario dell'ASSOCREVAL, tratta

argomenti non all'ordine del giorno (sistema di vota-

zione, prestito obbligazionario, valore azioni).



Sull'argomento in esame propone agli associati di vota-

re secondo coscienza.

SOCIO ROSETTI ZANNONI STEFANO LUIGI

Sull'operazione dichiara che il recesso favorisce i so-

ci del Credito Artigiano.

Tratta poi argomenti non all'ordine del giorno (soste-

gno della banca alle piccole e medie imprese, valore

azioni e avviamento).

SOCIO DE BENEDITTIS FRANCESCO

Pone tre domande, di cui due pertinenti all'ordine del

giorno:

- la banca ha deciso qualcosa nel caso che la percen-

tuale del recesso dovesse superare l'11,297%?

- sono stati accantonati dei fondi per liquidare i re-

cessi?

La terza riguarda gli emolumenti degli amministratori.

SOCIO TOCCHETTI GIUSEPPE

Osserva che il mercato ha penalizzato la proposta di

fusione in quanto l'azione da inizio anno ha perso il

37%.

Ritiene non corretto che vengano considerati come voti

favorevoli per differenza i voti di tutti i soci che

non hanno espresso parere contrario o che si sono aste-

nuti e propone il voto segreto per i dipendenti.

SOCIO ORTOLEVA MARCO



Considera ottima la presentazione dell'Amministratore

Delegato sul progetto di fusione, così come le prece-

denti esposizioni effettuate dall'Amministratore Dele-

gato in occasione di altre assemblee.

Esprime voto favorevole alla fusione perchè è molto im-

portante che la Banca riduca i propri costi.

Ritiene che a questo progetto si poteva pensare all'i-

nizio della crisi e che sia necessaria una marcia in

più per migliorare.

E' favorevole all'ingresso di una donna nel CdA.

SOCIO GANDOLA ADRIANO

Nel 2009 è stato proposto un aumento di capitale fino a

1.075 milioni nell'ambito di un piano strategico di

rafforzamento.

Ritiene che gli investimenti non siano stati ben effet-

tuati in quanto sono stati pagati di più del loro reale

valore.

Nell'ambito del piano era previsto che il Credito Arti-

giano si espandesse in Piemonte.

Osserva che era stato imposto l'aumento del valore no-

minale a Euro 1,10 e ora il diritto di recesso riserva-

to agli azionisti del Credito Artigiano è 0,91.

In una fase di mercato in cui non vengono espressi i

valori reali, agli azionisti dell'Artigiano vengono as-

segnate azioni con voto capitario che impediscono la



sfiducia all'amministrazione.

Ritiene che sarebbe stato meglio lanciare l'anno scorso

l'OPA sull'Artigiano ed in questo caso sarebbe bastata

una sola perizia.

Dichiara che, quale socio dell'Artigiano, eserciterà il

diritto di recesso.

SOCIO SPILLER GABRIELE

Ritiene che la fusione costituisca un furto nei con-

fronti dei soci del Credito Artigiano, per cui voterà

contro.

Sarebbe stato più opportuno valorizzare il Credito Ar-

tigiano come banca autonoma con un aumento di capitale.

Di questo ha parlato più volte con gli amministratori e

con dirigenti della Banca senza essere ascoltato.

Tratta poi argomenti non all'ordine del giorno (aumento

delle sofferenze, patrimonio netto, risultato di ge-

stione ed emolumenti amministratori).

SOCIO LEONARDI ANTONIO

Esprime voto favorevole alla proposta di incorporazio-

ne.

Dopo la fusione si avrà una grande società cooperativa

che svolgerà la propria attività a livello nazionale.

La fusione costituisce un'operazione di semplificazione

tra i vari portatori di interessi che sono i soci, i

dipendenti ed i clienti.



SOCIO DALLI CARDILLO SILVIO

In un suo precedente intervento aveva chiesto a che

punto erano i lavori in corso, ora pare che si sia

giunti alla conclusione.

Ritiene che il Credito Valtellinese faccia bene ad in-

corporare il Credito Artigiano e sollecita la Banca ad

occuparsi di più del sociale.

Terminati gli interventi, risponde l'Amministratore De-

legato:

Risponde al socio Schivardi in merito al valore dell'a-

zione precisando che in un momento di crisi le quota-

zioni di Borsa esprimono i rischi che vengono valutati

sui business rispettivi; il business bancario in questa

congiuntura è visto come business rischioso per cui an-

che a fare le cose bene non si vede immediatamente il

risultato.

Quando i rischi nei confronti delle attività bancarie

inizieranno a scendere, le quotazioni torneranno a ri-

prendersi.

Risponde al socio Rosetti Zannoni precisando che lo

stesso ha fatto una foto esatta di quello che la Banca

fa nei confronti delle imprese e che la valutazione

della Banca sui mercati non è corretta.

Rispondendo alle domande del socio De Benedittis preci-

sa che il consiglio non ha adottato nessuna decisione



nel caso in cui la percentuale di recessi dovesse supe-

rare l'11,297%.

La valutazione verrà effettuata solo dopo che verrà co-

nosciuto il totale dei recessi.

Riguardo l'accantonamento dei fondi, precisa che lo

stesso non è necessario perchè nel momento in cui av-

verranno dei recessi, le azioni verranno offerte in op-

zione a tutti gli altri soci e quindi una parte di que-

ste azioni potranno essere comprate senza necessità di

un pagamento in concambio.

Se alla fine dell'operazione residueranno delle azioni

non optate, queste verranno rimborsate ad Euro 0,91

ciascuna e questo comporterà soltanto la riduzione del

beneficio patrimoniale che la Banca avrà; non c'è biso-

gno di effettuare accantonamenti e non si ravvisano

problemi dal punto di vista della liquidità perchè si

tratta di cifre relativamente modeste.

Anche se non relativo all'argomento all'ordine del

giorno, l'Amministratore Delegato precisa che non è af-

fatto vero che il totale delle sofferenze nette del

Gruppo è superiore al patrimonio netto della Banca, in

quanto vengono svalutate le sofferenze lorde e la sof-

ferenza netta rappresenta il presumibile ragionevole

valore di realizzo; per conseguenza la perdita presunta

è quella già svalutata.



La Banca di recente ha sottoposto l'intero portafoglio

dei crediti ad una verifica da parte di una primaria

società italiana ed il risultato è stato che la proba-

bilità di perdita su tutte le posizioni è largamente

inferiore di oltre 20 punti percentuali rispetto agli

accantonamenti che la Banca ha fatto nel corso degli

anni.

Questa risposta è stata necessaria per tranquillizzare

tutti i soci.

La situazione del Credito Valtellinese, in questa con-

giuntura avversa per tutte le banche che finanziano

l'economia reale è dovuta al finanziamento che essa fa

all'economia reale e non ad investimenti finanziari

speculativi, ma gli accantonamenti che sono stati ef-

fettuati, grazie alla redditività del Gruppo, sono lar-

gamente sufficienti a coprire tutto il rischio.

Interviene ora il Presidente il quale constata che, ad

eccezione di qualche voto contrario, non esistono os-

servazioni particolari e contrarie alla fusione.

Ricorda che il Consiglio di Amministrazione ha sempre

affrontato tutte le decisioni sia di ordinaria che di

straordinaria amministrazione con la massima attenzione

e che la Banca, che è popolare e cooperativa, deve pre-

stare la massima attenzione all'economia in cui opera

per difendere non solo gli interessi degli azionisti,



ma di tutti gli "stakeholders".

Il dott. De Censi fa poi presente che la proposta per

la candidatura di un consigliere non è espressione del

Consiglio di Amministrazione, ma è dovuta all'iniziati-

va di un Socio, come previsto dallo Statuto nella fat-

tispecie in esame oggi.

Ringrazia il prof. Garbellini che ha ricordato lo spi-

rito cristiano e sociale che anima la Banca.

Riguardo la richiesta di revisione degli emolumenti as-

sicura che l'argomento non è stato abbandonato dal con-

siglio e sarà portato a tempo debito all'attenzione

dell'assemblea.

Riguardo l'osservazione da parte di alcuni soci che non

sono stati contati i voti dei favorevoli assicura che

su oltre 1.900 votanti dal palco è chiaramente accerta-

bile che, eccetto qualche eccezione, hanno tutti alzato

la mano votando favorevolmente.

Al socio Dalli Cardillo, che ha raccomandato che la

Banca svolga sempre un'attività sociale, assicura che

la Fondazione Gruppo Credito Valtellinese ha sempre

fatto un grande lavoro al riguardo ed è disponibile a

raccogliere indicazioni da parte dei soci; la Banca non

può distribuire tutto in beneficienza in quanto non è

una fondazione, ma annualmente destina fondi importanti

per il sostegno dell'attività sociale.



Terminati gli interventi, il Presidente invita l'Assem-

blea ad assumere le relative deliberazioni.

Il Presidente comunica che al momento, ore 13.25, in

assemblea sono presenti:

numero 1.918 soci di cui:

numero 1.596 soci in proprio

numero 322 soci rappresentati per delega

numero 381 soci minori rappresentati

In conformità di quanto previsto dalla Consob nell'al-

legato 3E del Regolamento Emittenti, il Presidente co-

munica che:

a) partecipano all’assemblea in proprio numero 956 soci

che risultano essere dipendenti del Credito Valtelline-

se o di società dallo stesso controllate;

b) partecipano all’assemblea per delega numero 31 soci

che risultano essere dipendenti del Credito Valtelline-

se o di società dallo stesso controllate;

c) partecipano all’assemblea numero 371 soci minori che

risultano essere figli di dipendenti del Credito Val-

tellinese o di società dallo stesso controllate.

Delibera relativa al punto 2. all'ordine del giorno

L’Assemblea dei Soci del Credito Valtellinese S.c.,

riunita in sede straordinaria:

- preso atto che il Progetto di Fusione per incorpora-

zione in Credito Valtellinese S.c. di Credito Artigiano



S.p.A. è stato approvato dai Consigli di Amministrazio-

ne delle predette società in data 19 marzo 2012 e ag-

giornato in data 8 maggio 2012;

- preso atto dell’autorizzazione alla Fusione rilascia-

ta da Banca d’Italia con nota datata 8 maggio 2012 e

delle conseguenti iscrizioni del Progetto di Fusione, a

norma dell’art. 2501-ter del codice civile, nei Regi-

stri delle Imprese di Sondrio (Credito Valtellinese

s.c.) e di Milano (Credito Artigiano S.p.A.), avvenute

entrambe in data 10 maggio 2012;

- esaminato e discusso il Progetto di Fusione e la re-

lazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione

redatta ai sensi dell’art. 2501-quinquies del codice

civile e dell’art. 70 del Regolamento adottato con De-

libera Consob n. 11971 del 14 maggio 1999, come succes-

sivamente modificato ed integrato, progetto e relazione

che si allegano al presente atto rispettivamente sotto

le lettere "F" e "G", quali sua parte integrante e so-

stanziale;

- considerati i bilanci consolidati ed individuali al

31 dicembre 2011 di Credito Valtellinese e di Credito

Artigiano, questi ultimi assunti quali situazioni pa-

trimoniali ai sensi e per gli effetti di cui all’art.

2501-quater del codice civile;

- preso atto della Relazione sulla congruità del rap-



porto di cambio redatta da Deloitte & Touche S.p.A.,

quale esperto comune nominato, ai sensi dell’art.

2501-sexies del codice civile, dal Tribunale di Son-

drio, decreto di nomina e relazione che si allegano al

presente atto rispettivamente sotto le lettere "H" e

"I", quali sua parte integrante e sostanziale;

- preso atto della tempestiva messa a disposizione del

pubblico, presso le sedi sociali e sui siti internet di

Credito Valtellinese S.c. e Credito Artigiano S.p.A.,

nonché presso Borsa Italiana S.p.A., dei documenti di

cui all’art. 2501-septies del codice civile;

con:

voti favorevoli: maggioranza qualificata

voti contrari: 63

astenuti: 34

delibera

1^) di approvare il Progetto di Fusione per incorpora-

zione in Credito Valtellinese s.c. di:

Credito Artigiano S.p.A.

con sede legale in Milano, Piazza San Fedele n. 4, con

capi tale sociale di Euro 429.184.552,50 (quattro cento-

venti nove milioni centot tanta quattro mila cinque cento cin-

quanta due virgola cinquanta ), interamente versato

codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione

al Registro delle Imprese di Milano 00774500151



iscritta all'Albo delle banche al n. 4440

società del Gruppo Bancario Credito Valtellinese

iscritto all'Albo dei Gruppi bancari cod. n. 5216.7

(società soggetta all'attività di direzione e coordina-

mento del "Credito Valtellinese s.c.")

così come presentato ed iscritto nel Registro delle Im-

prese di Sondrio (Credito Valtellinese s.c.) e di Mila-

no (Credito Artigiano S.p.A.) in data 10 maggio 2012,

sulla base dei bilanci individuali al 31 dicembre 2011

di Credito Valtellinese e di Credito Artigiano, assunti

quali situazioni patrimoniali ai sensi e per gli effet-

ti di cui all’art. 2501-quater del codice civile.

2^) di aumentare il capitale sociale di Credito Valtel-

linese S.c. da Euro 1.316.656.659,50 (unmiliardo tre-

cento sedici milioni sei cento cinquanta sei mila sei cento cin-

quanta nove virgola cinquanta ) fino ad un massimo di Eu-

ro 215.971.850,50 (due cento quindici milioni nove cento-

settantuno mila otto cento cinquanta  virgola cinquanta ),

mediante emissione di massime n. 61.706.243 (sessantu-

no milioni sette cento sei mila due cento quaranta tre) azioni

ordinarie, in applicazione del rapporto di cambio e

delle modalità di assegnazione delle azioni.

3^) di riservare al Consiglio di Amministrazione, e per

esso ai legali rappresentanti pro tempore del Credito

Valtellinese S.c., in via tra loro disgiunta, tutti i



necessari poteri occorrenti per:

- negoziare, definire e sottoscrivere l’atto pubblico

di fusione;

- stipulare e sottoscrivere eventuali atti ricognitivi,

integrativi e/o rettificativi fissando ogni clausola,

termine e modalità nel rispetto del Progetto di Fusio-

ne;

- adempiere ad ogni formalità richiesta affinché le

adottate deliberazioni vengano iscritte nel Registro

delle Imprese con la facoltà in particolare di apporta-

re alle medesime deliberazioni le eventuali modifica-

zioni, soppressioni e/o aggiunte, purché non sostanzia-

li, che fossero richieste in sede di iscrizione.

Esaurito il punto 2. all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 3. all'ordine

del giorno per la parte straordinaria che prevede: "3.

Proposta di attribuzione al Consiglio di Amministrazio-

ne, ai sensi dell'art. 2443 cod. civ., della facoltà di

deliberare, anche in più tranche e comunque entro il

30.06.2013, un aumento di capitale sociale scindibile a

pagamento, con esclusione del diritto di opzione, ai

sensi dell'art. 2441, comma 4, primo periodo, cod.

civ., dell'ammontare massimo di nominali Euro

70.000.000,00 - oltre a sovrapprezzo ai sensi dell'art.

2441, comma 6, cod. civ., tenuto anche conto del rap-



porto di scambio tra le azioni ordinarie del Credito

Siciliano e le azioni Creval di nuova emissione - me-

diante emissione di un numero massimo di azioni pari a

20.000.000, il cui valore di emissione potrà anche es-

sere inferiore alla parità contabile esistente alla da-

ta della relativa emissione, a servizio di un'offerta

pubblica di acquisto e scambio avente ad oggetto azioni

ordinarie del Credito Siciliano S.p.A., che potrà esse-

re avviata successivamente al conferimento della pre-

sente delega. Delibere inerenti e conseguenti."

Il Presidente fa presente che per l’illustrazione

dell'argomento in esame, il Consiglio di Amministrazio-

ne ha provveduto, nei tempi e modi stabiliti dall'art.

70 del Regolamento Emittenti, a redigere la pertinente

Relazione illustrativa ai sensi dell’art. 2441, comma

6, del codice civile, relazione che si allega al pre-

sente atto sotto la lettera "L", quale sua parte inte-

grante e sostanziale e che è stata messa a disposizione

del pubblico e dei mercati, ai sensi della vigente nor-

mativa, presso la sede sociale, presso Borsa Italiana e

sul sito internet della banca sin dal giorno 16 maggio

2012.

Detta relazione è inoltre integralmente riportata

nell'apposito fascicolo a stampa messo a disposizione

dei soci al momento dell'ingresso in assemblea.



Considerato l’avvenuto regolare espletamento degli ac-

cennati adempimenti informativi, il Presidente propone

pertanto di omettere la lettura della Relazione illu-

strativa, limitandosi a richiamare le caratteristiche

principali dell’operazione sottesa e dando lettura del-

la relativa proposta di delibera.

Il Presidente mette ai voti la proposta.

Voti favorevoli: maggioranza

voti contrari: 59

astenuti: 12

Il Presidente richiama le caratteristiche principali

dell’operazione:

"Signori Azionisti,

siete stati convocati in Assemblea Straordinaria per

deliberare in merito al conferimento al Consiglio di

Amministrazione della facoltà di deliberare, ai sensi

dell’art. 2443 del codice civile, un aumento di capita-

le del Creval con esclusione del diritto di opzione ai

sensi dell’art. 2441, quarto comma, primo periodo, cod.

civ., al servizio di un’offerta pubblica di acquisto e

scambio volontaria, ai sensi dell’art. 102 del TUIF,

che potrà essere promossa sulle azioni del Credito Si-

ciliano S.p.A. non già detenute dal Creval o dal Credi-

to Artigiano.

L’operazione in esame rientra anch’essa nell’ambito del



più ampio Progetto di Rafforzamento Patrimoniale appro-

vato dal Consiglio di Amministrazione del Credito Val-

tellinese in data 19 marzo 2012, le cui principali ca-

ratteristiche sono già state oggetto di ampia illustra-

zione nel corso dell’esame del precedente punto all’or-

dine del giorno dell’odierna assemblea in sede straor-

dinaria.

L’esigenza di conferire una delega per la delibera di

un aumento del capitale sociale nasce dal fatto che, in

cambio delle azioni del Credito Siciliano che saranno

portate in adesione all’OPASc e quale corrispettivo

delle medesime, Creval intende offrire agli azionisti

del Credito Siciliano azioni ordinarie Credito Valtel-

linese di nuova emissione aventi le medesime caratteri-

stiche delle azioni ordinarie già in circolazione non-

ché, eventualmente, una parte di corrispettivo in dena-

ro.

Quanto alle motivazioni dell’operazione, evidenzio che

la crisi economica globale impone ora più che mai alle

banche di rafforzare il proprio profilo patrimoniale.

In particolare, la presenza di minoranze azionarie nel-

la compagine del Credito Siciliano risulta penalizzante

per la nostra Capogruppo alla luce della nuova normati-

va cd Basilea 3 sui requisiti patrimoniali delle ban-

che. L’operazione qui proposta, che si inquadra quindi



nell’ottica della progressiva adozione della nuova nor-

mativa Basilea 3, persegue pertanto l’interesse dei so-

ci del Creval, che potranno beneficiare di un incremen-

to del Common Equity della banca senza che venga loro

richiesto l’apporto di risorse finanziarie. Inoltre,

l’operazione consentirà al Creval di incrementare la

propria compagine sociale e il numero di azioni in cir-

colazione, con benefici in termini di maggiore liquidi-

tà e visibilità del titolo, nonché favorirà la raziona-

lizzazione operativa del Gruppo e la semplificazione

della governance.

L’operazione comporterà in ogni caso significativi van-

taggi anche per i soci di minoranza del Credito Sici-

liano, che avranno un beneficio in termini di maggiore

e più agevole liquidabilità del loro investimento e po-

tranno partecipare allo sviluppo di redditività del

Creval previsto dal Piano Strategico 2011-2014.

Ciò premesso, richiamo sinteticamente le caratteristi-

che e gli aspetti principali della delega ai sensi

dell’art. 2443 cod. civ. che il Consiglio di Ammini-

strazione Vi propone di approvare.

La delega, che potrà essere esercitata entro il 30 giu-

gno 2013, anche in più tranche e in via scindibile,

avrà ad oggetto un aumento di capitale con esclusione

del diritto di opzione ai sensi dell’art. 2441, quarto



comma, primo periodo, del codice civile, per un numero

massimo di 20 milioni di azioni e per un ammontare mas-

simo complessivo di Euro 70 milioni, oltre al sovrap-

prezzo ai sensi dell’art. 2441, comma 6, del codice ci-

vile, tenuto anche conto del rapporto di scambio tra le

azioni del Credito Siciliano e le azioni Creval di nuo-

va emissione che sarà determinato al momento dell’ef-

fettivo lancio dell’OPASc.

Lo strumento della delega consentirà al Consiglio di

Amministrazione, al momento del suo effettivo eserci-

zio, una maggiore flessibilità nella determinazione

dell’importo esatto dell’aumento di capitale, del nume-

ro esatto di azioni Creval da offrire in scambio e del

relativo prezzo di emissione.

Ricordo che, in occasione dell’esercizio della delega

da parte del Consiglio di Amministrazione, troveranno

altresì applicazione i tradizionali presidi previsti

dalla normativa vigente a tutela dei soci esclusi dal

diritto di opzione. In particolare, la società incari-

cata della revisione legale dei conti di Creval, KPMG

S.p.A., provvederà ad emettere, ai sensi dell’art.

2441, sesto comma, del codice civile e degli artt. 158

e 135-octies del TUIF, il parere sulla congruità del

prezzo di emissione delle azioni Creval da offrire in

scambio nell’ambito dell’OPASc. Inoltre, come previsto



dalle disposizioni applicabili del codice civile per le

ipotesi di conferimenti in natura, il valore delle

azioni del Credito Siciliano conferite in Creval sarà

oggetto di apposita valutazione da parte di un esperto.

Con riguardo a quanto sin qui rappresentato, comunico

altresì che occorrerà modificare l’art. 7 dello Statuto

sociale, inserendo la previsione della delega in esame.

Tale modifica verrà illustrata a breve dando lettura

della proposta di delibera.

Informo che le modifiche proposte all’art. 7 dello Sta-

tuto di Creval sono state preventivamente sottoposte al

vaglio di Banca d’Italia come previsto dal Testo Unico

Bancario e dalle Istruzioni di Vigilanza per le Banche

e che, con provvedimento dell’8 maggio 2012, l'Autorità

di Vigilanza ha accertato che le modifiche statutarie

proposte alla odierna assemblea non contrastano con il

principio della sana e prudente gestione.

Informo infine, in ottemperanza agli obblighi regola-

mentari vigenti, che in relazione alla proposta sopra

illustrata, non ricorre il diritto di recesso dei so-

ci."

Al termine dell'illustrazione il Presidente invita il

Presidente del Collegio Sindacale dott. Angelo Garava-

glia a prendere la parola sull'argomento in esame.

Il Presidente del Collegio Sindacale, dott. Angelo Ga-



ravaglia a nome del Collegio Sindacale, con riferimento

al punto all'ordine del giorno, attesta che, per quanto

di competenza del Collegio, fino alla data odierna l'i-

ter dell'operazione e le delibere conseguentemente as-

sunte sono conformi al dettato normativo, in particola-

re dà atto che la relazione illustrativa approvata dal

Consiglio di Amministrazione e messa a disposizione dei

soci nei termini previsti, è esaustiva contenendo tutte

le informazioni previste dalla normativa vigente.

Il Presidente dell'assemblea dà quindi lettura della

proposta di delibera.

Al termine della lettura, il Presidente comunica che da

questo momento verranno chiuse le cabine elettorali

elettroniche, onde consentire la proclamazione del ri-

sultato delle votazioni per la nomina del Consigliere

al termine dell’Assemblea.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul punto

3. all'ordine del giorno per la parte straordinaria.

SOCIO GANDOLA ADRIANO

Ritiene che in pochi anni si sono fatte acquisizioni

strapagate senza guardare troppo la redditività e cita,

ad esempio, Credito del Lazio e Carifano.

Lo stesso si è fatto col Credito Artigiano, imponendo

alla banca di acquisire Credito del Lazio e Cattolica,

per poi fonderlo col Credito Valtellinese, in base alla



delibera precedente, a danno degli azionisti di mino-

ranza dell'Artigiano.

La proposta di conferimento della delega per l'OPAS e

per l'aumento del capitale sociale è giustificata con

la necessità del progetto di rafforzamento patrimoniale

e chiede di conoscere a che punto sia il rafforzamento

patrimoniale annunciato il 19 settembre 2009.

Ora è contrario al rilascio di una delega in bianco per

effettuare un aumento di capitale di euro 70.000.000

per massime 20.000.000 di azioni, col pagamento di una

quota parte del corrispettivo in contanti e nell'arco

di un anno, che potrebbe avere impatti significativi

sull'indebitamento finanziario.

Chiede quindi di conoscere, visto che ci sarà, quale

sarà l'importo da pagare.

Risponde il Presidente chiarendo che dei calcoli non

possono essere fatti preventivamente, sia Credito Sici-

liano come Credito Valtellinese hanno comunque dei bi-

lanci approvati, pubblicati e conosciuti.

Interviene, quindi, l'Amministratore Delegato il quale

precisa che il tema di fondo è quello della valutazione

del Credito Siciliano in termini patrimoniali diretti,

quindi, patrimonio netto contabile del Credito Sicilia-

no diviso il numero delle azioni. Questo porta a deter-

minare il cosiddetto valore di libro per azione ed è



questo di cui si terrà conto per l'OPAS, fermo restando

che non si potrà andare oltre al limite massimo di

azioni che l'assemblea è chiamata a deliberare, per cui

le preoccupazioni del socio Gandola non hanno ragione

d'esistere.

Non si paga alcun valore di avviamento in quanto il va-

lore di riferimento è un valore netto contabile.

Stabilendo un limite massimo di azioni da emettere c'è

un "plafond" oltre il quale non si può andare per cui

l'amministrazione ha già tenuto conto della preoccupa-

zione del socio.

Terminati gli interventi, il Presidente invita l'Assem-

blea ad assumere le relative deliberazioni.

Delibera relativa al punto 3. all'ordine del giorno

L’Assemblea Straordinaria di Credito Valtellinese S.c.,

esaminata e approvata la relazione illustrativa del

Consiglio di Amministrazione e le proposte ivi formula-

te, con:

voti favorevoli: maggioranza qualificata

voti contrari: 23

astenuti: 11

delibera

1^) di attribuire al Consiglio di Amministrazione, ai

sensi e per gli effetti dell’articolo 2443 del codice

civile, la facoltà di deliberare, anche in più tranche



e comunque entro il 30 giugno 2013, un aumento di capi-

tale sociale scindibile a pagamento, con esclusione del

diritto di opzione ai sensi dell’art. 2441, comma 4,

primo periodo, cod. civ., dell’ammontare massimo di no-

minali Euro 70.000.000,00 – oltre a sovrapprezzo ai

sensi dell’art. 2441, comma 6, cod. civ., tenuto anche

conto del rapporto di scambio tra le azioni ordinarie

del Credito Siciliano S.p.A. e le azioni ordinarie del

Credito Valtellinese S.c. di nuova emissione – mediante

emissione di un numero massimo di azioni pari a

20.000.000, il cui valore di emissione potrà anche es-

sere inferiore alla parità contabile esistente alla da-

ta della relativa emissione, a servizio di un’offerta

pubblica di acquisto e scambio avente ad oggetto azioni

ordinarie del Credito Siciliano S.p.A., che potrà esse-

re avviata successivamente al conferimento della pre-

sente delega;

2^) di stabilire, pertanto, che le azioni del Credito

Valtellinese S.c. che saranno emesse nell’ambito

dell’aumento di capitale oggetto della presente delega

saranno sottoscritte e liberate mediante conferimento a

favore del Credito Valtellinese S.c. delle azioni ordi-

narie del Credito Siciliano S.p.A. menzionate nel pre-

cedente punto 1);

3^) di attribuire al Consiglio di Amministrazione la



facoltà di stabilire nell’esercizio della suindicata

delega e nel rispetto delle norme di legge e regolamen-

tari applicabili:

(i) l’importo dell’aumento di capitale da deliberare,

anche in via scindibile, entro i limiti complessivi

fissati al precedente punto 1);

(ii) il prezzo di emissione delle nuove azioni e del

relativo sovrapprezzo ai sensi dell’art. 2441, comma 6,

cod. civ., tenuto anche conto del rapporto di scambio

tra le azioni ordinarie del Credito Siciliano e le

azioni ordinarie del Credito Valtellinese S.c. di nuova

emissione, e fermo restando che il valore di emissione

potrà anche essere inferiore alla parità contabile esi-

stente alla data della relativa emissione; e

(iii) ogni altro termine o condizione dell’aumento di

capitale delegato nei limiti previsti dalla normativa

applicabile e dalla presente deliberazione di delega;

4^) di modificare conseguentemente l’articolo 7 dello

statuto sociale mediante l’inserimento del seguente

comma:

“L’Assemblea straordinaria dei soci del 16 giugno 2012

ha attribuito al Consiglio di Amministrazione – giusta

delibera verbalizzata a rogito Dr. Francesco Surace No-

taio in Sondrio, repertorio n. 204285/27292 –, ai sensi

dell’art. 2443 cod. civ., la facoltà di deliberare, an-



che in più tranche e comunque entro il 30 giugno 2013,

un aumento di capitale sociale scindibile a pagamento,

con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell’art

2441, comma 4, primo periodo, cod. civ., dell’ammontare

massimo di nominali Euro 70.000.000,00, – oltre a so-

vrapprezzo ai sensi dell’art. 2441, comma 6, cod. civ.,

tenuto anche conto del rapporto di scambio tra le azio-

ni ordinarie del Credito Siciliano S.p.A. e le azioni

ordinarie del Credito Valtellinese S.c. di nuova emis-

sione – mediante emissione di un numero massimo di

azioni pari a 20.000.000, il cui valore di emissione

potrà anche essere inferiore alla parità contabile esi-

stente alla data della relativa emissione, a servizio

di un’offerta pubblica di acquisto e scambio avente ad

oggetto azioni ordinarie del Credito Siciliano S.p.A.,

che potrà essere avviata successivamente al conferimen-

to della presente delega.”;

5^) di conferire mandato al Presidente e all’Ammini-

stratore Delegato, in via disgiunta, per provvedere,

anche a mezzo di procuratori, a quanto richiesto, ne-

cessario o utile per l’esecuzione di quanto deliberato,

ivi compreso il potere di procedere ad ogni adempimento

necessario per l’ammissione a quotazione delle azioni

di nuova emissione, nonché per adempiere alle formalità

attinenti e necessarie, ivi compresa l’iscrizione delle



deliberazioni nel Registro delle Imprese, con facoltà

di introdurvi le eventuali modificazioni non sostanzia-

li che fossero allo scopo richieste, e in genere tutto

quanto occorra per la loro completa esecuzione, con

ogni e qualsiasi potere necessario e opportuno,

nell’osservanza delle vigenti disposizioni normative.

Ultimate le operazioni di voto, il Presidente dà lettu-

ra dei risultati della votazione per l'elezione del

nuovo consigliere e proclama eletta alla carica di con-

sigliere, sino all'assemblea chiamata ad approvare il

bilancio al 31 dicembre 2012:

- la signora Dottoressa Isabella Bruno Tolomei Frigerio

con:

voti 1.533

schede bianche 35

Si allega al presente atto sotto la lettera "M", quale

sua parte integrante e sostanziale, elenco dei soci

presenti, rappresentati e allontanati e dei soci che

hanno espresso voto contrario o si sono astenuti sui

singoli argomenti all'ordine del giorno.

Il comparente mi consegna quindi lo statuto sociale

quale risulta dopo le modifiche apportate con la pre-

sente assemblea, statuto che si allega al presente atto

sotto la lettera "N", quale sua parte integrante e so-

stanziale.



Il comparente dichiara di essere a conoscenza degli al-

legati e perciò dispensa me Notaio dalla lettura dei

medesimi.

Null'altro essendovi da deliberare, il Presidente salu-

ta e ringrazia tutti i soci e dichiara chiusa l'assem-

blea alle ore tredici e cinquantasei.

Del presente atto, scritto a mano ed a macchina da me

Notaio e da persona di mia fiducia, nelle prime 54

(cinquantaquattro) facciate intere e parte della cin-

quantacinquesima di 14 (quattordici) fogli intercala ti,

io Notaio ho dato let tura al comparente che lo ap prova.

F.ti: GIOVANNI DE CENSI

      FRANCESCO SURACE Notaio
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Partecipante
Qualità del 

votante Avente diritto di voto Titolare strumenti finanziari Vincoli Azioni

ABARNO VITO 1

P INTESTATARIO ABARNO VITO ABARNO VITO 1

ABBIATI BENEDETTO 1

P INTESTATARIO ABBIATI BENEDETTO ABBIATI BENEDETTO 1

X ABBIATI ENRICO 3

P X INTESTATARIO ABBIATI ENRICO ABBIATI ENRICO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ABBIATI ENRICO ABBIATI RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ABBIATI ENRICO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ABBIATI ENRICO ABBIATI RACHELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ABBIATI ENRICO

1

X ABBIATI MARCELLO 1

P X INTESTATARIO ABBIATI MARCELLO ABBIATI MARCELLO 1

ABBIATI MONICA DE CENSI 1

P INTESTATARIO ABBIATI MONICA DE CENSI ABBIATI MONICA DE CENSI 1

X ABORDI CINZIA 1

P X INTESTATARIO ABORDI CINZIA ABORDI CINZIA 1

X ABRAMINI GIANNI 1

P X INTESTATARIO ABRAMINI GIANNI ABRAMINI GIANNI 1

X ACERBIS FRANCESCO 1

P X INTESTATARIO ACERBIS FRANCESCO ACERBIS FRANCESCO 1

X ACQUISTAPACE ANNA 1

P X INTESTATARIO ACQUISTAPACE ANNA ACQUISTAPACE ANNA 1

X AGOSTI GIOVANNA 1

P X INTESTATARIO AGOSTI GIOVANNA AGOSTI GIOVANNA 1

X AGOSTONI FABRIZIO 3

P X INTESTATARIO AGOSTONI FABRIZIO AGOSTONI FABRIZIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

AGOSTONI FABRIZIO AGOSTONI NICOLO'

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
AGOSTONI FABRIZIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

AGOSTONI FABRIZIO AGOSTONI ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
AGOSTONI FABRIZIO

1

X AINARDI ENRICO 1

P X INTESTATARIO AINARDI ENRICO AINARDI ENRICO 1

X AIRAGHI PAOLO 1

P X INTESTATARIO AIRAGHI PAOLO AIRAGHI PAOLO 1

1

1

Voti

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Elenco dei nominativi dei partecipanti in proprio o per delega, delle espressioni di voto contrario o astenuto, ai sensi del Regolamento Emittenti Consob - Allegato 



X ALBERGONI MARIO 1

P X INTESTATARIO ALBERGONI MARIO ALBERGONI MARIO 1

X ALBERIO FRANCO 1

P X INTESTATARIO ALBERIO FRANCO ALBERIO FRANCO 1

X ALBERTI DE MAZZERI ANDREA 1

P X INTESTATARIO ALBERTI DE MAZZERI ANDREA ALBERTI DE MAZZERI ANDREA 1

X ALBERTOLI DARIO 3

P X INTESTATARIO ALBERTOLI DARIO ALBERTOLI DARIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ALBERTOLI DARIO ALBERTOLI MARCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ALBERTOLI DARIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ALBERTOLI DARIO ALBERTOLI ANNA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ALBERTOLI DARIO

1

X ALBONICO PAOLO 1

P X INTESTATARIO ALBONICO PAOLO ALBONICO PAOLO 1

X ALBONICO PAOLO 1

P X INTESTATARIO ALBONICO PAOLO ALBONICO PAOLO 1

X ALDE' GIANCARLO 3

P X INTESTATARIO ALDE' GIANCARLO ALDE' GIANCARLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ALDE' GIANCARLO ALDE' CAROLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ALDE' GIANCARLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ALDE' GIANCARLO ALDE' CHIARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ALDE' GIANCARLO

1

X ALEMANNI MASSIMO 1

P X INTESTATARIO ALEMANNI MASSIMO ALEMANNI MASSIMO 1

X ALICATA DR. RICCARDO 1

P X INTESTATARIO ALICATA DR. RICCARDO ALICATA DR. RICCARDO 1

X ALIETTI DAVIDE 1

P X INTESTATARIO ALIETTI DAVIDE ALIETTI DAVIDE 1

X ALINI VALENTINA 1

P X INTESTATARIO ALINI VALENTINA ALINI VALENTINA 1

X ALMICI DAMIANO 1

P X INTESTATARIO ALMICI DAMIANO ALMICI DAMIANO 1

X ALPAGO MAURO 1

P X INTESTATARIO ALPAGO MAURO ALPAGO MAURO 1

X AMBROSINI FRANCESCA 1

P X INTESTATARIO AMBROSINI FRANCESCA AMBROSINI FRANCESCA 1

X AMONINI CHIARA 2

P X INTESTATARIO AMONINI CHIARA AMONINI CHIARA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

AMONINI CHIARA BAGORDO NICOLE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
AMONINI CHIARA

1

X ANDREASSI LUIGI 3

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

2

1

1

1

1

1



P X INTESTATARIO ANDREASSI LUIGI ANDREASSI LUIGI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ANDREASSI LUIGI ANDREASSI SOFIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ANDREASSI LUIGI

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ANDREASSI LUIGI ANDREASSI TOMMASO DOMENICO MAR

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ANDREASSI LUIGI

1

ANDREOLI ADA 1

P INTESTATARIO ANDREOLI ADA ANDREOLI ADA 1

ANDREUZZA GIOVANNI 1

P INTESTATARIO ANDREUZZA GIOVANNI ANDREUZZA GIOVANNI 1

ANGELINI FRANCESCA 1

P INTESTATARIO ANGELINI FRANCESCA ANGELINI FRANCESCA 1

ANGELONI ANGELO 6

P INTESTATARIO ANGELONI ANGELO ANGELONI ANGELO 1

D Delegato PITRE' SIMONETTA PITRE' SIMONETTA 1

D Delegato MARTINI QUINTA MARTINI QUINTA 1

D Delegato MARACCI ANNIBALE MARACCI ANNIBALE 1

D Delegato FRANCO MARIA LUISA FRANCO MARIA LUISA 1

D Delegato PITRE' GABRIELLA PITRE' GABRIELLA 1

X ANGHEBEN GIORGIO 1

P X INTESTATARIO ANGHEBEN GIORGIO ANGHEBEN GIORGIO 1

ANGHILERI ETTORE 1

P INTESTATARIO ANGHILERI ETTORE ANGHILERI ETTORE 1

X ANGHILERI STEFANMARIA 1

P X INTESTATARIO ANGHILERI STEFANMARIA ANGHILERI STEFANMARIA 1

ANOLLI MARIO 1

P INTESTATARIO ANOLLI MARIO ANOLLI MARIO 1

X ANTOGNOLI ILARIO 1

P X INTESTATARIO ANTOGNOLI ILARIO ANTOGNOLI ILARIO 1

X ANTONETTI CARLO 3

P X INTESTATARIO ANTONETTI CARLO ANTONETTI CARLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ANTONETTI CARLO ANTONETTI ELENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ANTONETTI CARLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ANTONETTI CARLO ANTONETTI SIMONE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ANTONETTI CARLO

1

X ANTONIOLI ANNA 1

P X INTESTATARIO ANTONIOLI ANNA ANTONIOLI ANNA 1

X ARIOLI GIULIANO 2

P X INTESTATARIO ARIOLI GIULIANO ARIOLI GIULIANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ARIOLI GIULIANO ARIOLI ANNA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ARIOLI GIULIANO

1

X ARLANCH FABRIZIO 2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

6

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

2

1

1



P X INTESTATARIO ARLANCH FABRIZIO ARLANCH FABRIZIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ARLANCH FABRIZIO ARLANCH MARGHERITA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ARLANCH FABRIZIO

1

X ARMANASCO GABRIELLA 1

P X INTESTATARIO ARMANASCO GABRIELLA ARMANASCO GABRIELLA 1

X ARTERIA FRANCESCO 1

P X INTESTATARIO ARTERIA FRANCESCO ARTERIA FRANCESCO 1

ASFAW TESEMA GETENESH 6

D Delegato GIUGNI CARLO GIUGNI CARLO 1

D Delegato GUALTERONI CRISTIANA GUALTERONI CRISTIANA 1

D Delegato GUALZETTI LILIANA GUALZETTI LILIANA 1

D Delegato PINI GIANFRANCO PINI GIANFRANCO 1

D Delegato GUALTERONI ARIANNA GUALTERONI ARIANNA 1

P INTESTATARIO ASFAW TESEMA GETENESH ASFAW TESEMA GETENESH 1

X ASQUINO GIULIA 1

P X INTESTATARIO ASQUINO GIULIA ASQUINO GIULIA 1

X AZZALINI MAURO 1

P X INTESTATARIO AZZALINI MAURO AZZALINI MAURO 1

BAGASSI FRANCA ROSA SPERINA 1

P INTESTATARIO BAGASSI FRANCA ROSA SPERINA BAGASSI FRANCA ROSA SPERINA 1

X BAGGIO ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO BAGGIO ALESSANDRO BAGGIO ALESSANDRO 1

X BAGIOTTI DANIELE 1

P X INTESTATARIO BAGIOTTI DANIELE BAGIOTTI DANIELE 1

BAGIOTTI SILVIO 1

P INTESTATARIO BAGIOTTI SILVIO BAGIOTTI SILVIO 1

BAITIERI ATTILIO ENRICO 6

D Delegato BIANCHI BERTUCCIA GIULIANA PAL BIANCHI BERTUCCIA GIULIANA PAL 1

D Delegato PALMA GIULIO PALMA GIULIO 1

D Delegato PALMA MATTEO PALMA MATTEO 1

P INTESTATARIO BAITIERI ATTILIO ENRICO BAITIERI ATTILIO ENRICO 1

D Delegato FRANCESCHI DE MARCHI PAOLA FRANCESCHI DE MARCHI PAOLA 1

D Delegato DE LUCA PICIONE MAURA DE LUCA PICIONE MAURA 1

X BAITIERI LUCA 1

P X INTESTATARIO BAITIERI LUCA BAITIERI LUCA 1

X BALATTI ELISA 1

P X INTESTATARIO BALATTI ELISA BALATTI ELISA 1

X BALATTI MONICA 1

P X INTESTATARIO BALATTI MONICA BALATTI MONICA 1

X BALESTRERI GIUSEPPE 2

P X INTESTATARIO BALESTRERI GIUSEPPE BALESTRERI GIUSEPPE 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

6

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

6

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BALESTRERI GIUSEPPE BALESTRERI CECILIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BALESTRERI 

GIUSEPPE

1

X BALLADORE PAOLO 1

P X INTESTATARIO BALLADORE PAOLO BALLADORE PAOLO 1

BALSARINI ALBERTO 3

D Delegato FORZA GIULIANA SALA FORZA GIULIANA SALA 1

P INTESTATARIO BALSARINI ALBERTO BALSARINI ALBERTO 1

D Delegato SALA ORAZIO SALA ORAZIO 1

X BALZAROLO MARY 2

P X INTESTATARIO BALZAROLO MARY BALZAROLO MARY 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BALZAROLO MARY BARUTA SOFIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BALZAROLO MARY

1

BARAIOLO DAMIANO 1

P INTESTATARIO BARAIOLO DAMIANO BARAIOLO DAMIANO 1

X BARAIOLO MORENO 1

P X INTESTATARIO BARAIOLO MORENO BARAIOLO MORENO 1

BARAIOLO WILLIAM 1

P INTESTATARIO BARAIOLO WILLIAM BARAIOLO WILLIAM 1

BARANA LEA 1

P INTESTATARIO BARANA LEA BARANA LEA 1

BARASSI MARCO 1

P INTESTATARIO BARASSI MARCO BARASSI MARCO 1

X BARBAGLIA MARINA 1

P X INTESTATARIO BARBAGLIA MARINA BARBAGLIA MARINA 1

X BARBETTA MATTEO 1

P X INTESTATARIO BARBETTA MATTEO BARBETTA MATTEO 1

X BARBIERI ANDREA 1

P X INTESTATARIO BARBIERI ANDREA BARBIERI ANDREA 1

X BARBIERI CHRISTIAN 3

P X INTESTATARIO BARBIERI CHRISTIAN BARBIERI CHRISTIAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BARBIERI CHRISTIAN BARBIERI GIOELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BARBIERI CHRISTIAN

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BARBIERI CHRISTIAN BARBIERI DAFNE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BARBIERI CHRISTIAN

1

X BARCELLINI GIOVANNI 3

P X INTESTATARIO BARCELLINI GIOVANNI BARCELLINI GIOVANNI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BARCELLINI GIOVANNI BARCELLINI PAOLO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BARCELLINI 
GIOVANNI

1

1

1

3

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

3

1

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BARCELLINI GIOVANNI BARCELLINI DAVIDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BARCELLINI 
GIOVANNI

1

X BARDEA ALICE 1

P X INTESTATARIO BARDEA ALICE BARDEA ALICE 1

X BARILANI SARAH 1

P X INTESTATARIO BARILANI SARAH BARILANI SARAH 1

BARLASSINA FIORENZA 1

P INTESTATARIO BARLASSINA FIORENZA BARLASSINA FIORENZA 1

X BAROLI PAOLO 1

P X INTESTATARIO BAROLI PAOLO BAROLI PAOLO 1

X BARRECA STEFANO 1

P X INTESTATARIO BARRECA STEFANO BARRECA STEFANO 1

X BARRI ROBERTO 2

P X INTESTATARIO BARRI ROBERTO BARRI ROBERTO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BARRI ROBERTO BARRI IRENE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BARRI ROBERTO

1

X BARTESAGHI PAOLA 2

P X INTESTATARIO BARTESAGHI PAOLA BARTESAGHI PAOLA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BARTESAGHI PAOLA FOLATTI CAMILLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BARTESAGHI PAOLA

1

X BASSI ALAN 2

P X INTESTATARIO BASSI ALAN BASSI ALAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BASSI ALAN BASSI LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BASSI ALAN

1

X BATTAGLIA GRAZIANO 1

P X INTESTATARIO BATTAGLIA GRAZIANO BATTAGLIA GRAZIANO 1

X BATTAGLINI ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO BATTAGLINI ALESSANDRO BATTAGLINI ALESSANDRO 1

X BAVA ANGELO 1

P X INTESTATARIO BAVA ANGELO BAVA ANGELO 1

X BAZZANO PIETRO 5

P X INTESTATARIO BAZZANO PIETRO BAZZANO PIETRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BAZZANO PIETRO BAZZANO ELENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BAZZANO PIETRO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BAZZANO PIETRO BAZZANO GIACOMO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BAZZANO PIETRO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BAZZANO PIETRO BAZZANO EMANUELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BAZZANO PIETRO

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

5

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BAZZANO PIETRO BAZZANO LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BAZZANO PIETRO

1

X BEDOGNETTI MARCO 1

P X INTESTATARIO BEDOGNETTI MARCO BEDOGNETTI MARCO 1

X BEGGIATO CLARA 1

P X INTESTATARIO BEGGIATO CLARA BEGGIATO CLARA 1

BEGLIUOMINI MARIAROSA 1

P INTESTATARIO BEGLIUOMINI MARIAROSA BEGLIUOMINI MARIAROSA 1

X BELLESINI MARCO ANDREA 1

P X INTESTATARIO BELLESINI MARCO ANDREA BELLESINI MARCO ANDREA 1

X BELLINI ALESSANDRA 1

P X INTESTATARIO BELLINI ALESSANDRA BELLINI ALESSANDRA 1

X BELLO GIANCARLO 1

P X INTESTATARIO BELLO GIANCARLO BELLO GIANCARLO 1

BELLONI GRAZIELLA 1

P INTESTATARIO BELLONI GRAZIELLA BELLONI GRAZIELLA 1

BELLUSCHI MARIA ASSUNTA 1

P INTESTATARIO BELLUSCHI MARIA ASSUNTA BELLUSCHI MARIA ASSUNTA 1

X BELTRAMA MICHELA 1

P X INTESTATARIO BELTRAMA MICHELA BELTRAMA MICHELA 1

X BELTRAME DANIELE DARIO 1

P X INTESTATARIO BELTRAME DANIELE DARIO BELTRAME DANIELE DARIO 1

X BELTRAME GABRIELLA 1

P X INTESTATARIO BELTRAME GABRIELLA BELTRAME GABRIELLA 1

X BELUSSI MASSIMO 3

P X INTESTATARIO BELUSSI MASSIMO BELUSSI MASSIMO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BELUSSI MASSIMO BELUSSI ALBERTO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BELUSSI MASSIMO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BELUSSI MASSIMO BELUSSI CHIARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BELUSSI MASSIMO

1

BELUSSI TARCISIO 5

D Delegato ARINI PAOLA ARINI PAOLA 1

P INTESTATARIO BELUSSI TARCISIO BELUSSI TARCISIO 1

D Delegato PERONI TERESA PERONI TERESA 1

D Delegato GATTI MARZIA GATTI MARZIA 1

D Delegato BELUSSI ROBERTO BELUSSI ROBERTO 1

BENAGLIO CARLO 1

P INTESTATARIO BENAGLIO CARLO BENAGLIO CARLO 1

BENETTI ANDREA 6

D X Delegato VETTORATO LARA VETTORATO LARA 1

D Delegato BARTESAGHI GIULIANA BARTESAGHI GIULIANA 1

D Delegato BETTINELLI GILBERTO BETTINELLI GILBERTO 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

5

1

6

1

1

1

1

1



D Delegato DELLA MORETTA RENATO DELLA MORETTA RENATO 1

P INTESTATARIO BENETTI ANDREA BENETTI ANDREA 1

D Delegato BENETTI AURELIO BENETTI AURELIO 1

X BENETTI STEFANO 1

P X INTESTATARIO BENETTI STEFANO BENETTI STEFANO 1

X BENI MICHELA 1

P X INTESTATARIO BENI MICHELA BENI MICHELA 1

X BENVENUTI LUCIANO 2

P X INTESTATARIO BENVENUTI LUCIANO BENVENUTI LUCIANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BENVENUTI LUCIANO BENVENUTI GIORGIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BENVENUTI 

LUCIANO

1

X BERBENNI MARA 1

P X INTESTATARIO BERBENNI MARA BERBENNI MARA 1

X BERETTA ELENA 1

P X INTESTATARIO BERETTA ELENA BERETTA ELENA 1

X BERGAMASCHI ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO BERGAMASCHI ALESSANDRO BERGAMASCHI ALESSANDRO 1

X BERGNA ALESSANDRO 2

P X INTESTATARIO BERGNA ALESSANDRO BERGNA ALESSANDRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BERGNA ALESSANDRO BERGNA SIMONE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BERGNA 

ALESSANDRO

1

X BERGOMI ANDREA 1

P X INTESTATARIO BERGOMI ANDREA BERGOMI ANDREA 1

X BERLANI MONICA 1

P X INTESTATARIO BERLANI MONICA BERLANI MONICA 1

BERNA RENATO 1

P INTESTATARIO BERNA RENATO BERNA RENATO 1

BERNASCONI GIANCARLO 1

P INTESTATARIO BERNASCONI GIANCARLO BERNASCONI GIANCARLO 1

BERNASCONI MASSIMO 1

P INTESTATARIO BERNASCONI MASSIMO BERNASCONI MASSIMO 1

X BERNIGA CATIA 3

P X INTESTATARIO BERNIGA CATIA BERNIGA CATIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BERNIGA CATIA MAINETTI VITTORIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BERNIGA CATIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BERNIGA CATIA MAINETTI EDOARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BERNIGA CATIA

1

BERNIGA CELESTINO 4

D Delegato BERNIGA CIRILLO BERNIGA CIRILLO 1

D Delegato GERNA ERMINIA BERNIGA GERNA ERMINIA BERNIGA 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

4

1

1



P INTESTATARIO BERNIGA CELESTINO BERNIGA CELESTINO 1

P Legale 
Rappresentante

BERIM S.R.L. BERIM S.R.L. 1

X BERRA SERGIO 1

P X INTESTATARIO BERRA SERGIO BERRA SERGIO 1

BERTALLI STEFANO 2

D Delegato ABBIATI PAOLA   BERTALLI ABBIATI PAOLA   BERTALLI 1

P INTESTATARIO BERTALLI STEFANO BERTALLI STEFANO 1

X BERTARELLI ANTONIO 1

P X INTESTATARIO BERTARELLI ANTONIO BERTARELLI ANTONIO 1

BERTAZZINI MARTA 3

P INTESTATARIO BERTAZZINI MARTA BERTAZZINI MARTA 1

D Delegato GRATTIROLA EDOARDO GRATTIROLA EDOARDO 1

D Delegato GRATTIROLA GIACOMO GRATTIROLA GIACOMO 1

BERTINELLI GRAZIANO 1

P INTESTATARIO BERTINELLI GRAZIANO BERTINELLI GRAZIANO 1

BERTINELLI GUIDO 1

P INTESTATARIO BERTINELLI GUIDO BERTINELLI GUIDO 1

BERTINELLI MAURIZIO 2

P INTESTATARIO BERTINELLI MAURIZIO BERTINELLI MAURIZIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BERTINELLI MAURIZIO BERTINELLI ALESSANDRO MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BERTINELLI 
MAURIZIO

1

X BERTINI ATTILIO 3

P X INTESTATARIO BERTINI ATTILIO BERTINI ATTILIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BERTINI ATTILIO BERTINI SOFIA VITTORIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BERTINI ATTILIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BERTINI ATTILIO BERTINI PIETRO ETTORE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BERTINI ATTILIO

1

BERTINI SILVIA 1

P INTESTATARIO BERTINI SILVIA BERTINI SILVIA 1

X BERTOCCHI ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO BERTOCCHI ALESSANDRO BERTOCCHI ALESSANDRO 1

BERTOLETTI GIUSEPPINA 1

P INTESTATARIO BERTOLETTI GIUSEPPINA BERTOLETTI GIUSEPPINA 1

BERTOLETTI IRENE 2

P INTESTATARIO BERTOLETTI IRENE BERTOLETTI IRENE 1

D Delegato ROTA PIERINA BERTOLETTI ROTA PIERINA BERTOLETTI 1

X BERTOLINI ALFREDO 1

P X INTESTATARIO BERTOLINI ALFREDO BERTOLINI ALFREDO 1

BERTOLINI ENRICO 1

P INTESTATARIO BERTOLINI ENRICO BERTOLINI ENRICO 1

X BERTOLINI ILENIA 2

2

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2



P X INTESTATARIO BERTOLINI ILENIA BERTOLINI ILENIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BERTOLINI ILENIA BIANCHINI EMMA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BERTOLINI ILENIA

1

X BERTOLINI ROBERTO 1

P X INTESTATARIO BERTOLINI ROBERTO BERTOLINI ROBERTO 1

X BERTUZZI DARIO 1

P X INTESTATARIO BERTUZZI DARIO BERTUZZI DARIO 1

X BERTUZZO MATTEO 2

P X INTESTATARIO BERTUZZO MATTEO BERTUZZO MATTEO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BERTUZZO MATTEO BERTUZZO FLAVIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BERTUZZO MATTEO

1

X BESANA GIACOMO 1

P X INTESTATARIO BESANA GIACOMO BESANA GIACOMO 1

X BETTI ERMANNO 1

P X INTESTATARIO BETTI ERMANNO BETTI ERMANNO 1

BETTIGA BRUNO 1

P INTESTATARIO BETTIGA BRUNO BETTIGA BRUNO 1

X BETTIGA CRISTINA 1

P X INTESTATARIO BETTIGA CRISTINA BETTIGA CRISTINA 1

X BETTINELLI FRANCESCO 1

P X INTESTATARIO BETTINELLI FRANCESCO BETTINELLI FRANCESCO 1

X BETTINI ANDREA 1

P X INTESTATARIO BETTINI ANDREA BETTINI ANDREA 1

X BETTINI BEATRICE 1

P X INTESTATARIO BETTINI BEATRICE BETTINI BEATRICE 1

BETTINI LUCINA PIERINA 6

D Delegato BETTINI SANDRINO BETTINI SANDRINO 1

D Delegato BETTINI MARIA LUIGIA BETTINI MARIA LUIGIA 1

P INTESTATARIO BETTINI LUCINA PIERINA BETTINI LUCINA PIERINA 1

D Delegato RIZZI GIUSEPPINA RIZZI GIUSEPPINA 1

D Delegato RIBOLLA IVANA RIBOLLA IVANA 1

D Delegato RIBOLLA BIANCA RIBOLLA BIANCA 1

X BETTINI MICHELA 1

P X INTESTATARIO BETTINI MICHELA BETTINI MICHELA 1

X BETTINI SIMONETTA 1

P X INTESTATARIO BETTINI SIMONETTA BETTINI SIMONETTA 1

X BIANCHI CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO BIANCHI CLAUDIO BIANCHI CLAUDIO 1

X BIANCHI CRISTIAN 1

P X INTESTATARIO BIANCHI CRISTIAN BIANCHI CRISTIAN 1

X BIANCHI GIOVANNI 2

P X INTESTATARIO BIANCHI GIOVANNI BIANCHI GIOVANNI 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

6

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BIANCHI GIOVANNI BIANCHI ALESSANDRO MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BIANCHI GIOVANNI

1

X BIANCHI LUCA 1

P X INTESTATARIO BIANCHI LUCA BIANCHI LUCA 1

BIANCHINI REDENTO DONATO 1

P INTESTATARIO BIANCHINI REDENTO DONATO BIANCHINI REDENTO DONATO 1

X BIANCOTTI GUIDO 3

P X INTESTATARIO BIANCOTTI GUIDO BIANCOTTI GUIDO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BIANCOTTI GUIDO BIANCOTTI IRIS

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BIANCOTTI GUIDO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BIANCOTTI GUIDO BIANCOTTI GAIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BIANCOTTI GUIDO

1

BIANCOTTI RUDY 6

D Delegato BIANCOTTI REMIGIO BIANCOTTI REMIGIO 1

D Delegato MAGRO TECLA EDY BIANCOTTI MAGRO TECLA EDY BIANCOTTI 1

D Delegato BIANCOTTI FIORELLA BIANCOTTI FIORELLA 1

P INTESTATARIO BIANCOTTI RUDY BIANCOTTI RUDY 1

D Delegato BORMOLINI DOLORES BORMOLINI DOLORES 1

D Delegato IRRONEO DOMENICO IRRONEO DOMENICO 1

X BIASINI FEDERICA 1

P X INTESTATARIO BIASINI FEDERICA BIASINI FEDERICA 1

BIAVASCHI MARIO 1

P INTESTATARIO BIAVASCHI MARIO BIAVASCHI MARIO 1

X BIMINI LUIGI 1

P X INTESTATARIO BIMINI LUIGI BIMINI LUIGI 1

X BINA ALBERTO 1

P X INTESTATARIO BINA ALBERTO BINA ALBERTO 1

X BINASCHI FILIPPO 1

P X INTESTATARIO BINASCHI FILIPPO BINASCHI FILIPPO 1

X BIRAGHI FABIO 1

P X INTESTATARIO BIRAGHI FABIO BIRAGHI FABIO 1

X BISCOTTI FOLINI CHRISTIAN 1

P X INTESTATARIO BISCOTTI FOLINI CHRISTIAN BISCOTTI FOLINI CHRISTIAN 1

X BLASIZZA MATTIA 1

P X INTESTATARIO BLASIZZA MATTIA BLASIZZA MATTIA 1

BOCCARDI GIOVANNI 1

P INTESTATARIO BOCCARDI GIOVANNI BOCCARDI GIOVANNI 1

BOCCARDO GIOVANNI MARIA 1

P INTESTATARIO BOCCARDO GIOVANNI MARIA BOCCARDO GIOVANNI MARIA 1

X BOCCOLLI FABIO 1

P X INTESTATARIO BOCCOLLI FABIO BOCCOLLI FABIO 1

X BOLDI ELEONORA 1

1

1

1

3
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1

1

1

1

1

6

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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1



P X INTESTATARIO BOLDI ELEONORA BOLDI ELEONORA 1

BOLIS RENATA 1

P INTESTATARIO BOLIS RENATA BOLIS RENATA 1

X BOLOGNA SILVIA 1

P X INTESTATARIO BOLOGNA SILVIA BOLOGNA SILVIA 1

X BOLOGNA SIMONE 1

P X INTESTATARIO BOLOGNA SIMONE BOLOGNA SIMONE 1

X BOLZAN ELISEO MARIA 1

P X INTESTATARIO BOLZAN ELISEO MARIA BOLZAN ELISEO MARIA 1

X BOMBARDIERI SERAFINO 2

P X INTESTATARIO BOMBARDIERI SERAFINO BOMBARDIERI SERAFINO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BOMBARDIERI SERAFINO BOMBARDIERI MARTINA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BOMBARDIERI 

SERAFINO

1

X BONACINA CARLO 1

P X INTESTATARIO BONACINA CARLO BONACINA CARLO 1

X BONETTI DANIELE 1

P X INTESTATARIO BONETTI DANIELE BONETTI DANIELE 1

X BONETTI SIMONE 1

P X INTESTATARIO BONETTI SIMONE BONETTI SIMONE 1

X BONGIOLATTI ELISABETTA 1

P X INTESTATARIO BONGIOLATTI ELISABETTA BONGIOLATTI ELISABETTA 1

X BONGIOLATTI HEIDI 1

P X INTESTATARIO BONGIOLATTI HEIDI BONGIOLATTI HEIDI 1

BONGIOLATTI MORENA 1

P INTESTATARIO BONGIOLATTI MORENA BONGIOLATTI MORENA 1

X BONGIOLATTI PAOLO 2

P X INTESTATARIO BONGIOLATTI PAOLO BONGIOLATTI PAOLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BONGIOLATTI PAOLO BONGIOLATTI MATTEO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BONGIOLATTI 

PAOLO

1

X BONOMI ELISA 3

P X INTESTATARIO BONOMI ELISA BONOMI ELISA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BONOMI ELISA NANI CLAUDIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BONOMI ELISA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BONOMI ELISA NANI JHON ALEX

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BONOMI ELISA

1

X BONOMI LOREDANA 1

P X INTESTATARIO BONOMI LOREDANA BONOMI LOREDANA 1

X BORDONI CINZIA 2

P X INTESTATARIO BORDONI CINZIA BORDONI CINZIA 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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1

1

1

1
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1

3

2

1

1

2

1

1

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BORDONI CINZIA SALERNO NICOLO'

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BORDONI CINZIA

1

X BORDONI ELENA 2

P X INTESTATARIO BORDONI ELENA BORDONI ELENA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BORDONI ELENA CROCE MICHELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BORDONI ELENA

1

X BORDONI EUGENIO 1

P X INTESTATARIO BORDONI EUGENIO BORDONI EUGENIO 1

BORDONI GABRIELE 3

P INTESTATARIO BORDONI GABRIELE BORDONI GABRIELE 1

D Delegato PAROLARO FELICE PAROLARO FELICE 1

D Delegato MAGRI LIDIA MAGRI LIDIA 1

X BORDONI LUCIANO 2

P X INTESTATARIO BORDONI LUCIANO BORDONI LUCIANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BORDONI LUCIANO BORDONI DANNY

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BORDONI LUCIANO

1

X BORDONI MATTEO 1

P X INTESTATARIO BORDONI MATTEO BORDONI MATTEO 1

X BORELLA MARCELLO 2

P X INTESTATARIO BORELLA MARCELLO BORELLA MARCELLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BORELLA MARCELLO BORELLA NATALIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BORELLA MARCELLO

1

BORLENGHI FRANCO 2.596

P INTESTATARIO BORLENGHI FRANCO BORLENGHI FRANCO 2.596

X BORMOLINI MARCO 1

P X INTESTATARIO BORMOLINI MARCO BORMOLINI MARCO 1

X BORRONI GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO BORRONI GIUSEPPE BORRONI GIUSEPPE 1

X BORTOLOSO ANDREA 1

P X INTESTATARIO BORTOLOSO ANDREA BORTOLOSO ANDREA 1

X BOSI DAVIDE 1

P X INTESTATARIO BOSI DAVIDE BOSI DAVIDE 1

X BOSISIO STEFANO 1

P X INTESTATARIO BOSISIO STEFANO BOSISIO STEFANO 1

X BOSSI FEDERICO 1

P X INTESTATARIO BOSSI FEDERICO BOSSI FEDERICO 1

X BOSSI PAOLO 1

P X INTESTATARIO BOSSI PAOLO BOSSI PAOLO 1

BOTACCHI CLAUDIO 3

D Delegato BAGIOTTI STEFANIA BAGIOTTI STEFANIA 1

D Delegato BASSI GELSOMINA BASSI GELSOMINA 1
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P INTESTATARIO BOTACCHI CLAUDIO BOTACCHI CLAUDIO 1

BOTTA' GIANCARLO 1

P INTESTATARIO BOTTA' GIANCARLO BOTTA' GIANCARLO 1

BOTTANI FABIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BOTTANI FABIO BOTTANI ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BOTTANI FABIO

1

X BOTTIROLI AUGUSTO 1

P X INTESTATARIO BOTTIROLI AUGUSTO BOTTIROLI AUGUSTO 1

X BOVERI LUIGI 1

P X INTESTATARIO BOVERI LUIGI BOVERI LUIGI 1

X BRACCHI ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO BRACCHI ALESSANDRO BRACCHI ALESSANDRO 1

BRACCHI MANUEL 1

P INTESTATARIO BRACCHI MANUEL BRACCHI MANUEL 1

BRACCHI SIMONE 2

D X Delegato BRACCHI GIAMPIETRO BRACCHI GIAMPIETRO 1

P INTESTATARIO BRACCHI SIMONE BRACCHI SIMONE 1

X BRACELLI JESSICA 1

P X INTESTATARIO BRACELLI JESSICA BRACELLI JESSICA 1

BRAGA BIANCA 3

P INTESTATARIO BRAGA BIANCA BRAGA BIANCA 1

D Delegato MONTI GIADA MONTI GIADA 1

D Delegato MONTI GIANMATTEO MONTI GIANMATTEO 1

X BRAGALINI GIULIANO 1

P X INTESTATARIO BRAGALINI GIULIANO BRAGALINI GIULIANO 1

X BRAMBILLA DARIO 3

P X INTESTATARIO BRAMBILLA DARIO BRAMBILLA DARIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BRAMBILLA DARIO BRAMBILLA SABRINA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BRAMBILLA DARIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BRAMBILLA DARIO BRAMBILLA SERENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BRAMBILLA DARIO

1

X BRANCATI GABRIELE 1

P X INTESTATARIO BRANCATI GABRIELE BRANCATI GABRIELE 1

X BRENZ VERCA MATTIA 1

P X INTESTATARIO BRENZ VERCA MATTIA BRENZ VERCA MATTIA 1

X BRESCI PAOLO 1

P X INTESTATARIO BRESCI PAOLO BRESCI PAOLO 1

X BRESESTI AURELIO 2

P X INTESTATARIO BRESESTI AURELIO BRESESTI AURELIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BRESESTI AURELIO BRESESTI EMANUELA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BRESESTI AURELIO

1

BRESESTI FABIO 1

1
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P INTESTATARIO BRESESTI FABIO BRESESTI FABIO 1

X BRESESTI SILVANO 2

P X INTESTATARIO BRESESTI SILVANO BRESESTI SILVANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BRESESTI SILVANO BRESESTI GIOELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BRESESTI SILVANO

1

X BRESESTI UGO 1

P X INTESTATARIO BRESESTI UGO BRESESTI UGO 1

X BRESSI DEBORA 1

P X INTESTATARIO BRESSI DEBORA BRESSI DEBORA 1

X BRICALLI MATTEO 1

P X INTESTATARIO BRICALLI MATTEO BRICALLI MATTEO 1

BRIGNOLI GIOVANNI 1

P INTESTATARIO BRIGNOLI GIOVANNI BRIGNOLI GIOVANNI 1

X BRILLANTE RINO VINCENZO 1

P X INTESTATARIO BRILLANTE RINO VINCENZO BRILLANTE RINO VINCENZO 1

X BRISA CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO BRISA CLAUDIO BRISA CLAUDIO 1

X BRIVIO ANNA MARIA 1

P X INTESTATARIO BRIVIO ANNA MARIA BRIVIO ANNA MARIA 1

BRUGA ATTILIO 3

D Delegato SIMONELLI NADIA SIMONELLI NADIA 1

D Delegato PORCELLI ANNA MARIA BRUGA PORCELLI ANNA MARIA BRUGA 1

P INTESTATARIO BRUGA ATTILIO BRUGA ATTILIO 1

X BRUGA FRANCESCO 2

P X INTESTATARIO BRUGA FRANCESCO BRUGA FRANCESCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BRUGA FRANCESCO BRUGA BEATRICE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BRUGA FRANCESCO

1

X BRUMANA MICHELA 1

P X INTESTATARIO BRUMANA MICHELA BRUMANA MICHELA 1

X BRUSEGHINI SIMONA CONSUELO 1

P X INTESTATARIO BRUSEGHINI SIMONA CONSUELO BRUSEGHINI SIMONA CONSUELO 1

X BUCCOLO LUCA 1

P X INTESTATARIO BUCCOLO LUCA BUCCOLO LUCA 1

X BUGGIO MAURIZIO CARLO 1

P X INTESTATARIO BUGGIO MAURIZIO CARLO BUGGIO MAURIZIO CARLO 1

X BUGLIO VANDA 2

P X INTESTATARIO BUGLIO VANDA BUGLIO VANDA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

BUGLIO VANDA ZANNI IRENE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
BUGLIO VANDA

1

BURATTA OSCAR 1

P INTESTATARIO BURATTA OSCAR BURATTA OSCAR 1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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2
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3
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1

1

1

1

2

1

1

1



X BUSNELLI ROBERTO 1

P X INTESTATARIO BUSNELLI ROBERTO BUSNELLI ROBERTO 1

X CALDARA STEFANO 2

P X INTESTATARIO CALDARA STEFANO CALDARA STEFANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CALDARA STEFANO CALDARA MATTEO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CALDARA STEFANO

1

X CALDERA ELISABETTA 1

P X INTESTATARIO CALDERA ELISABETTA CALDERA ELISABETTA 1

X CALDERA KATTY 4

P X INTESTATARIO CALDERA KATTY CALDERA KATTY 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CALDERA KATTY SONGINI ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CALDERA KATTY

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CALDERA KATTY SONGINI MICHELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CALDERA KATTY

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CALDERA KATTY SONGINI LUCIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CALDERA KATTY

1

X CALENZANI MAURO 1

P X INTESTATARIO CALENZANI MAURO CALENZANI MAURO 1

X CALIGARI DANIELE 4

P X INTESTATARIO CALIGARI DANIELE CALIGARI DANIELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CALIGARI DANIELE CALIGARI GIULIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CALIGARI DANIELE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CALIGARI DANIELE CALIGARI ELENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CALIGARI DANIELE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CALIGARI DANIELE CALIGARI DAVID MOSE'

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CALIGARI DANIELE

1

X CALLORI ALESSANDRO 3

P X INTESTATARIO CALLORI ALESSANDRO CALLORI ALESSANDRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CALLORI ALESSANDRO CALLORI RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CALLORI 

ALESSANDRO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CALLORI ALESSANDRO CALLORI MATTEO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CALLORI 

ALESSANDRO

1

X CALO' FERNANDO ANTONIO 1

P X INTESTATARIO CALO' FERNANDO ANTONIO CALO' FERNANDO ANTONIO 1

X CAMAGNI LUCIANO FILIPPO 1

P X INTESTATARIO CAMAGNI LUCIANO FILIPPO CAMAGNI LUCIANO FILIPPO 1

X CAMANNI PAOLO 2

P X INTESTATARIO CAMANNI PAOLO CAMANNI PAOLO 1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

4

1

3
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1
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1
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1

1

1

1

1

1

1

2

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CAMANNI PAOLO CAMANNI ALBERTO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CAMANNI PAOLO

1

X CAMARDA GAETANO 1

P X INTESTATARIO CAMARDA GAETANO CAMARDA GAETANO 1

X CAMOZZI TIZIANA 1

P X INTESTATARIO CAMOZZI TIZIANA CAMOZZI TIZIANA 1

CAMPIDORI ROBERTO 2

P INTESTATARIO CAMPIDORI ROBERTO CAMPIDORI ROBERTO 1

D Delegato LODI MARINELLA MUTAZZI LODI MARINELLA MUTAZZI 1

CAMPIDORI STEFANIA 1

P INTESTATARIO CAMPIDORI STEFANIA CAMPIDORI STEFANIA 1

X CAMPO FRANCESCA 1

P X INTESTATARIO CAMPO FRANCESCA CAMPO FRANCESCA 1

X CANETTI MARCO 1

P X INTESTATARIO CANETTI MARCO CANETTI MARCO 1

X CANNIZZARO RENATO ANTONIO 1

P X INTESTATARIO CANNIZZARO RENATO ANTONIO CANNIZZARO RENATO ANTONIO 1

X CANOVI NADIA 3

P X INTESTATARIO CANOVI NADIA CANOVI NADIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CANOVI NADIA MARCOLINI STEFANO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CANOVI NADIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CANOVI NADIA MARCOLINI LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CANOVI NADIA

1

X CANTONI FABIANA 1

P X INTESTATARIO CANTONI FABIANA CANTONI FABIANA 1

X CAPARARO VALENTINA 1

P X INTESTATARIO CAPARARO VALENTINA CAPARARO VALENTINA 1

X CAPATTI CARMEN 1

P X INTESTATARIO CAPATTI CARMEN CAPATTI CARMEN 1

X CAPELLI ANGELO 1

P X INTESTATARIO CAPELLI ANGELO CAPELLI ANGELO 1

X CAPPELLETTI PAOLA 1

P X INTESTATARIO CAPPELLETTI PAOLA CAPPELLETTI PAOLA 1

CAPUTO PAOLO 6

D X Delegato TREMOLADA MARCO TREMOLADA MARCO 1

D X Delegato COMI ROSARIA COMI ROSARIA 1

D X Delegato DELL'ORTO PAOLO VINCENZO DELL'ORTO PAOLO VINCENZO 1

D X Delegato CASIRAGHI DAVIDE ENRICO CASIRAGHI DAVIDE ENRICO 1

D X Delegato DONGHI FEDERICO DONGHI FEDERICO 1

P INTESTATARIO CAPUTO PAOLO CAPUTO PAOLO 1

X CARATTI DONATELLA 2

P X INTESTATARIO CARATTI DONATELLA CARATTI DONATELLA 1

1
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P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CARATTI DONATELLA CERUTTI MATTEO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CARATTI 

DONATELLA

1

X CARIOLATO GIANLUCA 1

P X INTESTATARIO CARIOLATO GIANLUCA CARIOLATO GIANLUCA 1

X CARISSONI MARIO LUIGI 1

P X INTESTATARIO CARISSONI MARIO LUIGI CARISSONI MARIO LUIGI 1

X CARLETTI CRISTINA 1

P X INTESTATARIO CARLETTI CRISTINA CARLETTI CRISTINA 1

X CARPENTARI PAOLO 3

P X INTESTATARIO CARPENTARI PAOLO CARPENTARI PAOLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CARPENTARI PAOLO CARPENTARI ALESSANDRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CARPENTARI PAOLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CARPENTARI PAOLO CARPENTARI LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CARPENTARI PAOLO

1

X CARRERA MARINA 2

P X INTESTATARIO CARRERA MARINA CARRERA MARINA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CARRERA MARINA IRIDE WILLIAM

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CARRERA MARINA

1

CASARONE FRANCO AMBROGIO 
TOMMA

6

D X Delegato CASARONE ALESSIA CASARONE ALESSIA 1

D Delegato GESTRA LUIGI GESTRA LUIGI 1

P INTESTATARIO CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA 1

D Delegato CHIONNI ANNAMARIA CHIONNI ANNAMARIA 1

D Delegato SPEZIA VITO SPEZIA VITO 1

D Delegato ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM 1

X CASARSA ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO CASARSA ALESSANDRO CASARSA ALESSANDRO 1

X CASPANI ENZO 1

P X INTESTATARIO CASPANI ENZO CASPANI ENZO 1

X CASPANI FRANCO 1

P X INTESTATARIO CASPANI FRANCO CASPANI FRANCO 1

X CASTAGNA PATRIZIA 1

P X INTESTATARIO CASTAGNA PATRIZIA CASTAGNA PATRIZIA 1

X CASTELLANO YLENIA 3

P X INTESTATARIO CASTELLANO YLENIA CASTELLANO YLENIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CASTELLANO YLENIA GIUDICE SVEVA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CASTELLANO 

YLENIA

1

1

1
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P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CASTELLANO YLENIA GIUDICE ELISA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CASTELLANO 

YLENIA

1

X CASTELLI CARLO 1

P X INTESTATARIO CASTELLI CARLO CASTELLI CARLO 1

CASTELLI DI SANNAZZARO 
GIOVANN

1

P INTESTATARIO CASTELLI DI SANNAZZARO GIOVANN CASTELLI DI SANNAZZARO GIOVANN 1

CASTELLI FULVIA 1

P INTESTATARIO CASTELLI FULVIA CASTELLI FULVIA 1

X CASTIGNINI CLORINDA 1

P X INTESTATARIO CASTIGNINI CLORINDA CASTIGNINI CLORINDA 1

X CASULA VALERIA 1

P X INTESTATARIO CASULA VALERIA CASULA VALERIA 1

X CATTANEO ANDREA 1

P X INTESTATARIO CATTANEO ANDREA CATTANEO ANDREA 1

CATTANEO ENRICO 1

P INTESTATARIO CATTANEO ENRICO CATTANEO ENRICO 1

X CATTANEO FABIO ERMENEGILDO 1

P X INTESTATARIO CATTANEO FABIO ERMENEGILDO CATTANEO FABIO ERMENEGILDO 1

X CATTANEO GIANLUIGI 1

P X INTESTATARIO CATTANEO GIANLUIGI CATTANEO GIANLUIGI 1

X CATTONE MARCO 1

P X INTESTATARIO CATTONE MARCO CATTONE MARCO 1

X CAVALETTO STEFANO 1

P X INTESTATARIO CAVALETTO STEFANO CAVALETTO STEFANO 1

X CAVALLI BARBARA 2

P X INTESTATARIO CAVALLI BARBARA CAVALLI BARBARA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CAVALLI BARBARA GHEZZI MATILDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CAVALLI BARBARA

1

X CAVAZZI MORENO 3

P X INTESTATARIO CAVAZZI MORENO CAVAZZI MORENO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CAVAZZI MORENO CAVAZZI CLAUDIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CAVAZZI MORENO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CAVAZZI MORENO CAVAZZI GAIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CAVAZZI MORENO

1

X CAZZANELLI ARNALDO 1

P X INTESTATARIO CAZZANELLI ARNALDO CAZZANELLI ARNALDO 1

CECILIANI OSVALDO 2

D Delegato BONGETTA IVANA CECILIANI BONGETTA IVANA CECILIANI 1

P INTESTATARIO CECILIANI OSVALDO CECILIANI OSVALDO 1

X CECILIANI PAOLO 1

P X INTESTATARIO CECILIANI PAOLO CECILIANI PAOLO 1
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X CECINI ENRICO 3

P X INTESTATARIO CECINI ENRICO CECINI ENRICO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CECINI ENRICO CECINI SOFIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CECINI ENRICO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CECINI ENRICO CECINI ALESSIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CECINI ENRICO

1

CECINI PIETRO ANTONIO 1

P INTESTATARIO CECINI PIETRO ANTONIO CECINI PIETRO ANTONIO 1

X CEPPI DOMENICO 1

P X INTESTATARIO CEPPI DOMENICO CEPPI DOMENICO 1

CERASA VITTORIA 1

P INTESTATARIO CERASA VITTORIA CERASA VITTORIA 1

X CERIANI GIANLUIGI 1

P X INTESTATARIO CERIANI GIANLUIGI CERIANI GIANLUIGI 1

X CERIANI ROBERTO MARIO 1

P X INTESTATARIO CERIANI ROBERTO MARIO CERIANI ROBERTO MARIO 1

X CERLETTI MASSIMO 1

P X INTESTATARIO CERLETTI MASSIMO CERLETTI MASSIMO 1

X CERRI ALAN 1

P X INTESTATARIO CERRI ALAN CERRI ALAN 1

X CERRI GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO CERRI GIOVANNI CERRI GIOVANNI 1

X CESARI ALBERTO 2

P X INTESTATARIO CESARI ALBERTO CESARI ALBERTO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CESARI ALBERTO CESARI MARIARITA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CESARI ALBERTO

1

X CHIESA MARCO 1

P X INTESTATARIO CHIESA MARCO CHIESA MARCO 1

X CIAMPINI DANIELA 1

P X INTESTATARIO CIAMPINI DANIELA CIAMPINI DANIELA 1

X CIAPONI DALIA 4

P X INTESTATARIO CIAPONI DALIA CIAPONI DALIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CIAPONI DALIA CIAPONI GIACOMO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CIAPONI DALIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CIAPONI DALIA CIAPONI DANIELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CIAPONI DALIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CIAPONI DALIA CIAPONI MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CIAPONI DALIA

1

X CIAPPARELLI MAURO 3

P X INTESTATARIO CIAPPARELLI MAURO CIAPPARELLI MAURO 1

1
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P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CIAPPARELLI MAURO CIAPPARELLI ALESSANDRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CIAPPARELLI 

MAURO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CIAPPARELLI MAURO CIAPPARELLI ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CIAPPARELLI 

MAURO

1

X CIAPPONI FILIPPO 1

P X INTESTATARIO CIAPPONI FILIPPO CIAPPONI FILIPPO 1

CIAPPONI FRANCESCO 1

P INTESTATARIO CIAPPONI FRANCESCO CIAPPONI FRANCESCO 1

CIAPPONI FRANCESCO 6

D Delegato SALERA CLELIA SALERA CLELIA 1

P INTESTATARIO CIAPPONI FRANCESCO CIAPPONI FRANCESCO 1

D Delegato ANDREOTTI FERDINANDO ANDREOTTI FERDINANDO 1

D Delegato FARINA ANNA MARIA FARINA ANNA MARIA 1

D Delegato MORATO FEDERICO MORATO FEDERICO 1

D Delegato MORATO DANIELE MORATO DANIELE 1

X CIAPPONI GIORDANO 1

P X INTESTATARIO CIAPPONI GIORDANO CIAPPONI GIORDANO 1

X CIAPPONI LANDI DANIELA MARIA 2

P X INTESTATARIO CIAPPONI LANDI DANIELA MARIA CIAPPONI LANDI DANIELA MARIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CIAPPONI LANDI DANIELA MARIA GIUDICI VIOLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CIAPPONI LANDI 
DANIELA MARIA

1

X CIBIEN ANDREA 1

P X INTESTATARIO CIBIEN ANDREA CIBIEN ANDREA 1

X CIGHETTI DANIELE 1

P X INTESTATARIO CIGHETTI DANIELE CIGHETTI DANIELE 1

X CIMETTI PATRIZIA 1

P X INTESTATARIO CIMETTI PATRIZIA CIMETTI PATRIZIA 1

CIONI GIORGIO 1

P INTESTATARIO CIONI GIORGIO CIONI GIORGIO 1

CIPOLLA ADELE GIOVANNA ANNA 1

P INTESTATARIO CIPOLLA ADELE GIOVANNA ANNA CIPOLLA ADELE GIOVANNA ANNA 1

X CIPOLLA DANIELA 3

P X INTESTATARIO CIPOLLA DANIELA CIPOLLA DANIELA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CIPOLLA DANIELA NESA LUCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CIPOLLA DANIELA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CIPOLLA DANIELA NESA ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CIPOLLA DANIELA

1

X CISCATO MARIA PIA 1

P X INTESTATARIO CISCATO MARIA PIA CISCATO MARIA PIA 1

1
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X CIURLIA GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO CIURLIA GIOVANNI CIURLIA GIOVANNI 1

X CLEMENTE BIAGIO 3

P X INTESTATARIO CLEMENTE BIAGIO CLEMENTE BIAGIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CLEMENTE BIAGIO CLEMENTE VERA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CLEMENTE BIAGIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CLEMENTE BIAGIO CLEMENTE RAFFAELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CLEMENTE BIAGIO

1

X CLERICI GIOVANNI 2

P X INTESTATARIO CLERICI GIOVANNI CLERICI GIOVANNI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CLERICI GIOVANNI CLERICI JACOPO LEONARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CLERICI GIOVANNI

1

X CODEGA ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO CODEGA ALESSANDRO CODEGA ALESSANDRO 1

X CODEGA DORIANO 1

P X INTESTATARIO CODEGA DORIANO CODEGA DORIANO 1

X CODEGA SIMONE 1

P X INTESTATARIO CODEGA SIMONE CODEGA SIMONE 1

X CODURELLI LUCA 2

P X INTESTATARIO CODURELLI LUCA CODURELLI LUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CODURELLI LUCA CODURELLI VALENTINA ANGELICA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CODURELLI LUCA

1

COGLIATI GABRIELE 1

P INTESTATARIO COGLIATI GABRIELE COGLIATI GABRIELE 1

X COIATELLI NICOLA 1

P X INTESTATARIO COIATELLI NICOLA COIATELLI NICOLA 1

X COLELLA ENZO 1

P X INTESTATARIO COLELLA ENZO COLELLA ENZO 1

COLLI MARIELLA 5

D Delegato GALBUSERA LUCIA COLLI GALBUSERA LUCIA COLLI 1

D Delegato FONTANA MIRELLA FONTANA MIRELLA 1

D Delegato FERRARI FLAVIO FERRARI FLAVIO 1

D Delegato FERRARI ANDREA FERRARI ANDREA 1

D Delegato FERRARI MARCO FERRARI MARCO 1

COLLI MARIELLA 1

P INTESTATARIO COLLI MARIELLA COLLI MARIELLA 1

X COLLI UMBERTO 1

P X INTESTATARIO COLLI UMBERTO COLLI UMBERTO 1

X COLOMBERA CATIA 1

P X INTESTATARIO COLOMBERA CATIA COLOMBERA CATIA 1

COLOMBERA LUIGI 2

D Delegato CALCATERRA SANDRA CALCATERRA SANDRA 1
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P INTESTATARIO COLOMBERA LUIGI COLOMBERA LUIGI 1

X COLOMBERA TIZIANA 1

P X INTESTATARIO COLOMBERA TIZIANA COLOMBERA TIZIANA 1

COLOMBO ACHILLE 1

P INTESTATARIO COLOMBO ACHILLE COLOMBO ACHILLE 1

X COLOMBO CORRADO 1

P X INTESTATARIO COLOMBO CORRADO COLOMBO CORRADO 1

X COLOMBO EMILIO 1

P X INTESTATARIO COLOMBO EMILIO COLOMBO EMILIO 1

X COLOMBO FRANCESCA 1

P X INTESTATARIO COLOMBO FRANCESCA COLOMBO FRANCESCA 1

X COLOMBO GIANLUCA 1

P X INTESTATARIO COLOMBO GIANLUCA COLOMBO GIANLUCA 1

COLOMBO GIOVANNI 1

P INTESTATARIO COLOMBO GIOVANNI COLOMBO GIOVANNI 1

COLOMBO LUCA 6

P INTESTATARIO COLOMBO LUCA COLOMBO LUCA 1

D Delegato COLOMBO MARIO COLOMBO MARIO 1

D Delegato COLOMBO PALMIRO GIORGIO COLOMBO PALMIRO GIORGIO 1

D Delegato COLOMBO IVANO COLOMBO IVANO 1

D Delegato LANCELLOTTI LAURA LANCELLOTTI LAURA 1

D Delegato MAURO DONATELLA MAURO DONATELLA 1

COLOMBO MARCO 5

P INTESTATARIO COLOMBO MARCO COLOMBO MARCO 1

D Delegato PIROVANO LUIGI PIROVANO LUIGI 1

D Delegato ROTUNDO MARTINO ROTUNDO MARTINO 1

D Delegato VIGANO' MARIA VIGANO' MARIA 1

D Delegato PLUCHINO VALERIA PLUCHINO VALERIA 1

COLOMBO MICHELE 1

P INTESTATARIO COLOMBO MICHELE COLOMBO MICHELE 1

COLOMBO TRANQUILLO 6

P INTESTATARIO COLOMBO TRANQUILLO COLOMBO TRANQUILLO 1

D Delegato COLOMBO MARCO COLOMBO MARCO 1

D Delegato GALIMBERTI MARIA MICAELA GALIMBERTI MARIA MICAELA 1

D Delegato MILANI MARCO MILANI MARCO 1

D Delegato ROTA MASSIMO ROTA MASSIMO 1

D Delegato ROTA NICOLETTA ROTA NICOLETTA 1

X COLOMBO UGO 1

P X INTESTATARIO COLOMBO UGO COLOMBO UGO 1

COLTURI FLAVIO 1

P INTESTATARIO COLTURI FLAVIO COLTURI FLAVIO 1

X COMI GIANLUCA DIEGO MARIA 1

P X INTESTATARIO COMI GIANLUCA DIEGO MARIA COMI GIANLUCA DIEGO MARIA 1

1
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1
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1

1

1

1

1

6

1
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1
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6

1
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1

1

1

1

1

1

1

1



X CONCA CHIARA 1

P X INTESTATARIO CONCA CHIARA CONCA CHIARA 1

X CONCA GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO CONCA GIUSEPPE CONCA GIUSEPPE 1

X CONFORTI ALBERTO 1

P X INTESTATARIO CONFORTI ALBERTO CONFORTI ALBERTO 1

X CONFORTI CLAUDIA 1

P X INTESTATARIO CONFORTI CLAUDIA CONFORTI CLAUDIA 1

CONSONNI ARMANDO 10.358

D Delegato PANINI GUIDO PANINI GUIDO 1

D Delegato PANINI AUGUSTO PANINI AUGUSTO 1

P INTESTATARIO CONSONNI ARMANDO CONSONNI ARMANDO 1

D Delegato CONSONNI MARTA CONSONNI MARTA 1

D Delegato TRAVAINI GABRIELLA TRAVAINI GABRIELLA 5.177

D Delegato POLITO GIANFRANCO POLITO GIANFRANCO 5.177

X CONTI LUCA FRANCESCO 3

P X INTESTATARIO CONTI LUCA FRANCESCO CONTI LUCA FRANCESCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CONTI LUCA FRANCESCO CONTI GIANMARCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CONTI LUCA 
FRANCESCO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CONTI LUCA FRANCESCO CONTI EDOARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CONTI LUCA 
FRANCESCO

1

X CONTINELLA SAVERIO 1

P X INTESTATARIO CONTINELLA SAVERIO CONTINELLA SAVERIO 1

X CORCHIA MARIA PAOLA 1

P X INTESTATARIO CORCHIA MARIA PAOLA CORCHIA MARIA PAOLA 1

X CORLATTI FRANCESCA 1

P X INTESTATARIO CORLATTI FRANCESCA CORLATTI FRANCESCA 1

X CORNAGGIA CAROLA 1

P X INTESTATARIO CORNAGGIA CAROLA CORNAGGIA CAROLA 1

CORNAGGIA FEDERICA 1

P INTESTATARIO CORNAGGIA FEDERICA CORNAGGIA FEDERICA 1

X CORNAGGIA MAURO 3

P X INTESTATARIO CORNAGGIA MAURO CORNAGGIA MAURO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CORNAGGIA MAURO CORNAGGIA RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CORNAGGIA MAURO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CORNAGGIA MAURO CORNAGGIA GIULIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CORNAGGIA MAURO

1

X CORNALBA CHIARA 1

P X INTESTATARIO CORNALBA CHIARA CORNALBA CHIARA 1

1
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1
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1

1



X CORONA MARCO 1

P X INTESTATARIO CORONA MARCO CORONA MARCO 1

CORRADINI PIERPAOLO 4

D X Delegato DIOLI MONICA DIOLI MONICA 1

D X Delegato MARINI FLORA MARINI FLORA 1

D X Delegato MATTABONI SIMONA MATTABONI SIMONA 1

P INTESTATARIO CORRADINI PIERPAOLO CORRADINI PIERPAOLO 1

X CORRADINI TULLIO 1

P X INTESTATARIO CORRADINI TULLIO CORRADINI TULLIO 1

X CORTI CLAUDIA 1

P X INTESTATARIO CORTI CLAUDIA CORTI CLAUDIA 1

X CORTI DARIO 1

P X INTESTATARIO CORTI DARIO CORTI DARIO 1

CORTI FELICE 1

P INTESTATARIO CORTI FELICE CORTI FELICE 1

CORTI LINO 1

P INTESTATARIO CORTI LINO CORTI LINO 1

X CORVI DANIELE 1

P X INTESTATARIO CORVI DANIELE CORVI DANIELE 1

COSSI RENATO 3

D Delegato SPEZIALI IVONNE COSSI SPEZIALI IVONNE COSSI 1

P INTESTATARIO COSSI RENATO COSSI RENATO 1

P Legale 
Rappresentante

LIRI S.R.L. LIRI S.R.L. 1

COTELLI MARIO 1

P INTESTATARIO COTELLI MARIO COTELLI MARIO 1

COTTICA ALDO 1

P INTESTATARIO COTTICA ALDO COTTICA ALDO 1

X CRACCO ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO CRACCO ALESSANDRO CRACCO ALESSANDRO 1

X CRAPELLA UGO 2

P X INTESTATARIO CRAPELLA UGO CRAPELLA UGO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CRAPELLA UGO CRAPELLA GIOELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CRAPELLA UGO

1

X CREDARO GIAMPIETRO 1

P X INTESTATARIO CREDARO GIAMPIETRO CREDARO GIAMPIETRO 1

X CRESPI DAVIDE GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO CRESPI DAVIDE GIOVANNI CRESPI DAVIDE GIOVANNI 1

X CRESPI FILIPPO 1

P X INTESTATARIO CRESPI FILIPPO CRESPI FILIPPO 1

X CRESPI LIDIA 1

P X INTESTATARIO CRESPI LIDIA CRESPI LIDIA 1

X CRISTINI RAFFAELLA 1

1
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1



P X INTESTATARIO CRISTINI RAFFAELLA CRISTINI RAFFAELLA 1

X CRISTOFORETTI GIULIO 1

P X INTESTATARIO CRISTOFORETTI GIULIO CRISTOFORETTI GIULIO 1

X CROCE CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO CROCE CLAUDIO CROCE CLAUDIO 1

X CUNICO ANDREA 1

P X INTESTATARIO CUNICO ANDREA CUNICO ANDREA 1

CURATOLO DAVIDE 1

P INTESTATARIO CURATOLO DAVIDE CURATOLO DAVIDE 1

CURATOLO VINCENZO 1

P INTESTATARIO CURATOLO VINCENZO CURATOLO VINCENZO 1

X CURTI PEPPINO 3

P X INTESTATARIO CURTI PEPPINO CURTI PEPPINO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CURTI PEPPINO CURTI ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CURTI PEPPINO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

CURTI PEPPINO CURTI SIMONE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
CURTI PEPPINO

1

CURTONI CHIARA 4

P INTESTATARIO CURTONI CHIARA CURTONI CHIARA 1

D Delegato GARZETTI FABIO GARZETTI FABIO 1

D Delegato CURTONI ALESSIA CURTONI ALESSIA 1

D Delegato PEDRAZZOLI MICHELE PEDRAZZOLI MICHELE 1

X CURTONI PAOLO 1

P X INTESTATARIO CURTONI PAOLO CURTONI PAOLO 1

X DAJELLI MARIO GIOVANNI 
VITTORE

1

P X INTESTATARIO DAJELLI MARIO GIOVANNI VITTORE DAJELLI MARIO GIOVANNI VITTORE 1

X DALLASIO VITTORIO 1

P X INTESTATARIO DALLASIO VITTORIO DALLASIO VITTORIO 1

DALLI CARDILLO SILVIO 1

P INTESTATARIO DALLI CARDILLO SILVIO DALLI CARDILLO SILVIO 1

X DALLOCCHIO GRAZIELLA 1

P X INTESTATARIO DALLOCCHIO GRAZIELLA DALLOCCHIO GRAZIELLA 1

DAMI ALESSANDRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DAMI ALESSANDRO DAMI ELEONORA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DAMI ALESSANDRO

1

X DAMIANI CHRISTIAN 1

P X INTESTATARIO DAMIANI CHRISTIAN DAMIANI CHRISTIAN 1

DAMIANI FERNANDO 1

P INTESTATARIO DAMIANI FERNANDO DAMIANI FERNANDO 1

X DAMIANI LUCA 2

P X INTESTATARIO DAMIANI LUCA DAMIANI LUCA 1
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P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DAMIANI LUCA DAMIANI PAOLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DAMIANI LUCA

1

X DANESINO MAURO 1

P X INTESTATARIO DANESINO MAURO DANESINO MAURO 1

X DAPRA' PATRIZIA 2

P X INTESTATARIO DAPRA' PATRIZIA DAPRA' PATRIZIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DAPRA' PATRIZIA MAGGI ALESSANDRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DAPRA' PATRIZIA

1

X DE AGOSTINI GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO DE AGOSTINI GIOVANNI DE AGOSTINI GIOVANNI 1

X DE ANGELI PAOLO 1

P X INTESTATARIO DE ANGELI PAOLO DE ANGELI PAOLO 1

X DE ANGELIS MARUSKA 2

P X INTESTATARIO DE ANGELIS MARUSKA DE ANGELIS MARUSKA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE ANGELIS MARUSKA ANZANI REBECCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE ANGELIS 
MARUSKA

1

DE BENEDITTIS FRANCESCO 6

D Delegato BIANCHI CESARINO BIANCHI CESARINO 1

P INTESTATARIO DE BENEDITTIS FRANCESCO DE BENEDITTIS FRANCESCO 1

D Delegato DE BENEDITTIS NICCOLO' DE BENEDITTIS NICCOLO' 1

D Delegato BONANOMI LUCIA BONANOMI LUCIA 1

D Delegato FERRE' ALBERTO FERRE' ALBERTO 1

D Delegato PERLASCA EMILIO PERLASCA EMILIO 1

X DE BERNARDI PRIMO 3

P X INTESTATARIO DE BERNARDI PRIMO DE BERNARDI PRIMO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE BERNARDI PRIMO DE BERNARDI MATTEO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE BERNARDI PRIMO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE BERNARDI PRIMO DE BERNARDI CAMILLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE BERNARDI PRIMO

1

X DE BLASIO ROBERTA 1

P X INTESTATARIO DE BLASIO ROBERTA DE BLASIO ROBERTA 1

X DE CARLI STEFANIA 1

P X INTESTATARIO DE CARLI STEFANIA DE CARLI STEFANIA 1

DE CENSI GIOVANNI 1

P INTESTATARIO DE CENSI GIOVANNI DE CENSI GIOVANNI 1

DE CENSI LUCA DOMENICO 3

P INTESTATARIO DE CENSI LUCA DOMENICO DE CENSI LUCA DOMENICO 1
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P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE CENSI LUCA DOMENICO DE CENSI ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE CENSI LUCA 

DOMENICO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE CENSI LUCA DOMENICO DE CENSI TOMMASO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE CENSI LUCA 

DOMENICO

1

X DE CRISTOFARO LUISA 1

P X INTESTATARIO DE CRISTOFARO LUISA DE CRISTOFARO LUISA 1

X DE CUPIS ENNIO 1

P X INTESTATARIO DE CUPIS ENNIO DE CUPIS ENNIO 1

X DE DONA' MARCO ANDREA 2

P X INTESTATARIO DE DONA' MARCO ANDREA DE DONA' MARCO ANDREA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE DONA' MARCO ANDREA DE DONA' MATTEO ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE DONA' MARCO 

ANDREA

1

X DE DOSSO MICHELE 1

P X INTESTATARIO DE DOSSO MICHELE DE DOSSO MICHELE 1

X DE FILIPPIS PIER DOMENICO 1

P X INTESTATARIO DE FILIPPIS PIER DOMENICO DE FILIPPIS PIER DOMENICO 1

X DE GIOVANNI GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO DE GIOVANNI GIUSEPPE DE GIOVANNI GIUSEPPE 1

X DE LUIS STEFANIA 1

P X INTESTATARIO DE LUIS STEFANIA DE LUIS STEFANIA 1

X DE MARON SARA 1

P X INTESTATARIO DE MARON SARA DE MARON SARA 1

X DE MARZI DEBORA 3

P X INTESTATARIO DE MARZI DEBORA DE MARZI DEBORA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE MARZI DEBORA LANFRANCHI VALENTINA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE MARZI DEBORA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE MARZI DEBORA LANFRANCHI FEDERICA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE MARZI DEBORA

1

X DE MEO PIERANGELO 2

P X INTESTATARIO DE MEO PIERANGELO DE MEO PIERANGELO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE MEO PIERANGELO DE MEO GUIDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE MEO 

PIERANGELO

1

X DE MUZIO ROSARIA 5

P X INTESTATARIO DE MUZIO ROSARIA DE MUZIO ROSARIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE MUZIO ROSARIA MANTOVANI FRANCESCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE MUZIO ROSARIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE MUZIO ROSARIA MANTOVANI PAOLO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE MUZIO ROSARIA

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

3

1

1

1

1

1

1

5



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE MUZIO ROSARIA MANTOVANI GIOVANNI

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE MUZIO ROSARIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE MUZIO ROSARIA MANTOVANI MARCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE MUZIO ROSARIA

1

X DE PAOLI SARA 3

P X INTESTATARIO DE PAOLI SARA DE PAOLI SARA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE PAOLI SARA BETTINELLI LUCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE PAOLI SARA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE PAOLI SARA BETTINELLI MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE PAOLI SARA

1

X DE PIANTO DAVIDE 1

P X INTESTATARIO DE PIANTO DAVIDE DE PIANTO DAVIDE 1

X DE ROCCO LUCIANO 3

P X INTESTATARIO DE ROCCO LUCIANO DE ROCCO LUCIANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE ROCCO LUCIANO DE ROCCO ANNA MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE ROCCO LUCIANO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE ROCCO LUCIANO DE ROCCO ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE ROCCO LUCIANO

1

X DE SANTIS GIOVANNI 2

P X INTESTATARIO DE SANTIS GIOVANNI DE SANTIS GIOVANNI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DE SANTIS GIOVANNI DE SANTIS MARCO ALFIERO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE SANTIS 
GIOVANNI

1

DE SANTIS PAOLO 1

P INTESTATARIO DE SANTIS PAOLO DE SANTIS PAOLO 1

X DEFILIPPI FRANCO 1

P X INTESTATARIO DEFILIPPI FRANCO DEFILIPPI FRANCO 1

X DEGO ANDREA 1

P X INTESTATARIO DEGO ANDREA DEGO ANDREA 1

DEGRASSI GIUSEPPE ANTONIO 1

P INTESTATARIO DEGRASSI GIUSEPPE ANTONIO DEGRASSI GIUSEPPE ANTONIO 1

X DEL BARBA MARCO VITTORIO 1

P X INTESTATARIO DEL BARBA MARCO VITTORIO DEL BARBA MARCO VITTORIO 1

DEL BARBA SERGIO 1

P INTESTATARIO DEL BARBA SERGIO DEL BARBA SERGIO 1

DEL BEN GIANFRANCA 1

P INTESTATARIO DEL BEN GIANFRANCA DEL BEN GIANFRANCA 1

X DEL CRAPPO GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO DEL CRAPPO GIOVANNI DEL CRAPPO GIOVANNI 1

DEL CURTO ALBERTO 1

P INTESTATARIO DEL CURTO ALBERTO DEL CURTO ALBERTO 1

1
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X DEL CURTO CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO DEL CURTO CLAUDIO DEL CURTO CLAUDIO 1

X DEL FATTI REMO 1

P X INTESTATARIO DEL FATTI REMO DEL FATTI REMO 1

DEL MARCO ELENA 1

P INTESTATARIO DEL MARCO ELENA DEL MARCO ELENA 1

DEL MARCO GINO 4

P INTESTATARIO DEL MARCO GINO DEL MARCO GINO 1

D Delegato ZOIA LILIA ZOIA LILIA 1

D Delegato DEL MARCO PAOLA DEL MARCO PAOLA 1

P Legale 
Rappresentante

FONDAZIONE GIOVANNI LONGONI FONDAZIONE GIOVANNI LONGONI 1

X DEL MOLINO GIANLUIGI 1

P X INTESTATARIO DEL MOLINO GIANLUIGI DEL MOLINO GIANLUIGI 1

X DEL NERO ANNAMARIA 2

P X INTESTATARIO DEL NERO ANNAMARIA DEL NERO ANNAMARIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DEL NERO ANNAMARIA BRAMBILLA DAVIDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DEL NERO 

ANNAMARIA

1

DEL NERO MARIO 1

P INTESTATARIO DEL NERO MARIO DEL NERO MARIO 1

DEL NERO MAURIZIO 1

P INTESTATARIO DEL NERO MAURIZIO DEL NERO MAURIZIO 1

X DEL PRA MAURIZIO 1

P X INTESTATARIO DEL PRA MAURIZIO DEL PRA MAURIZIO 1

DEL PRA NICOLA 4

D Delegato COMINETTI LUCIA COMINETTI LUCIA 1

D Delegato DEL PRA MARTA DEL PRA MARTA 1

P INTESTATARIO DEL PRA NICOLA DEL PRA NICOLA 1

D Delegato DEL PRA SILVIA DEL PRA SILVIA 1

X DEL VO' GIAMPIERO 1

P X INTESTATARIO DEL VO' GIAMPIERO DEL VO' GIAMPIERO 1

X D'ELIA RENATO 1

P X INTESTATARIO D'ELIA RENATO D'ELIA RENATO 1

X DELLA BELLA MATTIA 1

P X INTESTATARIO DELLA BELLA MATTIA DELLA BELLA MATTIA 1

X DELLA BOSCA FABIO 1

P X INTESTATARIO DELLA BOSCA FABIO DELLA BOSCA FABIO 1

X DELLA BRIOTTA ANNALISA 1

P X INTESTATARIO DELLA BRIOTTA ANNALISA DELLA BRIOTTA ANNALISA 1

X DELLA CHIESA LUIGI 1

P X INTESTATARIO DELLA CHIESA LUIGI DELLA CHIESA LUIGI 1

DELLA FERRERA VALTER 400

1

1
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P INTESTATARIO DELLA FERRERA VALTER DELLA FERRERA VALTER 400

X DELLA FRANCA MICHELA 3

P X INTESTATARIO DELLA FRANCA MICHELA DELLA FRANCA MICHELA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA FRANCA MICHELA BIANCHI JONATHAN

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA FRANCA 

MICHELA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA FRANCA MICHELA BIANCHI NAOMY

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA FRANCA 

MICHELA

1

DELLA MARTA STEFANO 6

D X Delegato POLATTI FRANCESCA POLATTI FRANCESCA 1

D X Delegato PULVIRENTI ALFIO PULVIRENTI ALFIO 1

D X Delegato SCUDERO GUGLIELMO SCUDERO GUGLIELMO 1

D X Delegato LA ROSA FRANCESCO LA ROSA FRANCESCO 1

D X Delegato DE PIAZZI GABRIELE DE PIAZZI GABRIELE 1

P INTESTATARIO DELLA MARTA STEFANO DELLA MARTA STEFANO 1

DELLA MINA BRUNA 1

P INTESTATARIO DELLA MINA BRUNA DELLA MINA BRUNA 1

X DELLA MORETTA ANDREA 3

P X INTESTATARIO DELLA MORETTA ANDREA DELLA MORETTA ANDREA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA MORETTA ANDREA DELLA MORETTA JACOPO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA MORETTA 

ANDREA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA MORETTA ANDREA DELLA MORETTA SVEVA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA MORETTA 

ANDREA

1

X DELLA MORETTA MARINA 1

P X INTESTATARIO DELLA MORETTA MARINA DELLA MORETTA MARINA 1

X DELLA PATRONA PAOLO 3

P X INTESTATARIO DELLA PATRONA PAOLO DELLA PATRONA PAOLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA PATRONA PAOLO DELLA PATRONA GIOELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA PATRONA 

PAOLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA PATRONA PAOLO DELLA PATRONA CLAUDIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA PATRONA 

PAOLO

1

X DELLA PENNA ALBERTO 2

P X INTESTATARIO DELLA PENNA ALBERTO DELLA PENNA ALBERTO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA PENNA ALBERTO DELLA PENNA CAMILLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA PENNA 

ALBERTO

1

X DELLA POLLINA MONICA 1

P X INTESTATARIO DELLA POLLINA MONICA DELLA POLLINA MONICA 1

3
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X DELLA TORRE FABIO 2

P X INTESTATARIO DELLA TORRE FABIO DELLA TORRE FABIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA TORRE FABIO DELLA TORRE ENRICO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA TORRE FABIO

1

X DELLA TORRE MARIA TERESA 1

P X INTESTATARIO DELLA TORRE MARIA TERESA DELLA TORRE MARIA TERESA 1

X DELLA VEDOVA ALDO 3

P X INTESTATARIO DELLA VEDOVA ALDO DELLA VEDOVA ALDO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA VEDOVA ALDO DELLA VEDOVA ELENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA VEDOVA 

ALDO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DELLA VEDOVA ALDO DELLA VEDOVA PIETRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DELLA VEDOVA 

ALDO

1

X DELLA VEDOVA GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO DELLA VEDOVA GIOVANNI DELLA VEDOVA GIOVANNI 1

X DELLAROCCA LUCA 1

P X INTESTATARIO DELLAROCCA LUCA DELLAROCCA LUCA 1

DELL'OCA ANGELA FIORDI 6

D Delegato CHERUBINI GIUSEPPINA FIORDI CHERUBINI GIUSEPPINA FIORDI 1

D Delegato SPINELLI DANIELE ENRICO SPINELLI DANIELE ENRICO 1

D Delegato FIORDI MODESTO FIORDI MODESTO 1

P INTESTATARIO DELL'OCA ANGELA FIORDI DELL'OCA ANGELA FIORDI 1

D Delegato ZENOBI PAOLA ZENOBI PAOLA 1

D Delegato LOMBARDINI AURELIA DELL'OCA LOMBARDINI AURELIA DELL'OCA 1

DELL'OCA ENRICO 1

P INTESTATARIO DELL'OCA ENRICO DELL'OCA ENRICO 1

X DELL'OCA MIRKO 1

P X INTESTATARIO DELL'OCA MIRKO DELL'OCA MIRKO 1

X DENTELLA STEFANO 1

P X INTESTATARIO DENTELLA STEFANO DENTELLA STEFANO 1

X DI CLEMENTE SERGIO 1

P X INTESTATARIO DI CLEMENTE SERGIO DI CLEMENTE SERGIO 1

X DIASIO MARIA CRISTINA 1

P X INTESTATARIO DIASIO MARIA CRISTINA DIASIO MARIA CRISTINA 1

DIASIO MATTEO 1

P INTESTATARIO DIASIO MATTEO DIASIO MATTEO 1

DIASIO MICHELE 2

P INTESTATARIO DIASIO MICHELE DIASIO MICHELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DIASIO MICHELE DIASIO MARGHERITA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DIASIO MICHELE

1

X DIOLI ANDREA 1

1

1

1
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3
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P X INTESTATARIO DIOLI ANDREA DIOLI ANDREA 1

X DIOTTI MASSIMILIANO 2

P X INTESTATARIO DIOTTI MASSIMILIANO DIOTTI MASSIMILIANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DIOTTI MASSIMILIANO DIOTTI SARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DIOTTI 

MASSIMILIANO

1

X DONA' GIOVANNI 3

P X INTESTATARIO DONA' GIOVANNI DONA' GIOVANNI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DONA' GIOVANNI DONA' ALESSANDRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DONA' GIOVANNI

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DONA' GIOVANNI DONA' MATILDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DONA' GIOVANNI

1

X DONATI MATTEO 1

P X INTESTATARIO DONATI MATTEO DONATI MATTEO 1

DONDOLINI MARIO 1

P INTESTATARIO DONDOLINI MARIO DONDOLINI MARIO 1

X DONEDA FRANCESCA 1

P X INTESTATARIO DONEDA FRANCESCA DONEDA FRANCESCA 1

X DONISETTI CRISTINA 2

P X INTESTATARIO DONISETTI CRISTINA DONISETTI CRISTINA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

DONISETTI CRISTINA TESTORI GIULIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DONISETTI CRISTINA

1

X DORIGOTTI LUIGI 1

P X INTESTATARIO DORIGOTTI LUIGI DORIGOTTI LUIGI 1

X DOSSI ROBERTO 1

P X INTESTATARIO DOSSI ROBERTO DOSSI ROBERTO 1

X DOZIO MAURO 1

P X INTESTATARIO DOZIO MAURO DOZIO MAURO 1

X DUICO VALERIA CATERINA 1

P X INTESTATARIO DUICO VALERIA CATERINA DUICO VALERIA CATERINA 1

X D'URSO SALVATORE CARMELO 1

P X INTESTATARIO D'URSO SALVATORE CARMELO D'URSO SALVATORE CARMELO 1

X DUSCI CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO DUSCI CLAUDIO DUSCI CLAUDIO 1

ERBIZZI LUCA 6

D Delegato BONETTI ITALO BONETTI ITALO 1

D Delegato GUALZETTI MARIA GRAZIA PINI GUALZETTI MARIA GRAZIA PINI 1

D Delegato LATELLA LAURA LATELLA LAURA 1

D Delegato MERLINI MATTEO MERLINI MATTEO 1

D Delegato ACQUISTAPACE NICOLA ACQUISTAPACE NICOLA 1

P INTESTATARIO ERBIZZI LUCA ERBIZZI LUCA 1

X ERETTI SERENA 3
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P X INTESTATARIO ERETTI SERENA ERETTI SERENA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ERETTI SERENA GULLUA' FEDERICO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ERETTI SERENA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ERETTI SERENA GULLUA' RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ERETTI SERENA

1

FABI CORRADO 1

P INTESTATARIO FABI CORRADO FABI CORRADO 1

X FABIANI FABIO 2

P X INTESTATARIO FABIANI FABIO FABIANI FABIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FABIANI FABIO FABIANI LAURA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FABIANI FABIO

1

X FACCHINETTI PAOLO 1

P X INTESTATARIO FACCHINETTI PAOLO FACCHINETTI PAOLO 1

X FACCHINETTI RICCARDO ATTILIO 2

P X INTESTATARIO FACCHINETTI RICCARDO ATTILIO FACCHINETTI RICCARDO ATTILIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FACCHINETTI RICCARDO ATTILIO FACCHINETTI VITTORIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FACCHINETTI 

RICCARDO ATTILIO

1

X FACINCANI ANDREA 1

P X INTESTATARIO FACINCANI ANDREA FACINCANI ANDREA 1

FAGGI GIULIO 1

P INTESTATARIO FAGGI GIULIO FAGGI GIULIO 1

X FAGGI LIDIA 1

P X INTESTATARIO FAGGI LIDIA FAGGI LIDIA 1

X FAIELLA FABRIZIO 3

P X INTESTATARIO FAIELLA FABRIZIO FAIELLA FABRIZIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FAIELLA FABRIZIO FAIELLA GIORGIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FAIELLA FABRIZIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FAIELLA FABRIZIO FAIELLA MARGHERITA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FAIELLA FABRIZIO

1

X FAIFER DANIELE 3

P X INTESTATARIO FAIFER DANIELE FAIFER DANIELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FAIFER DANIELE FAIFER JACOPO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FAIFER DANIELE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FAIFER DANIELE FAIFER MELISSA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FAIFER DANIELE

1

X FALAGIARDA MATTEO 1

P X INTESTATARIO FALAGIARDA MATTEO FALAGIARDA MATTEO 1

X FALDARINI ATTILIO 1

P X INTESTATARIO FALDARINI ATTILIO FALDARINI ATTILIO 1

FALDARINI TIZIANO 1
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P INTESTATARIO FALDARINI TIZIANO FALDARINI TIZIANO 1

X FALDRINI PAOLA 1

P X INTESTATARIO FALDRINI PAOLA FALDRINI PAOLA 1

X FALLATI DANIELA 1

P X INTESTATARIO FALLATI DANIELA FALLATI DANIELA 1

X FAMLONGA ANTONIO 1

P X INTESTATARIO FAMLONGA ANTONIO FAMLONGA ANTONIO 1

X FANCHI IVAN 3

P X INTESTATARIO FANCHI IVAN FANCHI IVAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FANCHI IVAN FANCHI CHRISTIAN

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FANCHI IVAN

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FANCHI IVAN FANCHI MATTEO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FANCHI IVAN

1

X FANETTI EZIO 1

P X INTESTATARIO FANETTI EZIO FANETTI EZIO 1

X FANTINI GIULIANO 2

P X INTESTATARIO FANTINI GIULIANO FANTINI GIULIANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FANTINI GIULIANO FANTINI GIORGIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FANTINI GIULIANO

1

X FARINA PAOLO 1

P X INTESTATARIO FARINA PAOLO FARINA PAOLO 1

X FARINELLA SILVIA 2

P X INTESTATARIO FARINELLA SILVIA FARINELLA SILVIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FARINELLA SILVIA MARCHIONNI ALICE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FARINELLA SILVIA

1

X FASCENDINI ETTORE 1

P X INTESTATARIO FASCENDINI ETTORE FASCENDINI ETTORE 1

FASCENDINI SIDONIA 1

P INTESTATARIO FASCENDINI SIDONIA FASCENDINI SIDONIA 1

X FASOLETTI GIORGIO 1

P X INTESTATARIO FASOLETTI GIORGIO FASOLETTI GIORGIO 1

X FAUSTINELLI LUCA 3

P X INTESTATARIO FAUSTINELLI LUCA FAUSTINELLI LUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FAUSTINELLI LUCA FAUSTINELLI ARIANNA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FAUSTINELLI LUCA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FAUSTINELLI LUCA FAUSTINELLI ALESSIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FAUSTINELLI LUCA

1

FAVERIO CARLO 1

P INTESTATARIO FAVERIO CARLO FAVERIO CARLO 1

X FAVERO PIERALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO FAVERO PIERALESSANDRO FAVERO PIERALESSANDRO 1
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X FECI ETTORE 1

P X INTESTATARIO FECI ETTORE FECI ETTORE 1

X FERRARESE MARIO 1

P X INTESTATARIO FERRARESE MARIO FERRARESE MARIO 1

X FERRARI CARLO GIACINTO 2

P X INTESTATARIO FERRARI CARLO GIACINTO FERRARI CARLO GIACINTO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FERRARI CARLO GIACINTO FERRARI ALICE MARIA RENATA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FERRARI CARLO 

GIACINTO

1

X FERRARI DAVIDE GUIDO 1

P X INTESTATARIO FERRARI DAVIDE GUIDO FERRARI DAVIDE GUIDO 1

X FERRARI ELISABETTA 1

P X INTESTATARIO FERRARI ELISABETTA FERRARI ELISABETTA 1

FERRARI MIRKO 3

D Delegato MARTINELLI DANIELA MARTINELLI DANIELA 1

D Delegato FERRARI PATRICK MARCO FERRARI PATRICK MARCO 1

P INTESTATARIO FERRARI MIRKO FERRARI MIRKO 1

FERRARI TRECATE RENZO 1

P INTESTATARIO FERRARI TRECATE RENZO FERRARI TRECATE RENZO 1

X FERRARIO SERENA 1

P X INTESTATARIO FERRARIO SERENA FERRARIO SERENA 1

X FERRARO VINCENZO 2

P X INTESTATARIO FERRARO VINCENZO FERRARO VINCENZO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FERRARO VINCENZO FERRARO GABRIELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FERRARO VINCENZO

1

X FERRETTI LUCA 2

P X INTESTATARIO FERRETTI LUCA FERRETTI LUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FERRETTI LUCA FERRETTI PIETRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FERRETTI LUCA

1

X FERRI FRANCESCO 1

P X INTESTATARIO FERRI FRANCESCO FERRI FRANCESCO 1

X FERRO PATRIZIA 1

P X INTESTATARIO FERRO PATRIZIA FERRO PATRIZIA 1

X FESTINI FABRIZIO 1

P X INTESTATARIO FESTINI FABRIZIO FESTINI FABRIZIO 1

X FICHERA MASSIMO 1

P X INTESTATARIO FICHERA MASSIMO FICHERA MASSIMO 1

X FIGINI PAOLO 2

P X INTESTATARIO FIGINI PAOLO FIGINI PAOLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FIGINI PAOLO FIGINI VIOLA DIAMANTE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FIGINI PAOLO
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FILANGIERI GUERRINO 4

D X Delegato SOLDANI ANDREA SOLDANI ANDREA 1

D X Delegato MACCABRUNI ELISA MACCABRUNI ELISA 1

D X Delegato PASCALI ANTONIO PASCALI ANTONIO 1

P INTESTATARIO FILANGIERI GUERRINO FILANGIERI GUERRINO 1

FINELLI GIORGIO 5

P INTESTATARIO FINELLI GIORGIO FINELLI GIORGIO 1

D Delegato MANFRIN INNOCENZA MANFRIN INNOCENZA 1

D Delegato UGONI TULLIO STEFANO UGONI TULLIO STEFANO 1

D Delegato FINELLI ADRIANA AGNESE FINELLI ADRIANA AGNESE 1

D Delegato POTTON BARBARA ANNA POTTON BARBARA ANNA 1

X FIOLETTI DANILO 1

P X INTESTATARIO FIOLETTI DANILO FIOLETTI DANILO 1

FIORDI GIACOMO 6

D Delegato SPINELLI CECILIA SPINELLI CECILIA 1

D Delegato CANTONI LAURA CANTONI LAURA 1

P INTESTATARIO FIORDI GIACOMO FIORDI GIACOMO 1

D Delegato FIORDI MARTINO FIORDI MARTINO 1

D Delegato ARRIGONI LUIGI ARRIGONI LUIGI 1

D Delegato SPINELLI MARIA SERENA SPINELLI MARIA SERENA 1

X FIORDI MIRO 2

P X INTESTATARIO FIORDI MIRO FIORDI MIRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FIORDI MIRO FIORDI BENEDETTA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FIORDI MIRO

1

X FIORE VINCENZO 2

P X INTESTATARIO FIORE VINCENZO FIORE VINCENZO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FIORE VINCENZO FIORE FRANCESCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FIORE VINCENZO

1

X FIORELLI MARIO 1

P X INTESTATARIO FIORELLI MARIO FIORELLI MARIO 1

X FIORINA MASSIMILIANO 1

P X INTESTATARIO FIORINA MASSIMILIANO FIORINA MASSIMILIANO 1

FIORINA ROBERTO 6

D Delegato BORINELLI PIA DELLA MORETTA BORINELLI PIA DELLA MORETTA 1

D Delegato TAVELLI ADELE DELLA PENNA TAVELLI ADELE DELLA PENNA 1

P INTESTATARIO FIORINA ROBERTO FIORINA ROBERTO 1

D Delegato SALA ALIDA SALA ALIDA 1

D Delegato LONDONI MARIANGELA LONDONI MARIANGELA 1

D Delegato BORDONI RICKY BORDONI RICKY 1

FIORONI FRANCO 1

P INTESTATARIO FIORONI FRANCO FIORONI FRANCO 1

X FISTOLERA CRISTINA 1
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P X INTESTATARIO FISTOLERA CRISTINA FISTOLERA CRISTINA 1

X FLEMATTI MONIA 2

P X INTESTATARIO FLEMATTI MONIA FLEMATTI MONIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FLEMATTI MONIA BAGIOLO MARIA STELLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FLEMATTI MONIA

1

X FLORIAN PAOLO 1

P X INTESTATARIO FLORIAN PAOLO FLORIAN PAOLO 1

X FOGLIO GUIDO ANTONIO 1

P X INTESTATARIO FOGLIO GUIDO ANTONIO FOGLIO GUIDO ANTONIO 1

X FOGNINI ANNALISA 1

P X INTESTATARIO FOGNINI ANNALISA FOGNINI ANNALISA 1

X FOIANINI GIANCARLO 1

P X INTESTATARIO FOIANINI GIANCARLO FOIANINI GIANCARLO 1

X FOLINI DARIO 2

P X INTESTATARIO FOLINI DARIO FOLINI DARIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FOLINI DARIO FOLINI LUCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FOLINI DARIO

1

X FOLINI ILEANA 3

P X INTESTATARIO FOLINI ILEANA FOLINI ILEANA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FOLINI ILEANA LIBERA DAVIDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FOLINI ILEANA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FOLINI ILEANA LIBERA RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FOLINI ILEANA

1

X FOMIATTI ANNALISA 1

P X INTESTATARIO FOMIATTI ANNALISA FOMIATTI ANNALISA 1

FONDRINI MAURIZIO 1

P INTESTATARIO FONDRINI MAURIZIO FONDRINI MAURIZIO 1

X FONTANA EDI 3

P X INTESTATARIO FONTANA EDI FONTANA EDI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FONTANA EDI FONTANA ALESSANDRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FONTANA EDI

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FONTANA EDI FONTANA SONIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FONTANA EDI

1

X FONTANA EMANUELA 1

P X INTESTATARIO FONTANA EMANUELA FONTANA EMANUELA 1

X FORLONI MASSIMILIANO 2

P X INTESTATARIO FORLONI MASSIMILIANO FORLONI MASSIMILIANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FORLONI MASSIMILIANO FORLONI SUSANNA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FORLONI 

MASSIMILIANO

1

X FORMENTI PIETRO 1
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P X INTESTATARIO FORMENTI PIETRO FORMENTI PIETRO 1

X FORMOLLI ANDREA 1

P X INTESTATARIO FORMOLLI ANDREA FORMOLLI ANDREA 1

X FORNARO ALESSANDRA 
STEFANIA

1

P X INTESTATARIO FORNARO ALESSANDRA STEFANIA FORNARO ALESSANDRA STEFANIA 1

FORNI ANDREA 4

D Delegato VITALI FRANCA VITALI FRANCA 1

D Delegato GEROSA FERNANDA GEROSA FERNANDA 1

P INTESTATARIO FORNI ANDREA FORNI ANDREA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FORNI ANDREA FORNI CHIARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FORNI ANDREA

1

X FORTINI ANDREA 1

P X INTESTATARIO FORTINI ANDREA FORTINI ANDREA 1

X FORTINI GISELLA 1

P X INTESTATARIO FORTINI GISELLA FORTINI GISELLA 1

FRANCHETTI ALBERTO 1

P INTESTATARIO FRANCHETTI ALBERTO FRANCHETTI ALBERTO 1

X FRANCHETTI BRUNO 3

P X INTESTATARIO FRANCHETTI BRUNO FRANCHETTI BRUNO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FRANCHETTI BRUNO FRANCHETTI EMMA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FRANCHETTI BRUNO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FRANCHETTI BRUNO FRANCHETTI PIETRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FRANCHETTI BRUNO

1

X FRANCHI FABRIZIO 1

P X INTESTATARIO FRANCHI FABRIZIO FRANCHI FABRIZIO 1

X FRANCHINA ANTHONY 2

P X INTESTATARIO FRANCHINA ANTHONY FRANCHINA ANTHONY 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FRANCHINA ANTHONY FRANCHINA GAETANO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FRANCHINA 
ANTHONY

1

FRANSCI SAMUELE 1

P INTESTATARIO FRANSCI SAMUELE FRANSCI SAMUELE 1

X FRANZI MATTEO 1

P X INTESTATARIO FRANZI MATTEO FRANZI MATTEO 1

X FRANZINELLI PAOLO 1

P X INTESTATARIO FRANZINELLI PAOLO FRANZINELLI PAOLO 1

FRATE MARINO 1

P INTESTATARIO FRATE MARINO FRATE MARINO 1

X FREPOLI PATRIZIA 2

P X INTESTATARIO FREPOLI PATRIZIA FREPOLI PATRIZIA 1

1
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P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

FREPOLI PATRIZIA ZUCCOLI ALBERTO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
FREPOLI PATRIZIA

1

X FRIZZO STEFANO 1

P X INTESTATARIO FRIZZO STEFANO FRIZZO STEFANO 1

X FRUTTALDO ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO FRUTTALDO ALESSANDRO FRUTTALDO ALESSANDRO 1

FULGENTI GIOVANNI 1

P INTESTATARIO FULGENTI GIOVANNI FULGENTI GIOVANNI 1

X FUMAGALLI FRANCESCO 1

P X INTESTATARIO FUMAGALLI FRANCESCO FUMAGALLI FRANCESCO 1

X FUMAGALLI LUCA 1

P X INTESTATARIO FUMAGALLI LUCA FUMAGALLI LUCA 1

X FUMAGALLI PIETRO 1

P X INTESTATARIO FUMAGALLI PIETRO FUMAGALLI PIETRO 1

FUMAGALLI RENATO 2

P INTESTATARIO FUMAGALLI RENATO FUMAGALLI RENATO 1

D Delegato FUMAGALLI ELENA FUMAGALLI ELENA 1

X FUMAGALLI ROMARIO ALDO 1

P X INTESTATARIO FUMAGALLI ROMARIO ALDO FUMAGALLI ROMARIO ALDO 1

FUMIATTI GIUSEPPE 1

P INTESTATARIO FUMIATTI GIUSEPPE FUMIATTI GIUSEPPE 1

X GALA CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO GALA CLAUDIO GALA CLAUDIO 1

X GALASIO SERGIO 3

P X INTESTATARIO GALASIO SERGIO GALASIO SERGIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GALASIO SERGIO GALASIO TOMMASO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GALASIO SERGIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GALASIO SERGIO GALASIO MATILDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GALASIO SERGIO

1

GALBIATI ENRICO 4

D Delegato GALBIATI GIUSEPPE GALBIATI GIUSEPPE 1

D Delegato GALBIATI PIERGIORGIO GALBIATI PIERGIORGIO 1

D Delegato GALBIATI ALESSANDRA GALBIATI ALESSANDRA 1

P INTESTATARIO GALBIATI ENRICO GALBIATI ENRICO 1

GALBUSERA CRISTINA 1

P INTESTATARIO GALBUSERA CRISTINA GALBUSERA CRISTINA 1

GALEONE COSIMO 1

P INTESTATARIO GALEONE COSIMO GALEONE COSIMO 1

X GALIMBERTI ERNESTO 1

P X INTESTATARIO GALIMBERTI ERNESTO GALIMBERTI ERNESTO 1

X GALIMBERTI FRANCESCA 1

P X INTESTATARIO GALIMBERTI FRANCESCA GALIMBERTI FRANCESCA 1
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X GALIMBERTI LAURA 3

P X INTESTATARIO GALIMBERTI LAURA GALIMBERTI LAURA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GALIMBERTI LAURA LANDI GAIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GALIMBERTI LAURA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GALIMBERTI LAURA LANDI CHIARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GALIMBERTI LAURA

1

GALIMBERTI PAOLO VALERIO 6

D X Delegato VILLA CRISTINA VILLA CRISTINA 1

D Delegato GALIMBERTI CARLO GIUSEPPE GALIMBERTI CARLO GIUSEPPE 1

D Delegato PIEMONTE GABRIELLA PIEMONTE GABRIELLA 1

D Delegato GALIMBERTI PAOLA SILVIA GALIMBERTI PAOLA SILVIA 1

P INTESTATARIO GALIMBERTI PAOLO VALERIO GALIMBERTI PAOLO VALERIO 1

D Delegato MARIANI PAOLA MARIANI PAOLA 1

X GALLAZZI GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO GALLAZZI GIOVANNI GALLAZZI GIOVANNI 1

X GALLI FRANCESCA 1

P X INTESTATARIO GALLI FRANCESCA GALLI FRANCESCA 1

X GALLI MASSIMO 1

P X INTESTATARIO GALLI MASSIMO GALLI MASSIMO 1

X GALLI VIVIANA 1

P X INTESTATARIO GALLI VIVIANA GALLI VIVIANA 1

X GAMBETTA LORENZO 2

P X INTESTATARIO GAMBETTA LORENZO GAMBETTA LORENZO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GAMBETTA LORENZO GAMBETTA RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GAMBETTA 
LORENZO

1

GANDOLA ADRIANO 5

D Delegato CIVATI ACHILLE CIVATI ACHILLE 1

P INTESTATARIO GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 1

D Delegato PELIZZATTI GIORGIO PELIZZATTI GIORGIO 1

D Delegato POZZOLI MARIA LUIGIA POZZOLI MARIA LUIGIA 1

D Delegato MAZZA MIRKA PELIZZATTI MAZZA MIRKA PELIZZATTI 1

X GANDOSSINI LAURA 1

P X INTESTATARIO GANDOSSINI LAURA GANDOSSINI LAURA 1

X GANDOSSINI MATTEO 1

P X INTESTATARIO GANDOSSINI MATTEO GANDOSSINI MATTEO 1

GARAVAGLIA ALBERTO 6

D Delegato PICOZZI FRANCO PICOZZI FRANCO 1

D Delegato PICOZZI GIULIA PICOZZI GIULIA 1

D Delegato FIORI GIOVANNI ANGELO FIORI GIOVANNI ANGELO 1

D Delegato PASTORI ANNA MARIA PASTORI ANNA MARIA 1

D Delegato PICOZZI GIANLUCA PICOZZI GIANLUCA 1
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P INTESTATARIO GARAVAGLIA ALBERTO GARAVAGLIA ALBERTO 1

GARAVAGLIA ANGELO 1

P INTESTATARIO GARAVAGLIA ANGELO GARAVAGLIA ANGELO 1

GARAVAGLIA ROBERTO 6

D X Delegato MASELLA RUDY MASSIMO RENATO MASELLA RUDY MASSIMO RENATO 1

D X Delegato ARCANGELI CAROLINA ARCANGELI CAROLINA 1

D X Delegato ZUCCOLI CRISTINA ZUCCOLI CRISTINA 1

D X Delegato ROBUSTELLINI CRISTIANO ROBUSTELLINI CRISTIANO 1

D X Delegato ALFIERI CHIARA ALFIERI CHIARA 1

P INTESTATARIO GARAVAGLIA ROBERTO GARAVAGLIA ROBERTO 1

X GARBELLINI CHIARA 1

P X INTESTATARIO GARBELLINI CHIARA GARBELLINI CHIARA 1

GARBELLINI GIUSEPPE 2

D Delegato GARBELLINI GIOVANNI GARBELLINI GIOVANNI 1

P INTESTATARIO GARBELLINI GIUSEPPE GARBELLINI GIUSEPPE 1

GARBELLINI MARIO 1

P INTESTATARIO GARBELLINI MARIO GARBELLINI MARIO 1

X GARBELLINI MASSIMO 3

P X INTESTATARIO GARBELLINI MASSIMO GARBELLINI MASSIMO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GARBELLINI MASSIMO GARBELLINI NICOLE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GARBELLINI 

MASSIMO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GARBELLINI MASSIMO GARBELLINI DEVA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GARBELLINI 

MASSIMO

1

X GARBELLINI SIMONE 1

P X INTESTATARIO GARBELLINI SIMONE GARBELLINI SIMONE 1

X GARDI FABRIZIO 1

P X INTESTATARIO GARDI FABRIZIO GARDI FABRIZIO 1

X GARZETTI CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO GARZETTI CLAUDIO GARZETTI CLAUDIO 1

X GATTI PAOLO 1

P X INTESTATARIO GATTI PAOLO GATTI PAOLO 1

X GENNA GASPARE 1

P X INTESTATARIO GENNA GASPARE GENNA GASPARE 1

X GENNARI ERMANNO 1

P X INTESTATARIO GENNARI ERMANNO GENNARI ERMANNO 1

X GERNA CINZIA 1

P X INTESTATARIO GERNA CINZIA GERNA CINZIA 1

X GEROLA CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO GEROLA CLAUDIO GEROLA CLAUDIO 1

X GEROLA FRANCESCA 2

P X INTESTATARIO GEROLA FRANCESCA GEROLA FRANCESCA 1
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P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GEROLA FRANCESCA TAVECCHIO RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GEROLA 

FRANCESCA

1

X GEROMEL CRISTINA 1

P X INTESTATARIO GEROMEL CRISTINA GEROMEL CRISTINA 1

X GEROSA MARCO 1

P X INTESTATARIO GEROSA MARCO GEROSA MARCO 1

GEROSA MARIO AMPELIO 3

D Delegato GEROSA FRANCESCA GEROSA FRANCESCA 1

D Delegato MOTTARELLI GABRIELLA GEROSA MOTTARELLI GABRIELLA GEROSA 1

P INTESTATARIO GEROSA MARIO AMPELIO GEROSA MARIO AMPELIO 1

GEROSA MASSIMO 1

P INTESTATARIO GEROSA MASSIMO GEROSA MASSIMO 1

X GERVASONI CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO GERVASONI CLAUDIO GERVASONI CLAUDIO 1

GHELFI MARINA 1

P INTESTATARIO GHELFI MARINA GHELFI MARINA 1

GHERARDI ENRICO 1

P INTESTATARIO GHERARDI ENRICO GHERARDI ENRICO 1

X GHERBI CARLO 2

P X INTESTATARIO GHERBI CARLO GHERBI CARLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GHERBI CARLO GHERBI ELOISA CARLOTTA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GHERBI CARLO

1

GHEZZI LORENZO 1

P INTESTATARIO GHEZZI LORENZO GHEZZI LORENZO 1

X GHIGLIA DANIELA 1

P X INTESTATARIO GHIGLIA DANIELA GHIGLIA DANIELA 1

X GHILOTTI STEFANIA 3

P X INTESTATARIO GHILOTTI STEFANIA GHILOTTI STEFANIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GHILOTTI STEFANIA FOMASINA FEDERICO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GHILOTTI STEFANIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GHILOTTI STEFANIA FOMASINA FIAMMA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GHILOTTI STEFANIA

1

GIACO' ROBERTO 4

D Delegato DE CAMILLI CATERINA DE CAMILLI CATERINA 1

D Delegato GIACO' MATTEO GIACO' MATTEO 1

D Delegato GIACO' PIETRO GIACO' PIETRO 1

P INTESTATARIO GIACO' ROBERTO GIACO' ROBERTO 1

GIACOBBI FRANCESCO 1

P INTESTATARIO GIACOBBI FRANCESCO GIACOBBI FRANCESCO 1

X GIACOMELLI IVO 1

P X INTESTATARIO GIACOMELLI IVO GIACOMELLI IVO 1
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X GIACOMELLI LUCA 2

P X INTESTATARIO GIACOMELLI LUCA GIACOMELLI LUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GIACOMELLI LUCA GIACOMELLI MARTINA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GIACOMELLI LUCA

1

X GIANA GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO GIANA GIOVANNI GIANA GIOVANNI 1

GIANATTI FRANCESCO 1

P INTESTATARIO GIANATTI FRANCESCO GIANATTI FRANCESCO 1

X GIANATTI STEFANIA 1

P X INTESTATARIO GIANATTI STEFANIA GIANATTI STEFANIA 1

X GIANCOLA MARIA TERESA 1

P X INTESTATARIO GIANCOLA MARIA TERESA GIANCOLA MARIA TERESA 1

X GIANESINI LAURA 1

P X INTESTATARIO GIANESINI LAURA GIANESINI LAURA 1

X GIANNINI PAOLO 1

P X INTESTATARIO GIANNINI PAOLO GIANNINI PAOLO 1

GIANOLA LUIGI 6.217

P INTESTATARIO GIANOLA LUIGI GIANOLA LUIGI 6.217

GIANOLI DONATO 1

P INTESTATARIO GIANOLI DONATO GIANOLI DONATO 1

GIANOLI GIANPAOLO 1

P INTESTATARIO GIANOLI GIANPAOLO GIANOLI GIANPAOLO 1

X GIANONCELLI AGOSTINO 1

P X INTESTATARIO GIANONCELLI AGOSTINO GIANONCELLI AGOSTINO 1

X GIANOTTI DANIELA 1

P X INTESTATARIO GIANOTTI DANIELA GIANOTTI DANIELA 1

GIARBA CESARE 3

P INTESTATARIO GIARBA CESARE GIARBA CESARE 1

D Delegato TRUTALLI MARILISA TRUTALLI MARILISA 1

D Delegato TRUTALLI MARILISA GIARBA CHRISTIAN

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TRUTALLI MARILISA

1

GIFFALINI AUGUSTO 2

P INTESTATARIO GIFFALINI AUGUSTO GIFFALINI AUGUSTO 1

D Delegato GIFFALINI ANGELA GIFFALINI ANGELA 1

X GILARDI BATTISTA 1

P X INTESTATARIO GILARDI BATTISTA GILARDI BATTISTA 1

X GINELLI RICCARDO 1

P X INTESTATARIO GINELLI RICCARDO GINELLI RICCARDO 1

X GIORDANI DANIELE 3

P X INTESTATARIO GIORDANI DANIELE GIORDANI DANIELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GIORDANI DANIELE GIORDANI SARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GIORDANI DANIELE
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P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GIORDANI DANIELE GIORDANI ANNA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GIORDANI DANIELE

1

X GIORDANI MAURILIO 1

P X INTESTATARIO GIORDANI MAURILIO GIORDANI MAURILIO 1

X GIORDANO ANTONIO 1

P X INTESTATARIO GIORDANO ANTONIO GIORDANO ANTONIO 1

X GIORGINI NICKITA 1

P X INTESTATARIO GIORGINI NICKITA GIORGINI NICKITA 1

X GIOSO ROBERTO LUIGI 2

P X INTESTATARIO GIOSO ROBERTO LUIGI GIOSO ROBERTO LUIGI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GIOSO ROBERTO LUIGI GIOSO JACOPO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GIOSO ROBERTO 

LUIGI

1

X GIRELLI MATTEO GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO GIRELLI MATTEO GIUSEPPE GIRELLI MATTEO GIUSEPPE 1

GIROLO ARMANDO 5

D Delegato BERTOLINI MARIA LAURA BERTOLINI MARIA LAURA 1

D Delegato DUCA PIERINA LUZZI DUCA PIERINA LUZZI 1

D Delegato LUZZI MATTIA LUZZI MATTIA 1

D Delegato LUZZI SABRINA LUZZI SABRINA 1

P INTESTATARIO GIROLO ARMANDO GIROLO ARMANDO 1

X GIRONIMI MARISA 1

P X INTESTATARIO GIRONIMI MARISA GIRONIMI MARISA 1

GIUDICI PAOLO STEFANO 1

P INTESTATARIO GIUDICI PAOLO STEFANO GIUDICI PAOLO STEFANO 1

X GIUGNI ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO GIUGNI ALESSANDRO GIUGNI ALESSANDRO 1

X GIUGNI FAUSTO 1

P X INTESTATARIO GIUGNI FAUSTO GIUGNI FAUSTO 1

X GIUGNI FRANCO 1

P X INTESTATARIO GIUGNI FRANCO GIUGNI FRANCO 1

X GIUGNI GIORDANO 1

P X INTESTATARIO GIUGNI GIORDANO GIUGNI GIORDANO 1

X GOBETTI ALICE 1

P X INTESTATARIO GOBETTI ALICE GOBETTI ALICE 1

X GOBETTI LUCA ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO GOBETTI LUCA ALESSANDRO GOBETTI LUCA ALESSANDRO 1

GORINI RENZO 6

D Delegato LUPPI MARIA BIONDI LUPPI MARIA BIONDI 1

D Delegato COAN NICOLE COAN NICOLE 1

P INTESTATARIO GORINI RENZO GORINI RENZO 1

D Delegato TAJANA OLGA TAJANA OLGA 1

D Delegato CORENGIA ANGELA CORENGIA ANGELA 1
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D Delegato GORINI MASSIMO GORINI MASSIMO 1

X GOTTIFREDI FRANCESCO 2

P X INTESTATARIO GOTTIFREDI FRANCESCO GOTTIFREDI FRANCESCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GOTTIFREDI FRANCESCO GOTTIFREDI ANNIKA DORA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GOTTIFREDI 
FRANCESCO

1

GOZZINI GIUSEPPE 5

D X Delegato VOLPINI FEDERICA VOLPINI FEDERICA 1

P INTESTATARIO GOZZINI GIUSEPPE GOZZINI GIUSEPPE 1

D Delegato SIGALINI GABRIELLA SIGALINI GABRIELLA 1

D Delegato ZIPPONI BEATRICE ZIPPONI BEATRICE 1

D Delegato GOZZINI ALESSANDRO GOZZINI ALESSANDRO 1

X GOZZINI STEFANO 1

P X INTESTATARIO GOZZINI STEFANO GOZZINI STEFANO 1

GRANATA PIERANTONIO 1

P INTESTATARIO GRANATA PIERANTONIO GRANATA PIERANTONIO 1

X GRANZELLA MARCO GIUSEPPE 2

P X INTESTATARIO GRANZELLA MARCO GIUSEPPE GRANZELLA MARCO GIUSEPPE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GRANZELLA MARCO GIUSEPPE GRANZELLA GIOVANNI SERGIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GRANZELLA MARCO 

GIUSEPPE

1

X GRATTIROLA FERNANDO 1

P X INTESTATARIO GRATTIROLA FERNANDO GRATTIROLA FERNANDO 1

X GRAZIOLI ROBERTO 1

P X INTESTATARIO GRAZIOLI ROBERTO GRAZIOLI ROBERTO 1

X GRAZZANI ALBERTO 1

P X INTESTATARIO GRAZZANI ALBERTO GRAZZANI ALBERTO 1

X GRECHI MONICA 1

P X INTESTATARIO GRECHI MONICA GRECHI MONICA 1

X GRESELIN GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO GRESELIN GIUSEPPE GRESELIN GIUSEPPE 1

X GRIGGI MARTA 3

P X INTESTATARIO GRIGGI MARTA GRIGGI MARTA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GRIGGI MARTA ACERBIS IRENE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GRIGGI MARTA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GRIGGI MARTA ACERBIS ALESSANDRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GRIGGI MARTA

1

GRIMALDI FRANCESCO 3

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE CENSI SARA
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Beneficiario 
  

 
  



ESERCENTE LA 
TUTELA SUL 

MINORE:
GRIMALDI 

FRANCESCO
ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
DE CENSI SARA
ESERCENTE LA 

TUTELA SUL 
MINORE:

GRIMALDI 
FRANCESCO

P INTESTATARIO GRIMALDI FRANCESCO GRIMALDI FRANCESCO 1

X GRISO LUCA 1

P X INTESTATARIO GRISO LUCA GRISO LUCA 1

GRITTI GIONNI 2

D Delegato DE BERNARDI EMILIA GRITTI DE BERNARDI EMILIA GRITTI 1

P INTESTATARIO GRITTI GIONNI GRITTI GIONNI 1

X GROSINA LILIANA 1

P X INTESTATARIO GROSINA LILIANA GROSINA LILIANA 1

X GROSSO FIORELLO ANNUNZIATO 2

P X INTESTATARIO GROSSO FIORELLO ANNUNZIATO GROSSO FIORELLO ANNUNZIATO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GROSSO FIORELLO ANNUNZIATO GROSSO NATALIE MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GROSSO FIORELLO 

ANNUNZIATO

1

X GUARNERA LORENZO 3

P X INTESTATARIO GUARNERA LORENZO GUARNERA LORENZO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GUARNERA LORENZO GUARNERA MATTEO RENATO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GUARNERA 
LORENZO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GUARNERA LORENZO GUARNERA TOMMASO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GUARNERA 
LORENZO

1

X GUARNEROLI RENATO 1

P X INTESTATARIO GUARNEROLI RENATO GUARNEROLI RENATO 1

GUERINI GIULIO 1

P INTESTATARIO GUERINI GIULIO GUERINI GIULIO 1

GUGLIELMANA MARIO 1

P INTESTATARIO GUGLIELMANA MARIO GUGLIELMANA MARIO 1

GUGLIELMANA SAMUELE 1

P INTESTATARIO GUGLIELMANA SAMUELE GUGLIELMANA SAMUELE 1

X GUIDALI ANDREA 2

P X INTESTATARIO GUIDALI ANDREA GUIDALI ANDREA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GUIDALI ANDREA GUIDALI MARCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GUIDALI ANDREA

1

X GURINI ROSANNA 1

P X INTESTATARIO GURINI ROSANNA GURINI ROSANNA 1

1P
 

Vincolo con 
Diritto Voto

GRIMALDI FRANCESCO

11

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GRIMALDI FRANCESCO GRIMALDI VIRGINIA

GRIMALDI GIACOMO

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

3

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1



X GUSMERINI MATTEO 3

P X INTESTATARIO GUSMERINI MATTEO GUSMERINI MATTEO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GUSMERINI MATTEO GUSMERINI MARGHERITA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GUSMERINI MATTEO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GUSMERINI MATTEO GUSMERINI LETIZIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GUSMERINI MATTEO

1

GUSMEROLI CARLOTTA 4

D Delegato GUSMEROLI BRUNO GUSMEROLI BRUNO 1

P INTESTATARIO GUSMEROLI CARLOTTA GUSMEROLI CARLOTTA 1

D Delegato MARINI CARLA MARINI CARLA 1

D Delegato GUSMEROLI SERGIO GUSMEROLI SERGIO 1

X GUSMEROLI MATTEO 1

P X INTESTATARIO GUSMEROLI MATTEO GUSMEROLI MATTEO 1

X GUSMEROLI MICHELE 2

P X INTESTATARIO GUSMEROLI MICHELE GUSMEROLI MICHELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

GUSMEROLI MICHELE GUSMEROLI PIERSILVIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
GUSMEROLI 

MICHELE

1

X HAENEN YVES 1

P X INTESTATARIO HAENEN YVES HAENEN YVES 1

HODERAS MATTEO ANTONIO 
MARIA

6

D Delegato COMPAGNONI VALERIA COMPAGNONI VALERIA 1

D Delegato COMPAGNONI FABIANA MICHELA COMPAGNONI FABIANA MICHELA 1

D Delegato SPILLER LORENZO SPILLER LORENZO 1

D Delegato RIVA ELVEZIO RIVA ELVEZIO 1

P INTESTATARIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 1

D Delegato HODERAS DARIO LUIGI GIORGIO HODERAS DARIO LUIGI GIORGIO 1

X HOLLER STEFANIA 1

P X INTESTATARIO HOLLER STEFANIA HOLLER STEFANIA 1

X IANNELLA FLAVIO 3

P X INTESTATARIO IANNELLA FLAVIO IANNELLA FLAVIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

IANNELLA FLAVIO IANNELLA VITTORIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
IANNELLA FLAVIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

IANNELLA FLAVIO IANNELLA MATILDA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
IANNELLA FLAVIO

1

X IERO MASSIMILIANO 1

P X INTESTATARIO IERO MASSIMILIANO IERO MASSIMILIANO 1

ILARI ANDREA 2

D X Delegato MISCIA ELISABETTA INES FRANCES MISCIA ELISABETTA INES FRANCES 1

P INTESTATARIO ILARI ANDREA ILARI ANDREA 1

X INSEGNA EZIO FRANCO 2

4

1

1

1

3

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

6

3

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

2



P X INTESTATARIO INSEGNA EZIO FRANCO INSEGNA EZIO FRANCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

INSEGNA EZIO FRANCO INSEGNA LIE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
INSEGNA EZIO 

FRANCO

1

X IOPPI CHIARA 1

P X INTESTATARIO IOPPI CHIARA IOPPI CHIARA 1

IRIDE PIERO 6

D X Delegato DI MODUGNO LIVIO DI MODUGNO LIVIO 1

D Delegato BALGERA ERINA BALGERA ERINA 1

D Delegato DELLA MORETTA GABRIELLA DELLA MORETTA GABRIELLA 1

D Delegato AMBROSINI CHIARA AMBROSINI CHIARA 1

D Delegato DELLA MORETTA MARIA DELLA MORETTA MARIA 1

P INTESTATARIO IRIDE PIERO IRIDE PIERO 1

X ISACCHI SILVIA 1

P X INTESTATARIO ISACCHI SILVIA ISACCHI SILVIA 1

X JERETIENKO ELLA 1

P X INTESTATARIO JERETIENKO ELLA JERETIENKO ELLA 1

KOHANICZ MARIA 1

P INTESTATARIO KOHANICZ MARIA KOHANICZ MARIA 1

LACCHE' UMBERTO 2

D Delegato DE GIOVANETTI OLGHINA DE GIOVANETTI OLGHINA 1

P INTESTATARIO LACCHE' UMBERTO LACCHE' UMBERTO 1

LAGLIA ANGELO ANTONIO 1

P INTESTATARIO LAGLIA ANGELO ANTONIO LAGLIA ANGELO ANTONIO 1

X LAMENDOLA FEDERICA 1

P X INTESTATARIO LAMENDOLA FEDERICA LAMENDOLA FEDERICA 1

X LANCIANI PAOLO 1

P X INTESTATARIO LANCIANI PAOLO LANCIANI PAOLO 1

X LANDONI ALBERTO ANGELO 1

P X INTESTATARIO LANDONI ALBERTO ANGELO LANDONI ALBERTO ANGELO 1

X LANZA BRUNO 1

P X INTESTATARIO LANZA BRUNO LANZA BRUNO 1

X LANZA MIRCO 1

P X INTESTATARIO LANZA MIRCO LANZA MIRCO 1

LANZETTI GILBERTO 3

D X Delegato LANZETTI GIANLUCA LANZETTI GIANLUCA 1

D Delegato BOSCACCI ADRIANA BOSCACCI ADRIANA 1

P INTESTATARIO LANZETTI GILBERTO LANZETTI GILBERTO 1

X LANZETTI SILVIA 2

P X INTESTATARIO LANZETTI SILVIA LANZETTI SILVIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LANZETTI SILVIA FERRARA FRANCESCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LANZETTI SILVIA

1

X LANZI GIANFRANCO 1

1

1

6

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1



P X INTESTATARIO LANZI GIANFRANCO LANZI GIANFRANCO 1

X LATELLA MASSIMO 1

P X INTESTATARIO LATELLA MASSIMO LATELLA MASSIMO 1

X LATTANZI SARA 3

P X INTESTATARIO LATTANZI SARA LATTANZI SARA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LATTANZI SARA SPOTORNO FRANCESCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LATTANZI SARA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LATTANZI SARA SPOTORNO AGATA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LATTANZI SARA

1

X LAUDANDO FRANCESCO 1

P X INTESTATARIO LAUDANDO FRANCESCO LAUDANDO FRANCESCO 1

X LAVEGETTI GIANLUIGI 3

P X INTESTATARIO LAVEGETTI GIANLUIGI LAVEGETTI GIANLUIGI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LAVEGETTI GIANLUIGI LAVEGETTI LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LAVEGETTI 
GIANLUIGI

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LAVEGETTI GIANLUIGI LAVEGETTI GIACOMO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LAVEGETTI 
GIANLUIGI

1

X LAVIZZARI GIOVANNI 3

P X INTESTATARIO LAVIZZARI GIOVANNI LAVIZZARI GIOVANNI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LAVIZZARI GIOVANNI LAVIZZARI PIETRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LAVIZZARI GIOVANNI

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LAVIZZARI GIOVANNI LAVIZZARI LINDA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LAVIZZARI GIOVANNI

1

X LAZZARI DIEGO 1

P X INTESTATARIO LAZZARI DIEGO LAZZARI DIEGO 1

LEONARDI ANTONIO MARIO 1

P INTESTATARIO LEONARDI ANTONIO MARIO LEONARDI ANTONIO MARIO 1

LEONARDI UGO 6

P INTESTATARIO LEONARDI UGO LEONARDI UGO 1

D Delegato PAOLETTI ANTONIO PAOLETTI ANTONIO 1

D Delegato INNOCENTI GIUSEPPE INNOCENTI GIUSEPPE 1

D Delegato CAPOTOSTO GABRIELE CAPOTOSTO GABRIELE 1

D Delegato GIANLORENZO RAFFAELA GIANLORENZO RAFFAELA 1

D Delegato PAOLETTI BENEDETTA PAOLETTI BENEDETTA 1

X LEONI PIERANGELO 1

P X INTESTATARIO LEONI PIERANGELO LEONI PIERANGELO 1

X LEPORE ANDREA 2

P X INTESTATARIO LEPORE ANDREA LEPORE ANDREA 1

3

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

6

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LEPORE ANDREA LEPORE BENEDETTA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LEPORE ANDREA

1

X LIBANI DAVIDE 1

P X INTESTATARIO LIBANI DAVIDE LIBANI DAVIDE 1

X LIBERA DOMENICO 2

P X INTESTATARIO LIBERA DOMENICO LIBERA DOMENICO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LIBERA DOMENICO LIBERA MICHELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LIBERA DOMENICO

1

X LIONETTI LUIGI 1

P X INTESTATARIO LIONETTI LUIGI LIONETTI LUIGI 1

LISCIDINI SILVIA CARRERA 6

D Delegato CARAMATTI MARIA FRANCESCA LATE CARAMATTI MARIA FRANCESCA LATE 1

P INTESTATARIO LISCIDINI SILVIA CARRERA LISCIDINI SILVIA CARRERA 1

D Delegato MORONI DANIELA MORONI DANIELA 1

D Delegato LATELLA SALVATORE LATELLA SALVATORE 1

D Delegato MORONI MARIA TERESA MORONI MARIA TERESA 1

D Delegato FANCHI ANNA MARIA FANCHI ANNA MARIA 1

X LIVIO VITTORIO 1

P X INTESTATARIO LIVIO VITTORIO LIVIO VITTORIO 1

LOCATELLI BRUNO 2

P INTESTATARIO LOCATELLI BRUNO LOCATELLI BRUNO 1

D Delegato PIANI MIRANDA LOCATELLI PIANI MIRANDA LOCATELLI 1

LOCATELLI DANIELE 1

P INTESTATARIO LOCATELLI DANIELE LOCATELLI DANIELE 1

X LOCATELLI MAURO 1

P X INTESTATARIO LOCATELLI MAURO LOCATELLI MAURO 1

LOIZZI GERMANA 1.000

P INTESTATARIO LOIZZI GERMANA LOIZZI GERMANA 1.000

X LOMBARDI MASSIMO 1

P X INTESTATARIO LOMBARDI MASSIMO LOMBARDI MASSIMO 1

X LOMBARDINI CRISTINA 2

P X INTESTATARIO LOMBARDINI CRISTINA LOMBARDINI CRISTINA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LOMBARDINI CRISTINA BERTI LEONARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LOMBARDINI 

CRISTINA

1

X LONDERO MAURO 1

P X INTESTATARIO LONDERO MAURO LONDERO MAURO 1

X LONGO PIETRO 2

P X INTESTATARIO LONGO PIETRO LONGO PIETRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LONGO PIETRO LONGO PIERPAOLO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LONGO PIETRO

1

LONGONI GIAMPIERO 1

1

1

1

6

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2



P INTESTATARIO LONGONI GIAMPIERO LONGONI GIAMPIERO 1

LORENZONI LUIGI PIETRO 2.158

P INTESTATARIO LORENZONI LUIGI PIETRO LORENZONI LUIGI PIETRO 2.158

X LORENZONI MAURIZIO 1

P X INTESTATARIO LORENZONI MAURIZIO LORENZONI MAURIZIO 1

LOSA ALESSANDRO DANIELE 1

P INTESTATARIO LOSA ALESSANDRO DANIELE LOSA ALESSANDRO DANIELE 1

X LOTITO DANIELA 1

P X INTESTATARIO LOTITO DANIELA LOTITO DANIELA 1

X LOVATI MARCO 1

P X INTESTATARIO LOVATI MARCO LOVATI MARCO 1

X LOVECE STEFANO 1

P X INTESTATARIO LOVECE STEFANO LOVECE STEFANO 1

X LUCA GAETANO GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO LUCA GAETANO GIUSEPPE LUCA GAETANO GIUSEPPE 1

X LUCARELLI LEONARDO 1

P X INTESTATARIO LUCARELLI LEONARDO LUCARELLI LEONARDO 1

X LUCCHIN MARCO 1

P X INTESTATARIO LUCCHIN MARCO LUCCHIN MARCO 1

X LUCCHINA ALFREDO 1

P X INTESTATARIO LUCCHINA ALFREDO LUCCHINA ALFREDO 1

X LUCIANI MICHELA 1

P X INTESTATARIO LUCIANI MICHELA LUCIANI MICHELA 1

LUZZI ARMANDO 1

P INTESTATARIO LUZZI ARMANDO LUZZI ARMANDO 1

X LUZZI DAVIDE 1

P X INTESTATARIO LUZZI DAVIDE LUZZI DAVIDE 1

X LUZZI MORIS 3

P X INTESTATARIO LUZZI MORIS LUZZI MORIS 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LUZZI MORIS LUZZI LEONARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LUZZI MORIS

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

LUZZI MORIS LUZZI ALESSIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
LUZZI MORIS

1

X MACARIO LUIGI 1

P X INTESTATARIO MACARIO LUIGI MACARIO LUIGI 1

X MACCARANA GRAZIANO 1

P X INTESTATARIO MACCARANA GRAZIANO MACCARANA GRAZIANO 1

MACRI' ILARIA 1

P INTESTATARIO MACRI' ILARIA MACRI' ILARIA 1

MAFFEI MARCO 1

P INTESTATARIO MAFFEI MARCO MAFFEI MARCO 1

MAFFINA GINO 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



P INTESTATARIO MAFFINA GINO MAFFINA GINO 1

MAGGI MARIO 5

P INTESTATARIO MAGGI MARIO MAGGI MARIO 1

D Delegato MAGGI ROSELLA MAGGI ROSELLA 1

D Delegato MAGGI MARIOALBERTO MAGGI MARIOALBERTO 1

D Delegato BRAMBILLA AIACE BRAMBILLA AIACE 1

D Delegato BRAMBILLA TOSCA BRAMBILLA TOSCA 1

X MAGGI PAOLO 1

P X INTESTATARIO MAGGI PAOLO MAGGI PAOLO 1

X MAGGIOLINI CLAUDIA 3

P X INTESTATARIO MAGGIOLINI CLAUDIA MAGGIOLINI CLAUDIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAGGIOLINI CLAUDIA VANOTTI ARIANNA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAGGIOLINI 

CLAUDIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAGGIOLINI CLAUDIA VANOTTI FABRIZIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAGGIOLINI 

CLAUDIA

1

X MAGGIONI STEFANO 1

P X INTESTATARIO MAGGIONI STEFANO MAGGIONI STEFANO 1

X MAGNI ANTONIO 1

P X INTESTATARIO MAGNI ANTONIO MAGNI ANTONIO 1

X MAGRI ROSELLA 1

P X INTESTATARIO MAGRI ROSELLA MAGRI ROSELLA 1

MAINETTI PAOLO
In rappresentanza di
UNIONE INDUSTRIALI DELLA 
PROVI 

2

D Delegato RAITERI DIEGO SILVIO RAITERI DIEGO SILVIO 1

P Legale 
Rappresentante

UNIONE INDUSTRIALI DELLA PROVI UNIONE INDUSTRIALI DELLA PROVI 1

MAINO GIUSEPPE 2.355

P INTESTATARIO MAINO GIUSEPPE MAINO GIUSEPPE 2.355

X MAIO ROBERTO 3

P X INTESTATARIO MAIO ROBERTO MAIO ROBERTO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAIO ROBERTO MAIO ALICE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAIO ROBERTO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAIO ROBERTO MAIO LEONARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAIO ROBERTO

1

X MAIORANA MATTEO 1

P X INTESTATARIO MAIORANA MATTEO MAIORANA MATTEO 1

X MALCOVATI ROBERTO 1

P X INTESTATARIO MALCOVATI ROBERTO MALCOVATI ROBERTO 1

X MALINVERNO DANIELE 3

P X INTESTATARIO MALINVERNO DANIELE MALINVERNO DANIELE 1

1

5

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

3



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MALINVERNO DANIELE MALINVERNO LIVIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MALINVERNO 

DANIELE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MALINVERNO DANIELE MALINVERNO ADELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MALINVERNO 

DANIELE

1

X MANDELLI STEFANO 1

P X INTESTATARIO MANDELLI STEFANO MANDELLI STEFANO 1

MANESSI LUIGINO 4

D X Delegato MANESSI CRISTINA MANESSI CRISTINA 1

D X Delegato BONASSI FABIO BONASSI FABIO 1

P INTESTATARIO MANESSI LUIGINO MANESSI LUIGINO 1

D Delegato MANESSI CHIARA MANESSI CHIARA 1

X MANGIAVINI FAUSTO 1

P X INTESTATARIO MANGIAVINI FAUSTO MANGIAVINI FAUSTO 1

X MANNI RAOUL 1

P X INTESTATARIO MANNI RAOUL MANNI RAOUL 1

X MANONI GIULIA 1

P X INTESTATARIO MANONI GIULIA MANONI GIULIA 1

MANONI ROBERTO 2

P INTESTATARIO MANONI ROBERTO MANONI ROBERTO 1

D Delegato PAROLO MARTA PAROLO MARTA 1

X MANZIA CHRISTIAN 2

P X INTESTATARIO MANZIA CHRISTIAN MANZIA CHRISTIAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MANZIA CHRISTIAN MANZIA GUIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MANZIA CHRISTIAN

1

X MARCHESI ANDREA 1

P X INTESTATARIO MARCHESI ANDREA MARCHESI ANDREA 1

X MARCHESI EDOARDO 1

P X INTESTATARIO MARCHESI EDOARDO MARCHESI EDOARDO 1

X MARCHESI GIAN PAOLO 1

P X INTESTATARIO MARCHESI GIAN PAOLO MARCHESI GIAN PAOLO 1

X MARCHETTI GABRIELE 2

P X INTESTATARIO MARCHETTI GABRIELE MARCHETTI GABRIELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MARCHETTI GABRIELE MARCHETTI SOFIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MARCHETTI 
GABRIELE

1

MARCHETTI SILVIO 3

D Delegato CAVAZZI MARIA PIA CAVAZZI MARIA PIA 1

P INTESTATARIO MARCHETTI SILVIO MARCHETTI SILVIO 1

D Delegato MARCHETTI MARCO MARCHETTI MARCO 1

X MARCHI FABRIZIO 1

P X INTESTATARIO MARCHI FABRIZIO MARCHI FABRIZIO 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1
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1
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1

1

1

1

1

1

1

3



X MARCHIONI FABIO 1

P X INTESTATARIO MARCHIONI FABIO MARCHIONI FABIO 1

MARCHIONNI BRUNO 6

D X Delegato FERRARI WALTER FERRARI WALTER 1

D X Delegato RAINOLDI SIMONA RAINOLDI SIMONA 1

D X Delegato PONTIGGIA MATTEO PONTIGGIA MATTEO 1

P INTESTATARIO MARCHIONNI BRUNO MARCHIONNI BRUNO 1

D Delegato MARCHIONNI FRANCESCA MARCHIONNI FRANCESCA 1

D Delegato RAINOLDI AMERINO RAINOLDI AMERINO 1

X MARCONI GIANLUCA 2

P X INTESTATARIO MARCONI GIANLUCA MARCONI GIANLUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MARCONI GIANLUCA MARCONI RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MARCONI GIANLUCA

1

X MARIANI ANNA 1

P X INTESTATARIO MARIANI ANNA MARIANI ANNA 1

X MARIANI LUCA 1

P X INTESTATARIO MARIANI LUCA MARIANI LUCA 1

X MARINO CARLO 1

P X INTESTATARIO MARINO CARLO MARINO CARLO 1

X MARPICATI ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO MARPICATI ALESSANDRO MARPICATI ALESSANDRO 1

X MARSETTI LUCA 2

P X INTESTATARIO MARSETTI LUCA MARSETTI LUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MARSETTI LUCA MARSETTI ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MARSETTI LUCA

1

MARSETTI PIETRO 1

P INTESTATARIO MARSETTI PIETRO MARSETTI PIETRO 1

X MARTENSINI GIUSEPPE   DAVI' 2

P X INTESTATARIO MARTENSINI GIUSEPPE   DAVI' MARTENSINI GIUSEPPE   DAVI' 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MARTENSINI GIUSEPPE   DAVI' MARTENSINI GIULIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MARTENSINI 

GIUSEPPE   DAVI'

1

X MARTINELLI ELISA 1

P X INTESTATARIO MARTINELLI ELISA MARTINELLI ELISA 1

MARTINELLI EMMA 5.123

P INTESTATARIO MARTINELLI EMMA MARTINELLI EMMA 5.123

MARTINELLI LIVIA 1

P INTESTATARIO MARTINELLI LIVIA MARTINELLI LIVIA 1

X MARTINELLI MICHELE 1

P X INTESTATARIO MARTINELLI MICHELE MARTINELLI MICHELE 1

X MARTINUCCI FLORIANO 1

P X INTESTATARIO MARTINUCCI FLORIANO MARTINUCCI FLORIANO 1

1

1

1

1

1

6

1

1

2

1

1
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1

1

1

1

1

1

1

1



X MARVALDI PAOLO 1

P X INTESTATARIO MARVALDI PAOLO MARVALDI PAOLO 1

X MARVEGGIO MICHELE 1

P X INTESTATARIO MARVEGGIO MICHELE MARVEGGIO MICHELE 1

X MARZI FEDERICA 1

P X INTESTATARIO MARZI FEDERICA MARZI FEDERICA 1

X MASCETTI SERGIO 2

P X INTESTATARIO MASCETTI SERGIO MASCETTI SERGIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MASCETTI SERGIO MASCETTI LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MASCETTI SERGIO

1

MASCHERONI ANGELO 1

P INTESTATARIO MASCHERONI ANGELO MASCHERONI ANGELO 1

MASETTI MARCO 3

D Delegato BETTIGA GILDA MASETTI BETTIGA GILDA MASETTI 1

D Delegato MASETTI RENATO MASETTI RENATO 1

P INTESTATARIO MASETTI MARCO MASETTI MARCO 1

X MASPERO ANDREA 1

P X INTESTATARIO MASPERO ANDREA MASPERO ANDREA 1

X MASSARI TIZIANA 1

P X INTESTATARIO MASSARI TIZIANA MASSARI TIZIANA 1

X MATTABONI CARMEN GARZETTI 1

P X INTESTATARIO MATTABONI CARMEN GARZETTI MATTABONI CARMEN GARZETTI 1

X MATTEVI SARA 1

P X INTESTATARIO MATTEVI SARA MATTEVI SARA 1

X MATTIUSSI SIMONA 2

P X INTESTATARIO MATTIUSSI SIMONA MATTIUSSI SIMONA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MATTIUSSI SIMONA TISO BEATRICE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MATTIUSSI SIMONA

1

MAURI DESIDERIO 1

P INTESTATARIO MAURI DESIDERIO MAURI DESIDERIO 1

X MAURI SILVIO 1

P X INTESTATARIO MAURI SILVIO MAURI SILVIO 1

X MAURO ANDREA 1

P X INTESTATARIO MAURO ANDREA MAURO ANDREA 1

X MAXIM MONICA FLORIANA 1

P X INTESTATARIO MAXIM MONICA FLORIANA MAXIM MONICA FLORIANA 1

X MAZZA CARLO 3

P X INTESTATARIO MAZZA CARLO MAZZA CARLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAZZA CARLO MAZZA EDOARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAZZA CARLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAZZA CARLO MAZZA PENELOPE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAZZA CARLO

1

1

1

1

1
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1

3
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1



X MAZZA FRANCESCO 2

P X INTESTATARIO MAZZA FRANCESCO MAZZA FRANCESCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAZZA FRANCESCO MAZZA TERESA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAZZA FRANCESCO

1

X MAZZA GABRIELE 1

P X INTESTATARIO MAZZA GABRIELE MAZZA GABRIELE 1

X MAZZA GABRIELE CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO MAZZA GABRIELE CLAUDIO MAZZA GABRIELE CLAUDIO 1

X MAZZA MICHELE 1

P X INTESTATARIO MAZZA MICHELE MAZZA MICHELE 1

X MAZZASITA ALBERTO 3

P X INTESTATARIO MAZZASITA ALBERTO MAZZASITA ALBERTO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAZZASITA ALBERTO MAZZASITA ANNA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAZZASITA 
ALBERTO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAZZASITA ALBERTO MAZZASITA SARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAZZASITA 
ALBERTO

1

X MAZZINA EGIDIO 2

P X INTESTATARIO MAZZINA EGIDIO MAZZINA EGIDIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAZZINA EGIDIO MAZZINA GIULIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAZZINA EGIDIO

1

X MAZZOLETTI ENRICO 2

P X INTESTATARIO MAZZOLETTI ENRICO MAZZOLETTI ENRICO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MAZZOLETTI ENRICO MAZZOLETTI ELIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MAZZOLETTI 

ENRICO

1

X MAZZUCATO MARCO 1

P X INTESTATARIO MAZZUCATO MARCO MAZZUCATO MARCO 1

MEAGO GIANNA DIASIO 1

P INTESTATARIO MEAGO GIANNA DIASIO MEAGO GIANNA DIASIO 1

MEAGO ROBERTA 2

D X Delegato AMBROSINI MARA AMBROSINI MARA 1

P INTESTATARIO MEAGO ROBERTA MEAGO ROBERTA 1

X MEAGO ROBERTO 1

P X INTESTATARIO MEAGO ROBERTO MEAGO ROBERTO 1

X MELONI ROBERTO 1

P X INTESTATARIO MELONI ROBERTO MELONI ROBERTO 1

X MENATTI GIULIA 2

P X INTESTATARIO MENATTI GIULIA MENATTI GIULIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MENATTI GIULIA BARUFFI FILIPPO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MENATTI GIULIA

1
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X MENEGHINI MATTIA 1

P X INTESTATARIO MENEGHINI MATTIA MENEGHINI MATTIA 1

X MENESATTI MICHELE 3

P X INTESTATARIO MENESATTI MICHELE MENESATTI MICHELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MENESATTI MICHELE MENESATTI ENEA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MENESATTI 

MICHELE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MENESATTI MICHELE MENESATTI NINA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MENESATTI 

MICHELE

1

X MENESATTI STEFANO 1

P X INTESTATARIO MENESATTI STEFANO MENESATTI STEFANO 1

X MERATI ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO MERATI ALESSANDRO MERATI ALESSANDRO 1

X MERAVIGLIA MICHELE 1

P X INTESTATARIO MERAVIGLIA MICHELE MERAVIGLIA MICHELE 1

MERLINO RENATO 2

D Delegato MODO' AGATA MODO' AGATA 1

P INTESTATARIO MERLINO RENATO MERLINO RENATO 1

X MERONI LORENZO 1

P X INTESTATARIO MERONI LORENZO MERONI LORENZO 1

X MEVIO ELISA 1

P X INTESTATARIO MEVIO ELISA MEVIO ELISA 1

X MEZZERA ANNA MARIA 2

P X INTESTATARIO MEZZERA ANNA MARIA MEZZERA ANNA MARIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MEZZERA ANNA MARIA VILLA ELISABETTA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MEZZERA ANNA 

MARIA

1

X MICHELI DAVIDE 1

P X INTESTATARIO MICHELI DAVIDE MICHELI DAVIDE 1

X MICHELUTTI MATTEO 1

P X INTESTATARIO MICHELUTTI MATTEO MICHELUTTI MATTEO 1

X MIGLIETTA FABRIZIO ROSARIO 1

P X INTESTATARIO MIGLIETTA FABRIZIO ROSARIO MIGLIETTA FABRIZIO ROSARIO 1

MILANESI ACHILLE 1.253

P INTESTATARIO MILANESI ACHILLE MILANESI ACHILLE 1.253

X MILANI FAUSTO 3

P X INTESTATARIO MILANI FAUSTO MILANI FAUSTO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MILANI FAUSTO MILANI DAVIDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MILANI FAUSTO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MILANI FAUSTO MILANI ALICE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MILANI FAUSTO

1
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MILESI GEMMA 1

P INTESTATARIO MILESI GEMMA MILESI GEMMA 1

X MILITELLO STEFANO 1

P X INTESTATARIO MILITELLO STEFANO MILITELLO STEFANO 1

X MINCIOTTI LORENZO 1

P X INTESTATARIO MINCIOTTI LORENZO MINCIOTTI LORENZO 1

X MINORETTI GABRIELE 1

P X INTESTATARIO MINORETTI GABRIELE MINORETTI GABRIELE 1

X MIOTTI CLAUDIO 2

P X INTESTATARIO MIOTTI CLAUDIO MIOTTI CLAUDIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MIOTTI CLAUDIO MIOTTI GIULIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MIOTTI CLAUDIO

1

X MIOTTI MATILDE 3

P X INTESTATARIO MIOTTI MATILDE MIOTTI MATILDE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MIOTTI MATILDE BORROMINI ARTEMIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MIOTTI MATILDE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MIOTTI MATILDE BORROMINI DANIELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MIOTTI MATILDE

1

X MISSARELLI STEFANO 1

P X INTESTATARIO MISSARELLI STEFANO MISSARELLI STEFANO 1

X MISTO' PIETRO 3

P X INTESTATARIO MISTO' PIETRO MISTO' PIETRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MISTO' PIETRO MISTO' FRANCESCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MISTO' PIETRO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MISTO' PIETRO MISTO' ELENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MISTO' PIETRO

1

X MISTO TIZIANO 3

P X INTESTATARIO MISTO TIZIANO MISTO TIZIANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MISTO TIZIANO MISTO GIANLUCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MISTO TIZIANO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MISTO TIZIANO MISTO DAVIDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MISTO TIZIANO

1

X MITRANO RAFFAELE 1

P X INTESTATARIO MITRANO RAFFAELE MITRANO RAFFAELE 1

X MOGNONI FABIO 3

P X INTESTATARIO MOGNONI FABIO MOGNONI FABIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MOGNONI FABIO MOGNONI RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MOGNONI FABIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MOGNONI FABIO MOGNONI GABRIELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MOGNONI FABIO
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MOIOLA DOMENICO 1

P INTESTATARIO MOIOLA DOMENICO MOIOLA DOMENICO 1

X MOLTENI MATTEO 1

P X INTESTATARIO MOLTENI MATTEO MOLTENI MATTEO 1

X MOLTONI CRISTINA 3

P X INTESTATARIO MOLTONI CRISTINA MOLTONI CRISTINA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MOLTONI CRISTINA MACRINA NICOLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MOLTONI CRISTINA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MOLTONI CRISTINA MACRINA ELISA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MOLTONI CRISTINA

1

MOLTRASIO GIANLUIGI 925

P INTESTATARIO MOLTRASIO GIANLUIGI MOLTRASIO GIANLUIGI 925

MONDORA VALENTINA 1

P INTESTATARIO MONDORA VALENTINA MONDORA VALENTINA 1

MONFREDINI ATTILIO 1

P INTESTATARIO MONFREDINI ATTILIO MONFREDINI ATTILIO 1

X MONGUZZI MAURO 3

P X INTESTATARIO MONGUZZI MAURO MONGUZZI MAURO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MONGUZZI MAURO MONGUZZI STEFANO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MONGUZZI MAURO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MONGUZZI MAURO MONGUZZI ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MONGUZZI MAURO

1

MONTANARO ANNA 1

P INTESTATARIO MONTANARO ANNA MONTANARO ANNA 1

X MONTI GIOVANNI PAOLO 1

P X INTESTATARIO MONTI GIOVANNI PAOLO MONTI GIOVANNI PAOLO 1

X MONTI UMBERTO 1

P X INTESTATARIO MONTI UMBERTO MONTI UMBERTO 1

X MONTORFANO GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO MONTORFANO GIOVANNI MONTORFANO GIOVANNI 1

X MORATO LUIGI 3

P X INTESTATARIO MORATO LUIGI MORATO LUIGI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MORATO LUIGI MORATO ESTER

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MORATO LUIGI

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MORATO LUIGI MORATO CECILIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MORATO LUIGI

1

MORELLI MARIA ADELE 4

D Delegato GUANELLA MARGHERITA ABRAM GUANELLA MARGHERITA ABRAM 1

P INTESTATARIO MORELLI MARIA ADELE MORELLI MARIA ADELE 1

D Delegato LEVI NATALINA MORELLI LEVI NATALINA MORELLI 1

D Delegato SCUFFI ORAZIO SCUFFI ORAZIO 1
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MORELLI RAFFAELE 2

P INTESTATARIO MORELLI RAFFAELE MORELLI RAFFAELE 1

D Delegato MORELLI GIUSEPPE MORELLI GIUSEPPE 1

X MORELLI SANDRO GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO MORELLI SANDRO GIOVANNI MORELLI SANDRO GIOVANNI 1

X MORETTI CHRISTIAN 2

P X INTESTATARIO MORETTI CHRISTIAN MORETTI CHRISTIAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MORETTI CHRISTIAN MORETTI GAIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MORETTI CHRISTIAN

1

X MORETTI GERARDO 1

P X INTESTATARIO MORETTI GERARDO MORETTI GERARDO 1

X MORETTI MAURO 1

P X INTESTATARIO MORETTI MAURO MORETTI MAURO 1

X MORGIA PAOLO 1

P X INTESTATARIO MORGIA PAOLO MORGIA PAOLO 1

X MORIONDO EUGENIO 1

P X INTESTATARIO MORIONDO EUGENIO MORIONDO EUGENIO 1

MORO ADELIO 1

P INTESTATARIO MORO ADELIO MORO ADELIO 1

MORO FRANCO 1

P INTESTATARIO MORO FRANCO MORO FRANCO 1

X MORONI ARMANDO 2

P X INTESTATARIO MORONI ARMANDO MORONI ARMANDO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MORONI ARMANDO MORONI ARIANNA MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MORONI ARMANDO

1

X MORONI ARMANDO 1

P X INTESTATARIO MORONI ARMANDO MORONI ARMANDO 1

X MORONI GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO MORONI GIUSEPPE MORONI GIUSEPPE 1

X MORONI GRAZIANO 2

P X INTESTATARIO MORONI GRAZIANO MORONI GRAZIANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MORONI GRAZIANO MORONI MARCELLO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MORONI GRAZIANO

1

MOSCHETTI FIORENZO 254

P INTESTATARIO MOSCHETTI FIORENZO MOSCHETTI FIORENZO 254

X MOSSINI SARA 1

P X INTESTATARIO MOSSINI SARA MOSSINI SARA 1

X MOSSINO MONICA GENOEFFA 1

P X INTESTATARIO MOSSINO MONICA GENOEFFA MOSSINO MONICA GENOEFFA 1

MOSTACHETTI LINO 4

D Delegato SALAMONE CONCETTA SALAMONE CONCETTA 1

D Delegato MOSTACHETTI DELIA MOSTACHETTI DELIA 1
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D Delegato TAGNI FRANCO TAGNI FRANCO 1

P INTESTATARIO MOSTACHETTI LINO MOSTACHETTI LINO 1

X MOTTA DANIELE 2

P X INTESTATARIO MOTTA DANIELE MOTTA DANIELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MOTTA DANIELE MOTTA GIACOMO MARIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MOTTA DANIELE

1

MOTTA LOREDANA 1

P INTESTATARIO MOTTA LOREDANA MOTTA LOREDANA 1

X MOTTADELLI LIONELLO 1

P X INTESTATARIO MOTTADELLI LIONELLO MOTTADELLI LIONELLO 1

X MOTTALINI ALFIO 1

P X INTESTATARIO MOTTALINI ALFIO MOTTALINI ALFIO 1

X MOTTALINI ROBERTO 2

P X INTESTATARIO MOTTALINI ROBERTO MOTTALINI ROBERTO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MOTTALINI ROBERTO MOTTALINI RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MOTTALINI 
ROBERTO

1

X MOTTARELLA MARCO 2

P X INTESTATARIO MOTTARELLA MARCO MOTTARELLA MARCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

MOTTARELLA MARCO MOTTARELLA ALESSANDRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
MOTTARELLA 

MARCO

1

MUFFATTI DIEGO 1

P INTESTATARIO MUFFATTI DIEGO MUFFATTI DIEGO 1

X MUFFATTI ELISA 1

P X INTESTATARIO MUFFATTI ELISA MUFFATTI ELISA 1

X MUFFATTI STEFANO 1

P X INTESTATARIO MUFFATTI STEFANO MUFFATTI STEFANO 1

MUGNAIONI ROSALBA 1

P INTESTATARIO MUGNAIONI ROSALBA MUGNAIONI ROSALBA 1

X MULA PIERLUIGI 1

P X INTESTATARIO MULA PIERLUIGI MULA PIERLUIGI 1

X MUNARINI GIANPAOLO 1

P X INTESTATARIO MUNARINI GIANPAOLO MUNARINI GIANPAOLO 1

X MURDACA LUCA 1

P X INTESTATARIO MURDACA LUCA MURDACA LUCA 1

X MURGOLO LUISA 1

P X INTESTATARIO MURGOLO LUISA MURGOLO LUISA 1

NANA BRUNO 1

P INTESTATARIO NANA BRUNO NANA BRUNO 1

X NECCHI CARLO 1

P X INTESTATARIO NECCHI CARLO NECCHI CARLO 1

X NEGRI MARCO GIANPAOLO 2

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2



P X INTESTATARIO NEGRI MARCO GIANPAOLO NEGRI MARCO GIANPAOLO 1

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
NEGRI MARCO 

GIANPAOLO
ESERCENTE LA 

TUTELA SUL 
MINORE:

BENI MICHELA
X NEGRINI ARMANDO 1

P X INTESTATARIO NEGRINI ARMANDO NEGRINI ARMANDO 1

NEGRINI CARLO 1

P INTESTATARIO NEGRINI CARLO NEGRINI CARLO 1

X NEGRINI ERICA 1

P X INTESTATARIO NEGRINI ERICA NEGRINI ERICA 1

X NEGRINI MASSIMO 1

P X INTESTATARIO NEGRINI MASSIMO NEGRINI MASSIMO 1

X NEGRO MAURO 2

P X INTESTATARIO NEGRO MAURO NEGRO MAURO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

NEGRO MAURO NEGRO ALESSIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
NEGRO MAURO

1

NERA PIETRO 1

P INTESTATARIO NERA PIETRO NERA PIETRO 1

NESA ERMELINA 1

P INTESTATARIO NESA ERMELINA NESA ERMELINA 1

X NESA MORIS 1

P X INTESTATARIO NESA MORIS NESA MORIS 1

NESA RICCARDO 1

P INTESTATARIO NESA RICCARDO NESA RICCARDO 1

X NESA VALERIO 1

P X INTESTATARIO NESA VALERIO NESA VALERIO 1

NESINA IDA 1

P INTESTATARIO NESINA IDA NESINA IDA 1

NINATTI FULVIO 2

P INTESTATARIO NINATTI FULVIO NINATTI FULVIO 1

D Delegato GIANONCELLI MARIA ROSA NINATTI GIANONCELLI MARIA ROSA NINATTI 1

X NINATTI LAURA 1

P X INTESTATARIO NINATTI LAURA NINATTI LAURA 1

NOACCO ADA 1

P INTESTATARIO NOACCO ADA NOACCO ADA 1

X NOBILE ANDREA 1

P X INTESTATARIO NOBILE ANDREA NOBILE ANDREA 1

X NOBILI FEDERICA 1

P X INTESTATARIO NOBILI FEDERICA NOBILI FEDERICA 1

NOCERA CIRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

NEGRI MARCO GIANPAOLO

1

1

1

1

1

1

NEGRI ALESSIA 1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



P INTESTATARIO NOCERA CIRO NOCERA CIRO 1

X NOVELLINO VITTORIO 2

P X INTESTATARIO NOVELLINO VITTORIO NOVELLINO VITTORIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

NOVELLINO VITTORIO NOVELLINO EDOARDO NICOLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
NOVELLINO 
VITTORIO

1

X OBERTI ANTONINO 2

P X INTESTATARIO OBERTI ANTONINO OBERTI ANTONINO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

OBERTI ANTONINO OBERTI NICCOLO'

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
OBERTI ANTONINO

1

OGLIARI ERNESTO 6

D Delegato BRADANINI ELISA BRADANINI ELISA 1

D Delegato RAINOLTER ODILLA ADELE RAINOLTER ODILLA ADELE 1

D Delegato PIZZATTI SERTORELLI FABRIZIO L PIZZATTI SERTORELLI FABRIZIO L 1

D Delegato MANFREDI MARIA MANFREDI MARIA 1

D Delegato OGLIARI ANGELO OGLIARI ANGELO 1

P INTESTATARIO OGLIARI ERNESTO OGLIARI ERNESTO 1

OLIVATI GRAZIELLA DE CENSI 5

P INTESTATARIO OLIVATI GRAZIELLA DE CENSI OLIVATI GRAZIELLA DE CENSI 1

D Delegato DE CENSI SARA DE CENSI SARA 1

D Delegato DE CENSI MICHELE DE CENSI MICHELE 1

D Delegato LICCIARDI GIOVANNI LICCIARDI GIOVANNI 1

D Delegato OLIVATI ANNA ZANCHI OLIVATI ANNA ZANCHI 1

X OREGGIA GABRIELE 1

P X INTESTATARIO OREGGIA GABRIELE OREGGIA GABRIELE 1

X ORIETTI SIMONA 2

P X INTESTATARIO ORIETTI SIMONA ORIETTI SIMONA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ORIETTI SIMONA ARTERIA ENRICO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ORIETTI SIMONA

1

X ORILIERI CRISTINA 1

P X INTESTATARIO ORILIERI CRISTINA ORILIERI CRISTINA 1

X ORIO LUCA 1

P X INTESTATARIO ORIO LUCA ORIO LUCA 1

X ORRIGONI PATRIZIA 1

P X INTESTATARIO ORRIGONI PATRIZIA ORRIGONI PATRIZIA 1

X ORSI MATTEO 1

P X INTESTATARIO ORSI MATTEO ORSI MATTEO 1

X ORSI RENATO 2

P X INTESTATARIO ORSI RENATO ORSI RENATO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ORSI RENATO ORSI MICHELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ORSI RENATO

1

ORTOLEVA MARCO 7.252

1

2

1

1

6

2

1

1

1

5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

2

1

1

1

1

1



P INTESTATARIO ORTOLEVA MARCO ORTOLEVA MARCO 7.252

X OSTINI CRISTIANO 1

P X INTESTATARIO OSTINI CRISTIANO OSTINI CRISTIANO 1

X OTTOGALLI ANGELO 1

P X INTESTATARIO OTTOGALLI ANGELO OTTOGALLI ANGELO 1

X PAGANI PAOLO 2

P X INTESTATARIO PAGANI PAOLO PAGANI PAOLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PAGANI PAOLO PAGANI FILIPPO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PAGANI PAOLO

1

X PAGLIARA CLAUDIO PASQUALE 1

P X INTESTATARIO PAGLIARA CLAUDIO PASQUALE PAGLIARA CLAUDIO PASQUALE 1

X PAGNONI DANIELE 1

P X INTESTATARIO PAGNONI DANIELE PAGNONI DANIELE 1

X PAIERI CRISTIAN 2

P X INTESTATARIO PAIERI CRISTIAN PAIERI CRISTIAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PAIERI CRISTIAN PAIERI TOMMASO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PAIERI CRISTIAN

1

X PAINDELLI ETTORE 3

P X INTESTATARIO PAINDELLI ETTORE PAINDELLI ETTORE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PAINDELLI ETTORE PAINDELLI STEFANO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PAINDELLI ETTORE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PAINDELLI ETTORE PAINDELLI NICOLO'

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PAINDELLI ETTORE

1

X PAINDELLI RENATO 1

P X INTESTATARIO PAINDELLI RENATO PAINDELLI RENATO 1

X PAINDELLI SILVIA 1

P X INTESTATARIO PAINDELLI SILVIA PAINDELLI SILVIA 1

X PALENI LUCA 1

P X INTESTATARIO PALENI LUCA PALENI LUCA 1

X PALLAVICINI PIERO 1

P X INTESTATARIO PALLAVICINI PIERO PALLAVICINI PIERO 1

PALMA ANGELOMARIA 1

P INTESTATARIO PALMA ANGELOMARIA PALMA ANGELOMARIA 1

X PANIGA LUIGI 1

P X INTESTATARIO PANIGA LUIGI PANIGA LUIGI 1

PANINI FRANCO 1

P INTESTATARIO PANINI FRANCO PANINI FRANCO 1

X PANIZZA DAVIDE FRANCO 1

P X INTESTATARIO PANIZZA DAVIDE FRANCO PANIZZA DAVIDE FRANCO 1

X PANZERI ANGELO MARIA 1

P X INTESTATARIO PANZERI ANGELO MARIA PANZERI ANGELO MARIA 1

X PANZERI MARCO 1

2

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



P X INTESTATARIO PANZERI MARCO PANZERI MARCO 1

X PAOLANTONIO SILVIO 2

P X INTESTATARIO PAOLANTONIO SILVIO PAOLANTONIO SILVIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PAOLANTONIO SILVIO PAOLANTONIO MATILDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PAOLANTONIO 

SILVIO

1

X PAONESSA LUIGI 1

P X INTESTATARIO PAONESSA LUIGI PAONESSA LUIGI 1

X PAPALEO ANNUNZIATA 1

P X INTESTATARIO PAPALEO ANNUNZIATA PAPALEO ANNUNZIATA 1

PAPETTI LUCIANO 1

P INTESTATARIO PAPETTI LUCIANO PAPETTI LUCIANO 1

PAPI ALBERTO 2

D Delegato COSTANTINI TERESA PAPI COSTANTINI TERESA PAPI 1

P INTESTATARIO PAPI ALBERTO PAPI ALBERTO 1

PARISINI MAURIZIO 1

P INTESTATARIO PARISINI MAURIZIO PARISINI  MAURIZIO 1

X PAROLO FRANCO 1

P X INTESTATARIO PAROLO FRANCO PAROLO FRANCO 1

X PAROLO MARINO 2

P X INTESTATARIO PAROLO MARINO PAROLO MARINO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PAROLO MARINO PAROLO FEDERICO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PAROLO MARINO

1

X PAROLO SIMONE 2

P X INTESTATARIO PAROLO SIMONE PAROLO SIMONE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PAROLO SIMONE PAROLO FRANCESCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PAROLO SIMONE

1

X PASIN CHIARA MARIA 1

P X INTESTATARIO PASIN CHIARA MARIA PASIN CHIARA MARIA 1

X PASINETTI MANUEL 3

P X INTESTATARIO PASINETTI MANUEL PASINETTI MANUEL 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PASINETTI MANUEL PASINETTI ALESSIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PASINETTI MANUEL

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PASINETTI MANUEL PASINETTI MATTIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PASINETTI MANUEL

1

X PASINI RAFFAELE 2

P X INTESTATARIO PASINI RAFFAELE PASINI RAFFAELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PASINI RAFFAELE PASINI FILIPPO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PASINI RAFFAELE

1

PASQUA VALTER 1

P INTESTATARIO PASQUA VALTER PASQUA VALTER 1

1

1

2

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

3

1

1

2

1

1

1

1

2

1

1

1

1



PASSAMONTI MARIANNA CECILIA 1

P INTESTATARIO PASSAMONTI MARIANNA CECILIA PASSAMONTI MARIANNA CECILIA 1

X PASSERINI PIERLUIGI 3

P X INTESTATARIO PASSERINI PIERLUIGI PASSERINI PIERLUIGI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PASSERINI PIERLUIGI PASSERINI CHIARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PASSERINI 
PIERLUIGI

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PASSERINI PIERLUIGI PASSERINI LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PASSERINI 
PIERLUIGI

1

X PASSERINI RICCARDO 2

P X INTESTATARIO PASSERINI RICCARDO PASSERINI RICCARDO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PASSERINI RICCARDO PASSERINI LAURA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PASSERINI 
RICCARDO

1

X PATELLI LUCA ANDREA 2

P X INTESTATARIO PATELLI LUCA ANDREA PATELLI LUCA ANDREA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PATELLI LUCA ANDREA PATELLI EMMA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PATELLI LUCA 

ANDREA

1

PATRIARCA RENZO 1

P INTESTATARIO PATRIARCA RENZO PATRIARCA RENZO 1

PATRICOLO ETTORE 5

D X Delegato RAVAZZONI CARMEN RAVAZZONI CARMEN 1

D X Delegato MAGNAGHI MOIRA MAGNAGHI MOIRA 1

P INTESTATARIO PATRICOLO ETTORE PATRICOLO ETTORE 1

D Delegato MASSIRONI ROSANGELA MASSIRONI ROSANGELA 1

D Delegato FUSCO ROSSELLA FUSCO ROSSELLA 1

PATRIZI ANGELO 6

P INTESTATARIO PATRIZI ANGELO PATRIZI ANGELO 1

D Delegato PETRELLA LUCIANO PETRELLA LUCIANO 1

D Delegato CASACCIA MARIA ANTONIETTA CASACCIA MARIA ANTONIETTA 1

D Delegato LEFEVRE PIETRO LEFEVRE PIETRO 1

D Delegato LEFEVRE EUGENIO LEFEVRE EUGENIO 1

D Delegato CASACCIA MARIANNA CASACCIA MARIANNA 1

X PATRONI CRISTINA 1

P X INTESTATARIO PATRONI CRISTINA PATRONI CRISTINA 1

X PATRONI GIOVANNI 3

P X INTESTATARIO PATRONI GIOVANNI PATRONI GIOVANNI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PATRONI GIOVANNI PATRONI ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PATRONI GIOVANNI

1

3

1

1

1

1

2

2

1

1

1

1

5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

6

3

1

1

1

1

1

1

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PATRONI GIOVANNI PATRONI GIULIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PATRONI GIOVANNI

1

X PATTI MICHELE 1

P X INTESTATARIO PATTI MICHELE PATTI MICHELE 1

X PATUZZI UMBERTO 1

P X INTESTATARIO PATUZZI UMBERTO PATUZZI UMBERTO 1

X PAVENTI STEFANO 1

P X INTESTATARIO PAVENTI STEFANO PAVENTI STEFANO 1

X PAVESE GIOVANNI 1

P X INTESTATARIO PAVESE GIOVANNI PAVESE GIOVANNI 1

X PEDRANA GILBERTO ANSELMO 1

P X INTESTATARIO PEDRANA GILBERTO ANSELMO PEDRANA GILBERTO ANSELMO 1

X PEDRAZZOLI IVAN 2

P X INTESTATARIO PEDRAZZOLI IVAN PEDRAZZOLI IVAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PEDRAZZOLI IVAN PEDRAZZOLI MATTIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PEDRAZZOLI IVAN

1

X PEDROLI MICHELE 1

P X INTESTATARIO PEDROLI MICHELE PEDROLI MICHELE 1

X PEDROLINI FRANCESCO 1

P X INTESTATARIO PEDROLINI FRANCESCO PEDROLINI FRANCESCO 1

X PEDROLLI EMANUELE 2

P X INTESTATARIO PEDROLLI EMANUELE PEDROLLI EMANUELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PEDROLLI EMANUELE PEDROLLI AGNESE MARIA BENEDETT

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PEDROLLI 
EMANUELE

1

PEDRONCELLI GIUSEPPE 1

P INTESTATARIO PEDRONCELLI GIUSEPPE PEDRONCELLI GIUSEPPE 1

PEDROTTI PIETRO 1

P INTESTATARIO PEDROTTI PIETRO PEDROTTI PIETRO 1

X PEDRUZZI ALBERTO 1

P X INTESTATARIO PEDRUZZI ALBERTO PEDRUZZI ALBERTO 1

PELLEGATTA REMO 1

P INTESTATARIO PELLEGATTA REMO PELLEGATTA REMO 1

X PELLEGATTA VITTORIO 2

P X INTESTATARIO PELLEGATTA VITTORIO PELLEGATTA VITTORIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PELLEGATTA VITTORIO PELLEGATTA LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PELLEGATTA 

VITTORIO

1

X PELLEGRINI AURELIA CARLA 1

P X INTESTATARIO PELLEGRINI AURELIA CARLA PELLEGRINI AURELIA CARLA 1

X PELLIZZONI FRANCO 1

P X INTESTATARIO PELLIZZONI FRANCO PELLIZZONI FRANCO 1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1



X PEREGO PIER CARLO 2

P X INTESTATARIO PEREGO PIER CARLO PEREGO PIER CARLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PEREGO PIER CARLO PEREGO SIMONE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PEREGO PIER 

CARLO

1

PERLASCA ANDREA 6

D Delegato PERLASCA GIULIA PERLASCA GIULIA 1

P INTESTATARIO PERLASCA ANDREA PERLASCA ANDREA 1

D Delegato DONEGANA ANTONELLA PERLASCA DONEGANA ANTONELLA PERLASCA 1

D Delegato COSTANTINO ANTONIO COSTANTINO ANTONIO 1

D Delegato GREMINGER ERNA GREMINGER ERNA 1

D Delegato CORTESI LUCA CORTESI LUCA 1

PERLASCA FEDERICO 6

D Delegato BRUSA FABIO BRUSA FABIO 1

D Delegato TAGLIABUE EDOARDO TAGLIABUE EDOARDO 1

P INTESTATARIO PERLASCA FEDERICO PERLASCA FEDERICO 1

D Delegato TAGLIABUE GIULIANA TAGLIABUE GIULIANA 1

D Delegato TAGLIABUE LUIGI TAGLIABUE LUIGI 1

D Delegato BRUSA TOMMASO BRUSA TOMMASO 1

PERLASCA RENATO 6

D Delegato LUSARDI ACHILLE LUSARDI ACHILLE 1

D Delegato GEROSA CARLA MEAZZI GEROSA CARLA MEAZZI 1

D Delegato MEAZZI GIOVANNI MEAZZI GIOVANNI 1

D Delegato STAMPA LIDIA STAMPA LIDIA 1

D Delegato LUSARDI EMMA LUSARDI EMMA 1

P INTESTATARIO PERLASCA RENATO PERLASCA RENATO 1

X PERNICE MATTEO VITTORIO 1

P X INTESTATARIO PERNICE MATTEO VITTORIO PERNICE MATTEO VITTORIO 1

PERREGRINI RENZO 1

P INTESTATARIO PERREGRINI RENZO PERREGRINI RENZO 1

X PERREGRINI STEFANIA 1

P X INTESTATARIO PERREGRINI STEFANIA PERREGRINI STEFANIA 1

X PERSICO ALBERTO 1

P X INTESTATARIO PERSICO ALBERTO PERSICO ALBERTO 1

X PERSONENI CLAUDIA 1

P X INTESTATARIO PERSONENI CLAUDIA PERSONENI CLAUDIA 1

X PETAZZI EMANUELA 1

P X INTESTATARIO PETAZZI EMANUELA PETAZZI EMANUELA 1

X PETRELLI MICHELE 3

P X INTESTATARIO PETRELLI MICHELE PETRELLI MICHELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PETRELLI MICHELE PETRELLI VERONICA IRMA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PETRELLI MICHELE

1

6

1

1

1

2

1

1

6

1

1

1

1

6

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PETRELLI MICHELE PETRELLI VITTORIA IRMA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PETRELLI MICHELE

1

PIANA GIACOMO 1

P INTESTATARIO PIANA GIACOMO PIANA GIACOMO 1

X PIATTA MARUSCA 1

P X INTESTATARIO PIATTA MARUSCA PIATTA MARUSCA 1

X PIATTI BRENDA 1

P X INTESTATARIO PIATTI BRENDA PIATTI BRENDA 1

X PIAZZI GIULIO 1

P X INTESTATARIO PIAZZI GIULIO PIAZZI GIULIO 1

PICCENI PAOLO 16

P INTESTATARIO PICCENI PAOLO PICCENI PAOLO 16

X PICCININI ANDREA 1

P X INTESTATARIO PICCININI ANDREA PICCININI ANDREA 1

X PICOZZI LUIGI 1

P X INTESTATARIO PICOZZI LUIGI PICOZZI LUIGI 1

X PIERUCCI CRISTIANO 1

P X INTESTATARIO PIERUCCI CRISTIANO PIERUCCI CRISTIANO 1

X PIETROBON MONICA 1

P X INTESTATARIO PIETROBON MONICA PIETROBON MONICA 1

X PILLITTERI CARMELO MAURIZIO 1

P X INTESTATARIO PILLITTERI CARMELO MAURIZIO PILLITTERI CARMELO MAURIZIO 1

X PINA SERGIO 1

P X INTESTATARIO PINA SERGIO PINA SERGIO 1

X PINCHETTI ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO PINCHETTI ALESSANDRO PINCHETTI ALESSANDRO 1

X PINCHETTI LUCIANO 1

P X INTESTATARIO PINCHETTI LUCIANO PINCHETTI LUCIANO 1

X PINCIROLI ANTONELLA 3

P X INTESTATARIO PINCIROLI ANTONELLA PINCIROLI ANTONELLA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PINCIROLI ANTONELLA RIZZETTO STEFANO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PINCIROLI 

ANTONELLA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PINCIROLI ANTONELLA RIZZETTO VITTORIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PINCIROLI 

ANTONELLA

1

X PINI IGINO 3

P X INTESTATARIO PINI IGINO PINI IGINO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PINI IGINO PINI LUCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PINI IGINO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PINI IGINO PINI TOMMASO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PINI IGINO

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1



X PINI MARTINO 1

P X INTESTATARIO PINI MARTINO PINI MARTINO 1

X PINI MORENO 1

P X INTESTATARIO PINI MORENO PINI MORENO 1

PINNA AMBROGIO 1

P INTESTATARIO PINNA AMBROGIO PINNA AMBROGIO 1

X PIOVANELLI PAOLA 1

P X INTESTATARIO PIOVANELLI PAOLA PIOVANELLI PAOLA 1

X PIOVESAN LIDIA 1

P X INTESTATARIO PIOVESAN LIDIA PIOVESAN LIDIA 1

X PIROLA FRANCO 1

P X INTESTATARIO PIROLA FRANCO PIROLA FRANCO 1

PIRONDINI ELENA 4

P INTESTATARIO PIRONDINI ELENA PIRONDINI ELENA 1

D Delegato RAPELLA MARTINO RAPELLA MARTINO 1

D Delegato RAPELLA MATTEO RAPELLA MATTEO 1

D Delegato RAPELLA PEPPINO RAPELLA PEPPINO 1

X PIROVANO MARCELLO 3

P X INTESTATARIO PIROVANO MARCELLO PIROVANO MARCELLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PIROVANO MARCELLO PIROVANO LUCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PIROVANO 
MARCELLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PIROVANO MARCELLO PIROVANO FEDERICO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PIROVANO 
MARCELLO

1

X PISNOLI ELENA 1

P X INTESTATARIO PISNOLI ELENA PISNOLI ELENA 1

X PIZZICOLI MATTEO 2

P X INTESTATARIO PIZZICOLI MATTEO PIZZICOLI MATTEO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PIZZICOLI MATTEO PIZZICOLI ELENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PIZZICOLI MATTEO

1

X PLATI ADRIANO 1

P X INTESTATARIO PLATI ADRIANO PLATI ADRIANO 1

X PLOS ELENA 1

P X INTESTATARIO PLOS ELENA PLOS ELENA 1

POLA GIUSEPPE 6

P INTESTATARIO POLA GIUSEPPE POLA GIUSEPPE 1

D Delegato MANGANO ANICETTA MANGANO ANICETTA 1

D Delegato POLA ARTURO POLA ARTURO 1

D Delegato ANDREONI ANNAMARIA ANDREONI ANNAMARIA 1

D Delegato MOSCA PAOLO MOSCA PAOLO 1

D Delegato MOSCA CRISTINA MOSCA CRISTINA 1

POLETTI MARIO 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

6

1

1



P INTESTATARIO POLETTI MARIO POLETTI MARIO 1

X POLLINI MICHELA 1

P X INTESTATARIO POLLINI MICHELA POLLINI MICHELA 1

X POMA MARIA NOEMI 1

P X INTESTATARIO POMA MARIA NOEMI POMA MARIA NOEMI 1

X POMA ROBERTO 1

P X INTESTATARIO POMA ROBERTO POMA ROBERTO 1

X POMI FRANCESCA 2

P X INTESTATARIO POMI FRANCESCA POMI FRANCESCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

POMI FRANCESCA VALENTINI LUCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
POMI FRANCESCA

1

POMI LUIGI 6

D Delegato DELLA MORETTA DANIELA DELLA MORETTA DANIELA 1

P INTESTATARIO POMI LUIGI POMI LUIGI 1

D Delegato DELLA MORETTA EMANUELA DELLA MORETTA EMANUELA 1

D Delegato DELLA MORETTA MATTEO DELLA MORETTA MATTEO 1

D Delegato DELLA MORETTA ANTONINO DELLA MORETTA ANTONINO 1

D Delegato SCAMONI TIZIANA SCAMONI TIZIANA 1

X POMODORO MARIA STELLA 1

P X INTESTATARIO POMODORO MARIA STELLA POMODORO MARIA STELLA 1

X PONTIGGIA RAFFAELE 2

P X INTESTATARIO PONTIGGIA RAFFAELE PONTIGGIA RAFFAELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PONTIGGIA RAFFAELE PONTIGGIA SARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PONTIGGIA 
RAFFAELE

1

X PONTONI VITTORIO MARINO 1

P X INTESTATARIO PONTONI VITTORIO MARINO PONTONI VITTORIO MARINO 1

PORCELLI GIOVANNI 1

P INTESTATARIO PORCELLI GIOVANNI PORCELLI GIOVANNI 1

PORRO ANGELO PAOLO 1

P INTESTATARIO PORRO ANGELO PAOLO PORRO ANGELO PAOLO 1

X PORTA PAOLO 2

P X INTESTATARIO PORTA PAOLO PORTA PAOLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PORTA PAOLO PORTA BEATRICE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PORTA PAOLO

1

X POZZI SIMONE 1

P X INTESTATARIO POZZI SIMONE POZZI SIMONE 1

X POZZOLI ROBERTO 1

P X INTESTATARIO POZZOLI ROBERTO POZZOLI ROBERTO 1

X POZZONI GABRIELLA 2

P X INTESTATARIO POZZONI GABRIELLA POZZONI GABRIELLA 1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

6

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

POZZONI GABRIELLA DONGHI JACOPO GIORGIO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
POZZONI GABRIELLA

1

X POZZONI GIOVANNI 3

P X INTESTATARIO POZZONI GIOVANNI POZZONI GIOVANNI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

POZZONI GIOVANNI POZZONI LEONARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
POZZONI GIOVANNI

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

POZZONI GIOVANNI POZZONI DOMITILLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
POZZONI GIOVANNI

1

X POZZONI LUCA 4

P X INTESTATARIO POZZONI LUCA POZZONI LUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

POZZONI LUCA POZZONI GABRIELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
POZZONI LUCA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

POZZONI LUCA POZZONI EMMA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
POZZONI LUCA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

POZZONI LUCA POZZONI VITTORIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
POZZONI LUCA

1

X POZZONI SERGIO 2

P X INTESTATARIO POZZONI SERGIO POZZONI SERGIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

POZZONI SERGIO POZZONI MARTA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
POZZONI SERGIO

1

X PRADA FABRIZIO GILIO 1

P X INTESTATARIO PRADA FABRIZIO GILIO PRADA FABRIZIO GILIO 1

X PRANDI FRANCESCO 3

P X INTESTATARIO PRANDI FRANCESCO PRANDI FRANCESCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PRANDI FRANCESCO PRANDI CESAR

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PRANDI FRANCESCO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PRANDI FRANCESCO PRANDI SARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PRANDI FRANCESCO

1

X PREMOLI RAFFAELLA 1

P X INTESTATARIO PREMOLI RAFFAELLA PREMOLI RAFFAELLA 1

X PROCIDA DAVIDE 1

P X INTESTATARIO PROCIDA DAVIDE PROCIDA DAVIDE 1

X PROSERPIO DANIELA 1

P X INTESTATARIO PROSERPIO DANIELA PROSERPIO DANIELA 1

X PRUNERI DIEGO 1

P X INTESTATARIO PRUNERI DIEGO PRUNERI DIEGO 1

PRUNERI MARCELLINO 4

D Delegato BESSEGHINI MARGHERITA BESSEGHINI MARGHERITA 1

3

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

3

1

1

1

1

4

1

1

1

1



P INTESTATARIO PRUNERI MARCELLINO PRUNERI MARCELLINO 1

D Delegato PRUNERI RITA PRUNERI RITA 1

D Delegato PRUNERI EZIA PRUNERI EZIA 1

PUGLISI DANIELA 1

P INTESTATARIO PUGLISI DANIELA PUGLISI DANIELA 1

PUSCEDDU LUCIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

PUSCEDDU LUCIA AGGIO ANDREA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
PUSCEDDU LUCIA

1

X PUSTERLA SILVIA 1

P X INTESTATARIO PUSTERLA SILVIA PUSTERLA SILVIA 1

X PUSTERLA SIMONA 1

P X INTESTATARIO PUSTERLA SIMONA PUSTERLA SIMONA 1

X QUATTRINI MICHELE 1

P X INTESTATARIO QUATTRINI MICHELE QUATTRINI MICHELE 1

X QUETTI BARTOLOMEO MIRCO 2

P X INTESTATARIO QUETTI BARTOLOMEO MIRCO QUETTI BARTOLOMEO MIRCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

QUETTI BARTOLOMEO MIRCO QUETTI DANIELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
QUETTI 

BARTOLOMEO 
MIRCO

1

X RACCA FEDERICA 1

P X INTESTATARIO RACCA FEDERICA RACCA FEDERICA 1

X RACCHETTI MARCO 2

P X INTESTATARIO RACCHETTI MARCO RACCHETTI MARCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RACCHETTI MARCO RACCHETTI LUCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RACCHETTI MARCO

1

X RACITI SALVATORE 1

P X INTESTATARIO RACITI SALVATORE RACITI SALVATORE 1

X RADICE ALBERTO 1

P X INTESTATARIO RADICE ALBERTO RADICE ALBERTO 1

RADICE FRANCO 1

P INTESTATARIO RADICE FRANCO RADICE FRANCO 1

RAFFAGHELLI LUCIANO 1

P INTESTATARIO RAFFAGHELLI LUCIANO RAFFAGHELLI LUCIANO 1

X RAIMONDI LUCA 1

P X INTESTATARIO RAIMONDI LUCA RAIMONDI LUCA 1

RAIMONDI LUIGI 3

D Delegato RAIMONDI DANIELA RAIMONDI DANIELA 1

P INTESTATARIO RAIMONDI LUIGI RAIMONDI LUIGI 1

D Delegato MOSTACHETTI LOREDANA MOSTACHETTI LOREDANA 1

X RAIMONDI MICHELE LUIGI 2

P X INTESTATARIO RAIMONDI MICHELE LUIGI RAIMONDI MICHELE LUIGI 1

1

1

1

1

1

1

1

1
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1

1

1

1
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1

2

1
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

3

1

1

1

1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RAIMONDI MICHELE LUIGI RAIMONDI ALESSANDRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RAIMONDI MICHELE 

LUIGI

1

RAMPA SIMONE 6

D Delegato CORINI VALERIANA CORINI VALERIANA 1

D Delegato RAMPA ALBERTO RAMPA ALBERTO 1

D Delegato RAMPA MICHELE RAMPA MICHELE 1

P INTESTATARIO RAMPA SIMONE RAMPA SIMONE 1

D Delegato RAMPA SARA RAMPA SARA 1

D Delegato SCAMONI SILVIO SCAMONI SILVIO 1

RAMPONI ANDREA 1

P INTESTATARIO RAMPONI ANDREA RAMPONI ANDREA 1

X RANELLI MAURO 2

P X INTESTATARIO RANELLI MAURO RANELLI MAURO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RANELLI MAURO RANELLI GAIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RANELLI MAURO

1

X RANGHETTI MARIALAURA 1

P X INTESTATARIO RANGHETTI MARIALAURA RANGHETTI MARIALAURA 1

X RANUCCI STEFANO 1

P X INTESTATARIO RANUCCI STEFANO RANUCCI STEFANO 1

X RANZI GIANNI 1

P X INTESTATARIO RANZI GIANNI RANZI GIANNI 1

RAPELLA ALFONSO 1

P INTESTATARIO RAPELLA ALFONSO RAPELLA ALFONSO 1

RASCHETTI RENZO CARLO 1

P INTESTATARIO RASCHETTI RENZO CARLO RASCHETTI RENZO CARLO 1

X RATTI ALBERTO 1

P X INTESTATARIO RATTI ALBERTO RATTI ALBERTO 1

X RAVASIO ALICE 1

P X INTESTATARIO RAVASIO ALICE RAVASIO ALICE 1

X RAVIZZOLI SILVIA 1

P X INTESTATARIO RAVIZZOLI SILVIA RAVIZZOLI SILVIA 1

X REGGIUNENTI SILVIA 1

P X INTESTATARIO REGGIUNENTI SILVIA REGGIUNENTI SILVIA 1

X RELLA EMANUELA 1

P X INTESTATARIO RELLA EMANUELA RELLA EMANUELA 1

X RELLINI DANIELE 1

P X INTESTATARIO RELLINI DANIELE RELLINI DANIELE 1

RIBOLLA ALBERTO 1

P INTESTATARIO RIBOLLA ALBERTO RIBOLLA ALBERTO 1

RICCARDI CESARINA 1

P INTESTATARIO RICCARDI CESARINA RICCARDI CESARINA 1

RICCIARDINI UGO 5

1

1

1

1

1

1

6

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1
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1

1

1

1
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5



D Delegato BERTINELLI FAUSTO BERTINELLI FAUSTO 1

D Delegato CALIGARI CARLA CALIGARI CARLA 1

D Delegato COLLI ELVIA COLLI ELVIA 1

D Delegato SAPORITI CARLA SAPORITI CARLA 1

D Delegato CALIGARI ALDO CALIGARI ALDO 1

RICCIARDINI UGO 1

P INTESTATARIO RICCIARDINI UGO RICCIARDINI UGO 1

X RICETTI SIMONE 1

P X INTESTATARIO RICETTI SIMONE RICETTI SIMONE 1

RIGAMONTI EMILIO 1

P INTESTATARIO RIGAMONTI EMILIO RIGAMONTI EMILIO 1

X RIGAMONTI PAOLO 3

P X INTESTATARIO RIGAMONTI PAOLO RIGAMONTI PAOLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RIGAMONTI PAOLO RIGAMONTI VIOLA ALESSANDRA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RIGAMONTI PAOLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RIGAMONTI PAOLO RIGAMONTI MATTEO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RIGAMONTI PAOLO

1

X RIGANELLO SIMONA 2

P X INTESTATARIO RIGANELLO SIMONA RIGANELLO SIMONA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RIGANELLO SIMONA BUTTAZZO FEDERICA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RIGANELLO SIMONA

1

X RIGANTI MARCO 1

P X INTESTATARIO RIGANTI MARCO RIGANTI MARCO 1

RIGANTI PIERA RITA 1

P INTESTATARIO RIGANTI PIERA RITA RIGANTI PIERA RITA 1

X RIGO MARCO 1

P X INTESTATARIO RIGO MARCO RIGO MARCO 1

X RINALDI ANDREA 1

P X INTESTATARIO RINALDI ANDREA RINALDI ANDREA 1

RINALDI MATTEO 4

P INTESTATARIO RINALDI MATTEO RINALDI MATTEO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RINALDI MATTEO RINALDI ISABELLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RINALDI MATTEO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RINALDI MATTEO RINALDI FRANCESCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RINALDI MATTEO

1

P Legale 
Rappresentante

RI.FIN. S.R.L. RI.FIN. S.R.L. 1

RIVA ANDREA 1

P INTESTATARIO RIVA ANDREA RIVA ANDREA 1

X RIVA CAMBRIN LELIO 1

P X INTESTATARIO RIVA CAMBRIN LELIO RIVA CAMBRIN LELIO 1
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X RIVA GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO RIVA GIUSEPPE RIVA GIUSEPPE 1

X RIVA IRENE 1

P X INTESTATARIO RIVA IRENE RIVA IRENE 1

X RIVA LUIGI 1

P X INTESTATARIO RIVA LUIGI RIVA LUIGI 1

X RIVA TIZIANO 1

P X INTESTATARIO RIVA TIZIANO RIVA TIZIANO 1

RIVOLTA ANTONIO 1

P INTESTATARIO RIVOLTA ANTONIO RIVOLTA ANTONIO 1

X RIZZI CRISTINA 1

P X INTESTATARIO RIZZI CRISTINA RIZZI CRISTINA 1

X RIZZI UBALDO 1

P X INTESTATARIO RIZZI UBALDO RIZZI UBALDO 1

X ROBUSTELLI DELLA CUNA 
MICHELE

1

P X INTESTATARIO ROBUSTELLI DELLA CUNA MICHELE ROBUSTELLI DELLA CUNA MICHELE 1

X ROBUSTELLINI STEFANIA 1

P X INTESTATARIO ROBUSTELLINI STEFANIA ROBUSTELLINI STEFANIA 1

X ROCCA ENZO 2

P X INTESTATARIO ROCCA ENZO ROCCA ENZO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ROCCA ENZO ROCCA EDOARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ROCCA ENZO

1

X ROCCA PATRIZIA 1

P X INTESTATARIO ROCCA PATRIZIA ROCCA PATRIZIA 1

X ROCCO DANIELA 1

P X INTESTATARIO ROCCO DANIELA ROCCO DANIELA 1

RODA' SAVERIO 1

P INTESTATARIO RODA' SAVERIO RODA' SAVERIO 1

RODIGARI FRANCO 3

P INTESTATARIO RODIGARI FRANCO RODIGARI FRANCO 1

D Delegato GHILOTTI ELISABETTA GHILOTTI ELISABETTA 1

D Delegato RODIGARI CESARE RODIGARI CESARE 1

X RODIGARI LODOVICO 2

P X INTESTATARIO RODIGARI LODOVICO RODIGARI LODOVICO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RODIGARI LODOVICO RODIGARI LUCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RODIGARI 
LODOVICO

1

X ROGANTINI LARA 1

P X INTESTATARIO ROGANTINI LARA ROGANTINI LARA 1

X ROLFI NICOLA 1

P X INTESTATARIO ROLFI NICOLA ROLFI NICOLA 1

X ROMERI GIULIO 1

P X INTESTATARIO ROMERI GIULIO ROMERI GIULIO 1

1

1
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1
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1



X RONCAIOLI DAVIDE 1

P X INTESTATARIO RONCAIOLI DAVIDE RONCAIOLI DAVIDE 1

X RONCHETTI GIORGIO 1

P X INTESTATARIO RONCHETTI GIORGIO RONCHETTI GIORGIO 1

X RONCONI DANILO 4

P X INTESTATARIO RONCONI DANILO RONCONI DANILO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RONCONI DANILO RONCONI MICHELE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RONCONI DANILO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RONCONI DANILO RONCONI SARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RONCONI DANILO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RONCONI DANILO RONCONI ELENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RONCONI DANILO

1

RONCONI GIOVANNI 1

P INTESTATARIO RONCONI GIOVANNI RONCONI GIOVANNI 1

RONCONI GIUSEPPE 1

P INTESTATARIO RONCONI GIUSEPPE RONCONI GIUSEPPE 1

X RONCORONI ALICE 1

P X INTESTATARIO RONCORONI ALICE RONCORONI ALICE 1

X ROS CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO ROS CLAUDIO ROS CLAUDIO 1

X ROSA ELEONORA 1

P X INTESTATARIO ROSA ELEONORA ROSA ELEONORA 1

ROSANO DOMENICO 1

P INTESTATARIO ROSANO DOMENICO ROSANO DOMENICO 1

ROSETTI ZANNONI STEFANO LUIGI 2

P INTESTATARIO ROSETTI ZANNONI STEFANO LUIGI ROSETTI ZANNONI STEFANO LUIGI 1

P Legale 
Rappresentante

SOFIR'S SRL SOFIR'S SRL 1

X ROSSATTI SIMONE 3

P X INTESTATARIO ROSSATTI SIMONE ROSSATTI SIMONE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ROSSATTI SIMONE ROSSATTI CHIARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ROSSATTI SIMONE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ROSSATTI SIMONE ROSSATTI MATTIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ROSSATTI SIMONE

1

X ROSSI ALBERTO 1

P X INTESTATARIO ROSSI ALBERTO ROSSI ALBERTO 1

X ROSSI DAVIDE 1

P X INTESTATARIO ROSSI DAVIDE ROSSI DAVIDE 1

X ROSSI ENRICO 1

P X INTESTATARIO ROSSI ENRICO ROSSI ENRICO 1

X ROSSI ENRICO MARIA 2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2



P X INTESTATARIO ROSSI ENRICO MARIA ROSSI ENRICO MARIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ROSSI ENRICO MARIA ROSSI FEDERICA MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ROSSI ENRICO 

MARIA

1

ROSSI GIUSEPPE 1

P INTESTATARIO ROSSI GIUSEPPE ROSSI GIUSEPPE 1

X ROSSI JACOPO 1

P X INTESTATARIO ROSSI JACOPO ROSSI JACOPO 1

ROSSI ODILIA 1

P INTESTATARIO ROSSI ODILIA ROSSI ODILIA 1

ROSSI ROBERTO 1

P INTESTATARIO ROSSI ROBERTO ROSSI ROBERTO 1

ROSSI VESCOVO PATRIZIA 1

P INTESTATARIO ROSSI VESCOVO PATRIZIA ROSSI VESCOVO PATRIZIA 1

ROSSINI STEFANO 1

P INTESTATARIO ROSSINI STEFANO ROSSINI STEFANO 1

X ROSSO ROBERTO 1

P X INTESTATARIO ROSSO ROBERTO ROSSO ROBERTO 1

X ROTA ALESSANDRA 1

P X INTESTATARIO ROTA ALESSANDRA ROTA ALESSANDRA 1

X ROTA ANDREA 1

P X INTESTATARIO ROTA ANDREA ROTA ANDREA 1

X ROTONDO STEFANO 1

P X INTESTATARIO ROTONDO STEFANO ROTONDO STEFANO 1

X RUFFONI GIORGIO 2

P X INTESTATARIO RUFFONI GIORGIO RUFFONI GIORGIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

RUFFONI GIORGIO RUFFONI SARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
RUFFONI GIORGIO

1

X RUSCONI LAURA 1

P X INTESTATARIO RUSCONI LAURA RUSCONI LAURA 1

X RUSSO CARMELO 1

P X INTESTATARIO RUSSO CARMELO RUSSO CARMELO 1

X SABBADINI RENZO 1

P X INTESTATARIO SABBADINI RENZO SABBADINI RENZO 1

X SAGGIORO RENATO 1

P X INTESTATARIO SAGGIORO RENATO SAGGIORO RENATO 1

X SAGLIO EMILIO 2

P X INTESTATARIO SAGLIO EMILIO SAGLIO EMILIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SAGLIO EMILIO SAGLIO SIMONE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SAGLIO EMILIO

1

X SALA ELEONORA 1

P X INTESTATARIO SALA ELEONORA SALA ELEONORA 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1



X SALA FABRIZIO 1

P X INTESTATARIO SALA FABRIZIO SALA FABRIZIO 1

X SALA FRANCESCO 3

P X INTESTATARIO SALA FRANCESCO SALA FRANCESCO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SALA FRANCESCO SALA GIULIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SALA FRANCESCO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SALA FRANCESCO SALA PIETRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SALA FRANCESCO

1

X SALA FRANCO 1

P X INTESTATARIO SALA FRANCO SALA FRANCO 1

SALA GIOVANNI 1

P INTESTATARIO SALA GIOVANNI SALA GIOVANNI 1

X SALA LAVINIA 1

P X INTESTATARIO SALA LAVINIA SALA LAVINIA 1

X SALA MARCO 1

P X INTESTATARIO SALA MARCO SALA MARCO 1

X SALA MATTEO 1

P X INTESTATARIO SALA MATTEO SALA MATTEO 1

X SALA MAURIZIO 1

P X INTESTATARIO SALA MAURIZIO SALA MAURIZIO 1

X SALA TENNA ANTONIO 1

P X INTESTATARIO SALA TENNA ANTONIO SALA TENNA ANTONIO 1

X SALACRIST IACOPO 1

P X INTESTATARIO SALACRIST IACOPO SALACRIST IACOPO 1

X SALI PIETRO CARLO 1

P X INTESTATARIO SALI PIETRO CARLO SALI PIETRO CARLO 1

X SALIGARI FLAVIO 1

P X INTESTATARIO SALIGARI FLAVIO SALIGARI FLAVIO 1

X SALIGARI MIRCO 1

P X INTESTATARIO SALIGARI MIRCO SALIGARI MIRCO 1

X SALIGARI PATRIZIA 1

P X INTESTATARIO SALIGARI PATRIZIA SALIGARI PATRIZIA 1

SALVADOR PAOLO 5

D Delegato PAINDELLI CESARINA PAINDELLI CESARINA 1

D Delegato MARTINELLI MARIA LAURA MARTINELLI MARIA LAURA 1

D Delegato SALVADOR MICHELE SALVADOR MICHELE 1

P INTESTATARIO SALVADOR PAOLO SALVADOR PAOLO 1

D Delegato SALVADOR SILVIA SALVADOR SILVIA 1

X SALVIA ANNA MARIA 1

P X INTESTATARIO SALVIA ANNA MARIA SALVIA ANNA MARIA 1

SALVO LEONARDO 1

P INTESTATARIO SALVO LEONARDO SALVO LEONARDO 1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



SAMADEN ARTURO 1

P INTESTATARIO SAMADEN ARTURO SAMADEN ARTURO 1

X SAMBRUNA MARTA 3

P X INTESTATARIO SAMBRUNA MARTA SAMBRUNA MARTA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SAMBRUNA MARTA ILARI ARIANNA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SAMBRUNA MARTA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SAMBRUNA MARTA ILARI CAMILLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SAMBRUNA MARTA

1

X SAMMARONE GIORGIO 2

P X INTESTATARIO SAMMARONE GIORGIO SAMMARONE GIORGIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SAMMARONE GIORGIO SAMMARONE MILENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SAMMARONE 

GIORGIO

1

X SANNA SIMONE 1

P X INTESTATARIO SANNA SIMONE SANNA SIMONE 1

SANTINI CHRISTIAN 1

P INTESTATARIO SANTINI CHRISTIAN SANTINI CHRISTIAN 1

X SANTINI CRISTIAN 3

P X INTESTATARIO SANTINI CRISTIAN SANTINI CRISTIAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SANTINI CRISTIAN SANTINI DAMIANO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SANTINI CRISTIAN

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SANTINI CRISTIAN SANTINI PIETRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SANTINI CRISTIAN

1

X SANTINI RUGGERO 1

P X INTESTATARIO SANTINI RUGGERO SANTINI RUGGERO 1

X SANTOLINI SILVIA 1

P X INTESTATARIO SANTOLINI SILVIA SANTOLINI SILVIA 1

SANVITO CLEMENTE 1

P INTESTATARIO SANVITO CLEMENTE SANVITO CLEMENTE 1

SANVITO ENRICA 1

P INTESTATARIO SANVITO ENRICA SANVITO ENRICA 1

X SARTORI LUCA 1

P X INTESTATARIO SARTORI LUCA SARTORI LUCA 1

X SARTORI LUCA 1

P X INTESTATARIO SARTORI LUCA SARTORI LUCA 1

X SASSELLA ROBERTO 1

P X INTESTATARIO SASSELLA ROBERTO SASSELLA ROBERTO 1

X SAVETTIERE LAURA 2

P X INTESTATARIO SAVETTIERE LAURA SAVETTIERE LAURA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SAVETTIERE LAURA CECCHI CAROLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SAVETTIERE LAURA

1

1

1

2

1

1

3

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

2



SAVINO ALESSANDRO 3

D Delegato REGGIANI ELLADE SAVINO REGGIANI ELLADE SAVINO 1

P INTESTATARIO SAVINO ALESSANDRO SAVINO ALESSANDRO 1

D Delegato SAVINO LUIGI ANSELMO SAVINO LUIGI ANSELMO 1

X SAVOLDI MICHELE 1

P X INTESTATARIO SAVOLDI MICHELE SAVOLDI MICHELE 1

X SCARAFONI ALDA 1

P X INTESTATARIO SCARAFONI ALDA SCARAFONI ALDA 1

X SCARAFONI ENRICO 3

P X INTESTATARIO SCARAFONI ENRICO SCARAFONI ENRICO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCARAFONI ENRICO SCARAFONI LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCARAFONI ENRICO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCARAFONI ENRICO SCARAFONI SOFIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCARAFONI ENRICO

1

X SCARAFONI ROBERTO 1

P X INTESTATARIO SCARAFONI ROBERTO SCARAFONI ROBERTO 1

SCARALLO PAOLO 1

P INTESTATARIO SCARALLO PAOLO SCARALLO PAOLO 1

X SCARAMELLINI SARA 2

P X INTESTATARIO SCARAMELLINI SARA SCARAMELLINI SARA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCARAMELLINI SARA CODEGA LETIZIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCARAMELLINI SARA

1

X SCARFO' ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO SCARFO' ALESSANDRO SCARFO' ALESSANDRO 1

X SCARINZI GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO SCARINZI GIUSEPPE SCARINZI GIUSEPPE 1

X SCARINZI VALERIO 3

P X INTESTATARIO SCARINZI VALERIO SCARINZI VALERIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCARINZI VALERIO SCARINZI MATTIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCARINZI VALERIO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCARINZI VALERIO SCARINZI NICOLA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCARINZI VALERIO

1

X SCARTON MARCO 1

P X INTESTATARIO SCARTON MARCO SCARTON MARCO 1

X SCERESINI MARIO ANGELO 1

P X INTESTATARIO SCERESINI MARIO ANGELO SCERESINI MARIO ANGELO 1

SCHENA ASSUNTA 1

P INTESTATARIO SCHENA ASSUNTA SCHENA ASSUNTA 1

SCHENA SERGIO 1

P INTESTATARIO SCHENA SERGIO SCHENA SERGIO 1

X SCHENATO ANDREA 1

3

3
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1



P X INTESTATARIO SCHENATO ANDREA SCHENATO ANDREA 1

X SCHENATTI CESARE 1

P X INTESTATARIO SCHENATTI CESARE SCHENATTI CESARE 1

X SCHERINI GABRIELE 3

P X INTESTATARIO SCHERINI GABRIELE SCHERINI GABRIELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCHERINI GABRIELE SCHERINI ALICE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCHERINI GABRIELE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCHERINI GABRIELE SCHERINI RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCHERINI GABRIELE

1

X SCHERINI LUCA 3

P X INTESTATARIO SCHERINI LUCA SCHERINI LUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCHERINI LUCA SCHERINI ELIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCHERINI LUCA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCHERINI LUCA SCHERINI ANITA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCHERINI LUCA

1

X SCHIAVO ALESSANDRO 2

P X INTESTATARIO SCHIAVO ALESSANDRO SCHIAVO ALESSANDRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCHIAVO ALESSANDRO SCHIAVO MATTIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCHIAVO 

ALESSANDRO

1

X SCHIVALOCCHI OTTORINO 2

P X INTESTATARIO SCHIVALOCCHI OTTORINO SCHIVALOCCHI OTTORINO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SCHIVALOCCHI OTTORINO SCHIVALOCCHI ALBERTO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SCHIVALOCCHI 

OTTORINO

1

SCHIVARDI GIANPAOLO 1

P INTESTATARIO SCHIVARDI GIANPAOLO SCHIVARDI GIANPAOLO 1

SCIANI SALVATORE 1

P INTESTATARIO SCIANI SALVATORE SCIANI SALVATORE 1

X SCILIRONI LUIGI 1

P X INTESTATARIO SCILIRONI LUIGI SCILIRONI LUIGI 1

X SECCHI CORNELIO 1

P X INTESTATARIO SECCHI CORNELIO SECCHI CORNELIO 1

X SEGA LUCA 2

P X INTESTATARIO SEGA LUCA SEGA LUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SEGA LUCA SEGA RICCARDO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SEGA LUCA

1

X SELVETTI MAURO 1

P X INTESTATARIO SELVETTI MAURO SELVETTI MAURO 1

X SEM CLAUDIA 3

P X INTESTATARIO SEM CLAUDIA SEM CLAUDIA 1

1
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1

1

1
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1
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1
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1



P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SEM CLAUDIA LAZZARINI FEDERICO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SEM CLAUDIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SEM CLAUDIA LAZZARINI SARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SEM CLAUDIA

1

X SEMERIA EDOARDO 2

P X INTESTATARIO SEMERIA EDOARDO SEMERIA EDOARDO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SEMERIA EDOARDO SEMERIA FRANCESCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SEMERIA EDOARDO

1

X SERATI GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO SERATI GIUSEPPE SERATI GIUSEPPE 1

SERINI CARLA 1

P INTESTATARIO SERINI CARLA SERINI CARLA 1

X SERIOLI PIER LUIGI 2

P X INTESTATARIO SERIOLI PIER LUIGI SERIOLI PIER LUIGI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SERIOLI PIER LUIGI SERIOLI SARA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SERIOLI PIER LUIGI

1

X SIANO CARLO 3

P X INTESTATARIO SIANO CARLO SIANO CARLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SIANO CARLO SIANO FILIPPO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SIANO CARLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SIANO CARLO SIANO BENEDETTA SOFIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SIANO CARLO

1

X SILVESTRINI ROBERTO 1

P X INTESTATARIO SILVESTRINI ROBERTO SILVESTRINI ROBERTO 1

X SIMONELLI MAURO 1

P X INTESTATARIO SIMONELLI MAURO SIMONELLI MAURO 1

X SIMONINI GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO SIMONINI GIUSEPPE SIMONINI GIUSEPPE 1

X SIMONINI LUCA 1

P X INTESTATARIO SIMONINI LUCA SIMONINI LUCA 1

X SIRONI CHRISTIAN 2

P X INTESTATARIO SIRONI CHRISTIAN SIRONI CHRISTIAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SIRONI CHRISTIAN SIRONI MARCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SIRONI CHRISTIAN

1

X SIRONI GIUSEPPE 3

P X INTESTATARIO SIRONI GIUSEPPE SIRONI GIUSEPPE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SIRONI GIUSEPPE SIRONI JACOPO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SIRONI GIUSEPPE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SIRONI GIUSEPPE SIRONI FILIPPO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SIRONI GIUSEPPE

1

1

1

1

1

1

1

2
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1
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1



SKUB VIRA 1

P INTESTATARIO SKUB VIRA SKUB VIRA 1

X SOLCIA MATTEO 1

P X INTESTATARIO SOLCIA MATTEO SOLCIA MATTEO 1

X SONGINI GIOVANNA 1

P X INTESTATARIO SONGINI GIOVANNA SONGINI GIOVANNA 1

SONGINI GIULIO 1

P INTESTATARIO SONGINI GIULIO SONGINI GIULIO 1

SORMANI MARIA 1

P INTESTATARIO SORMANI MARIA SORMANI MARIA 1

X SOTTILE GIUSEPPE 1

P X INTESTATARIO SOTTILE GIUSEPPE SOTTILE GIUSEPPE 1

X SOTTURA MAURO 1

P X INTESTATARIO SOTTURA MAURO SOTTURA MAURO 1

X SOVERNA ELENA 3

P X INTESTATARIO SOVERNA ELENA SOVERNA ELENA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SOVERNA ELENA MORELLI ISABEL

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SOVERNA ELENA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SOVERNA ELENA MORELLI GABRIEL

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SOVERNA ELENA

1

X SOVERNA EMANUELE 1

P X INTESTATARIO SOVERNA EMANUELE SOVERNA EMANUELE 1

SPAZZADESCHI FOSCOLO 1

P INTESTATARIO SPAZZADESCHI FOSCOLO SPAZZADESCHI FOSCOLO 1

X SPEZIALI MARCO 1

P X INTESTATARIO SPEZIALI MARCO SPEZIALI MARCO 1

X SPEZIARI GIANMARIO 1

P X INTESTATARIO SPEZIARI GIANMARIO SPEZIARI GIANMARIO 1

SPILLER GABRIELE 8

D Delegato MOSCONI GIUSEPPE CESARE MOSCONI GIUSEPPE CESARE 1

D Delegato SPILLER ADELIO SPILLER ADELIO 1

D Delegato RAINOLTER FRANCO RAINOLTER FRANCO 1

D Delegato RAINOLTER GIUSEPPINA RAINOLTER GIUSEPPINA 1

D Delegato MARTINELLI DOMENICA MARTINELLI DOMENICA 1

P INTESTATARIO SPILLER GABRIELE SPILLER GABRIELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SPILLER GABRIELE SPILLER MARTA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SPILLER GABRIELE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SPILLER GABRIELE SPILLER GIACOMO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SPILLER GABRIELE

1

X SPINI ALESSIO 1

P X INTESTATARIO SPINI ALESSIO SPINI ALESSIO 1

X SPINI GUIDO 1

1
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1

1

1

1
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1



P X INTESTATARIO SPINI GUIDO SPINI GUIDO 1

SPINI MARCO 1

P INTESTATARIO SPINI MARCO SPINI MARCO 1

X SPINI PAOLA 1

P X INTESTATARIO SPINI PAOLA SPINI PAOLA 1

X SPINI PAOLO 2

P X INTESTATARIO SPINI PAOLO SPINI PAOLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SPINI PAOLO SPINI CATERINA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SPINI PAOLO

1

SPINI ROBERTO 6

D Delegato CAPARARO MICHELE CAPARARO MICHELE 1

D Delegato SPINI DONATELLA SPINI DONATELLA 1

D Delegato VENTURA ENRICA PAOLA VENTURA ENRICA PAOLA 1

P INTESTATARIO SPINI ROBERTO SPINI ROBERTO 1

D Delegato GUSMEROLI ALMA FRANCA GUSMEROLI ALMA FRANCA 1

D Delegato SPINI LORENZO SPINI LORENZO 1

X SPINI STEFANO 1

P X INTESTATARIO SPINI STEFANO SPINI STEFANO 1

STEFANETTI ROMEO 1

P INTESTATARIO STEFANETTI ROMEO STEFANETTI ROMEO 1

STEFANONI FABIO 1

P INTESTATARIO STEFANONI FABIO STEFANONI FABIO 1

X STELLINO PIETRO MARIA 1

P X INTESTATARIO STELLINO PIETRO MARIA STELLINO PIETRO MARIA 1

X STOPPANI PAOLA 1

P X INTESTATARIO STOPPANI PAOLA STOPPANI PAOLA 1

X STRAMBINI ELENA 2

P X INTESTATARIO STRAMBINI ELENA STRAMBINI ELENA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

STRAMBINI ELENA GHILOTTI PIETRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
STRAMBINI ELENA

1

X STREPPONI STEFANO 1

P X INTESTATARIO STREPPONI STEFANO STREPPONI STEFANO 1

STUCCILLO FERNANDO STEFANO 4

P INTESTATARIO STUCCILLO FERNANDO STEFANO STUCCILLO FERNANDO STEFANO 1

D Delegato PEGOLI MICHELINA VINCENZA PEGOLI MICHELINA VINCENZA 1

D Delegato BARBIERI GIUSEPPE BARBIERI GIUSEPPE 1

D Delegato FINELLO SAVINA FINELLO SAVINA 1

X SUCCETTI DANIELE 2

P X INTESTATARIO SUCCETTI DANIELE SUCCETTI DANIELE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

SUCCETTI DANIELE SUCCETTI MARCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
SUCCETTI DANIELE

1

X SURICO DR.SA MARIA 1
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4
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P X INTESTATARIO SURICO DR.SA MARIA SURICO DR.SA MARIA 1

X SVANOTTI LAURA 1

P X INTESTATARIO SVANOTTI LAURA SVANOTTI LAURA 1

X TABACCHI GIANLUCA 4

P X INTESTATARIO TABACCHI GIANLUCA TABACCHI GIANLUCA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TABACCHI GIANLUCA TABACCHI MARTINA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TABACCHI 
GIANLUCA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TABACCHI GIANLUCA TABACCHI CESARE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TABACCHI 
GIANLUCA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TABACCHI GIANLUCA TABACCHI PIETRO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TABACCHI 
GIANLUCA

1

X TACELLI DAVIDE 4

P X INTESTATARIO TACELLI DAVIDE TACELLI DAVIDE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TACELLI DAVIDE TACELLI GIACOMO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TACELLI DAVIDE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TACELLI DAVIDE TACELLI BENEDETTA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TACELLI DAVIDE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TACELLI DAVIDE TACELLI LUCIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TACELLI DAVIDE

1

TAGNI LORENZO 1

P INTESTATARIO TAGNI LORENZO TAGNI LORENZO 1

TAMAGNI ANGELO AMEDEO 1

P INTESTATARIO TAMAGNI ANGELO AMEDEO TAMAGNI ANGELO AMEDEO 1

TAMPINI ALDA 1

P INTESTATARIO TAMPINI ALDA TAMPINI ALDA 1

TARABINI ARMANDO 1

P INTESTATARIO TARABINI ARMANDO TARABINI ARMANDO 1

X TARRICONE ROBERTO 1

P X INTESTATARIO TARRICONE ROBERTO TARRICONE ROBERTO 1

TAVA PIERLUIGI 5

D Delegato FLORIAN CARLO FLORIAN CARLO 1

D Delegato LORENZ LUIGIA LORENZ LUIGIA 1

D Delegato MARCH MANUELA MARCH MANUELA 1

D Delegato MARCH BORIS MARCH BORIS 1

P INTESTATARIO TAVA PIERLUIGI TAVA PIERLUIGI 1

TAVASCI FEDERICO 3

D Delegato TAVASCI FABIO TAVASCI FABIO 1

P INTESTATARIO TAVASCI FEDERICO TAVASCI FEDERICO 1

D Delegato MORELLI LORENZA MORELLI LORENZA 1
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TAVASCI LUIGI 1

P INTESTATARIO TAVASCI LUIGI TAVASCI LUIGI 1

X TAVAZZANI GIANLUIGI 2

P X INTESTATARIO TAVAZZANI GIANLUIGI TAVAZZANI GIANLUIGI 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TAVAZZANI GIANLUIGI TAVAZZANI GIULIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TAVAZZANI 
GIANLUIGI

1

X TAVECCHIO MICHELA 1

P X INTESTATARIO TAVECCHIO MICHELA TAVECCHIO MICHELA 1

X TAVELLI RENATO 1

P X INTESTATARIO TAVELLI RENATO TAVELLI RENATO 1

X TAVOLARO STEFANO 3

P X INTESTATARIO TAVOLARO STEFANO TAVOLARO STEFANO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TAVOLARO STEFANO TAVOLARO FRANCESCA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TAVOLARO 
STEFANO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TAVOLARO STEFANO TAVOLARO ALICE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TAVOLARO 
STEFANO

1

TAVRIDIS FEDERICO 1.000

P INTESTATARIO TAVRIDIS FEDERICO TAVRIDIS FEDERICO 1.000

X TELI MASSIMO 1

P X INTESTATARIO TELI MASSIMO TELI MASSIMO 1

X TEMPONE GIANLUCA 1

P X INTESTATARIO TEMPONE GIANLUCA TEMPONE GIANLUCA 1

X TEMPRA LUCIA 1

P X INTESTATARIO TEMPRA LUCIA TEMPRA LUCIA 1

X TEMPRA SIMONA 1

P X INTESTATARIO TEMPRA SIMONA TEMPRA SIMONA 1

TENTI GIOVANNI 4

D Delegato SBALCHIERO ADA SBALCHIERO ADA 1

D Delegato LUCCA GUIDO LUCCA GUIDO 1

P INTESTATARIO TENTI GIOVANNI TENTI GIOVANNI 1

P Legale 
Rappresentante

FINTEN IMMOBILIARE S.A.S. DI G FINTEN IMMOBILIARE S.A.S. DI G 1

X TENTORIO MASSIMO 1

P X INTESTATARIO TENTORIO MASSIMO TENTORIO MASSIMO 1

X TERZOLI PATRIZIA 1

P X INTESTATARIO TERZOLI PATRIZIA TERZOLI PATRIZIA 1

X TESSADRO ALBERTO 1

P X INTESTATARIO TESSADRO ALBERTO TESSADRO ALBERTO 1

X TETA ANDREA 1

P X INTESTATARIO TETA ANDREA TETA ANDREA 1
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X TETTAMANTI ANGELA 1

P X INTESTATARIO TETTAMANTI ANGELA TETTAMANTI ANGELA 1

TEWS DANIEL GUIDO 1

P INTESTATARIO TEWS DANIEL GUIDO TEWS DANIEL GUIDO 1

X TICOZZELLI GIUSEPPE ERNESTO 1

P X INTESTATARIO TICOZZELLI GIUSEPPE ERNESTO TICOZZELLI GIUSEPPE ERNESTO 1

X TIMACO MAURIZIO 1

P X INTESTATARIO TIMACO MAURIZIO TIMACO MAURIZIO 1

TIRELLI ENZO 3

D Delegato BONOMI TIRELLI NADIA BONOMI TIRELLI NADIA 1

D Delegato TIRELLI EUGENIO TIRELLI EUGENIO 1

P INTESTATARIO TIRELLI ENZO TIRELLI ENZO 1

X TOCALLI NICOLA 3

P X INTESTATARIO TOCALLI NICOLA TOCALLI NICOLA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TOCALLI NICOLA TOCALLI GINEVRA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TOCALLI NICOLA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TOCALLI NICOLA TOCALLI VITTORIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TOCALLI NICOLA

1

TOCCHETTI GIUSEPPE 2.004

D Delegato PERLASCA ALBERTO PERLASCA ALBERTO 1

D Delegato LONGA EMILIO LONGA EMILIO 1

D Delegato SOSIO ENNIO SOSIO ENNIO 1

D Delegato PEDRINI ANTONIO PEDRINI ANTONIO 1

P INTESTATARIO TOCCHETTI GIUSEPPE TOCCHETTI GIUSEPPE 2.000

X TOFFANIN ANDREA 1

P X INTESTATARIO TOFFANIN ANDREA TOFFANIN ANDREA 1

X TOGNELA ANDREA MARIO 1

P X INTESTATARIO TOGNELA ANDREA MARIO TOGNELA ANDREA MARIO 1

X TOGNINALLI ANDREA 1

P X INTESTATARIO TOGNINALLI ANDREA TOGNINALLI ANDREA 1

X TOGNOLI VALENTINA 1

P X INTESTATARIO TOGNOLI VALENTINA TOGNOLI VALENTINA 1

X TOMERINI DAVIDE 3

P X INTESTATARIO TOMERINI DAVIDE TOMERINI DAVIDE 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TOMERINI DAVIDE TOMERINI ILARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TOMERINI DAVIDE

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TOMERINI DAVIDE TOMERINI DANIEL

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TOMERINI DAVIDE

1

X TOMIATO ANTONIO 1

P X INTESTATARIO TOMIATO ANTONIO TOMIATO ANTONIO 1

X TONONI FAUSTO 1

P X INTESTATARIO TONONI FAUSTO TONONI FAUSTO 1
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TOPPIO ONORINO 1

P INTESTATARIO TOPPIO ONORINO TOPPIO ONORINO 1

X TORCHIO FRANCO 1

P X INTESTATARIO TORCHIO FRANCO TORCHIO FRANCO 1

X TRABUCCHI LUCA 1

P X INTESTATARIO TRABUCCHI LUCA TRABUCCHI LUCA 1

X TRABUCCHI STEFANO 1

P X INTESTATARIO TRABUCCHI STEFANO TRABUCCHI STEFANO 1

X TREPPO MATTEO 1

P X INTESTATARIO TREPPO MATTEO TREPPO MATTEO 1

TREVISANUT PAOLO
In rappresentanza di
TECNOLOGIA E TERRITORIO SPA 

1

P Legale 
Rappresentante

TECNOLOGIA E TERRITORIO SPA TECNOLOGIA E TERRITORIO SPA 1

X TRIMARCHI MICHELE 1

P X INTESTATARIO TRIMARCHI MICHELE TRIMARCHI MICHELE 1

X TRIULZI MAURO 1

P X INTESTATARIO TRIULZI MAURO TRIULZI MAURO 1

X TROMBETTA GIAMPAOLO 3

P X INTESTATARIO TROMBETTA GIAMPAOLO TROMBETTA GIAMPAOLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TROMBETTA GIAMPAOLO TROMBETTA MATTEO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TROMBETTA 
GIAMPAOLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

TROMBETTA GIAMPAOLO TROMBETTA MARIASOLE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
TROMBETTA 
GIAMPAOLO

1

X TUMEO CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO TUMEO CLAUDIO TUMEO CLAUDIO 1

X TURATI CLAUDIO 1

P X INTESTATARIO TURATI CLAUDIO TURATI CLAUDIO 1

X TURETTA STEFANO 1

P X INTESTATARIO TURETTA STEFANO TURETTA STEFANO 1

X TUZZOLINO IGNAZIO 1

P X INTESTATARIO TUZZOLINO IGNAZIO TUZZOLINO IGNAZIO 1

VAGHI GIANFRANCO 1

P INTESTATARIO VAGHI GIANFRANCO VAGHI GIANFRANCO 1

X VAILATI FACCHINI FULVIO 1

P X INTESTATARIO VAILATI FACCHINI FULVIO VAILATI FACCHINI FULVIO 1

VAIRETTI ARNALDO 1

P INTESTATARIO VAIRETTI ARNALDO VAIRETTI ARNALDO 1

VALENTI SILVANO 1

P INTESTATARIO VALENTI SILVANO VALENTI SILVANO 1

X VALENTI STEFANO 1

P X INTESTATARIO VALENTI STEFANO VALENTI STEFANO 1
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VALLI LUIGI 1

P INTESTATARIO VALLI LUIGI VALLI LUIGI 1

X VANINETTI ISABELLA 1

P X INTESTATARIO VANINETTI ISABELLA VANINETTI ISABELLA 1

X VANONCINI ALESSANDRO 
LORENZO

2

P X INTESTATARIO VANONCINI ALESSANDRO LORENZO VANONCINI ALESSANDRO LORENZO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

VANONCINI ALESSANDRO LORENZO VANONCINI ELENA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
VANONCINI 

ALESSANDRO 
LORENZO

1

X VANOTTI ALBERTO 1

P X INTESTATARIO VANOTTI ALBERTO VANOTTI ALBERTO 1

X VARISCHETTI LILIANA GUSMEROLI 1

P X INTESTATARIO VARISCHETTI LILIANA GUSMEROLI VARISCHETTI LILIANA GUSMEROLI 1

X VARISTO KATIA 2

P X INTESTATARIO VARISTO KATIA VARISTO KATIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

VARISTO KATIA MAZZOLENI MARTINA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
VARISTO KATIA

1

VARISTO SPERANZA 1

P INTESTATARIO VARISTO SPERANZA VARISTO SPERANZA 1

VAVASSORI LUIGI 1

P INTESTATARIO VAVASSORI LUIGI VAVASSORI LUIGI 1

X VELO LUCA 1

P X INTESTATARIO VELO LUCA VELO LUCA 1

X VENTURIN MARCELLO 3

P X INTESTATARIO VENTURIN MARCELLO VENTURIN MARCELLO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

VENTURIN MARCELLO VENTURIN ELISA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
VENTURIN 
MARCELLO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

VENTURIN MARCELLO VENTURIN LAURA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
VENTURIN 
MARCELLO

1

X VERGA SIMONA 1

P X INTESTATARIO VERGA SIMONA VERGA SIMONA 1

X VERGANI LUCIA 1

P X INTESTATARIO VERGANI LUCIA VERGANI LUCIA 1

X VIA PIERGIORGIO 1

P X INTESTATARIO VIA PIERGIORGIO VIA PIERGIORGIO 1

X VIGANO' ALBERTO 1

P X INTESTATARIO VIGANO' ALBERTO VIGANO' ALBERTO 1

X VIGANO' STEFANO 1

P X INTESTATARIO VIGANO' STEFANO VIGANO' STEFANO 1

X VIGLIENGHI STEFANIA 1
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P X INTESTATARIO VIGLIENGHI STEFANIA VIGLIENGHI STEFANIA 1

X VIGO ROBERTO 1

P X INTESTATARIO VIGO ROBERTO VIGO ROBERTO 1

X VILLANI GIOVANNI GIORGIO 2

P X INTESTATARIO VILLANI GIOVANNI GIORGIO VILLANI GIOVANNI GIORGIO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

VILLANI GIOVANNI GIORGIO VILLANI GABRIELE TOMMASO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
VILLANI GIOVANNI 

GIORGIO

1

X VIOLA GIACOMO 1

P X INTESTATARIO VIOLA GIACOMO VIOLA GIACOMO 1

X VIRARDI PIETRO 3

P X INTESTATARIO VIRARDI PIETRO VIRARDI PIETRO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

VIRARDI PIETRO VIRARDI ANNA MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
VIRARDI PIETRO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

VIRARDI PIETRO VIRARDI FRANCESCO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
VIRARDI PIETRO

1

VISCARDI AUGUSTO 1

P INTESTATARIO VISCARDI AUGUSTO VISCARDI AUGUSTO 1

VISCARDI LUIGI 2

P INTESTATARIO VISCARDI LUIGI VISCARDI LUIGI 1

D Delegato VISCARDI ALDO LORENZO VISCARDI ALDO LORENZO 1

X VISINI GIORDANO 1

P X INTESTATARIO VISINI GIORDANO VISINI GIORDANO 1

VITALI SALVATORE 4

D Delegato BOTTINELLI LOREDANA VITALI BOTTINELLI LOREDANA VITALI 1

D Delegato VITALI ELISA VITALI ELISA 1

D Delegato PELIZZATTI ANNA VITALI PELIZZATTI ANNA VITALI 1

P INTESTATARIO VITALI SALVATORE VITALI SALVATORE 1

X VITALINI CHRISTIAN 1

P X INTESTATARIO VITALINI CHRISTIAN VITALINI CHRISTIAN 1

X VITTI FRANCESCA 1

P X INTESTATARIO VITTI FRANCESCA VITTI FRANCESCA 1

X VITTORI PATRIZIA 1

P X INTESTATARIO VITTORI PATRIZIA VITTORI PATRIZIA 1

X VOLLONO MASSIMILIANO 1

P X INTESTATARIO VOLLONO MASSIMILIANO VOLLONO MASSIMILIANO 1

X ZAMBON LUCA 1

P X INTESTATARIO ZAMBON LUCA ZAMBON LUCA 1

X ZAMPATTI TAMARA 1

P X INTESTATARIO ZAMPATTI TAMARA ZAMPATTI TAMARA 1

X ZANI ALESSANDRO 1

P X INTESTATARIO ZANI ALESSANDRO ZANI ALESSANDRO 1
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X ZANIN MAURIZIO 1

P X INTESTATARIO ZANIN MAURIZIO ZANIN MAURIZIO 1

X ZANOLI FULVIA 1

P X INTESTATARIO ZANOLI FULVIA ZANOLI FULVIA 1

ZAPPA ALBERTO 5

D Delegato ZAPPA GIAN FRANCO ZAPPA GIAN FRANCO 1

D Delegato GALLI MARIA LUISA ZAPPA GALLI MARIA LUISA ZAPPA 1

P INTESTATARIO ZAPPA ALBERTO ZAPPA ALBERTO 1

D Delegato ZAPPA LUCA DANTE ZAPPA LUCA DANTE 1

D Delegato ZAPPA MICHELE ZAPPA MICHELE 1

X ZAPPALA' ANTONINO MARIA 3

P X INTESTATARIO ZAPPALA' ANTONINO MARIA ZAPPALA' ANTONINO MARIA 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ZAPPALA' ANTONINO MARIA ZAPPALA' ANGELA MARIA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ZAPPALA' ANTONINO 

MARIA

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ZAPPALA' ANTONINO MARIA ZAPPALA' ANDREA LUIGI

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ZAPPALA' ANTONINO 

MARIA

1

X ZARDONI MASSIMO 3

P X INTESTATARIO ZARDONI MASSIMO ZARDONI MASSIMO 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ZARDONI MASSIMO ZARDONI LORENZO

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ZARDONI MASSIMO

1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ZARDONI MASSIMO ZARDONI ANNA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ZARDONI MASSIMO

1

X ZARDONI MICHELE 1

P X INTESTATARIO ZARDONI MICHELE ZARDONI MICHELE 1

ZARUCCHI GIULIO 1

P INTESTATARIO ZARUCCHI GIULIO ZARUCCHI GIULIO 1

X ZENDRON MATTEO 1

P X INTESTATARIO ZENDRON MATTEO ZENDRON MATTEO 1

X ZERBONI ROSA PAOLA 
ELISABETTA

1

P X INTESTATARIO ZERBONI ROSA PAOLA ELISABETTA ZERBONI ROSA PAOLA ELISABETTA 1

X ZOANNI IVAN 2

P X INTESTATARIO ZOANNI IVAN ZOANNI IVAN 1

P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ZOANNI IVAN ZOANNI ELISA

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ZOANNI IVAN

1

X ZOCCHEDDU ANDREA 1

P X INTESTATARIO ZOCCHEDDU ANDREA ZOCCHEDDU ANDREA 1

X ZOIA NICOLETTA 2

P X INTESTATARIO ZOIA NICOLETTA ZOIA NICOLETTA 1
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P
Beneficiario 
Vincolo con 
Diritto Voto

ZOIA NICOLETTA RUTTICO MATILDE

ESERCENTE LA 
POTESTA' SUL 

MINORE:
ZOIA NICOLETTA

1

ZOIA SERGIO 217

P INTESTATARIO ZOIA SERGIO ZOIA SERGIO 217

ZUCCHI EDI 1

P INTESTATARIO ZUCCHI EDI ZUCCHI EDI 1

ZUCCHI NUNZIO 1

P INTESTATARIO ZUCCHI NUNZIO ZUCCHI NUNZIO 1

X ZULIAN MANUEL 1

P X INTESTATARIO ZULIAN MANUEL ZULIAN MANUEL 1
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CONTRARIO 2 0,1134%

Voti %

FAVOREVOLE 1.762 99,8866%

292

346357In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Di cui Dipendenti

1.764 870

841

ORDINARIA: NOMINA SCRUTATORI

Orario apertura votazione: 09:55:03 Orario chiusura votazione: 09:55:39

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

1.472

29

Risultati Votazione

ELENCO DEI SOGGETTI CHE HANNO ESPRESSO VOTO CONTRARIO, SI SONO ASTENUTI O SI SONO ALLONTANTATI PRIMA DI 
UNA VOTAZIONE

ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA



10:02:20Entrata
1260 FAVERIO CARLO 1 1FAVERIO CARLOP 10:03:08Entrata
919 DELL'OCA MIRKO 1 1DELL'OCA MIRKOP

10:02:12Entrata
940 NEGRINI ERICA 1 1NEGRINI ERICAP 10:02:19Entrata
962 VETTORATO LARA 1 1BENETTI ANDREAD

10:02:12Entrata
962 DELLA MORETTA RENATO 1 1BENETTI ANDREAD 10:02:12Entrata
962 BETTINELLI GILBERTO 1 1BENETTI ANDREAD

10:02:12Entrata
962 BENETTI AURELIO 1 1BENETTI ANDREAD 10:02:12Entrata
962 BENETTI ANDREA 1 1BENETTI ANDREAP

10:02:06Entrata
962 BARTESAGHI GIULIANA 1 1BENETTI ANDREAD 10:02:12Entrata
961 SCAMONI TIZIANA 1 1POMI LUIGID

10:02:06Entrata
961 POMI LUIGI 1 1POMI LUIGIP 10:02:06Entrata
961 DELLA MORETTA MATTEO 1 1POMI LUIGID

10:02:06Entrata
961 DELLA MORETTA EMANUELA 1 1POMI LUIGID 10:02:06Entrata
961 DELLA MORETTA DANIELA 1 1POMI LUIGID

10:01:44Entrata
961 DELLA MORETTA ANTONINO 1 1POMI LUIGID 10:02:06Entrata

1262 BONETTI DANIELE 1 1BONETTI DANIELEP

10:00:18Entrata
1560 BERNASCONI GIANCARLO 1 1BERNASCONI GIANCARLOP 10:00:25Entrata
858 BERNASCONI MASSIMO 1 1BERNASCONI MASSIMOP

10:00:15Uscita
813 MATTABONI SIMONA 1 1CORRADINI PIERPAOLOD 10:00:15Uscita
813 MARINI FLORA 1 1CORRADINI PIERPAOLOD

10:00:15Uscita
813 DIOLI MONICA 1 1CORRADINI PIERPAOLOD 10:00:15Uscita
813 CORRADINI PIERPAOLO 1 1CORRADINI PIERPAOLOP

10:00:08Entrata
476 PAVESE GIOVANNI 1 1PAVESE GIOVANNIP 10:00:13Entrata
794 RONCORONI ALICE 1 1RONCORONI ALICEP

09:59:52Entrata
1267 CATTANEO ANDREA 1 1CATTANEO ANDREAP 10:00:07Entrata
859 CODEGA DORIANO 1 1CODEGA DORIANOP

09:59:46Entrata
1298 ARIOLI GIULIANO 1 1ARIOLI GIULIANOP 09:59:46Entrata
1298 ARIOLI ANNA 1 1ARIOLI GIULIANOR

09:59:07Entrata
1003 FARINA PAOLO 1 1FARINA PAOLOP 09:59:18Entrata
1561 TACELLI LUCIA 1 1TACELLI DAVIDER

09:59:07Entrata
1561 TACELLI GIACOMO 1 1TACELLI DAVIDER 09:59:07Entrata
1561 TACELLI DAVIDE 1 1TACELLI DAVIDEP

09:58:59Entrata
1561 TACELLI BENEDETTA 1 1TACELLI DAVIDER 09:59:07Entrata
860 GIUGNI GIORDANO 1 1GIUGNI GIORDANOP

09:58:09Entrata
1570 MAGNI ANTONIO 1 1MAGNI ANTONIOP 09:58:18Entrata
1241 MACRI' ILARIA 1 1MACRI' ILARIAP

09:58:07Entrata
1283 ROSA ELEONORA 1 1ROSA ELEONORAP 09:58:09Entrata
1284 PROCIDA DAVIDE 1 1PROCIDA DAVIDEP

09:58:01Entrata
171 VANONCINI ELENA 1 1VANONCINI ALESSANDRO LORENZOR 09:58:01Entrata
171 VANONCINI ALESSANDRO LORENZO 1 1VANONCINI ALESSANDRO LORENZOP

09:57:26Entrata
793 DOZIO MAURO 1 1DOZIO MAUROP 09:57:55Entrata
861 CIAPPONI FRANCESCO 1 1CIAPPONI FRANCESCOP

09:56:55Entrata
780 PERSICO ALBERTO 1 1PERSICO ALBERTOP 09:57:01Entrata

1562 MORONI GIUSEPPE 1 1MORONI GIUSEPPEP

09:56:30Entrata
807 MORO ADELIO 1 1MORO ADELIOP 09:56:48Entrata
816 BETTIGA CRISTINA 1 1BETTIGA CRISTINAP

09:56:26Entrata
838 ABORDI CINZIA 1 1ABORDI CINZIAP 09:56:28Entrata
918 CECILIANI OSVALDO 1 1CECILIANI OSVALDOP

09:56:21Entrata
918 BONGETTA IVANA CECILIANI 1 1CECILIANI OSVALDOD 09:56:26Entrata

1287 CIAPPONI FILIPPO 1 1CIAPPONI FILIPPOP

09:56:13Entrata
1291 NESA VALERIO 1 1NESA VALERIOP 09:56:17Entrata
1290 NESA RICCARDO 1 1NESA RICCARDOP

09:55:50Entrata
93 PEDROLINI FRANCESCO 1 1PEDROLINI FRANCESCOP 09:56:06Entrata

R
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.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

1579 FIORINA MASSIMILIANO 1 1FIORINA MASSIMILIANOP

2

VotiAzioniSocio Partecipante
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te
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to

1
834 P MOIOLA DOMENICO MOIOLA DOMENICO 11

Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

250 P ANDREUZZA GIOVANNI ANDREUZZA GIOVANNI 1

R
if.
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to

Socio Partecipante



10:10:44Entrata809 MORATO CECILIA 1 1MORATO LUIGIR

10:10:35Entrata
1085 BORTOLOSO ANDREA 1 1BORTOLOSO ANDREAP 10:10:42Entrata
1497 FASOLETTI GIORGIO 1 1FASOLETTI GIORGIOP

10:10:25Entrata
174 GARBELLINI GIUSEPPE 1 1GARBELLINI GIUSEPPEP 10:10:25Entrata
174 GARBELLINI GIOVANNI 1 1GARBELLINI GIUSEPPED

10:09:08Entrata
941 TAVELLI ADELE DELLA PENNA 1 1FIORINA ROBERTOD 10:09:08Entrata
941 SALA ALIDA 1 1FIORINA ROBERTOD

10:09:08Entrata
941 LONDONI MARIANGELA 1 1FIORINA ROBERTOD 10:09:08Entrata
941 FIORINA ROBERTO 1 1FIORINA ROBERTOP

10:09:08Entrata
941 BORINELLI PIA DELLA MORETTA 1 1FIORINA ROBERTOD 10:09:08Entrata
941 BORDONI RICKY 1 1FIORINA ROBERTOD

10:07:49Entrata
837 DAMIANI PAOLA 1 1DAMIANI LUCAR 10:07:49Entrata
837 DAMIANI LUCA 1 1DAMIANI LUCAP

10:07:29Entrata
1567 MARCHESI GIAN PAOLO 1 1MARCHESI GIAN PAOLOP 10:07:49Entrata
1151 TAVASCI LUIGI 1 1TAVASCI LUIGIP

10:07:20Entrata
1498 ALICATA DR. RICCARDO 1 1ALICATA DR. RICCARDOP 10:07:26Entrata
1073 ALMICI DAMIANO 1 1ALMICI DAMIANOP

10:07:19Entrata
1485 FRANZINELLI PAOLO 1 1FRANZINELLI PAOLOP 10:07:19Entrata
1086 SURICO DR.SA MARIA 1 1SURICO DR.SA MARIAP

10:07:05Entrata
209 MASCETTI SERGIO 1 1MASCETTI SERGIOP 10:07:05Entrata
209 MASCETTI LORENZO 1 1MASCETTI SERGIOR

10:06:59Entrata
1555 ROCCO DANIELA 1 1ROCCO DANIELAP 10:07:02Entrata
208 PATELLI LUCA ANDREA 1 1PATELLI LUCA ANDREAP

10:06:42Entrata
208 PATELLI EMMA 1 1PATELLI LUCA ANDREAR 10:06:59Entrata
173 DOSSI ROBERTO 1 1DOSSI ROBERTOP

10:06:27Entrata
1486 DONEDA FRANCESCA 1 1DONEDA FRANCESCAP 10:06:28Entrata
1473 TIMACO MAURIZIO 1 1TIMACO MAURIZIOP

10:06:17Entrata
1474 CARISSONI MARIO LUIGI 1 1CARISSONI MARIO LUIGIP 10:06:23Entrata
808 BRIVIO ANNA MARIA 1 1BRIVIO ANNA MARIAP

10:06:13Entrata
795 ZUCCOLI CRISTINA 1 1GARAVAGLIA ROBERTOD 10:06:13Entrata
795 ROBUSTELLINI CRISTIANO 1 1GARAVAGLIA ROBERTOD

10:06:13Entrata
795 MASELLA RUDY MASSIMO RENATO 1 1GARAVAGLIA ROBERTOD 10:06:13Entrata
795 GARAVAGLIA ROBERTO 1 1GARAVAGLIA ROBERTOP

10:06:13Entrata
795 ARCANGELI CAROLINA 1 1GARAVAGLIA ROBERTOD 10:06:13Entrata
795 ALFIERI CHIARA 1 1GARAVAGLIA ROBERTOD

10:06:02Entrata
1264 RUSCONI LAURA 1 1RUSCONI LAURAP 10:06:03Entrata
1299 TESTORI GIULIA 1 1DONISETTI CRISTINAR

10:06:01Entrata
1299 DONISETTI CRISTINA 1 1DONISETTI CRISTINAP 10:06:02Entrata
1487 BENAGLIO CARLO 1 1BENAGLIO CARLOP

10:05:57Entrata
1499 ISACCHI SILVIA 1 1ISACCHI SILVIAP 10:05:59Entrata
186 LUCARELLI LEONARDO 1 1LUCARELLI LEONARDOP

10:05:55Entrata
371 ALDE' GIANCARLO 1 1ALDE' GIANCARLOP 10:05:55Entrata
371 ALDE' CHIARA 1 1ALDE' GIANCARLOR

10:05:53Entrata
371 ALDE' CAROLA 1 1ALDE' GIANCARLOR 10:05:55Entrata

1475 VITTORI PATRIZIA 1 1VITTORI PATRIZIAP

10:05:50Entrata
1557 RANGHETTI MARIALAURA 1 1RANGHETTI MARIALAURAP 10:05:51Entrata
148 SALA ELEONORA 1 1SALA ELEONORAP

10:05:40Entrata
1558 ROSSI ALBERTO 1 1ROSSI ALBERTOP 10:05:45Entrata
1569 GOZZINI STEFANO 1 1GOZZINI STEFANOP

10:05:39Entrata
1568 GATTI PAOLO 1 1GATTI PAOLOP 10:05:39Entrata
233 POMA ROBERTO 1 1POMA ROBERTOP

10:05:13Entrata
172 TEMPONE GIANLUCA 1 1TEMPONE GIANLUCAP 10:05:37Entrata

1556 FALAGIARDA MATTEO 1 1FALAGIARDA MATTEOP

10:05:12Uscita
307 RACCHETTI MARCO 1 1RACCHETTI MARCOP 10:05:12Uscita
307 RACCHETTI LUCA 1 1RACCHETTI MARCOR

10:04:39Entrata
569 FONDRINI MAURIZIO 1 1FONDRINI MAURIZIOP 10:04:49Uscita

1296 LUCIANI MICHELA 1 1LUCIANI MICHELAP

10:04:38Entrata
1261 LONDERO MAURO 1 1LONDERO MAUROP 10:04:39Entrata
814 TOGNOLI VALENTINA 1 1TOGNOLI VALENTINAP

10:03:59Entrata
1297 GARBELLINI CHIARA 1 1GARBELLINI CHIARAP 10:04:33Entrata
1488 GIUGNI FAUSTO 1 1GIUGNI FAUSTOP

10:03:48Entrata
222 BELLO GIANCARLO 1 1BELLO GIANCARLOP 10:03:53Entrata
187 SALVIA ANNA MARIA 1 1SALVIA ANNA MARIAP

10:03:47Entrata
1240 AGOSTONI NICOLO' 1 1AGOSTONI FABRIZIOR 10:03:47Entrata
1240 AGOSTONI FABRIZIO 1 1AGOSTONI FABRIZIOP

10:03:39Entrata
1240 AGOSTONI ANDREA 1 1AGOSTONI FABRIZIOR 10:03:47Entrata
920 TEMPRA LUCIA 1 1TEMPRA LUCIAP

10:03:26Entrata
1559 RANZI GIANNI 1 1RANZI GIANNIP 10:03:37Entrata
856 FRUTTALDO ALESSANDRO 1 1FRUTTALDO ALESSANDROP

10:03:21Entrata
836 DALLASIO VITTORIO 1 1DALLASIO VITTORIOP 10:03:25Entrata
857 MAIO ROBERTO 1 1MAIO ROBERTOP

10:03:21Entrata
857 MAIO LEONARDO 1 1MAIO ROBERTOR 10:03:21Entrata
857 MAIO ALICE 1 1MAIO ROBERTOR



10:20:19Entrata1081 MASCHERONI ANGELO 1 1MASCHERONI ANGELOP

10:19:10Entrata
782 TISO BEATRICE 1 1MATTIUSSI SIMONAR 10:19:10Entrata
782 MATTIUSSI SIMONA 1 1MATTIUSSI SIMONAP

10:18:44Uscita
1063 BIANCHINI REDENTO DONATO 1 1BIANCHINI REDENTO DONATOP 10:18:51Entrata
1379 GIANOLA LUIGI 6.217 1GIANOLA LUIGIP

10:17:52Entrata
1093 DEL NERO MAURIZIO 1 1DEL NERO MAURIZIOP 10:18:26Entrata
1082 TAVASCI FEDERICO 1 1TAVASCI FEDERICOP

10:17:52Entrata
1082 TAVASCI FABIO 1 1TAVASCI FEDERICOD 10:17:52Entrata
1082 MORELLI LORENZA 1 1TAVASCI FEDERICOD

10:17:21Uscita
1021 TRIULZI MAURO 1 1TRIULZI MAUROP 10:17:27Entrata
1021 TRIULZI MAURO 1 1TRIULZI MAUROP

10:16:02Entrata
1554 CASPANI FRANCO 1 1CASPANI FRANCOP 10:16:35Entrata
1097 GARBELLINI MARIO 1 1GARBELLINI MARIOP

10:15:51Entrata
784 SAMADEN ARTURO 1 1SAMADEN ARTUROP 10:15:55Entrata
796 GALA CLAUDIO 1 1GALA CLAUDIOP

10:15:47Entrata
1096 QUETTI DANIELE 1 1QUETTI BARTOLOMEO MIRCOR 10:15:47Entrata
1096 QUETTI BARTOLOMEO MIRCO 1 1QUETTI BARTOLOMEO MIRCOP

10:15:17Entrata
1117 ROGANTINI LARA 1 1ROGANTINI LARAP 10:15:39Entrata
785 MORONI ARMANDO 1 1MORONI ARMANDOP

10:14:43Entrata
785 MORONI ARIANNA MARIA 1 1MORONI ARMANDOR 10:15:17Entrata
569 FONDRINI MAURIZIO 1 1FONDRINI MAURIZIOP

10:13:45Entrata
1098 PIANA GIACOMO 1 1PIANA GIACOMOP 10:14:07Entrata
1470 BEGGIATO CLARA 1 1BEGGIATO CLARAP

10:13:22Entrata
1071 ROLFI NICOLA 1 1ROLFI NICOLAP 10:13:44Entrata
1099 SILVESTRINI ROBERTO 1 1SILVESTRINI ROBERTOP

10:12:55Entrata
1483 SCHENA ASSUNTA 1 1SCHENA ASSUNTAP 10:12:56Entrata
1496 PEDROTTI PIETRO 1 1PEDROTTI PIETROP

10:11:02Entrata
1471 COLOMBO GIANLUCA 1 1COLOMBO GIANLUCAP 10:11:32Entrata
1484 PEDRONCELLI GIUSEPPE 1 1PEDRONCELLI GIUSEPPEP

10:10:44Entrata
1472 BRUMANA MICHELA 1 1BRUMANA MICHELAP 10:10:45Entrata
809 MORATO LUIGI 1 1MORATO LUIGIP
809 MORATO ESTER 1 1MORATO LUIGIR 10:10:44Entrata



74 R SPILLER MARTA SPILLER GABRIELE 11
ESERCENTE LA POTESTA' SUL MINORE:
SPILLER GABRIELE

74 R SPILLER GIACOMO SPILLER GABRIELE 11
ESERCENTE LA POTESTA' SUL MINORE:
SPILLER GABRIELE

74 P SPILLER GABRIELE SPILLER GABRIELE 11
74 D SPILLER ADELIO SPILLER GABRIELE 11
74 D RAINOLTER GIUSEPPINA SPILLER GABRIELE 11
74 D RAINOLTER FRANCO SPILLER GABRIELE 11

1
74 D MOSCONI GIUSEPPE CESARE SPILLER GABRIELE 11

Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

74 D MARTINELLI DOMENICA SPILLER GABRIELE 1

ASTENUTO 9 0,4724%
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to

Socio Partecipante

FAVOREVOLE 1.833 96,2205%

CONTRARIO 63 3,3071%

365376

Voti %

1.592

32313

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Di cui Dipendenti

1.905 951

919

ORDINARIA: PROPOSTA DURATA MASSIMA INTERVENTI

Orario apertura votazione: 10:20:29 Orario chiusura votazione: 10:21:25

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

Risultati Votazione



ELENCO MOVIMENTI

9
1641 P TENTI GIOVANNI TENTI GIOVANNI 11
1641 D SBALCHIERO ADA TENTI GIOVANNI 11
1641 D LUCCA GUIDO TENTI GIOVANNI 11
1641 P FINTEN IMMOBILIARE S.A.S. DI G TENTI GIOVANNI 11
799 P GIANOLI GIANPAOLO GIANOLI GIANPAOLO 11
681 P RODIGARI FRANCO RODIGARI FRANCO 11
681 D RODIGARI CESARE RODIGARI FRANCO 11
681 D GHILOTTI ELISABETTA RODIGARI FRANCO 11

63

ASTENUTO

499 P RIGANTI PIERA RITA RIGANTI PIERA RITA 11

1649 D TAJANA OLGA GORINI RENZO 11
1649 D LUPPI MARIA BIONDI GORINI RENZO 11
1649 P GORINI RENZO GORINI RENZO 11
1649 D GORINI MASSIMO GORINI RENZO 11
1649 D CORENGIA ANGELA GORINI RENZO 11
1649 D COAN NICOLE GORINI RENZO 11
1565 P CORTI LINO CORTI LINO 11
1398 P ORTOLEVA MARCO ORTOLEVA MARCO 17.252
1378 D TRAVAINI GABRIELLA CONSONNI ARMANDO 15.177
1378 D POLITO GIANFRANCO CONSONNI ARMANDO 15.177
1378 D PANINI GUIDO CONSONNI ARMANDO 11
1378 D PANINI AUGUSTO CONSONNI ARMANDO 11
1378 D CONSONNI MARTA CONSONNI ARMANDO 11
1378 P CONSONNI ARMANDO CONSONNI ARMANDO 11
1062 P SCHIVARDI GIANPAOLO SCHIVARDI GIANPAOLO 11
1040 P PELLEGATTA REMO PELLEGATTA REMO 11
882 D SPILLER LORENZO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D RIVA ELVEZIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 P HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D HODERAS DARIO LUIGI GIORGIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI VALERIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI FABIANA MICHELA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
834 P MOIOLA DOMENICO MOIOLA DOMENICO 11
734 D PERLASCA EMILIO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D FERRE' ALBERTO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D DE BENEDITTIS NICCOLO' DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 P DE BENEDITTIS FRANCESCO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D BONANOMI LUCIA DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D BIANCHI CESARINO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
694 P PERREGRINI RENZO PERREGRINI RENZO 11
632 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 11
632 D PELIZZATTI GIORGIO GANDOLA ADRIANO 11
632 D MAZZA MIRKA PELIZZATTI GANDOLA ADRIANO 11
632 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 11
632 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11
568 D STAMPA LIDIA PERLASCA RENATO 11
568 P PERLASCA RENATO PERLASCA RENATO 11
568 D MEAZZI GIOVANNI PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI EMMA PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI ACHILLE PERLASCA RENATO 11
568 D GEROSA CARLA MEAZZI PERLASCA RENATO 11
542 D RAINOLTER ODILLA ADELE OGLIARI ERNESTO 11
542 D PIZZATTI SERTORELLI FABRIZIO L OGLIARI ERNESTO 11
542 P OGLIARI ERNESTO OGLIARI ERNESTO 11
542 D OGLIARI ANGELO OGLIARI ERNESTO 11
542 D MANFREDI MARIA OGLIARI ERNESTO 11
542 D BRADANINI ELISA OGLIARI ERNESTO 11
487 P PAPETTI LUCIANO PAPETTI LUCIANO 11
238 P BOLIS RENATA BOLIS RENATA 11
105 D TAGLIABUE LUIGI PERLASCA FEDERICO 11
105 D TAGLIABUE GIULIANA PERLASCA FEDERICO 11
105 D TAGLIABUE EDOARDO PERLASCA FEDERICO 11
105 P PERLASCA FEDERICO PERLASCA FEDERICO 11
105 D BRUSA TOMMASO PERLASCA FEDERICO 11
105 D BRUSA FABIO PERLASCA FEDERICO 11



10:22:37Entrata1084 MARCHETTI SILVIO 1 1MARCHETTI SILVIOP

10:22:37Entrata
1084 MARCHETTI MARCO 1 1MARCHETTI SILVIOD 10:22:37Entrata
1084 CAVAZZI MARIA PIA 1 1MARCHETTI SILVIOD

10:22:29Entrata
207 PANIGA LUIGI 1 1PANIGA LUIGIP 10:22:33Entrata

1069 CERUTTI MATTEO 1 1CARATTI DONATELLAR

10:22:28Entrata
1069 CARATTI DONATELLA 1 1CARATTI DONATELLAP 10:22:29Entrata
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.

Movimento Ora

206 DONATI MATTEO 1 1DONATI MATTEOP

VotiAzioniSocio Partecipante
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1.622

34326

- di cui in proprio

- di cui per delega

Nr. Soci Di cui Dipendenti

1.948 965

931

STRAORDINARIA: PROPOSTA LETTURA DEI SOLI ARTICOLI MODIFICATI STATUTO

Orario apertura votazione: 10:28:36 Orario chiusura votazione: 10:29:28

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

Risultati Votazione



1210 P COLOMBO TRANQUILLO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D COLOMBO MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
882 D SPILLER LORENZO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D RIVA ELVEZIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 P HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D HODERAS DARIO LUIGI GIORGIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI VALERIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI FABIANA MICHELA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
861 P CIAPPONI FRANCESCO CIAPPONI FRANCESCO 11
834 P MOIOLA DOMENICO MOIOLA DOMENICO 11
759 P RODA' SAVERIO RODA' SAVERIO 11
694 P PERREGRINI RENZO PERREGRINI RENZO 11
542 D RAINOLTER ODILLA ADELE OGLIARI ERNESTO 11
542 D PIZZATTI SERTORELLI FABRIZIO L OGLIARI ERNESTO 11
542 P OGLIARI ERNESTO OGLIARI ERNESTO 11
542 D OGLIARI ANGELO OGLIARI ERNESTO 11
542 D MANFREDI MARIA OGLIARI ERNESTO 11
542 D BRADANINI ELISA OGLIARI ERNESTO 11
487 P PAPETTI LUCIANO PAPETTI LUCIANO 11
447 P MARSETTI PIETRO MARSETTI PIETRO 11

1
250 P ANDREUZZA GIOVANNI ANDREUZZA GIOVANNI 11

Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

238 P BOLIS RENATA BOLIS RENATA 1

ASTENUTO 7 0,3593%

R
if.

 
am

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante

FAVOREVOLE 1.906 97,8439%

CONTRARIO 35 1,7967%

372383

Voti %

In rappresentanza di figli minori



10:42:54Entrata
1078 BARLASSINA FIORENZA 1 1BARLASSINA FIORENZAP 10:42:55Entrata
1087 GALBIATI PIERGIORGIO 1 1GALBIATI ENRICOD

10:42:54Entrata
1087 GALBIATI GIUSEPPE 1 1GALBIATI ENRICOD 10:42:54Entrata
1087 GALBIATI ENRICO 1 1GALBIATI ENRICOP

10:39:42Entrata
1087 GALBIATI ALESSANDRA 1 1GALBIATI ENRICOD 10:42:54Entrata
1074 FULGENTI GIOVANNI 1 1FULGENTI GIOVANNIP

10:38:40Entrata
1098 PIANA GIACOMO 1 1PIANA GIACOMOP 10:39:10Uscita
1075 RUSSO CARMELO 1 1RUSSO CARMELOP

10:38:12Entrata
202 CIPOLLA ADELE GIOVANNA ANNA 1 1CIPOLLA ADELE GIOVANNA ANNAP 10:38:40Entrata
228 RAPELLA PEPPINO 1 1PIRONDINI ELENAD

10:38:12Entrata
228 RAPELLA MATTEO 1 1PIRONDINI ELENAD 10:38:12Entrata
228 RAPELLA MARTINO 1 1PIRONDINI ELENAD

10:37:46Entrata
228 PIRONDINI ELENA 1 1PIRONDINI ELENAP 10:38:12Entrata

1076 MARINI CARLA 1 1GUSMEROLI CARLOTTAD

10:37:46Entrata
1076 GUSMEROLI SERGIO 1 1GUSMEROLI CARLOTTAD 10:37:46Entrata
1076 GUSMEROLI CARLOTTA 1 1GUSMEROLI CARLOTTAP

10:37:37Entrata
1076 GUSMEROLI BRUNO 1 1GUSMEROLI CARLOTTAD 10:37:46Entrata
1089 SALI PIETRO CARLO 1 1SALI PIETRO CARLOP

10:35:38Entrata
1077 VAVASSORI LUIGI 1 1VAVASSORI LUIGIP 10:35:47Entrata
229 ZUCCHI NUNZIO 1 1ZUCCHI NUNZIOP

10:33:13Entrata
199 TOPPIO ONORINO 1 1TOPPIO ONORINOP 10:34:54Entrata
218 ROSSI GIUSEPPE 1 1ROSSI GIUSEPPEP

10:31:59Entrata
200 GHERARDI ENRICO 1 1GHERARDI ENRICOP 10:33:10Entrata
220 SOLCIA MATTEO 1 1SOLCIA MATTEOP

10:31:21Entrata
230 OTTOGALLI ANGELO 1 1OTTOGALLI ANGELOP 10:31:29Entrata
231 BIRAGHI FABIO 1 1BIRAGHI FABIOP

10:30:55Entrata
1065 RATTI ALBERTO 1 1RATTI ALBERTOP 10:30:59Entrata
221 BOSI DAVIDE 1 1BOSI DAVIDEP

10:30:50Entrata
219 LONGO PIETRO 1 1LONGO PIETROP 10:30:50Entrata
219 LONGO PIERPAOLO 1 1LONGO PIETROR

10:30:40Entrata
1066 BLASIZZA MATTIA 1 1BLASIZZA MATTIAP 10:30:43Entrata
1060 NOVELLINO VITTORIO 1 1NOVELLINO VITTORIOP

10:30:26Entrata
1060 NOVELLINO EDOARDO NICOLA 1 1NOVELLINO VITTORIOR 10:30:40Entrata
201 CAMARDA GAETANO 1 1CAMARDA GAETANOP

10:29:34Entrata
1064 BURATTA OSCAR 1 1BURATTA OSCARP 10:30:11Entrata

R
if.

 
am

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

1383 TAVRIDIS FEDERICO 1.000 1TAVRIDIS FEDERICOP

7

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

1286 P BAGASSI FRANCA ROSA SPERINA BAGASSI FRANCA ROSA SPERINA 11
632 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 11
632 D PELIZZATTI GIORGIO GANDOLA ADRIANO 11
632 D MAZZA MIRKA PELIZZATTI GANDOLA ADRIANO 11
632 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 11
632 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11

35

ASTENUTO

600 P VALLI LUIGI VALLI LUIGI 11

1565 P CORTI LINO CORTI LINO 11
1367 P TOCCHETTI GIUSEPPE TOCCHETTI GIUSEPPE 12.000
1367 D SOSIO ENNIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PERLASCA ALBERTO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PEDRINI ANTONIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D LONGA EMILIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1312 D MASETTI RENATO MASETTI MARCO 11
1312 P MASETTI MARCO MASETTI MARCO 11
1312 D BETTIGA GILDA MASETTI MASETTI MARCO 11
1210 D ROTA NICOLETTA COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D ROTA MASSIMO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D MILANI MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D GALIMBERTI MARIA MICAELA COLOMBO TRANQUILLO 11



CONTRARIO

72 P CATTANEO ENRICO CATTANEO ENRICO 11

R
if.

 
am

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO 70 3,5336%

ASTENUTO 17 0,8582%

Voti %

FAVOREVOLE 1.894 95,6083%

335

374385In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Di cui Dipendenti

1.981 976

942

STRAORDINARIA: MODIFICHE DEGLI ARTT. 7, 30, 31, 32, 44, 45 E 46 DELLO STATUTO SOCIALE DEL CREDITO VALTELLINESE S.C.. DELIBERAZIONI INERENTI E 
CONSEGUENTI

Orario apertura votazione: 10:43:43 Orario chiusura votazione: 10:46:49

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

1.646

34

Risultati Votazione



734 D BIANCHI CESARINO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
632 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 11
632 D PELIZZATTI GIORGIO GANDOLA ADRIANO 11
632 D MAZZA MIRKA PELIZZATTI GANDOLA ADRIANO 11
632 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 11
632 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11
600 P VALLI LUIGI VALLI LUIGI 11
568 D STAMPA LIDIA PERLASCA RENATO 11
568 P PERLASCA RENATO PERLASCA RENATO 11
568 D MEAZZI GIOVANNI PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI EMMA PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI ACHILLE PERLASCA RENATO 11
568 D GEROSA CARLA MEAZZI PERLASCA RENATO 11
542 D RAINOLTER ODILLA ADELE OGLIARI ERNESTO 11
542 D PIZZATTI SERTORELLI FABRIZIO L OGLIARI ERNESTO 11
542 P OGLIARI ERNESTO OGLIARI ERNESTO 11
542 D OGLIARI ANGELO OGLIARI ERNESTO 11
542 D MANFREDI MARIA OGLIARI ERNESTO 11
542 D BRADANINI ELISA OGLIARI ERNESTO 11
487 P PAPETTI LUCIANO PAPETTI LUCIANO 11
250 P ANDREUZZA GIOVANNI ANDREUZZA GIOVANNI 11
238 P BOLIS RENATA BOLIS RENATA 11
105 D TAGLIABUE LUIGI PERLASCA FEDERICO 11
105 D TAGLIABUE GIULIANA PERLASCA FEDERICO 11
105 D TAGLIABUE EDOARDO PERLASCA FEDERICO 11
105 P PERLASCA FEDERICO PERLASCA FEDERICO 11
105 D BRUSA TOMMASO PERLASCA FEDERICO 11
105 D BRUSA FABIO PERLASCA FEDERICO 11
79 D MAURO DONATELLA COLOMBO LUCA 11
79 D LANCELLOTTI LAURA COLOMBO LUCA 11
79 D COLOMBO PALMIRO GIORGIO COLOMBO LUCA 11
79 D COLOMBO MARIO COLOMBO LUCA 11
79 P COLOMBO LUCA COLOMBO LUCA 11
79 D COLOMBO IVANO COLOMBO LUCA 11



10:50:51Entrata
999 GRATTIROLA GIACOMO 1 1BERTAZZINI MARTAD 10:50:51Entrata
999 GRATTIROLA EDOARDO 1 1BERTAZZINI MARTAD

10:48:18Entrata
999 BERTAZZINI MARTA 1 1BERTAZZINI MARTAP 10:50:51Entrata
988 BERTINELLI GUIDO 1 1BERTINELLI GUIDOP

10:48:11Entrata
986 NOACCO ADA 1 1NOACCO ADAP 10:48:17Entrata
998 BERTINELLI MAURIZIO 1 1BERTINELLI MAURIZIOP

10:47:22Entrata
998 BERTINELLI ALESSANDRO MARIA 1 1BERTINELLI MAURIZIOR 10:48:11Entrata

1088 BEDOGNETTI MARCO 1 1BEDOGNETTI MARCOP

10:46:53Uscita
499 RIGANTI PIERA RITA 1 1RIGANTI PIERA RITAP 10:47:00Uscita

R
if.

 
am

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

1598 FRATE MARINO 1 1FRATE MARINOP

17

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

1690 P BOLOGNA SIMONE BOLOGNA SIMONE 11
895 P SONGINI GIULIO SONGINI GIULIO 11
799 P GIANOLI GIANPAOLO GIANOLI GIANPAOLO 11
679 D TAGNI FRANCO MOSTACHETTI LINO 11
679 D SALAMONE CONCETTA MOSTACHETTI LINO 11
679 P MOSTACHETTI LINO MOSTACHETTI LINO 11
679 D MOSTACHETTI DELIA MOSTACHETTI LINO 11
504 P POLA GIUSEPPE POLA GIUSEPPE 11
504 D POLA ARTURO POLA GIUSEPPE 11
504 D MOSCA PAOLO POLA GIUSEPPE 11
504 D MOSCA CRISTINA POLA GIUSEPPE 11
504 D MANGANO ANICETTA POLA GIUSEPPE 11
504 D ANDREONI ANNAMARIA POLA GIUSEPPE 11
408 D SOLDANI ANDREA FILANGIERI GUERRINO 11
408 D PASCALI ANTONIO FILANGIERI GUERRINO 11
408 D MACCABRUNI ELISA FILANGIERI GUERRINO 11

70

ASTENUTO

408 P FILANGIERI GUERRINO FILANGIERI GUERRINO 11

1649 D TAJANA OLGA GORINI RENZO 11
1649 D LUPPI MARIA BIONDI GORINI RENZO 11
1649 P GORINI RENZO GORINI RENZO 11
1649 D GORINI MASSIMO GORINI RENZO 11
1649 D CORENGIA ANGELA GORINI RENZO 11
1649 D COAN NICOLE GORINI RENZO 11
1565 P CORTI LINO CORTI LINO 11
1378 D TRAVAINI GABRIELLA CONSONNI ARMANDO 15.177
1378 D POLITO GIANFRANCO CONSONNI ARMANDO 15.177
1378 D PANINI GUIDO CONSONNI ARMANDO 11
1378 D PANINI AUGUSTO CONSONNI ARMANDO 11
1378 D CONSONNI MARTA CONSONNI ARMANDO 11
1378 P CONSONNI ARMANDO CONSONNI ARMANDO 11
1312 D MASETTI RENATO MASETTI MARCO 11
1312 P MASETTI MARCO MASETTI MARCO 11
1312 D BETTIGA GILDA MASETTI MASETTI MARCO 11
1210 D ROTA NICOLETTA COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D ROTA MASSIMO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D MILANI MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D GALIMBERTI MARIA MICAELA COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 P COLOMBO TRANQUILLO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D COLOMBO MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
1079 P MONFREDINI ATTILIO MONFREDINI ATTILIO 11
1040 P PELLEGATTA REMO PELLEGATTA REMO 11
882 D SPILLER LORENZO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D RIVA ELVEZIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 P HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D HODERAS DARIO LUIGI GIORGIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI VALERIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI FABIANA MICHELA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
734 D PERLASCA EMILIO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D FERRE' ALBERTO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D DE BENEDITTIS NICCOLO' DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 P DE BENEDITTIS FRANCESCO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D BONANOMI LUCIA DE BENEDITTIS FRANCESCO 11



10:54:09Entrata223 FALDARINI TIZIANO 1 1FALDARINI TIZIANOP

10:53:16Entrata
1070 MONTANARO ANNA 1 1MONTANARO ANNAP 10:54:07Uscita
227 MARTINELLI LIVIA 1 1MARTINELLI LIVIAP

10:51:08Entrata
468 MORETTI GAIA 1 1MORETTI CHRISTIANR 10:51:08Entrata
468 MORETTI CHRISTIAN 1 1MORETTI CHRISTIANP

10:51:06Uscita
468 MORETTI GAIA 1 1MORETTI CHRISTIANR 10:51:06Uscita
468 MORETTI CHRISTIAN 1 1MORETTI CHRISTIANP



542 D BRADANINI ELISA OGLIARI ERNESTO 11
487 P PAPETTI LUCIANO PAPETTI LUCIANO 11
447 P MARSETTI PIETRO MARSETTI PIETRO 11
250 P ANDREUZZA GIOVANNI ANDREUZZA GIOVANNI 11
238 P BOLIS RENATA BOLIS RENATA 11
105 D TAGLIABUE LUIGI PERLASCA FEDERICO 11
105 D TAGLIABUE GIULIANA PERLASCA FEDERICO 11
105 D TAGLIABUE EDOARDO PERLASCA FEDERICO 11
105 P PERLASCA FEDERICO PERLASCA FEDERICO 11

1
105 D BRUSA TOMMASO PERLASCA FEDERICO 11

Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

105 D BRUSA FABIO PERLASCA FEDERICO 1

ASTENUTO 4 0,2012%

R
if.

 
am

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante

FAVOREVOLE 1.923 96,7304%

CONTRARIO 61 3,0684%

374386

Voti %

1.651

34337

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Di cui Dipendenti

1.988 977

943

STRAORDINARIA: PROPOSTA DI OMISSIONE LETTURA INTEGRALE DELLA DOCUMENTAZIONE INERENTE LA FUSIONE

Orario apertura votazione: 10:54:14 Orario chiusura votazione: 10:55:10

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

Risultati Votazione



1286 P BAGASSI FRANCA ROSA SPERINA BAGASSI FRANCA ROSA SPERINA 11
1265 P DELL'OCA ENRICO DELL'OCA ENRICO 11
1210 D ROTA NICOLETTA COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D ROTA MASSIMO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D MILANI MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D GALIMBERTI MARIA MICAELA COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 P COLOMBO TRANQUILLO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D COLOMBO MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
1040 P PELLEGATTA REMO PELLEGATTA REMO 11
882 D SPILLER LORENZO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D RIVA ELVEZIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 P HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D HODERAS DARIO LUIGI GIORGIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI VALERIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI FABIANA MICHELA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
779 P COMI GIANLUCA DIEGO MARIA COMI GIANLUCA DIEGO MARIA 11
759 P RODA' SAVERIO RODA' SAVERIO 11
734 D PERLASCA EMILIO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D FERRE' ALBERTO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D DE BENEDITTIS NICCOLO' DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 P DE BENEDITTIS FRANCESCO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D BONANOMI LUCIA DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D BIANCHI CESARINO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
600 P VALLI LUIGI VALLI LUIGI 11
568 D STAMPA LIDIA PERLASCA RENATO 11
568 P PERLASCA RENATO PERLASCA RENATO 11
568 D MEAZZI GIOVANNI PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI EMMA PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI ACHILLE PERLASCA RENATO 11
568 D GEROSA CARLA MEAZZI PERLASCA RENATO 11
542 D RAINOLTER ODILLA ADELE OGLIARI ERNESTO 11
542 D PIZZATTI SERTORELLI FABRIZIO L OGLIARI ERNESTO 11
542 P OGLIARI ERNESTO OGLIARI ERNESTO 11
542 D OGLIARI ANGELO OGLIARI ERNESTO 11
542 D MANFREDI MARIA OGLIARI ERNESTO 11



11:18:35Uscita105 TAGLIABUE GIULIANA 1 1PERLASCA FEDERICOD

11:18:35Uscita
105 TAGLIABUE EDOARDO 1 1PERLASCA FEDERICOD 11:18:35Uscita
105 PERLASCA FEDERICO 1 1PERLASCA FEDERICOP

11:18:35Uscita
105 BRUSA TOMMASO 1 1PERLASCA FEDERICOD 11:18:35Uscita
105 BRUSA FABIO 1 1PERLASCA FEDERICOD

11:18:19Entrata
1082 TAVASCI FEDERICO 1 1TAVASCI FEDERICOP 11:18:19Entrata
1082 TAVASCI FABIO 1 1TAVASCI FEDERICOD

11:18:05Uscita
1082 MORELLI LORENZA 1 1TAVASCI FEDERICOD 11:18:19Entrata
1258 CORTI FELICE 1 1CORTI FELICEP

11:16:50Uscita
1074 FULGENTI GIOVANNI 1 1FULGENTI GIOVANNIP 11:17:39Uscita
198 CAZZANELLI ARNALDO 1 1CAZZANELLI ARNALDOP

11:15:07Entrata
987 DONDOLINI MARIO 1 1DONDOLINI MARIOP 11:15:28Uscita
997 ABARNO VITO 1 1ABARNO VITOP

11:09:51Entrata
984 DELLA MINA BRUNA 1 1DELLA MINA BRUNAP 11:15:02Entrata

1172 DELLA FRANCA MICHELA 1 1DELLA FRANCA MICHELAP

11:09:51Entrata
1172 BIANCHI NAOMY 1 1DELLA FRANCA MICHELAR 11:09:51Entrata
1172 BIANCHI JONATHAN 1 1DELLA FRANCA MICHELAR

11:08:52Entrata
974 CURATOLO VINCENZO 1 1CURATOLO VINCENZOP 11:08:55Entrata
971 CURATOLO DAVIDE 1 1CURATOLO DAVIDEP

11:08:48Entrata
974 CURATOLO VINCENZO 1 1CURATOLO VINCENZOP 11:08:49Uscita
974 CURATOLO VINCENZO 1 1CURATOLO VINCENZOP

11:07:01Entrata
215 RIVOLTA ANTONIO 1 1RIVOLTA ANTONIOP 11:08:19Entrata
226 BUGGIO MAURIZIO CARLO 1 1BUGGIO MAURIZIO CARLOP

11:06:34Entrata
985 ZARDONI MICHELE 1 1ZARDONI MICHELEP 11:06:45Entrata

1072 SCUFFI ORAZIO 1 1MORELLI MARIA ADELED

11:06:34Entrata
1072 MORELLI MARIA ADELE 1 1MORELLI MARIA ADELEP 11:06:34Entrata
1072 LEVI NATALINA MORELLI 1 1MORELLI MARIA ADELED

11:05:19Uscita
1072 GUANELLA MARGHERITA ABRAM 1 1MORELLI MARIA ADELED 11:06:34Entrata
1392 CECINI PIETRO ANTONIO 1 1CECINI PIETRO ANTONIOP

11:03:25Entrata
216 PALENI LUCA 1 1PALENI LUCAP 11:04:46Entrata
197 DEGRASSI GIUSEPPE ANTONIO 1 1DEGRASSI GIUSEPPE ANTONIOP

11:02:01Entrata
975 FIGINI VIOLA DIAMANTE 1 1FIGINI PAOLOR 11:02:01Entrata
975 FIGINI PAOLO 1 1FIGINI PAOLOP

11:01:59Entrata
973 PASSERINI RICCARDO 1 1PASSERINI RICCARDOP 11:01:59Entrata
973 PASSERINI LAURA 1 1PASSERINI RICCARDOR

10:57:38Uscita
987 DONDOLINI MARIO 1 1DONDOLINI MARIOP 10:58:49Entrata

1082 TAVASCI FEDERICO 1 1TAVASCI FEDERICOP

10:57:38Uscita
1082 TAVASCI FABIO 1 1TAVASCI FEDERICOD 10:57:38Uscita
1082 MORELLI LORENZA 1 1TAVASCI FEDERICOD

10:56:16Entrata
198 CAZZANELLI ARNALDO 1 1CAZZANELLI ARNALDOP 10:56:55Entrata

1618 TARRICONE ROBERTO 1 1TARRICONE ROBERTOP

10:55:13Uscita
972 SARTORI LUCA 1 1SARTORI LUCAP 10:55:50Entrata

R
if.

 
am

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

1094 NOCERA CIRO 1 1NOCERA CIROP

4

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

408 D SOLDANI ANDREA FILANGIERI GUERRINO 11
408 D PASCALI ANTONIO FILANGIERI GUERRINO 11
408 D MACCABRUNI ELISA FILANGIERI GUERRINO 11

61

ASTENUTO

408 P FILANGIERI GUERRINO FILANGIERI GUERRINO 11

1565 P CORTI LINO CORTI LINO 11
1378 D TRAVAINI GABRIELLA CONSONNI ARMANDO 15.177
1378 D POLITO GIANFRANCO CONSONNI ARMANDO 15.177
1378 D PANINI GUIDO CONSONNI ARMANDO 11
1378 D PANINI AUGUSTO CONSONNI ARMANDO 11
1378 D CONSONNI MARTA CONSONNI ARMANDO 11
1378 P CONSONNI ARMANDO CONSONNI ARMANDO 11
1367 P TOCCHETTI GIUSEPPE TOCCHETTI GIUSEPPE 12.000
1367 D SOSIO ENNIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PERLASCA ALBERTO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PEDRINI ANTONIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D LONGA EMILIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1312 D MASETTI RENATO MASETTI MARCO 11
1312 P MASETTI MARCO MASETTI MARCO 11
1312 D BETTIGA GILDA MASETTI MASETTI MARCO 11



12:10:15Uscita
408 MACCABRUNI ELISA 1 1FILANGIERI GUERRINOD 12:10:15Uscita
408 FILANGIERI GUERRINO 1 1FILANGIERI GUERRINOP

12:09:26Uscita
834 MOIOLA DOMENICO 1 1MOIOLA DOMENICOP 12:10:07Uscita
407 SCHENA SERGIO 1 1SCHENA SERGIOP

12:05:14Entrata
752 KOHANICZ MARIA 1 1KOHANICZ MARIAP 12:06:13Uscita

1199 DELLA BOSCA FABIO 1 1DELLA BOSCA FABIOP

12:05:12Uscita
171 VANONCINI ELENA 1 1VANONCINI ALESSANDRO LORENZOR 12:05:12Uscita
171 VANONCINI ALESSANDRO LORENZO 1 1VANONCINI ALESSANDRO LORENZOP

12:04:45Uscita
1199 DELLA BOSCA FABIO 1 1DELLA BOSCA FABIOP 12:05:12Uscita
780 PERSICO ALBERTO 1 1PERSICO ALBERTOP

12:04:35Entrata
1562 MORONI GIUSEPPE 1 1MORONI GIUSEPPEP 12:04:39Uscita
1562 MORONI GIUSEPPE 1 1MORONI GIUSEPPEP

12:04:30Uscita
1562 MORONI GIUSEPPE 1 1MORONI GIUSEPPEP 12:04:34Uscita
807 MORO ADELIO 1 1MORO ADELIOP

12:01:47Entrata
1211 SPEZIA VITO 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 12:01:47Entrata
1211 ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD

12:01:47Entrata
1211 GESTRA LUIGI 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 12:01:47Entrata
1211 CHIONNI ANNAMARIA 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD

12:01:47Entrata
1211 CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAP 12:01:47Entrata
1211 CASARONE ALESSIA 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD

11:59:57Uscita
1096 QUETTI DANIELE 1 1QUETTI BARTOLOMEO MIRCOR 11:59:57Uscita
1096 QUETTI BARTOLOMEO MIRCO 1 1QUETTI BARTOLOMEO MIRCOP

11:57:23Entrata
1472 BRUMANA MICHELA 1 1BRUMANA MICHELAP 11:58:26Uscita
805 GEROSA MASSIMO 1 1GEROSA MASSIMOP

11:56:46Uscita
1211 SPEZIA VITO 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 11:56:46Uscita
1211 ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD

11:56:46Uscita
1211 GESTRA LUIGI 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD 11:56:46Uscita
1211 CHIONNI ANNAMARIA 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD

11:56:46Uscita
1211 CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAP 11:56:46Uscita
1211 CASARONE ALESSIA 1 1CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMAD

11:54:52Uscita
1063 BIANCHINI REDENTO DONATO 1 1BIANCHINI REDENTO DONATOP 11:55:27Uscita
1081 MASCHERONI ANGELO 1 1MASCHERONI ANGELOP

11:52:47Entrata
552 FOLINI LUCA 1 1FOLINI DARIOR 11:52:47Entrata
552 FOLINI DARIO 1 1FOLINI DARIOP

11:51:17Uscita
196 NERA PIETRO 1 1NERA PIETROP 11:51:27Entrata
805 GEROSA MASSIMO 1 1GEROSA MASSIMOP

11:46:04Uscita
1566 BOTTA' GIANCARLO 1 1BOTTA' GIANCARLOP 11:48:42Entrata
1371 PINNA AMBROGIO 1 1PINNA AMBROGIOP

11:39:58Entrata
967 FRANCHETTI ALBERTO 1 1FRANCHETTI ALBERTOP 11:43:04Entrata
225 GIORDANI MAURILIO 1 1GIORDANI MAURILIOP

11:35:03Uscita
213 SANTOLINI SILVIA 1 1SANTOLINI SILVIAP 11:37:53Entrata

1303 BETTIGA BRUNO 1 1BETTIGA BRUNOP

11:34:05Uscita
1377 LOSA ALESSANDRO DANIELE 1 1LOSA ALESSANDRO DANIELEP 11:35:00Uscita
915 FACCHINETTI PAOLO 1 1FACCHINETTI PAOLOP

11:32:07Entrata
1376 DELLA FERRERA VALTER 400 1DELLA FERRERA VALTERP 11:32:30Entrata
969 STEFANETTI ROMEO 1 1STEFANETTI ROMEOP

11:31:03Uscita
968 MOTTA LOREDANA 1 1MOTTA LOREDANAP 11:32:06Entrata
215 RIVOLTA ANTONIO 1 1RIVOLTA ANTONIOP

11:29:46Entrata
198 CAZZANELLI ARNALDO 1 1CAZZANELLI ARNALDOP 11:30:45Entrata
995 MARIANI LUCA 1 1MARIANI LUCAP

11:28:43Uscita
1078 BARLASSINA FIORENZA 1 1BARLASSINA FIORENZAP 11:28:49Uscita
1087 GALBIATI PIERGIORGIO 1 1GALBIATI ENRICOD

11:28:43Uscita
1087 GALBIATI GIUSEPPE 1 1GALBIATI ENRICOD 11:28:43Uscita
1087 GALBIATI ENRICO 1 1GALBIATI ENRICOP

11:28:24Uscita
1087 GALBIATI ALESSANDRA 1 1GALBIATI ENRICOD 11:28:43Uscita
853 TICOZZELLI GIUSEPPE ERNESTO 1 1TICOZZELLI GIUSEPPE ERNESTOP

11:25:06Entrata
1376 DELLA FERRERA VALTER 400 1DELLA FERRERA VALTERP 11:26:52Uscita
1094 NOCERA CIRO 1 1NOCERA CIROP

11:24:59Entrata
1070 MONTANARO ANNA 1 1MONTANARO ANNAP 11:25:03Entrata
983 MARTINELLI MICHELE 1 1MARTINELLI MICHELEP

11:24:51Entrata
983 MARTINELLI MICHELE 1 1MARTINELLI MICHELEP 11:24:52Uscita
983 MARTINELLI MICHELE 1 1MARTINELLI MICHELEP

11:23:22Uscita
996 ZUCCHI EDI 1 1ZUCCHI EDIP 11:23:31Entrata
232 POLETTI MARIO 1 1POLETTI MARIOP

11:22:06Uscita
320 RICCARDI CESARINA 1 1RICCARDI CESARINAP 11:22:07Entrata
895 SONGINI GIULIO 1 1SONGINI GIULIOP

11:21:04Uscita
418 MAGGI ROSELLA 1 1MAGGI MARIOD 11:21:04Uscita
418 MAGGI MARIOALBERTO 1 1MAGGI MARIOD

11:21:04Uscita
418 MAGGI MARIO 1 1MAGGI MARIOP 11:21:04Uscita
418 BRAMBILLA TOSCA 1 1MAGGI MARIOD

11:20:59Entrata
418 BRAMBILLA AIACE 1 1MAGGI MARIOD 11:21:04Uscita
286 PREMOLI RAFFAELLA 1 1PREMOLI RAFFAELLAP
105 TAGLIABUE LUIGI 1 1PERLASCA FEDERICOD 11:18:35Uscita



13:03:06Uscita1290 NESA RICCARDO 1 1NESA RICCARDOP

13:02:55Uscita
1291 NESA VALERIO 1 1NESA VALERIOP 13:02:59Uscita
311 PAROLO SIMONE 1 1PAROLO SIMONEP

13:02:17Uscita
311 PAROLO FRANCESCA 1 1PAROLO SIMONER 13:02:55Uscita

1113 PINI MARTINO 1 1PINI MARTINOP

13:01:53Entrata
1171 BERTOLINI ALFREDO 1 1BERTOLINI ALFREDOP 13:01:55Uscita
1171 BERTOLINI ALFREDO 1 1BERTOLINI ALFREDOP

13:01:33Uscita
278 ROSSINI STEFANO 1 1ROSSINI STEFANOP 13:01:52Uscita

1016 SALIGARI PATRIZIA 1 1SALIGARI PATRIZIAP

13:00:38Uscita
779 COMI GIANLUCA DIEGO MARIA 1 1COMI GIANLUCA DIEGO MARIAP 13:01:17Entrata
416 ZENDRON MATTEO 1 1ZENDRON MATTEOP

13:00:30Uscita
1171 BERTOLINI ALFREDO 1 1BERTOLINI ALFREDOP 13:00:36Uscita
414 TAVA PIERLUIGI 1 1TAVA PIERLUIGIP

13:00:30Uscita
414 MARCH MANUELA 1 1TAVA PIERLUIGID 13:00:30Uscita
414 MARCH BORIS 1 1TAVA PIERLUIGID

13:00:30Uscita
414 LORENZ LUIGIA 1 1TAVA PIERLUIGID 13:00:30Uscita
414 FLORIAN CARLO 1 1TAVA PIERLUIGID

12:59:22Entrata
473 BRAGALINI GIULIANO 1 1BRAGALINI GIULIANOP 12:59:23Uscita
473 BRAGALINI GIULIANO 1 1BRAGALINI GIULIANOP

12:59:20Uscita
473 BRAGALINI GIULIANO 1 1BRAGALINI GIULIANOP 12:59:21Uscita
482 PUGLISI DANIELA 1 1PUGLISI DANIELAP

12:56:54Uscita
1692 BRANCATI GABRIELE 1 1BRANCATI GABRIELEP 12:56:56Uscita
1268 BINASCHI FILIPPO 1 1BINASCHI FILIPPOP

12:55:54Uscita
254 GIRONIMI MARISA 1 1GIRONIMI MARISAP 12:56:00Uscita
276 SANTINI PIETRO 1 1SANTINI CRISTIANR

12:55:54Uscita
276 SANTINI DAMIANO 1 1SANTINI CRISTIANR 12:55:54Uscita
276 SANTINI CRISTIAN 1 1SANTINI CRISTIANP

12:55:40Uscita
298 CORRADINI TULLIO 1 1CORRADINI TULLIOP 12:55:46Uscita
242 MATTEVI SARA 1 1MATTEVI SARAP

12:55:35Uscita
1186 VILLA ELISABETTA 1 1MEZZERA ANNA MARIAR 12:55:35Uscita
1186 MEZZERA ANNA MARIA 1 1MEZZERA ANNA MARIAP

12:55:34Entrata
1186 VILLA ELISABETTA 1 1MEZZERA ANNA MARIAR 12:55:34Entrata
1186 MEZZERA ANNA MARIA 1 1MEZZERA ANNA MARIAP

12:55:33Uscita
1186 VILLA ELISABETTA 1 1MEZZERA ANNA MARIAR 12:55:33Uscita
1186 MEZZERA ANNA MARIA 1 1MEZZERA ANNA MARIAP

12:54:33Uscita
1040 PELLEGATTA REMO 1 1PELLEGATTA REMOP 12:54:44Uscita
574 FRANZI MATTEO 1 1FRANZI MATTEOP

12:48:50Uscita
1505 TRUTALLI MARILISA 1 1GIARBA CESARED 12:48:50Uscita
1505 GIARBA CHRISTIAN 1 1GIARBA CESARER

12:48:45Uscita
1505 GIARBA CESARE 1 1GIARBA CESAREP 12:48:50Uscita
601 BARAIOLO DAMIANO 1 1BARAIOLO DAMIANOP

12:48:37Uscita
1597 VITALI SALVATORE 1 1VITALI SALVATOREP 12:48:37Uscita
1597 VITALI ELISA 1 1VITALI SALVATORED

12:48:37Uscita
1597 PELIZZATTI ANNA VITALI 1 1VITALI SALVATORED 12:48:37Uscita
1597 BOTTINELLI LOREDANA VITALI 1 1VITALI SALVATORED

12:46:29Uscita
1143 DE DONA' MATTEO ANDREA 1 1DE DONA' MARCO ANDREAR 12:46:29Uscita
1143 DE DONA' MARCO ANDREA 1 1DE DONA' MARCO ANDREAP

12:45:03Uscita
1486 DONEDA FRANCESCA 1 1DONEDA FRANCESCAP 12:45:08Uscita
1474 CARISSONI MARIO LUIGI 1 1CARISSONI MARIO LUIGIP

12:42:56Uscita
1473 TIMACO MAURIZIO 1 1TIMACO MAURIZIOP 12:44:55Uscita
779 COMI GIANLUCA DIEGO MARIA 1 1COMI GIANLUCA DIEGO MARIAP

12:42:40Uscita
646 COLOMBERA CATIA 1 1COLOMBERA CATIAP 12:42:47Uscita
645 COLOMBERA LUIGI 1 1COLOMBERA LUIGIP

12:40:04Entrata
645 CALCATERRA SANDRA 1 1COLOMBERA LUIGID 12:42:40Uscita
784 SAMADEN ARTURO 1 1SAMADEN ARTUROP

12:39:55Entrata
784 SAMADEN ARTURO 1 1SAMADEN ARTUROP 12:40:01Uscita
796 GALA CLAUDIO 1 1GALA CLAUDIOP

12:39:01Uscita
796 GALA CLAUDIO 1 1GALA CLAUDIOP 12:39:53Uscita
510 BRESCI PAOLO 1 1BRESCI PAOLOP

12:30:50Uscita
1260 FAVERIO CARLO 1 1FAVERIO CARLOP 12:38:02Uscita
1249 LANDI GAIA 1 1GALIMBERTI LAURAR

12:30:50Uscita
1249 LANDI CHIARA 1 1GALIMBERTI LAURAR 12:30:50Uscita
1249 GALIMBERTI LAURA 1 1GALIMBERTI LAURAP

12:29:24Entrata
997 ABARNO VITO 1 1ABARNO VITOP 12:29:26Entrata
984 DELLA MINA BRUNA 1 1DELLA MINA BRUNAP

12:25:56Uscita
1077 VAVASSORI LUIGI 1 1VAVASSORI LUIGIP 12:26:20Uscita
787 FRANSCI SAMUELE 1 1FRANSCI SAMUELEP

12:15:32Uscita
997 ABARNO VITO 1 1ABARNO VITOP 12:15:58Uscita
984 DELLA MINA BRUNA 1 1DELLA MINA BRUNAP

12:13:49Entrata
1566 BOTTA' GIANCARLO 1 1BOTTA' GIANCARLOP 12:15:10Uscita
1472 BRUMANA MICHELA 1 1BRUMANA MICHELAP

12:10:15Uscita
408 SOLDANI ANDREA 1 1FILANGIERI GUERRINOD 12:10:15Uscita
408 PASCALI ANTONIO 1 1FILANGIERI GUERRINOD



13:25:00Uscita
632 POZZOLI MARIA LUIGIA 1 1GANDOLA ADRIANOD 13:25:00Uscita
632 PELIZZATTI GIORGIO 1 1GANDOLA ADRIANOD

13:25:00Uscita
632 MAZZA MIRKA PELIZZATTI 1 1GANDOLA ADRIANOD 13:25:00Uscita
632 GANDOLA ADRIANO 1 1GANDOLA ADRIANOP

13:24:57Uscita
632 CIVATI ACHILLE 1 1GANDOLA ADRIANOD 13:25:00Uscita

1686 BELLINI ALESSANDRA 1 1BELLINI ALESSANDRAP

13:20:28Entrata
1687 GALLAZZI GIOVANNI 1 1GALLAZZI GIOVANNIP 13:24:52Uscita
749 BERNA RENATO 1 1BERNA RENATOP

13:19:48Uscita
936 NOBILI FEDERICA 1 1NOBILI FEDERICAP 13:20:09Uscita
935 NEGRINI MASSIMO 1 1NEGRINI MASSIMOP

13:18:32Entrata
846 SAVOLDI MICHELE 1 1SAVOLDI MICHELEP 13:19:27Uscita
416 ZENDRON MATTEO 1 1ZENDRON MATTEOP

13:18:28Entrata
414 TAVA PIERLUIGI 1 1TAVA PIERLUIGIP 13:18:28Entrata
414 MARCH MANUELA 1 1TAVA PIERLUIGID

13:18:28Entrata
414 MARCH BORIS 1 1TAVA PIERLUIGID 13:18:28Entrata
414 LORENZ LUIGIA 1 1TAVA PIERLUIGID

13:18:19Uscita
414 FLORIAN CARLO 1 1TAVA PIERLUIGID 13:18:28Entrata

1243 MARPICATI ALESSANDRO 1 1MARPICATI ALESSANDROP

13:17:41Uscita
758 CASTIGNINI CLORINDA 1 1CASTIGNINI CLORINDAP 13:18:19Uscita
832 LODI MARINELLA MUTAZZI 1 1CAMPIDORI ROBERTOD

13:17:35Uscita
832 CAMPIDORI ROBERTO 1 1CAMPIDORI ROBERTOP 13:17:41Uscita
875 CAMPIDORI STEFANIA 1 1CAMPIDORI STEFANIAP

13:12:20Uscita
203 SPINI MARCO 1 1SPINI MARCOP 13:14:28Uscita
703 GHEZZI LORENZO 1 1GHEZZI LORENZOP

13:11:51Uscita
663 ZARUCCHI GIULIO 1 1ZARUCCHI GIULIOP 13:12:20Uscita

1271 RIGAMONTI EMILIO 1 1RIGAMONTI EMILIOP

13:11:23Uscita
1021 TRIULZI MAURO 1 1TRIULZI MAUROP 13:11:48Uscita
104 ROSSI ROBERTO 1 1ROSSI ROBERTOP

13:11:09Uscita
597 CASTELLI FULVIA 1 1CASTELLI FULVIAP 13:11:13Uscita
629 GRANATA PIERANTONIO 1 1GRANATA PIERANTONIOP

13:08:02Uscita
988 BERTINELLI GUIDO 1 1BERTINELLI GUIDOP 13:08:06Uscita
986 NOACCO ADA 1 1NOACCO ADAP

13:07:58Uscita
998 BERTINELLI MAURIZIO 1 1BERTINELLI MAURIZIOP 13:07:58Uscita
998 BERTINELLI ALESSANDRO MARIA 1 1BERTINELLI MAURIZIOR

13:05:51Entrata
421 BARRI ROBERTO 1 1BARRI ROBERTOP 13:05:51Entrata
421 BARRI IRENE 1 1BARRI ROBERTOR

13:05:49Uscita
421 BARRI ROBERTO 1 1BARRI ROBERTOP 13:05:49Uscita
421 BARRI IRENE 1 1BARRI ROBERTOR

13:05:12Uscita
749 BERNA RENATO 1 1BERNA RENATOP 13:05:16Uscita
999 GRATTIROLA GIACOMO 1 1BERTAZZINI MARTAD

13:05:12Uscita
999 GRATTIROLA EDOARDO 1 1BERTAZZINI MARTAD 13:05:12Uscita
999 BERTAZZINI MARTA 1 1BERTAZZINI MARTAP

13:04:49Uscita
1094 NOCERA CIRO 1 1NOCERA CIROP 13:04:54Uscita
1070 MONTANARO ANNA 1 1MONTANARO ANNAP

13:04:35Entrata
1171 BERTOLINI ALFREDO 1 1BERTOLINI ALFREDOP 13:04:46Entrata
1186 VILLA ELISABETTA 1 1MEZZERA ANNA MARIAR
1186 MEZZERA ANNA MARIA 1 1MEZZERA ANNA MARIAP 13:04:35Entrata



568 D MEAZZI GIOVANNI PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI EMMA PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI ACHILLE PERLASCA RENATO 11
568 D GEROSA CARLA MEAZZI PERLASCA RENATO 11
558 P RIVA ANDREA RIVA ANDREA 11
542 D RAINOLTER ODILLA ADELE OGLIARI ERNESTO 11
542 D PIZZATTI SERTORELLI FABRIZIO L OGLIARI ERNESTO 11
542 P OGLIARI ERNESTO OGLIARI ERNESTO 11
542 D OGLIARI ANGELO OGLIARI ERNESTO 11
542 D MANFREDI MARIA OGLIARI ERNESTO 11
542 D BRADANINI ELISA OGLIARI ERNESTO 11
487 P PAPETTI LUCIANO PAPETTI LUCIANO 11
447 P MARSETTI PIETRO MARSETTI PIETRO 11
285 P LONGONI GIAMPIERO LONGONI GIAMPIERO 11
238 P BOLIS RENATA BOLIS RENATA 11

74 R SPILLER MARTA SPILLER GABRIELE 11
ESERCENTE LA POTESTA' SUL MINORE:
SPILLER GABRIELE

74 R SPILLER GIACOMO SPILLER GABRIELE 11
ESERCENTE LA POTESTA' SUL MINORE:
SPILLER GABRIELE

74 P SPILLER GABRIELE SPILLER GABRIELE 11
74 D SPILLER ADELIO SPILLER GABRIELE 11
74 D RAINOLTER GIUSEPPINA SPILLER GABRIELE 11
74 D RAINOLTER FRANCO SPILLER GABRIELE 11
74 D MOSCONI GIUSEPPE CESARE SPILLER GABRIELE 11

CONTRARIO

74 D MARTINELLI DOMENICA SPILLER GABRIELE 11
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Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO 63 3,2847%

ASTENUTO 34 1,7727%

Voti %

FAVOREVOLE 1.821 94,9426%

322

371381In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Di cui Dipendenti

1.918 956

925

STRAORDINARIA: ESAME ED APPROVAZIONE DEL PROGETTO DI FUSIONE PER INCORPORAZIONE DI CREDITO ARTIGIANO S.P.A. IN CREDITO VALTELLINESE S.C. AI SENSI 
DELL'ART  2501 E SEGUENTI DEL CODICE CIVILE  DELIBERAZIONI INERENTI E CONSEGUENTI E DELEGHE DI POTERI

Orario apertura votazione: 13:25:07 Orario chiusura votazione: 13:26:19

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

1.596

31

Risultati Votazione



1367 P TOCCHETTI GIUSEPPE TOCCHETTI GIUSEPPE 12.000
1367 D SOSIO ENNIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PERLASCA ALBERTO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PEDRINI ANTONIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D LONGA EMILIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1312 D MASETTI RENATO MASETTI MARCO 11
1312 P MASETTI MARCO MASETTI MARCO 11
1312 D BETTIGA GILDA MASETTI MASETTI MARCO 11
1227 P GUGLIELMANA SAMUELE GUGLIELMANA SAMUELE 11
1210 D ROTA NICOLETTA COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D ROTA MASSIMO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D MILANI MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D GALIMBERTI MARIA MICAELA COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 P COLOMBO TRANQUILLO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D COLOMBO MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
1079 P MONFREDINI ATTILIO MONFREDINI ATTILIO 11
882 D SPILLER LORENZO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D RIVA ELVEZIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 P HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D HODERAS DARIO LUIGI GIORGIO HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI VALERIA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
882 D COMPAGNONI FABIANA MICHELA HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 11
759 P RODA' SAVERIO RODA' SAVERIO 11
749 P BERNA RENATO BERNA RENATO 11
734 D PERLASCA EMILIO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D FERRE' ALBERTO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D DE BENEDITTIS NICCOLO' DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 P DE BENEDITTIS FRANCESCO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D BONANOMI LUCIA DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D BIANCHI CESARINO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
694 P PERREGRINI RENZO PERREGRINI RENZO 11
600 P VALLI LUIGI VALLI LUIGI 11
568 D STAMPA LIDIA PERLASCA RENATO 11
568 P PERLASCA RENATO PERLASCA RENATO 11



13:27:26Uscita
241 GEROSA MARIO AMPELIO 1 1GEROSA MARIO AMPELIOP 13:27:26Uscita
241 GEROSA FRANCESCA 1 1GEROSA MARIO AMPELIOD

13:27:20Uscita
1176 NEGRINI CARLO 1 1NEGRINI CARLOP 13:27:22Uscita
887 PAROLO MARTA 1 1MANONI ROBERTOD

13:27:18Uscita
887 MANONI ROBERTO 1 1MANONI ROBERTOP 13:27:20Uscita

1122 COTELLI MARIO 1 1COTELLI MARIOP

13:27:05Uscita
595 DELLA VEDOVA GIOVANNI 1 1DELLA VEDOVA GIOVANNIP 13:27:05Uscita
839 BERTALLI STEFANO 1 1BERTALLI STEFANOP

13:27:02Uscita
839 ABBIATI PAOLA   BERTALLI 1 1BERTALLI STEFANOD 13:27:05Uscita
642 BORDONI EUGENIO 1 1BORDONI EUGENIOP

13:26:54Uscita
1682 CALIGARI GIULIA 1 1CALIGARI DANIELER 13:26:54Uscita
1682 CALIGARI ELENA 1 1CALIGARI DANIELER

13:26:54Uscita
1682 CALIGARI DAVID MOSE' 1 1CALIGARI DANIELER 13:26:54Uscita
1682 CALIGARI DANIELE 1 1CALIGARI DANIELEP

13:26:40Uscita
1000 GURINI ROSANNA 1 1GURINI ROSANNAP 13:26:49Uscita
851 RODIGARI LUCA 1 1RODIGARI LODOVICOR

13:26:37Uscita
851 RODIGARI LODOVICO 1 1RODIGARI LODOVICOP 13:26:40Uscita

1540 CECINI SOFIA 1 1CECINI ENRICOR

13:26:37Uscita
1540 CECINI ENRICO 1 1CECINI ENRICOP 13:26:37Uscita
1540 CECINI ALESSIO 1 1CECINI ENRICOR

13:26:28Uscita
256 LIBANI DAVIDE 1 1LIBANI DAVIDEP 13:26:35Uscita
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ELENCO MOVIMENTI

1064 BURATTA OSCAR 1 1BURATTA OSCARP
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1693 P MILITELLO STEFANO MILITELLO STEFANO 11
1641 P TENTI GIOVANNI TENTI GIOVANNI 11
1641 D SBALCHIERO ADA TENTI GIOVANNI 11
1641 D LUCCA GUIDO TENTI GIOVANNI 11
1641 P FINTEN IMMOBILIARE S.A.S. DI G TENTI GIOVANNI 11
1565 P CORTI LINO CORTI LINO 11
1484 P PEDRONCELLI GIUSEPPE PEDRONCELLI GIUSEPPE 11
1295 P BOCCARDI GIOVANNI BOCCARDI GIOVANNI 11
947 P TAMAGNI ANGELO AMEDEO TAMAGNI ANGELO AMEDEO 11
801 P GUERINI GIULIO GUERINI GIULIO 11
799 P GIANOLI GIANPAOLO GIANOLI GIANPAOLO 11
739 D ZAPPA MICHELE ZAPPA ALBERTO 11
739 D ZAPPA LUCA DANTE ZAPPA ALBERTO 11
739 D ZAPPA GIAN FRANCO ZAPPA ALBERTO 11
739 P ZAPPA ALBERTO ZAPPA ALBERTO 11
739 D GALLI MARIA LUISA ZAPPA ZAPPA ALBERTO 11
738 P SERINI CARLA SERINI CARLA 11
679 D TAGNI FRANCO MOSTACHETTI LINO 11
679 D SALAMONE CONCETTA MOSTACHETTI LINO 11
679 P MOSTACHETTI LINO MOSTACHETTI LINO 11
679 D MOSTACHETTI DELIA MOSTACHETTI LINO 11
504 P POLA GIUSEPPE POLA GIUSEPPE 11
504 D POLA ARTURO POLA GIUSEPPE 11
504 D MOSCA PAOLO POLA GIUSEPPE 11
504 D MOSCA CRISTINA POLA GIUSEPPE 11
504 D MANGANO ANICETTA POLA GIUSEPPE 11
504 D ANDREONI ANNAMARIA POLA GIUSEPPE 11
250 P ANDREUZZA GIOVANNI ANDREUZZA GIOVANNI 11
79 D MAURO DONATELLA COLOMBO LUCA 11
79 D LANCELLOTTI LAURA COLOMBO LUCA 11
79 D COLOMBO PALMIRO GIORGIO COLOMBO LUCA 11
79 D COLOMBO MARIO COLOMBO LUCA 11
79 P COLOMBO LUCA COLOMBO LUCA 11

63

ASTENUTO

79 D COLOMBO IVANO COLOMBO LUCA 11

1649 D TAJANA OLGA GORINI RENZO 11
1649 D LUPPI MARIA BIONDI GORINI RENZO 11
1649 P GORINI RENZO GORINI RENZO 11
1649 D GORINI MASSIMO GORINI RENZO 11
1649 D CORENGIA ANGELA GORINI RENZO 11
1649 D COAN NICOLE GORINI RENZO 11



13:29:03Entrata
632 POZZOLI MARIA LUIGIA 1 1GANDOLA ADRIANOD 13:29:03Entrata
632 PELIZZATTI GIORGIO 1 1GANDOLA ADRIANOD

13:29:03Entrata
632 MAZZA MIRKA PELIZZATTI 1 1GANDOLA ADRIANOD 13:29:03Entrata
632 GANDOLA ADRIANO 1 1GANDOLA ADRIANOP
632 CIVATI ACHILLE 1 1GANDOLA ADRIANOD 13:29:03Entrata

13:29:03Uscita

536 RONCHETTI GIORGIO 1 1RONCHETTI GIORGIOP 13:29:04Uscita

790 PASINETTI MATTIA 1 1PASINETTI MANUELR

13:29:03Uscita
790 PASINETTI MANUEL 1 1PASINETTI MANUELP 13:29:03Uscita
790 PASINETTI ALESSIA 1 1PASINETTI MANUELR

13:29:00Uscita
615 BERETTA ELENA 1 1BERETTA ELENAP 13:29:03Uscita

1067 PERNICE MATTEO VITTORIO 1 1PERNICE MATTEO VITTORIOP

13:28:59Uscita
805 GEROSA MASSIMO 1 1GEROSA MASSIMOP 13:28:59Uscita

1092 GRESELIN GIUSEPPE 1 1GRESELIN GIUSEPPEP

13:28:47Uscita
1090 PASIN CHIARA MARIA 1 1PASIN CHIARA MARIAP 13:28:52Uscita
1680 SARTORI LUCA 1 1SARTORI LUCAP

13:28:41Uscita
247 TOFFANIN ANDREA 1 1TOFFANIN ANDREAP 13:28:46Uscita
898 MURDACA LUCA 1 1MURDACA LUCAP

13:28:39Uscita
483 PIOVANELLI PAOLA 1 1PIOVANELLI PAOLAP 13:28:40Uscita

1106 FIOLETTI DANILO 1 1FIOLETTI DANILOP

13:28:37Uscita
584 MARCOLINI STEFANO 1 1CANOVI NADIAR 13:28:37Uscita
584 MARCOLINI LORENZO 1 1CANOVI NADIAR

13:28:35Uscita
584 CANOVI NADIA 1 1CANOVI NADIAP 13:28:37Uscita
594 SAGGIORO RENATO 1 1SAGGIORO RENATOP

13:28:32Uscita
448 BERTOLINI ROBERTO 1 1BERTOLINI ROBERTOP 13:28:35Uscita
410 CERRI ALAN 1 1CERRI ALANP

13:28:30Uscita
1068 LANZETTI GILBERTO 1 1LANZETTI GILBERTOP 13:28:30Uscita
1068 LANZETTI GIANLUCA 1 1LANZETTI GILBERTOD

13:28:29Uscita
1068 BOSCACCI ADRIANA 1 1LANZETTI GILBERTOD 13:28:30Uscita
1674 CASARSA ALESSANDRO 1 1CASARSA ALESSANDROP

13:28:22Uscita
585 PEDRAZZOLI MICHELE 1 1CURTONI CHIARAD 13:28:22Uscita
585 GARZETTI FABIO 1 1CURTONI CHIARAD

13:28:22Uscita
585 CURTONI CHIARA 1 1CURTONI CHIARAP 13:28:22Uscita
585 CURTONI ALESSIA 1 1CURTONI CHIARAD

13:28:18Uscita
548 MAZZINA GIULIA 1 1MAZZINA EGIDIOR 13:28:18Uscita
548 MAZZINA EGIDIO 1 1MAZZINA EGIDIOP

13:28:10Uscita
587 RIGO MARCO 1 1RIGO MARCOP 13:28:10Uscita

1679 SCHIAVO MATTIA 1 1SCHIAVO ALESSANDROR

13:28:07Uscita
1679 SCHIAVO ALESSANDRO 1 1SCHIAVO ALESSANDROP 13:28:10Uscita
271 GRISO LUCA 1 1GRISO LUCAP

13:28:05Uscita
1659 PEDRAZZOLI MATTIA 1 1PEDRAZZOLI IVANR 13:28:05Uscita
1659 PEDRAZZOLI IVAN 1 1PEDRAZZOLI IVANP

13:28:00Uscita
111 VISINI GIORDANO 1 1VISINI GIORDANOP 13:28:04Uscita

1658 STUCCILLO FERNANDO STEFANO 1 1STUCCILLO FERNANDO STEFANOP

13:28:00Uscita
1658 PEGOLI MICHELINA VINCENZA 1 1STUCCILLO FERNANDO STEFANOD 13:28:00Uscita
1658 FINELLO SAVINA 1 1STUCCILLO FERNANDO STEFANOD

13:27:57Uscita
1658 BARBIERI GIUSEPPE 1 1STUCCILLO FERNANDO STEFANOD 13:28:00Uscita
1123 DE MEO PIERANGELO 1 1DE MEO PIERANGELOP

13:27:44Uscita
1123 DE MEO GUIDO 1 1DE MEO PIERANGELOR 13:27:57Uscita
1563 PEDROLI MICHELE 1 1PEDROLI MICHELEP

13:27:30Uscita
1181 RASCHETTI RENZO CARLO 1 1RASCHETTI RENZO CARLOP 13:27:39Uscita
1159 PEDRUZZI ALBERTO 1 1PEDRUZZI ALBERTOP

13:27:26Uscita
1376 DELLA FERRERA VALTER 400 1DELLA FERRERA VALTERP 13:27:29Uscita
241 MOTTARELLI GABRIELLA GEROSA 1 1GEROSA MARIO AMPELIOD



734 D BONANOMI LUCIA DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D BIANCHI CESARINO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
694 P PERREGRINI RENZO PERREGRINI RENZO 11
679 D TAGNI FRANCO MOSTACHETTI LINO 11
679 D SALAMONE CONCETTA MOSTACHETTI LINO 11
679 P MOSTACHETTI LINO MOSTACHETTI LINO 11
679 D MOSTACHETTI DELIA MOSTACHETTI LINO 11
626 P DAMIANI FERNANDO DAMIANI FERNANDO 11
616 D PERLASCA GIULIA PERLASCA ANDREA 11
616 P PERLASCA ANDREA PERLASCA ANDREA 11
616 D GREMINGER ERNA PERLASCA ANDREA 11
616 D DONEGANA ANTONELLA PERLASCA PERLASCA ANDREA 11
616 D COSTANTINO ANTONIO PERLASCA ANDREA 11
616 D CORTESI LUCA PERLASCA ANDREA 11
568 D STAMPA LIDIA PERLASCA RENATO 11
568 P PERLASCA RENATO PERLASCA RENATO 11
568 D MEAZZI GIOVANNI PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI EMMA PERLASCA RENATO 11
568 D LUSARDI ACHILLE PERLASCA RENATO 11
568 D GEROSA CARLA MEAZZI PERLASCA RENATO 11
542 D RAINOLTER ODILLA ADELE OGLIARI ERNESTO 11
542 D PIZZATTI SERTORELLI FABRIZIO L OGLIARI ERNESTO 11
542 P OGLIARI ERNESTO OGLIARI ERNESTO 11
542 D OGLIARI ANGELO OGLIARI ERNESTO 11
542 D MANFREDI MARIA OGLIARI ERNESTO 11
542 D BRADANINI ELISA OGLIARI ERNESTO 11
487 P PAPETTI LUCIANO PAPETTI LUCIANO 11
447 P MARSETTI PIETRO MARSETTI PIETRO 11

CONTRARIO

250 P ANDREUZZA GIOVANNI ANDREUZZA GIOVANNI 11

R
if.

 
am

m
is

.

In
te

rv
en

to

Socio Partecipante Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO 59 3,1926%

ASTENUTO 12 0,6494%

Voti %

FAVOREVOLE 1.782 96,4286%

314

357367In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti Nr. Azioni

1.853 923

893

STRAORDINARIA: PROPOSTA OMISSIONE LETTURA DELLA RELAZIONE DEL CDA

Orario apertura votazione: 13:29:09 Orario chiusura votazione: 13:29:50

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

- di cui in proprio

- di cui per delega

1.539

30

Risultati Votazione



572 D ROTA PIERINA BERTOLETTI BERTOLETTI IRENE 11

59

ASTENUTO

572 P BERTOLETTI IRENE BERTOLETTI IRENE 11

1649 D TAJANA OLGA GORINI RENZO 11
1649 D LUPPI MARIA BIONDI GORINI RENZO 11
1649 P GORINI RENZO GORINI RENZO 11
1649 D GORINI MASSIMO GORINI RENZO 11
1649 D CORENGIA ANGELA GORINI RENZO 11
1649 D COAN NICOLE GORINI RENZO 11
1565 P CORTI LINO CORTI LINO 11
1378 D TRAVAINI GABRIELLA CONSONNI ARMANDO 15.177
1378 D POLITO GIANFRANCO CONSONNI ARMANDO 15.177
1378 D PANINI GUIDO CONSONNI ARMANDO 11
1378 D PANINI AUGUSTO CONSONNI ARMANDO 11
1378 D CONSONNI MARTA CONSONNI ARMANDO 11
1378 P CONSONNI ARMANDO CONSONNI ARMANDO 11
1312 D MASETTI RENATO MASETTI MARCO 11
1312 P MASETTI MARCO MASETTI MARCO 11
1312 D BETTIGA GILDA MASETTI MASETTI MARCO 11
1210 D ROTA NICOLETTA COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D ROTA MASSIMO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D MILANI MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D GALIMBERTI MARIA MICAELA COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 P COLOMBO TRANQUILLO COLOMBO TRANQUILLO 11
1210 D COLOMBO MARCO COLOMBO TRANQUILLO 11
1152 P PANINI FRANCO PANINI FRANCO 11
799 P GIANOLI GIANPAOLO GIANOLI GIANPAOLO 11
759 P RODA' SAVERIO RODA' SAVERIO 11
749 P BERNA RENATO BERNA RENATO 11
734 D PERLASCA EMILIO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D FERRE' ALBERTO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 D DE BENEDITTIS NICCOLO' DE BENEDITTIS FRANCESCO 11
734 P DE BENEDITTIS FRANCESCO DE BENEDITTIS FRANCESCO 11



13:35:14Entrata929 ALINI VALENTINA 1 1ALINI VALENTINAP

13:35:05Uscita
929 ALINI VALENTINA 1 1ALINI VALENTINAP 13:35:09Uscita

1048 DEL CURTO ALBERTO 1 1DEL CURTO ALBERTOP

13:33:42Uscita
47 LUZZI ARMANDO 1 1LUZZI ARMANDOP 13:34:49Uscita
535 RIVA LUIGI 1 1RIVA LUIGIP

13:33:23Entrata
549 TURETTA STEFANO 1 1TURETTA STEFANOP 13:33:35Uscita

1612 BINA ALBERTO 1 1BINA ALBERTOP

13:33:10Uscita
630 BOVERI LUIGI 1 1BOVERI LUIGIP 13:33:17Entrata
250 ANDREUZZA GIOVANNI 1 1ANDREUZZA GIOVANNIP

13:32:20Uscita
741 ABBIATI RICCARDO 1 1ABBIATI ENRICOR 13:32:20Uscita
741 ABBIATI RACHELE 1 1ABBIATI ENRICOR

13:32:17Uscita
741 ABBIATI ENRICO 1 1ABBIATI ENRICOP 13:32:20Uscita
630 BOVERI LUIGI 1 1BOVERI LUIGIP

13:32:10Uscita
611 BARBAGLIA MARINA 1 1BARBAGLIA MARINAP 13:32:15Uscita
950 PAGLIARA CLAUDIO PASQUALE 1 1PAGLIARA CLAUDIO PASQUALEP

13:31:39Uscita
1612 BINA ALBERTO 1 1BINA ALBERTOP 13:32:08Uscita
885 NANI JHON ALEX 1 1BONOMI ELISAR

13:31:39Uscita
885 NANI CLAUDIA 1 1BONOMI ELISAR 13:31:39Uscita
885 BONOMI ELISA 1 1BONOMI ELISAP

13:31:05Uscita
850 ANGHILERI ETTORE 1 1ANGHILERI ETTOREP 13:31:28Uscita

1195 SAMMARONE MILENA 1 1SAMMARONE GIORGIOR

13:30:59Uscita
1195 SAMMARONE GIORGIO 1 1SAMMARONE GIORGIOP 13:31:05Uscita
1131 FABIANI LAURA 1 1FABIANI FABIOR

13:30:14Uscita
1131 FABIANI FABIO 1 1FABIANI FABIOP 13:30:59Uscita
658 PANZERI ANGELO MARIA 1 1PANZERI ANGELO MARIAP

13:30:13Uscita
79 MAURO DONATELLA 1 1COLOMBO LUCAD 13:30:13Uscita
79 LANCELLOTTI LAURA 1 1COLOMBO LUCAD

13:30:13Uscita
79 COLOMBO PALMIRO GIORGIO 1 1COLOMBO LUCAD 13:30:13Uscita
79 COLOMBO MARIO 1 1COLOMBO LUCAD

13:30:13Uscita
79 COLOMBO LUCA 1 1COLOMBO LUCAP 13:30:13Uscita
79 COLOMBO IVANO 1 1COLOMBO LUCAD

13:30:09Uscita
1025 BRESESTI UGO 1 1BRESESTI UGOP 13:30:12Uscita
282 FAMLONGA ANTONIO 1 1FAMLONGA ANTONIOP

13:30:07Uscita
1395 SOVERNA ELENA 1 1SOVERNA ELENAP 13:30:07Uscita
1395 MORELLI ISABEL 1 1SOVERNA ELENAR

13:30:02Uscita
1395 MORELLI GABRIEL 1 1SOVERNA ELENAR 13:30:07Uscita
1254 TIRELLI EUGENIO 1 1TIRELLI ENZOD

13:30:02Uscita
1254 TIRELLI ENZO 1 1TIRELLI ENZOP 13:30:02Uscita
1254 BONOMI TIRELLI NADIA 1 1TIRELLI ENZOD

13:30:02Uscita
769 VISCARDI LUIGI 1 1VISCARDI LUIGIP 13:30:02Uscita
769 VISCARDI ALDO LORENZO 1 1VISCARDI LUIGID

13:29:59Uscita
1079 MONFREDINI ATTILIO 1 1MONFREDINI ATTILIOP 13:30:01Uscita
748 RAVASIO ALICE 1 1RAVASIO ALICEP

13:29:59Uscita
923 ROSANO DOMENICO 1 1ROSANO DOMENICOP 13:29:59Uscita

1002 GALLI MASSIMO 1 1GALLI MASSIMOP

13:29:57Uscita
1380 STRAMBINI ELENA 1 1STRAMBINI ELENAP 13:29:57Uscita
1380 GHILOTTI PIETRO 1 1STRAMBINI ELENAR

13:29:56Uscita
1235 GERNA ERMINIA BERNIGA 1 1BERNIGA CELESTINOD 13:29:56Uscita
1235 BERNIGA CIRILLO 1 1BERNIGA CELESTINOD

13:29:56Uscita
1235 BERNIGA CELESTINO 1 1BERNIGA CELESTINOP 13:29:56Uscita
1235 BERIM S.R.L. 1 1BERNIGA CELESTINOP

13:29:56Uscita
274 PAROLO FRANCO 1 1PAROLO FRANCOP 13:29:56Uscita

1394 LANFRANCHI VALENTINA 1 1DE MARZI DEBORAR

13:29:56Uscita
1394 LANFRANCHI FEDERICA 1 1DE MARZI DEBORAR 13:29:56Uscita

R
if.

 
am

m
is

.

Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

1394 DE MARZI DEBORA 1 1DE MARZI DEBORAP

12

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

1367 P TOCCHETTI GIUSEPPE TOCCHETTI GIUSEPPE 12.000
1367 D SOSIO ENNIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PERLASCA ALBERTO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PEDRINI ANTONIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D LONGA EMILIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
739 D ZAPPA MICHELE ZAPPA ALBERTO 11
739 D ZAPPA LUCA DANTE ZAPPA ALBERTO 11
739 D ZAPPA GIAN FRANCO ZAPPA ALBERTO 11
739 P ZAPPA ALBERTO ZAPPA ALBERTO 11
739 D GALLI MARIA LUISA ZAPPA ZAPPA ALBERTO 11



13:51:10Uscita984 DELLA MINA BRUNA 1 1DELLA MINA BRUNAP
13:50:23Uscita939 SCHERINI LUCA 1 1SCHERINI LUCAP

13:50:23Uscita
939 SCHERINI ELIA 1 1SCHERINI LUCAR 13:50:23Uscita
939 SCHERINI ANITA 1 1SCHERINI LUCAR

13:48:41Entrata
1241 MACRI' ILARIA 1 1MACRI' ILARIAP 13:50:03Uscita
1590 HOLLER STEFANIA 1 1HOLLER STEFANIAP

13:46:34Uscita
1590 HOLLER STEFANIA 1 1HOLLER STEFANIAP 13:48:36Uscita
223 FALDARINI TIZIANO 1 1FALDARINI TIZIANOP

13:45:17Uscita
264 MAURI DESIDERIO 1 1MAURI DESIDERIOP 13:46:08Uscita
680 CLEMENTE VERA 1 1CLEMENTE BIAGIOR

13:45:17Uscita
680 CLEMENTE RAFFAELE 1 1CLEMENTE BIAGIOR 13:45:17Uscita
680 CLEMENTE BIAGIO 1 1CLEMENTE BIAGIOP

13:45:09Uscita
826 MOTTADELLI LIONELLO 1 1MOTTADELLI LIONELLOP 13:45:12Uscita
804 CIBIEN ANDREA 1 1CIBIEN ANDREAP

13:45:05Uscita
827 PEDROLLI EMANUELE 1 1PEDROLLI EMANUELEP 13:45:05Uscita
827 PEDROLLI AGNESE MARIA BENEDETT 1 1PEDROLLI EMANUELER

13:44:56Uscita
172 TEMPONE GIANLUCA 1 1TEMPONE GIANLUCAP 13:45:01Uscita
544 GIACOMELLI MARTINA 1 1GIACOMELLI LUCAR

13:44:54Uscita
544 GIACOMELLI LUCA 1 1GIACOMELLI LUCAP 13:44:56Uscita
233 POMA ROBERTO 1 1POMA ROBERTOP

13:44:39Uscita
148 SALA ELEONORA 1 1SALA ELEONORAP 13:44:48Uscita

1099 SILVESTRINI ROBERTO 1 1SILVESTRINI ROBERTOP

13:44:33Uscita
122 GIORGINI NICKITA 1 1GIORGINI NICKITAP 13:44:34Uscita

1569 GOZZINI STEFANO 1 1GOZZINI STEFANOP

13:44:22Uscita
1558 ROSSI ALBERTO 1 1ROSSI ALBERTOP 13:44:27Uscita
1557 RANGHETTI MARIALAURA 1 1RANGHETTI MARIALAURAP

13:44:09Uscita
1568 GATTI PAOLO 1 1GATTI PAOLOP 13:44:15Uscita
1114 MONTORFANO GIOVANNI 1 1MONTORFANO GIOVANNIP

13:44:08Uscita
187 SALVIA ANNA MARIA 1 1SALVIA ANNA MARIAP 13:44:08Uscita
186 LUCARELLI LEONARDO 1 1LUCARELLI LEONARDOP

13:44:01Uscita
1559 RANZI GIANNI 1 1RANZI GIANNIP 13:44:05Uscita
222 BELLO GIANCARLO 1 1BELLO GIANCARLOP

13:43:45Uscita
1556 FALAGIARDA MATTEO 1 1FALAGIARDA MATTEOP 13:43:57Uscita
539 FALDRINI PAOLA 1 1FALDRINI PAOLAP

13:43:15Uscita
1603 CUNICO ANDREA 1 1CUNICO ANDREAP 13:43:31Uscita
726 CAVALETTO STEFANO 1 1CAVALETTO STEFANOP

13:43:12Uscita
1270 TARABINI ARMANDO 1 1TARABINI ARMANDOP 13:43:12Uscita
1037 GRAZZANI ALBERTO 1 1GRAZZANI ALBERTOP

13:43:07Uscita
569 FONDRINI MAURIZIO 1 1FONDRINI MAURIZIOP 13:43:09Uscita

1269 ANDREOLI ADA 1 1ANDREOLI ADAP

13:43:03Uscita
1192 SOTTURA MAURO 1 1SOTTURA MAUROP 13:43:07Uscita
1038 FOGLIO GUIDO ANTONIO 1 1FOGLIO GUIDO ANTONIOP

13:42:55Uscita
469 VIOLA GIACOMO 1 1VIOLA GIACOMOP 13:42:59Uscita
257 MANGIAVINI FAUSTO 1 1MANGIAVINI FAUSTOP

13:42:08Uscita
1257 SIMONELLI NADIA 1 1BRUGA ATTILIOD 13:42:08Uscita
1257 PORCELLI ANNA MARIA BRUGA 1 1BRUGA ATTILIOD

13:40:34Uscita
1257 BRUGA ATTILIO 1 1BRUGA ATTILIOP 13:42:08Uscita
969 STEFANETTI ROMEO 1 1STEFANETTI ROMEOP

13:40:21Uscita
968 MOTTA LOREDANA 1 1MOTTA LOREDANAP 13:40:31Uscita

1265 DELL'OCA ENRICO 1 1DELL'OCA ENRICOP

13:35:34Uscita
1286 BAGASSI FRANCA ROSA SPERINA 1 1BAGASSI FRANCA ROSA SPERINAP 13:40:20Uscita
1093 DEL NERO MAURIZIO 1 1DEL NERO MAURIZIOP
757 FUMIATTI GIUSEPPE 1 1FUMIATTI GIUSEPPEP 13:35:18Uscita



1367 P TOCCHETTI GIUSEPPE TOCCHETTI GIUSEPPE 12.000
1367 D SOSIO ENNIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PERLASCA ALBERTO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D PEDRINI ANTONIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
1367 D LONGA EMILIO TOCCHETTI GIUSEPPE 11
799 P GIANOLI GIANPAOLO GIANOLI GIANPAOLO 11
749 P BERNA RENATO BERNA RENATO 11
632 D POZZOLI MARIA LUIGIA GANDOLA ADRIANO 11
632 D PELIZZATTI GIORGIO GANDOLA ADRIANO 11
632 D MAZZA MIRKA PELIZZATTI GANDOLA ADRIANO 11
632 P GANDOLA ADRIANO GANDOLA ADRIANO 11
632 D CIVATI ACHILLE GANDOLA ADRIANO 11
626 P DAMIANI FERNANDO DAMIANI FERNANDO 11
600 P VALLI LUIGI VALLI LUIGI 11
504 P POLA GIUSEPPE POLA GIUSEPPE 11
504 D POLA ARTURO POLA GIUSEPPE 11
504 D MOSCA PAOLO POLA GIUSEPPE 11
504 D MOSCA CRISTINA POLA GIUSEPPE 11
504 D MANGANO ANICETTA POLA GIUSEPPE 11
504 D ANDREONI ANNAMARIA POLA GIUSEPPE 11

1
487 P PAPETTI LUCIANO PAPETTI LUCIANO 11

Voti

ELENCO ESPRESSIONI DI VOTO DIFFORMI DAL FAVOREVOLE

AzioniVincoli

CONTRARIO

238 P BOLIS RENATA BOLIS RENATA 1

ASTENUTO 11 0,6279%
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to

Socio Partecipante

FAVOREVOLE 1.718 98,0594%

CONTRARIO 23 1,3128%

340350

Voti %

1.450

30302

- di cui in proprio

- di cui per delega

In rappresentanza di figli minori

Nr. Soci Nr. Azioni Di cui Dipendenti

1.752 877

847

STRAORDINARIA: PROPOSTA DI ATTRIBUZIONE AL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, AI SENSI DELL'ART. 2443 COD. CIV., DELLA FACOLTA' DI DELIBERARE, ANCHE IN PIU' 
TRANCHE E COMUNQUE ENTRO IL 30.06.2013, UN AUMENTO DI CAPITALE SOCIALE SCINDIBILE A PAGAMENTO, CON ESCLUSIONE DEL DIRITTO DI OPZIONE, AI SENSI 
DELL'ART. 2441, COMMA 4, PRIMO PERIODO, COD. CIV., DELL'AMMONTARE MASSIMO DI NOMINALI EURO 70.000.000,00 - OLTRE A SOVRAPPREZZO AI SENSI DELL'ART. 
2441, COMMA 6, COD. CIV., TENUTO ANCHE CONTO DEL RAPPORTO DI SCAMBIO TRA LE AZIONI ORDINARIE DEL CREDITO SICILIANO E LE AZIONI CREVAL DI NUOVA 
EMISSIONE - MEDIANTE EMISSIONE DI UN NUMERO MASSIMO DI AZIONI PARI A 20.000.000,00 IL CUI VALORE DI EMISSIONE POTRA' ANCHE ESSERE INFERIORE ALLA 
PARITA' CONTABILE ESISTENTE ALLA DATA DELLA RELATIVA EMISSIONE, A SERVIZIO DI UN'OFFERTA PUBBLICA DI ACQUISTO E SCAMBIO AVENTE AD OGGETTO AZIONI 
ORDINARIE DEL CREDITO SICILIANO S.P.A., CHE POTRA' ESSERE AVVIATA SUCCESSIVAMENTE AL CONFERIMENTO DELLA PRESENTE DELEGA. DELIBERE INERENTI E 

Orario apertura votazione: 13:51:13 Orario chiusura votazione: 13:52:25

Soci presenti o rappresentati all'apertura della votazione:

Nr. Azioni

Risultati Votazione



*Intervento: P = In Proprio, D = In Delega; R = In Rappresentanza Minore

13:53:32Uscita
974 CURATOLO VINCENZO 1 1CURATOLO VINCENZOP 13:53:35Uscita
835 AGOSTI GIOVANNA 1 1AGOSTI GIOVANNAP

13:53:32Uscita
831 MENESATTI NINA 1 1MENESATTI MICHELER 13:53:32Uscita
831 MENESATTI MICHELE 1 1MENESATTI MICHELEP

13:53:31Entrata
831 MENESATTI ENEA 1 1MENESATTI MICHELER 13:53:32Uscita
974 CURATOLO VINCENZO 1 1CURATOLO VINCENZOP

13:53:29Uscita
974 CURATOLO VINCENZO 1 1CURATOLO VINCENZOP 13:53:30Uscita

1622 SIMONELLI MAURO 1 1SIMONELLI MAUROP

13:53:22Uscita
818 SALA MAURIZIO 1 1SALA MAURIZIOP 13:53:27Uscita

1194 FRANCHETTI PIETRO 1 1FRANCHETTI BRUNOR

13:53:22Uscita
1194 FRANCHETTI EMMA 1 1FRANCHETTI BRUNOR 13:53:22Uscita
1194 FRANCHETTI BRUNO 1 1FRANCHETTI BRUNOP

13:53:15Uscita
1017 RINALDI ANDREA 1 1RINALDI ANDREAP 13:53:18Uscita
815 CORCHIA MARIA PAOLA 1 1CORCHIA MARIA PAOLAP

13:53:10Uscita
1590 HOLLER STEFANIA 1 1HOLLER STEFANIAP 13:53:13Uscita
1580 VITTI FRANCESCA 1 1VITTI FRANCESCAP

13:53:05Uscita
1646 MURGOLO LUISA 1 1MURGOLO LUISAP 13:53:06Uscita
745 BRICALLI MATTEO 1 1BRICALLI MATTEOP

13:52:47Uscita
1621 GIANOTTI DANIELA 1 1GIANOTTI DANIELAP 13:52:59Uscita
537 VENTURA ENRICA PAOLA 1 1SPINI ROBERTOD

13:52:47Uscita
537 SPINI ROBERTO 1 1SPINI ROBERTOP 13:52:47Uscita
537 SPINI LORENZO 1 1SPINI ROBERTOD

13:52:47Uscita
537 SPINI DONATELLA 1 1SPINI ROBERTOD 13:52:47Uscita
537 GUSMEROLI ALMA FRANCA 1 1SPINI ROBERTOD

13:52:37Uscita
537 CAPARARO MICHELE 1 1SPINI ROBERTOD 13:52:47Uscita
188 MULA PIERLUIGI 1 1MULA PIERLUIGIP

13:52:33Uscita
700 MERAVIGLIA MICHELE 1 1MERAVIGLIA MICHELEP 13:52:34Entrata

R
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Movimento Ora

ELENCO MOVIMENTI

700 MERAVIGLIA MICHELE 1 1MERAVIGLIA MICHELEP

11

VotiAzioniSocio Partecipante

In
te

rv
en

to

739 D ZAPPA MICHELE ZAPPA ALBERTO 11
739 D ZAPPA LUCA DANTE ZAPPA ALBERTO 11
739 D ZAPPA GIAN FRANCO ZAPPA ALBERTO 11
739 P ZAPPA ALBERTO ZAPPA ALBERTO 11
739 D GALLI MARIA LUISA ZAPPA ZAPPA ALBERTO 11
679 D TAGNI FRANCO MOSTACHETTI LINO 11
679 D SALAMONE CONCETTA MOSTACHETTI LINO 11
679 P MOSTACHETTI LINO MOSTACHETTI LINO 11
679 D MOSTACHETTI DELIA MOSTACHETTI LINO 11
572 D ROTA PIERINA BERTOLETTI BERTOLETTI IRENE 11

23

ASTENUTO

572 P BERTOLETTI IRENE BERTOLETTI IRENE 11

1565 P CORTI LINO CORTI LINO 11


